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第１章 調査の概要 

1 調査の目的 

本市における子どもの貧困問題の可視化及び今後の施策に反映する基礎資料とするため、子ども及び

その保護者を対象に、生活に関するアンケ－ト調査を実施した。 

 

2 調査対象及び回収結果 

調査対象：鹿児島市の市立学校の小学５年生・中学２年生の子ども及びその保護者 

調査方法：対象者全員に対するアンケ－ト調査を学校配布、学校回収により実施 

調査時期：平成 29 年 7 月 

実施状況： 

 小学５年生 中学２年生 

子ども 保護者 子ども 保護者 

配布数 5,600 5,600 5,297 5,297 

有効回収数 4,827 4,855 4,362 4,448 

有効回収率 86.2％ 86.7％ 82.3％ 84.0％ 

 

3 報告書利用上の注意 

・百分率（%）は小数第 2 位を四捨五入し、小数第 1 位までを表示している。 

・「SA」は回答を一つ選択する設問（単一回答）、「MA」は 2 つ以上の回答が可能である設問（複数回

答）を示している。 

・「SA」（単一回答）の場合、回答比率が低いもの（5％未満）については、グラフ内の 5％未満の数値

の表記を原則除外している。また、端数処理の関係上、構成比（％）の合計が 100％にならない場合が

ある。 

・「MA」（複数回答）の場合、すべての構成比（％）の合計は、原則として 100％を超える。 
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4 クロス集計項目について 

本調査では、子どもの生活状況や家庭の経済状況について、詳細に分析するために、「所得類型別」、

「世帯類型別」及び「就労形態別」のクロス集計分析を行っている。 

「所得類型別」、「世帯類型別」及び「就労形態別」の各項目については、以下のとおり設定した。 

（１）所得類型別 

所得類型の区分については、等価可処分所得（世帯の可処分所得を世帯人員の平方根で割って調整し

た所得）を算出して区分した。本調査では、問 3（1）で「前年（2016 年）のおおよその手取り額（ボ

ーナスを含む）」を調査している。ただし、「200～250 万円未満」や「400～500 万円未満」といっ

た幅のある数値の選択肢を提示して調査したことから、等価可処分所得の算出にあたっては、それぞれ

の選択肢の上限値と下限値の平均値を可処分所得として取り扱った。平成 28 年国民生活基礎調査にお

ける等価可処分所得の中央値は 245 万円であることから、下記のとおり所得類型を３つに区分した。 

 

【所得類型における区分の条件】 

・保護者問 2（1）①「世帯員数」及び問 3（1）「世帯収入」を回答した者のみを区分 

【所得類型別区分】 

・Ａ類世帯：等価可処分所得が中央値（２４５万円）の 50％（122 万円）未満の世帯 

・Ｂ類世帯：等価可処分所得が中央値未満で、中央値の 50％以上の世帯 

・Ｃ類世帯：等価可処分所得が中央値以上の世帯 

（２）世帯類型別 

世帯類型については、下記のとおり４つに区分した。 

 

【世帯類型における区分の条件】 

・保護者問 2（1）③「世帯員構成」を回答した者のみを区分 

【世帯類型別区分】 

・二人親世帯：問 2（1）③で、「いいえ」を選択した世帯 

・母 子 世 帯：問 2（1）③-1 で、「母子世帯」を選択した世帯 

・父 子 世 帯：問 2（1）③-1 で、「父子世帯」を選択した世帯 

・養育者世帯：問 2（1）③-1 で、「養育者世帯」を選択した世帯 

（３）就労形態別 

就労形態については、下記のとおり４つに区分した。 

 

【就労形態における区分の条件】 

・保護者問 6「就労形態」を回答した者のみを区分 

【就労形態別区分】 

・正 規 雇 用：問 6 で、「正社員・正規職員」を選択した世帯 

・非 正 規 雇 用：問 6 で、「契約職員・パート・非正規職員」、「日雇」、「内職」を選択した世帯 

・自 営 業：問 6 で、「自営業・家業」を選択した世帯 

・無職・その他：問 6 で、「求職中」、「仕事を探していない」を選択した世帯 
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第２章 調査結果に基づく考察 

1 回答者の状況について 

回答者の状況について、世帯類型別でみると、「二人親世帯」が 82.6％と、約 8 割を占めており、以

下「母子世帯」（11.7％）、「父子世帯」（1.2％）、「養育者世帯」（0.1％）の順となっている（図表１）。 

所得類型別でみると、等価可処分所得が 245 万円以上である「Ｃ類世帯」が 37.9％と最も多く、次

に等価可処分所得が 122 万円以上 245 万円未満である「Ｂ類世帯」（36.7％）、等価可処分所得が 122

万円未満である「Ａ類世帯」（14.6％）の順となっている（図表２）。 

 

図表 1 回答者構成（世帯類型別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 2 回答者構成（所得類型別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所得類型別と世帯類型別のクロス集計をみると、母子世帯におけるＡ類世帯の割合が 58.5％と約 6

割を占めており、他の世帯類型と比べて、母子世帯は所得が低い傾向にある。また、Ａ類世帯とＢ類世

帯を合算すると、母子世帯では 83.2％、父子世帯では 62.6％となっており、一方で、二人親世帯は

47.4％であることから、二人親世帯と母子世帯や父子世帯には、所得（家計収入）の面で差異があるこ

とがうかがえる（図表 3）。 

  

82.6% 11.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

二人親世帯 母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

   % ：各属性で最も回答が多い

   % ：各属性で最も回答が多い 

14.6% 36.7% 37.9% 10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯 無回答

所得類型

サンプル数 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯 無回答

9,303 1,361 3,418 3,529 995

100.0% 14.6% 36.7% 37.9% 10.7%
全体

世帯類型

サンプル数 二人親世帯 母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

9,303 7,687 1,092 115 7 402

100.0% 82.6% 11.7% 1.2% 0.1% 4.3%
全体
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図表 3 回答者構成（所得類型別×世帯類型別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、保護者の就労形態をみると、正規雇用の割合は、二人親世帯 82.4％、母子世帯 40.2％、父子

世帯 77.4％となっており、父子世帯は二人親世帯と大きな差異はみられないが、母子世帯は二人親世帯

の半分以下となっている。 

母子世帯においては、正規雇用に比べ非正規雇用の割合が高く、無職・その他の割合も 9.1％と約 1

割となっていることから、安定した収入が得られない状況にあり、前述した所得類型において、母子世

帯はＡ類世帯の割合が高いことと、相関性があることがうかがえる。（図表 4）。 

 

図表 4 回答者構成（就労形態別×世帯類型別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

14.6%

8.5%

58.5%

13.0%

14.3%

36.7%

38.9%

24.7%

49.6%

14.3%

37.9%

43.4%

7.1%

28.7%

10.7%

9.1%

9.7%

8.7%

71.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯 無回答

世
帯
類
型
別

76.7%

82.4%

40.2%

77.4%

14.3%

8.3%

45.1%

5.2%

11.5%

12.6%

13.9%

9.1%

57.1% 28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

正規雇用 非正規雇用 自営業 無職・その他 無回答

世
帯
類
型
別

所得類型

サンプル数 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯 無回答

9,303 1,361 3,418 3,529 995

100.0% 14.6% 36.7% 37.9% 10.7%

7,687 654 2,994 3,336 703

100.0% 8.5% 38.9% 43.4% 9.1%

1,092 639 270 77 106

100.0% 58.5% 24.7% 7.1% 9.7%

115 15 57 33 10

100.0% 13.0% 49.6% 28.7% 8.7%

7 1 1 0 5

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4%

全体

世

帯
類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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2 学校外での子どもの状況について 

学校外での子どもの状況について、子どもが放課後に過ごす場所（子ども問 6-1）は、「自分の家」

との回答が最も高く 9 割を超えているほか、小学５年生では「学習塾・習い事」が半数を超えており、

中学２年生では「学校・部活動」が約 8 割となっている。 

「学習塾・習い事」との回答を所得類型別でみると、Ａ類世帯は C 類世帯より低くなっており、経済

的な理由が影響していることがうかがえる。 

 

 

3 子どもの学習機会について 

子どもの学習機会について、保護者問 11-1 の学習塾の利用状況をみると、学習塾を「利用している」

との回答は、小学５年生 26.1％、中学２年生 38.7％であった。 

「利用している」との回答は、Ａ類世帯はＣ類世帯より約 2 割低く、正規雇用と自営業に比べ非正規

雇用と無職・その他は低くなっている。中学２年生においては、二人親世帯に比べ母子世帯と父子世帯

は低くなっている。 

保護者問 11-2 の学習塾を利用していない理由では、小学５年生は「必要性を感じない」（2４.６％）

が最も高く、次に「経済的な理由から」（23.4％）となっており、中学２年生は「経済的な理由から」

（28.0％）が最も高くなっている。 

「経済的な理由から」と回答した割合は、Ｃ類世帯に比べＡ類世帯は 5 倍程度、二人親世帯と父子世

帯に比べ母子世帯は 2 倍程度高くなっていることから、所得（世帯収入）の差で、学習機会に差が出て

いることがうかがえる。 

 

 

4 子どもの進学について 

子ども自身が希望する進学先と保護者が望んでいる子どもの進学先について、子ども問 12、保護者

問 12-1 で希望する進学先を聞いたところ、図表 5 をみると、小学５年生の子どもは、全体では「大学

（短期大学含む）・大学院」との回答が最も多いものの、Ａ類世帯 34.1％、Ｂ類世帯 37.3％、Ｃ類世

帯 56.0％で、Ａ類世帯はＣ類世帯より低くなっている。また、Ａ類世帯とＢ類世帯では「高校」との回

答が約 2 割となっている。 

小学５年生の子どもと保護者を比較すると、「高校」との回答は、Ａ類世帯では子どもに比べ保護者が

高くなっており、Ｂ類世帯とＣ類世帯では、「大学（短期大学含む）・大学院」との回答が子どもより保

護者が高くなっており、中学２年生でも同様の傾向がみられる。 

希望通りの進学ができると思わない理由について、図表 6 をみると、高校では、「お子さんの学力か

ら考えて」との回答が半数を超えているが、大学（短期大学含む）・大学院は、「経済的な理由から」と

の回答が 32.5％と最も高くなっている。 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

保護者の就労形態

サンプル数 正規雇用 非正規雇用 自営業 無職・その他 無回答

9,303 7,131 776 1,070 181 145

100.0% 76.7% 8.3% 11.5% 1.9% 1.6%

7,687 6,333 235 971 66 82

100.0% 82.4% 3.1% 12.6% 0.9% 1.1%

1,092 439 493 39 99 22

100.0% 40.2% 45.1% 3.6% 9.1% 2.0%

115 89 6 16 1 3

100.0% 77.4% 5.2% 13.9% 0.9% 2.6%

7 1 0 0 4 2

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6%

全体

世

帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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図表 5 子ども自身が希望する進学先と保護者が望んでいる子どもの進学先 

（全体、所得類型別） 

■図表 5–1 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者においては、「短期大学」と「大学・大学院」を合計し、子どもの回答項目に統一した 

 

■図表 5–2 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者においては、「短期大学」と「大学・大学院」を合計し、子どもの回答項目に統一した 

 

  

17.2%

14.5%

20.7%

26.5%

20.9%

17.4%

11.5%

7.0%

44.5%

59.1%

34.1%

38.7%

37.3%

53.6%

56.0%

74.4%

18.7%

11.8%

21.9%

16.0%

20.7%

14.6%

15.9%

8.0%

17.4%

13.0%

19.2%

16.8%

18.8%

12.9%

15.0%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子ども

保護者

子ども

保護者

子ども

保護者

子ども

保護者

中学校 高校 大学（短期大学含む）・大学院 専門学校・高等専門学校 わからない 無回答

Ａ
類
世
帯

全
体

Ｂ
類
世
帯

Ｃ
類
世
帯

19.5%

19.0%

31.7%

35.6%

21.5%

21.4%

12.4%

10.0%

51.4%

56.9%

37.5%

36.4%

45.4%

51.0%

62.7%

73.0%

14.2%

11.2%

17.4%

15.4%

15.7%

13.3%

11.4%

8.1%

14.1%

10.9%

12.9%

9.6%

16.7%

12.9%

12.6%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子ども

保護者

子ども

保護者

子ども

保護者

子ども

保護者

中学校 高校 大学（短期大学含む）・大学院 専門学校・高等専門学校 わからない 無回答

Ａ
類
世
帯

全
体

Ｂ
類
世
帯

Ｃ
類
世
帯
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図表 6 希望通りの進学ができると思わない理由（全体、進学先別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者においては、「短期大学」と「大学・大学院」を合計し、子どもの回答項目に統一した 

 

 

  

14.1%

5.8%

20.6%

12.5%

37.4%

56.2%

32.2%

37.5%

29.8%

21.9%

32.5%

30.4%

8.1%

7.3%

6.8%

10.7% 5.4%

5.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

中学校

高校

大学（短期大学含む）・

大学院

専門学校・

高等専門学校

お子さんの希望と異なるから お子さんの学力から考えて 経済的な理由から 特に理由はない その他 無回答

進
学
に
つ
い
て
の
希
望

回 答 な し

大学（短期大学含む）・

大学院

専門学校・

高等専門学校
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5 家計支出について 

家計支出について、保護者問 9 で「食料」、「衣服」、「電気・ガス・水道」、「家賃・ローン」、「医療機

関への受診」の支出が過去半年間で困難であったかを聞いたところ、図表 7 をみると、全体では、「衣

服」（10.8％）が最も高く、以下「電気・ガス・水道」（8.5％）、「家賃・ローン」（7.7％）、「医療機関

への受診」（7.0％）、「食料」（6.7％）の順となっている。これを所得類型別でみると、他の所得類型と

比べて、Ａ類世帯はすべての項目で突出した値となっており、家計支出が厳しい状況をうかがうことが

できる。一方で、Ｃ類世帯は全ての項目で 4％以下となっている。 

 

図表 7 過去半年間で家計支出が困難であったもの（全体、所得類型別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.8%

28.3%

12.1%

3.1%

8.5%

24.5%
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6 家族と過ごす時間について 

家族と過ごす時間について、どう感じているか子ども問 9、保護者問 8 で聞いたところ、図表 8 をみ

ると、全体では「十分に過ごしている」が子どもは小学５年生では約６割、中学２年生では約５割とな

っており、保護者に比べ高くなっている。（保護者が思っているよりも子どもは家族と過ごす時間に満足

していることがうかがえる。）世帯類型別にみても、類型間でやや差はあるものの、同様の傾向がみられ

る。 

 

図表 8 家族と過ごす時間（子ども問 9×保護者問 8） 

■図表 8–1 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 8–2 中学２年生 
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家族と過ごす時間と学校の勉強の理解度との関係をみると、小学５年生は、「十分に過ごしている」と

の回答は、全体では 57.2％となっているが、「よくわかる」では 65.3％、「ほとんどわからない」では

39.2％となっており、差異がみられる。中学２年生も同様の傾向がみられることから、家族の関わりが

学習に影響することがうかがえる（図表 9）。 

 

図表 9 家族と過ごす時間×学校の勉強の理解度（子ども問 9×子ども問 11） 

■図表 9–1 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 9–2 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 9–3 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 9–4 中学２年生 
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4,827 2,761 1,817 206 9 34

100.0% 57.2% 37.6% 4.3% 0.2% 0.7%

1,852 1,209 576 60 1 6

100.0% 65.3% 31.1% 3.2% 0.1% 0.3%
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家族と過ごす時間と自己肯定感との関係をみると、小学５年生は、「自分のことが好きか」、「大人は信

用できるか」との設問において、「好きである」、「そう思う」の肯定的な回答では「十分に過ごしている」

が約 7 割と非常に高くなっている。とくに中学２年生においては、「好きである」、「そう思う」の肯定

的な回答と、「好きではない」、「そう思わない」の否定的な回答では、「十分に過ごしている」の割合に

差異がみられ、家族の関わりが自己肯定感に影響することがうかがえる（図表 10）。 

 

図表 10 家族と過ごす時間×自己肯定感（子ども問 9×子ども問 15-1、15-2） 

■図表 10–1 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 10–2 小学５年生 
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■図表 10–3 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■図表 10–4 中学２年生 
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7 自己肯定感について 

「自分のことが好きか」、「将来の夢や目標を持っているか」、「将来のためにも、今、頑張りたいと思

うか」のそれぞれの設問と体験・活動のクロス集計をみると、全体的に体験・活動をよくしているとの

回答において、それぞれ「自分のことが好きである」、「夢や目標を持っている」「頑張りたいと思う」の

肯定的な回答の割合が高くなっている。 

なかでも、「体を使った遊び」においては、どの設問においても、「自分のことが好きである」、「夢や

目標を持っている」「頑張りたいと思う」の肯定的な回答の割合が、「しない」で低くなっており、「よく

する」との差があることから、体を動かすことと自己肯定感との関連があることがうかがえる（図表 11

～12）。 

 

図表 11 「自分のことが好きか」×体験・活動（1） 

（子ども問 15-1×子ども問 8） 
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■図表 11–2 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   % ：各属性で最も回答が多い 

自分のことが好きか

サンプル数 好きである
どちらかとい
えば好きであ
る

どちらかとい
えば好きでは
ない

好きではない 無回答

4,827 1,464 2,212 753 335 63

100.0% 30.3% 45.8% 15.6% 6.9% 1.3%

1,534 578 658 199 85 14

100.0% 37.7% 42.9% 13.0% 5.5% 0.9%

2,906 810 1,383 477 197 39

100.0% 27.9% 47.6% 16.4% 6.8% 1.3%

283 53 131 59 37 3

100.0% 18.7% 46.3% 20.8% 13.1% 1.1%

71 14 30 13 14 0

100.0% 19.7% 42.3% 18.3% 19.7% 0.0%

1,726 551 793 256 109 17

100.0% 31.9% 45.9% 14.8% 6.3% 1.0%
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100.0% 31.3% 47.5% 14.3% 5.9% 1.1%

692 180 328 114 62 8

100.0% 26.0% 47.4% 16.5% 9.0% 1.2%

524 151 196 114 55 8

100.0% 28.8% 37.4% 21.8% 10.5% 1.5%
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100.0% 34.9% 44.0% 13.2% 6.8% 1.1%
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100.0% 26.2% 49.3% 16.7% 6.5% 1.2%

295 62 128 80 22 3

100.0% 21.0% 43.4% 27.1% 7.5% 1.0%

96 18 38 21 18 1

100.0% 18.8% 39.6% 21.9% 18.8% 1.0%
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100.0% 36.5% 42.6% 10.9% 7.9% 2.0%
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100.0% 32.3% 46.7% 14.5% 5.6% 1.0%
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100.0% 26.1% 37.5% 20.4% 14.6% 1.4%
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■図表 11–3 中学２年生 
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■図表 11–4 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   % ：各属性で最も回答が多い 

自分のことが好きか

サンプル数 好きである
どちらかとい
えば好きであ
る

どちらかとい
えば好きでは
ない

好きではない 無回答

4,362 753 1,911 1,166 489 43

100.0% 17.3% 43.8% 26.7% 11.2% 1.0%

889 210 390 193 84 12

100.0% 23.6% 43.9% 21.7% 9.4% 1.3%

2,915 470 1,332 800 292 21

100.0% 16.1% 45.7% 27.4% 10.0% 0.7%

369 48 132 121 66 2

100.0% 13.0% 35.8% 32.8% 17.9% 0.5%

173 19 54 51 44 5

100.0% 11.0% 31.2% 29.5% 25.4% 2.9%

795 199 327 181 82 6

100.0% 25.0% 41.1% 22.8% 10.3% 0.8%

2,045 358 943 520 201 23

100.0% 17.5% 46.1% 25.4% 9.8% 1.1%

1,105 126 489 360 124 6

100.0% 11.4% 44.3% 32.6% 11.2% 0.5%

399 64 148 103 79 5
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図表 12 「将来の夢や目標を持っているか」×体験・活動（2） 

（子ども問 15-3×子ども問 8） 

■図表 12–1 小学５年生 
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■図表 12–2 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   % ：各属性で最も回答が多い 

将来の夢や目標

サンプル数 持っている
なんとなく
持っている

持っていない わからない 無回答
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■図表 12–3 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.0%

48.5%

42.2%

35.2%

43.9%

47.8%

43.3%

39.7%

40.4%

45.8%

40.2%

39.6%

39.0%

50.5%

42.6%

39.5%

38.2%

34.5%

33.2%

35.7%

33.3%

23.1%

30.1%

35.7%

35.7%

33.6%

33.8%

35.9%

36.0%

31.2%

30.9%

35.3%

35.4%

32.8%

11.1%

9.8%

10.7%

16.3%

15.0%

11.6%

9.7%

12.5%

14.0%

10.4%

10.8%

13.8%

13.6%

10.7%

10.5%

12.9%

12.6%

11.1%

8.3%

11.1%

14.9%

17.3%

10.3%

10.9%

11.9%

11.8%

9.5%

12.9%

10.5%

16.3%

7.7%

11.3%

12.1%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

よく出かける

たまに出かける

ほとんど出かけたことはない

出かけない

よく参加する

たまに参加する

ほとんど参加したことはない

参加したことはない

よくする

たまにする

ほとんどしたことはない

しない

よく行く

たまに行く

ほとんど行かない

行かない

持っている なんとなく持っている 持っていない わからない 無回答

お
出
か
け

行
事
へ
の
参
加

体
を
使
っ
た
遊
び

映
画
館
や
博
物
館



調査結果に基づく考察 
 

 

20 
 

■図表 12–4 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   % ：各属性で最も回答が多い 

将来の夢や目標

サンプル数 持っている
なんとなく
持っている

持っていない わからない 無回答

4,362 1,875 1,503 485 484 15

100.0% 43.0% 34.5% 11.1% 11.1% 0.3%

889 431 295 87 74 2

100.0% 48.5% 33.2% 9.8% 8.3% 0.2%

2,915 1,230 1,040 312 325 8

100.0% 42.2% 35.7% 10.7% 11.1% 0.3%

369 130 123 60 55 1

100.0% 35.2% 33.3% 16.3% 14.9% 0.3%

173 76 40 26 30 1

100.0% 43.9% 23.1% 15.0% 17.3% 0.6%

795 380 239 92 82 2

100.0% 47.8% 30.1% 11.6% 10.3% 0.3%

2,045 886 730 199 223 7

100.0% 43.3% 35.7% 9.7% 10.9% 0.3%

1,105 439 395 138 131 2

100.0% 39.7% 35.7% 12.5% 11.9% 0.2%

399 161 134 56 47 1

100.0% 40.4% 33.6% 14.0% 11.8% 0.3%
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100.0% 45.8% 33.8% 10.4% 9.5% 0.4%

1,302 523 468 141 168 2

100.0% 40.2% 35.9% 10.8% 12.9% 0.2%
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2,496 1,064 881 262 281 8

100.0% 42.6% 35.3% 10.5% 11.3% 0.3%

893 353 316 115 108 1
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図表 13 「将来のためにも、今、頑張りたいと思うか」×体験・活動（3） 

（子ども問 15-4×子ども問 8） 

■図表 13–1 小学５年生 
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■図表 13–2 小学５年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   % ：各属性で最も回答が多い 

今、頑張りたいか

サンプル数 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

そう思わない わからない 無回答

4,827 3,126 1,247 125 302 27

100.0% 64.8% 25.8% 2.6% 6.3% 0.6%

1,534 1,060 355 31 83 5

100.0% 69.1% 23.1% 2.0% 5.4% 0.3%

2,906 1,841 795 73 184 13

100.0% 63.4% 27.4% 2.5% 6.3% 0.4%

283 175 70 14 23 1

100.0% 61.8% 24.7% 4.9% 8.1% 0.4%

71 33 21 6 11 0

100.0% 46.5% 29.6% 8.5% 15.5% 0.0%

1,726 1,150 425 45 101 5

100.0% 66.6% 24.6% 2.6% 5.9% 0.3%

1,844 1,215 474 41 105 9

100.0% 65.9% 25.7% 2.2% 5.7% 0.5%

692 417 202 25 45 3

100.0% 60.3% 29.2% 3.6% 6.5% 0.4%

524 322 136 14 49 3

100.0% 61.5% 26.0% 2.7% 9.4% 0.6%

2,571 1,878 541 45 98 9

100.0% 73.0% 21.0% 1.8% 3.8% 0.4%

1,834 1,035 583 57 150 9

100.0% 56.4% 31.8% 3.1% 8.2% 0.5%

295 158 91 15 30 1

100.0% 53.6% 30.8% 5.1% 10.2% 0.3%

96 38 27 8 23 0

100.0% 39.6% 28.1% 8.3% 24.0% 0.0%

394 298 71 10 13 2

100.0% 75.6% 18.0% 2.5% 3.3% 0.5%

2,756 1,811 716 67 149 13

100.0% 65.7% 26.0% 2.4% 5.4% 0.5%

1,368 837 378 40 108 5

100.0% 61.2% 27.6% 2.9% 7.9% 0.4%
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全体

お
出

か
け

よく出かける

たまに出かける

ほとんど出かけたことは
ない

出かけない

体
を
使

っ
た
遊
び

よくする

たまにする

ほとんどしたことはない

しない

行
事
へ
の
参
加

よく参加する

たまに参加する

ほとんど参加したことは
ない

参加したことはない

映
画
館
や
博
物
館

よく行く

たまに行く

ほとんど行かない

行かない



調査結果に基づく考察 

23 
 

■図表 13–3 中学２年生 
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■図表 13–4 中学２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

今、頑張りたいか

サンプル数 そう思う
どちらかとい
えばそう思う

そう思わない わからない 無回答

4,362 2,423 1,483 126 316 14

100.0% 55.5% 34.0% 2.9% 7.2% 0.3%

889 571 259 18 38 3

100.0% 64.2% 29.1% 2.0% 4.3% 0.3%

2,915 1,594 1,027 80 207 7

100.0% 54.7% 35.2% 2.7% 7.1% 0.2%

369 169 137 16 47 0

100.0% 45.8% 37.1% 4.3% 12.7% 0.0%

173 81 56 12 23 1

100.0% 46.8% 32.4% 6.9% 13.3% 0.6%
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100.0% 63.5% 28.4% 1.5% 6.4% 0.1%
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1,105 551 433 35 86 0
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100.0% 54.1% 35.9% 2.5% 7.2% 0.2%
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893 473 297 32 89 2
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262 131 92 14 24 1
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第３章 調査結果 

【子ども】 

あなたのふだんの生活のことについておたずねします。 

問１ あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）何時に起きていますか。（ＳＡ） 

ふだん何時に起きているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「午前６：３０」

が最も高く 4 割を超えており、次に「午前６：００」、「午前７：００」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、大きな差異はみられない。 

世帯類型別でみると、小学５年生では、父子世帯は「午前６：００」（43.1％）との回答が最も高い。

中学２年生では、大きな差異はみられない。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、大きな差異はみられない。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

25.1%

24.0%

24.2%

25.7%

50.7%

46.5%

51.3%

51.3%

18.8%

23.0%

19.5%

17.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

午前５：３０よりも前 午前６：００ 午前６：３０ 午前７：００ 午前７：３０ 午前８：００ 無回答

所
得
類
型
別

5.5%

5.2%

6.2%

24.3%

23.1%

25.1%

24.6%

42.8%

40.7%

43.4%

42.8%

23.8%

26.4%

22.2%

23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

午前５：３０よりも前 午前６：００ 午前６：３０ 午前７：００ 午前７：３０ 午前８：００ 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

起床時間

サンプル数
午前５：３０よ

りも前
午前６：００ 午前６：３０ 午前７：００ 午前７：３０ 午前８：００ 無回答

4,827 156 1,213 2,448 908 61 11 30

100.0% 3.2% 25.1% 50.7% 18.8% 1.3% 0.2% 0.6%

709 17 170 330 163 21 3 5

100.0% 2.4% 24.0% 46.5% 23.0% 3.0% 0.4% 0.7%

1,822 53 441 935 356 21 4 12

100.0% 2.9% 24.2% 51.3% 19.5% 1.2% 0.2% 0.7%

1,784 71 459 915 312 13 2 12

100.0% 4.0% 25.7% 51.3% 17.5% 0.7% 0.1% 0.7%

4,043 137 1,033 2,065 735 41 9 23

100.0% 3.4% 25.6% 51.1% 18.2% 1.0% 0.2% 0.6%

558 14 118 275 131 16 1 3

100.0% 2.5% 21.1% 49.3% 23.5% 2.9% 0.2% 0.5%

51 1 22 19 6 2 0 1

100.0% 2.0% 43.1% 37.3% 11.8% 3.9% 0.0% 2.0%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 120 942 1,914 671 37 6 25

100.0% 3.2% 25.4% 51.5% 18.1% 1.0% 0.2% 0.7%

396 11 88 185 97 12 1 2

100.0% 2.8% 22.2% 46.7% 24.5% 3.0% 0.3% 0.5%

559 20 144 275 110 7 1 2

100.0% 3.6% 25.8% 49.2% 19.7% 1.3% 0.2% 0.4%

99 5 18 51 19 2 3 1

100.0% 5.1% 18.2% 51.5% 19.2% 2.0% 3.0% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

起床時間

サンプル数
午前５：３０よ

りも前
午前６：００ 午前６：３０ 午前７：００ 午前７：３０ 午前８：００ 無回答

4,362 241 1,060 1,869 1,036 106 8 42

100.0% 5.5% 24.3% 42.8% 23.8% 2.4% 0.2% 1.0%

637 30 147 259 168 24 2 7

100.0% 4.7% 23.1% 40.7% 26.4% 3.8% 0.3% 1.1%

1,549 80 389 673 344 37 2 24

100.0% 5.2% 25.1% 43.4% 22.2% 2.4% 0.1% 1.5%

1,702 105 419 728 406 33 2 9

100.0% 6.2% 24.6% 42.8% 23.9% 1.9% 0.1% 0.5%

3,555 201 858 1,537 840 79 6 34

100.0% 5.7% 24.1% 43.2% 23.6% 2.2% 0.2% 1.0%

522 25 127 213 129 20 2 6

100.0% 4.8% 24.3% 40.8% 24.7% 3.8% 0.4% 1.1%

61 4 15 26 15 1 0 0

100.0% 6.6% 24.6% 42.6% 24.6% 1.6% 0.0% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 184 821 1,437 772 80 5 30

100.0% 5.5% 24.7% 43.2% 23.2% 2.4% 0.2% 0.9%

370 19 90 155 90 10 0 6

100.0% 5.1% 24.3% 41.9% 24.3% 2.7% 0.0% 1.6%

499 23 105 210 142 13 1 5

100.0% 4.6% 21.0% 42.1% 28.5% 2.6% 0.2% 1.0%

80 5 24 31 14 3 2 1

100.0% 6.3% 30.0% 38.8% 17.5% 3.8% 2.5% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２ あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）何時に寝ていますか。（ＳＡ） 

ふだん何時に寝ているかについて、全体をみると、小学５年生は、「午後１０時台」（43.5％）が最も

高く、次に「午後９時台」（33.8％）、「午後１１時台」（9.5％）の順となっている。中学２年生は、「午

後１１時台」（45.9％）が最も高く約半数となっており、以下「午後１０時台」（24.6％）、「午前０時

以降」（12.9％）の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、大きな差異はみられない。 

世帯類型別でみると、小学５年生では、父子世帯は「午後９時台」との回答が最も高い。 

就労形態別でみると、小学５年生では、無職・その他は「午後９時台」との回答が最も高い。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

33.8%

31.0%

33.7%

34.2%

43.5%

43.6%

44.6%

43.2%

9.5%

8.9%

9.5%

9.9%

9.2%

11.6%

8.6%

8.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

午後９時よりも前 午後９時台 午後１０時台 午後１１時台 午前０時以降 決まっていない 無回答

所
得
類
型
別

24.6%

24.0%

26.6%

23.1%

45.9%

42.1%

44.7%

48.4%

12.9%

12.6%

11.6%

13.9%

12.1%

15.4%

11.9%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

午後９時よりも前 午後９時台 午後１０時台 午後１１時台 午前０時以降 決まっていない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

寝る時間

サンプル数
午後９時より

も前
午後９時台 午後１０時台 午後１１時台

午前０時以

降

決まっていな

い
無回答

4,827 137 1,632 2,099 458 35 443 23

100.0% 2.8% 33.8% 43.5% 9.5% 0.7% 9.2% 0.5%

709 22 220 309 63 11 82 2

100.0% 3.1% 31.0% 43.6% 8.9% 1.6% 11.6% 0.3%

1,822 47 614 813 173 8 157 10

100.0% 2.6% 33.7% 44.6% 9.5% 0.4% 8.6% 0.5%

1,784 46 611 771 176 11 159 10

100.0% 2.6% 34.2% 43.2% 9.9% 0.6% 8.9% 0.6%

4,043 112 1,400 1,770 361 26 355 19

100.0% 2.8% 34.6% 43.8% 8.9% 0.6% 8.8% 0.5%

558 18 160 248 65 7 59 1

100.0% 3.2% 28.7% 44.4% 11.6% 1.3% 10.6% 0.2%

51 1 20 15 7 0 8 0

100.0% 2.0% 39.2% 29.4% 13.7% 0.0% 15.7% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 102 1,272 1,624 341 25 331 20

100.0% 2.7% 34.2% 43.7% 9.2% 0.7% 8.9% 0.5%

396 14 112 174 43 6 46 1

100.0% 3.5% 28.3% 43.9% 10.9% 1.5% 11.6% 0.3%

559 9 185 249 62 2 50 2

100.0% 1.6% 33.1% 44.5% 11.1% 0.4% 8.9% 0.4%

99 5 40 35 8 2 9 0

100.0% 5.1% 40.4% 35.4% 8.1% 2.0% 9.1% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

寝る時間

サンプル数
午後９時より

も前
午後９時台 午後１０時台 午後１１時台

午前０時以

降

決まっていな

い
無回答

4,362 14 139 1,075 2,000 564 529 41

100.0% 0.3% 3.2% 24.6% 45.9% 12.9% 12.1% 0.9%

637 4 27 153 268 80 98 7

100.0% 0.6% 4.2% 24.0% 42.1% 12.6% 15.4% 1.1%

1,549 5 56 412 692 179 185 20

100.0% 0.3% 3.6% 26.6% 44.7% 11.6% 11.9% 1.3%

1,702 4 46 394 824 236 187 11

100.0% 0.2% 2.7% 23.1% 48.4% 13.9% 11.0% 0.6%

3,555 12 111 885 1,640 466 405 36

100.0% 0.3% 3.1% 24.9% 46.1% 13.1% 11.4% 1.0%

522 0 14 125 227 67 85 4

100.0% 0.0% 2.7% 23.9% 43.5% 12.8% 16.3% 0.8%

61 1 4 9 30 6 11 0

100.0% 1.6% 6.6% 14.8% 49.2% 9.8% 18.0% 0.0%

4 0 0 1 3 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 7 97 833 1,560 427 376 29

100.0% 0.2% 2.9% 25.0% 46.9% 12.8% 11.3% 0.9%

370 1 17 96 158 41 53 4

100.0% 0.3% 4.6% 25.9% 42.7% 11.1% 14.3% 1.1%

499 4 17 112 216 76 68 6

100.0% 0.8% 3.4% 22.4% 43.3% 15.2% 13.6% 1.2%

80 1 4 16 34 10 14 1

100.0% 1.3% 5.0% 20.0% 42.5% 12.5% 17.5% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３ 朝食についておたずねします。 

（１）あなたは週にどのくらい、朝食を食べていますか。（ＳＡ） 

週にどのくらい朝食を食べるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「食べる」（「毎

日食べる」＋「食べることが多い」）が、9 割を超えている。 

「食べないことが多い」＋「食べない」との回答は、小学５年生・中学２年生とも所得類型別では A

類世帯で、世帯類型別では母子世帯・父子世帯で、就労形態別では非正規雇用で高くなっている。 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

87.3%

79.7%

86.4%

91.4%

8.0%

12.1%

8.2%

6.1%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

毎朝食べる 食べることが多い 食べないことが多い 食べない 無回答

所
得
類
型
別

82.7%

73.0%

81.3%

87.5%

10.8%

15.9%

11.9%

7.5%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

毎朝食べる 食べることが多い 食べないことが多い 食べない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

朝食の摂取

サンプル数 毎朝食べる
食べることが

多い

食べないこと

が多い
食べない 無回答

4,827 4,212 386 185 23 21

100.0% 87.3% 8.0% 3.8% 0.5% 0.4%

709 565 86 53 3 2

100.0% 79.7% 12.1% 7.5% 0.4% 0.3%

1,822 1,575 149 77 12 9

100.0% 86.4% 8.2% 4.2% 0.7% 0.5%

1,784 1,630 108 35 2 9

100.0% 91.4% 6.1% 2.0% 0.1% 0.5%

4,043 3,600 284 126 17 16

100.0% 89.0% 7.0% 3.1% 0.4% 0.4%

558 427 84 40 5 2

100.0% 76.5% 15.1% 7.2% 0.9% 0.4%

51 39 6 6 0 0

100.0% 76.5% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,296 263 125 13 18

100.0% 88.7% 7.1% 3.4% 0.3% 0.5%

396 313 51 26 5 1

100.0% 79.0% 12.9% 6.6% 1.3% 0.3%

559 475 50 27 5 2

100.0% 85.0% 8.9% 4.8% 0.9% 0.4%

99 76 19 4 0 0

100.0% 76.8% 19.2% 4.0% 0.0% 0.0%

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

朝食の摂取

サンプル数 毎朝食べる
食べることが

多い

食べないこと

が多い
食べない 無回答

4,362 3,607 472 199 50 34

100.0% 82.7% 10.8% 4.6% 1.1% 0.8%

637 465 101 50 15 6

100.0% 73.0% 15.9% 7.8% 2.4% 0.9%

1,549 1,260 185 70 14 20

100.0% 81.3% 11.9% 4.5% 0.9% 1.3%

1,702 1,490 128 65 12 7

100.0% 87.5% 7.5% 3.8% 0.7% 0.4%

3,555 2,996 350 144 34 31

100.0% 84.3% 9.8% 4.1% 1.0% 0.9%

522 385 83 41 10 3

100.0% 73.8% 15.9% 7.9% 1.9% 0.6%

61 44 10 5 2 0

100.0% 72.1% 16.4% 8.2% 3.3% 0.0%

4 4 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 2,804 337 134 32 22

100.0% 84.2% 10.1% 4.0% 1.0% 0.7%

370 272 53 35 5 5

100.0% 73.5% 14.3% 9.5% 1.4% 1.4%

499 402 60 21 10 6

100.0% 80.6% 12.0% 4.2% 2.0% 1.2%

80 65 10 3 1 1

100.0% 81.3% 12.5% 3.8% 1.3% 1.3%

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３（２） 「３ 食べないことが多い」「４ 食べない」を選んだ人におたずねしま

す。あなたが朝ごはんを食べない理由は何ですか。（ＳＡ） 

朝食を食べない理由について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「食欲がわかない」が最

も高く約 4 割となっており、次に「時間がない」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「食欲がわかない」との回答は、Ａ類世帯におい

て最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、「食欲がわかない」との回答は、小学５年生は母子世帯 44.4％が最も高く、中

学２年生は父子世帯 71.4％が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用、非正規雇用、無職・その他は「食欲

がわかない」が最も高く、自営業は「時間がない」が最も高くなっている。 

また、小学５年生・中学２年生とも、少数ではあるが「朝食が用意されていない」との回答もある。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

32.7%

30.4%

36.0%

21.6%

42.3%

48.2%

38.2%

45.9%

6.7%

5.4%

5.6%

13.5% 5.4%

9.1%

5.4%

13.5%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 食欲がわかない 朝食を食べるよりは寝ていたい ダイエットのため

朝食が用意されていない 家族が朝食を食べない その他 無回答

所
得
類
型
別

32.9%

27.7%

32.1%

37.7%

41.4%

43.1%

40.5%

41.6%

9.2%

6.2%

11.9%

7.8%

11.6%

16.9%

13.1%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 食欲がわかない 朝食を食べるよりは寝ていたい ダイエットのため

朝食が用意されていない 家族が朝食を食べない その他 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

朝食を食べない理由

サンプル数 時間がない
食欲がわか

ない

朝食を食べ
るよりは寝て

いたい

ダイエットのた

め

朝食が用意

されていない

家族が朝食

を食べない
その他 無回答

208 68 88 14 1 3 5 10 19

100.0% 32.7% 42.3% 6.7% 0.5% 1.4% 2.4% 4.8% 9.1%

56 17 27 3 1 1 2 2 3

100.0% 30.4% 48.2% 5.4% 1.8% 1.8% 3.6% 3.6% 5.4%

89 32 34 5 0 2 2 2 12

100.0% 36.0% 38.2% 5.6% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 13.5%

37 8 17 5 0 0 1 2 4

100.0% 21.6% 45.9% 13.5% 0.0% 0.0% 2.7% 5.4% 10.8%

143 46 61 10 0 2 2 8 14

100.0% 32.2% 42.7% 7.0% 0.0% 1.4% 1.4% 5.6% 9.8%

45 16 20 2 1 1 2 1 2

100.0% 35.6% 44.4% 4.4% 2.2% 2.2% 4.4% 2.2% 4.4%

6 1 2 0 0 0 1 0 2

100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

138 42 57 10 0 2 5 7 15

100.0% 30.4% 41.3% 7.2% 0.0% 1.4% 3.6% 5.1% 10.9%

31 11 15 2 1 1 0 1 0

100.0% 35.5% 48.4% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0%

32 13 12 2 0 0 0 2 3

100.0% 40.6% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 9.4%

4 1 2 0 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

朝食を食べない理由

サンプル数 時間がない
食欲がわか

ない

朝食を食べ
るよりは寝て

いたい

ダイエットのた

め

朝食が用意

されていない

家族が朝食

を食べない
その他 無回答

249 82 103 23 1 5 0 6 29

100.0% 32.9% 41.4% 9.2% 0.4% 2.0% 0.0% 2.4% 11.6%

65 18 28 4 1 1 0 2 11

100.0% 27.7% 43.1% 6.2% 1.5% 1.5% 0.0% 3.1% 16.9%

84 27 34 10 0 1 0 1 11

100.0% 32.1% 40.5% 11.9% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 13.1%

77 29 32 6 0 3 0 2 5

100.0% 37.7% 41.6% 7.8% 0.0% 3.9% 0.0% 2.6% 6.5%

178 64 75 14 0 3 0 4 18

100.0% 36.0% 42.1% 7.9% 0.0% 1.7% 0.0% 2.2% 10.1%

51 16 17 6 0 2 0 2 8

100.0% 31.4% 33.3% 11.8% 0.0% 3.9% 0.0% 3.9% 15.7%

7 1 5 0 1 0 0 0 0

100.0% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

166 56 73 10 1 2 0 3 21

100.0% 33.7% 44.0% 6.0% 0.6% 1.2% 0.0% 1.8% 12.7%

40 11 18 6 0 2 0 1 2

100.0% 27.5% 45.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 5.0%

31 12 7 6 0 1 0 1 4

100.0% 38.7% 22.6% 19.4% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 12.9%

4 0 2 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４ 夕食についておたずねします。 

（１）あなたは週にどのくらい、夕食を食べていますか。（ＳＡ） 

週にどのくらい夕食を食べるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「食べる」（「必

ず食べる」＋「食べることが多い」）が、９割を超えている。 

所得類型別、世帯類型別、就労形態別での大きな差異は無い。 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

95.1%

93.7%

94.5%

96.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

必ず食べる 食べることが多い 食べないことが多い 食べない 無回答

所
得
類
型
別

93.8%

90.6%

93.5%

95.4%

5.0%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

必ず食べる 食べることが多い 食べないことが多い 食べない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

夕食の摂取

サンプル数 必ず食べる
食べることが

多い

食べないこと

が多い
食べない 無回答

4,827 4,590 195 15 1 26

100.0% 95.1% 4.0% 0.3% 0.0% 0.5%

709 664 39 3 0 3

100.0% 93.7% 5.5% 0.4% 0.0% 0.4%

1,822 1,722 82 4 1 13

100.0% 94.5% 4.5% 0.2% 0.1% 0.7%

1,784 1,717 53 7 0 7

100.0% 96.2% 3.0% 0.4% 0.0% 0.4%

4,043 3,854 153 14 1 21

100.0% 95.3% 3.8% 0.3% 0.0% 0.5%

558 523 33 1 0 1

100.0% 93.7% 5.9% 0.2% 0.0% 0.2%

51 48 3 0 0 0

100.0% 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,547 136 9 1 22

100.0% 95.5% 3.7% 0.2% 0.0% 0.6%

396 368 27 0 0 1

100.0% 92.9% 6.8% 0.0% 0.0% 0.3%

559 528 24 5 0 2

100.0% 94.5% 4.3% 0.9% 0.0% 0.4%

99 92 7 0 0 0

100.0% 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

夕食の摂取

サンプル数 必ず食べる
食べることが

多い

食べないこと

が多い
食べない 無回答

4,362 4,091 219 17 5 30

100.0% 93.8% 5.0% 0.4% 0.1% 0.7%

637 577 50 4 0 6

100.0% 90.6% 7.8% 0.6% 0.0% 0.9%

1,549 1,448 74 6 3 18

100.0% 93.5% 4.8% 0.4% 0.2% 1.2%

1,702 1,623 66 6 1 6

100.0% 95.4% 3.9% 0.4% 0.1% 0.4%

3,555 3,356 157 12 3 27

100.0% 94.4% 4.4% 0.3% 0.1% 0.8%

522 468 46 3 2 3

100.0% 89.7% 8.8% 0.6% 0.4% 0.6%

61 55 6 0 0 0

100.0% 90.2% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0%

4 4 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 3,146 148 9 3 23

100.0% 94.5% 4.4% 0.3% 0.1% 0.7%

370 336 27 3 0 4

100.0% 90.8% 7.3% 0.8% 0.0% 1.1%

499 467 24 4 1 3

100.0% 93.6% 4.8% 0.8% 0.2% 0.6%

80 68 11 0 1 0

100.0% 85.0% 13.8% 0.0% 1.3% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４（２） 「３ 食べないことが多い」「４ 食べない」を選んだ人におたずねしま

す。あなたが夕食を食べない理由は何ですか。（ＳＡ） 

サンブル数が少ないため、その点の留意が必要ではあるが、夕食を食べない理由について、全体をみ

ると、小学５年生は、「食欲がわかない」（43.8％）が最も高くなっており、中学２年生は、「食欲がわ

かない」（59.1％）が最も高く、次に「ダイエットのため」（22.7％）となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「食欲がわかない」との回答は、Ａ類世帯 66.7％が最も高くな

っている。中学２年生は、「食欲がわかない」との回答はＣ類世帯 85.7％が最も高くなっており、Ａ類

世帯とＢ類世帯は「ダイエットのため」との回答も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯は「食欲がわかない」が最も高く、母子世帯は「家

族が夕食を食べない」が最も高くなっている。中学２年生は、二人親世帯は「食欲がわかない」が最も

高く、母子世帯は「ダイエットのため」が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業は「食欲がわかない」が最も

高くなっているが、正規雇用においては「時間がない」との回答も若干ある。 

また、小学５年生・中学２年生とも、少数ではあるが「夕食が用意されていない」との回答もある。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

12.5%

20.0%

14.3%

43.8%

66.7%

40.0%

42.9%

12.5%

33.3%

14.3%

12.5%

20.0%

18.8%

20.0%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 食欲がわかない ダイエットのため 夕食が用意されていない

家族が夕食を食べない その他 無回答

所
得
類
型
別

14.3%

59.1%

50.0%

44.4%

85.7%

22.7%

25.0%

33.3% 11.1%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 食欲がわかない ダイエットのため 夕食が用意されていない

家族が夕食を食べない その他 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

夕食を食べない理由

サンプル数 時間がない
食欲がわか

ない

ダイエットのた

め

夕食が用意

されていない

家族が夕食

を食べない
その他 無回答

16 2 7 0 2 2 3 0

100.0% 12.5% 43.8% 0.0% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0%

3 0 2 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 0 0 1 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

7 1 3 0 1 0 2 0

100.0% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

15 2 7 0 2 1 3 0

100.0% 13.3% 46.7% 0.0% 13.3% 6.7% 20.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 4 0 2 1 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 3 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

夕食を食べない理由

サンプル数 時間がない
食欲がわか

ない

ダイエットのた

め

夕食が用意

されていない

家族が夕食

を食べない
その他 無回答

22 1 13 5 1 0 1 1

100.0% 4.5% 59.1% 22.7% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5%

4 0 2 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

9 0 4 3 1 0 0 1

100.0% 0.0% 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

7 1 6 0 0 0 0 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 1 10 3 1 0 0 0

100.0% 6.7% 66.7% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 2 0 0 1 1

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 7 2 1 0 0 1

100.0% 8.3% 58.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

3 0 1 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

5 0 4 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４（３） 次のことについて教えてください。 

① 家族の大人の人と一緒に夕食を食べていますか。（ＳＡ） 

家族の大人の人と一緒に夕食を食べるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「は

い」が最も高く約 9 割となっている。 

小学５年生は、「はい」との回答は、所得類型別でみるとＡ類世帯が最も低く、世帯類型別でみると二

人親世帯と母子世帯に比べ父子世帯はやや低くなっている。 

就労形態別でみると、「はい」との回答は、正規雇用が最も高く、非正規雇用が最も低くなっている。

中学２年生も同様の傾向がみられる。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

91.9%

89.7%

91.9%

92.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別

87.1%

84.8%

86.9%

88.3%

8.7%

11.6%

7.6%

8.8%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

家族の大人と夕食を食べているか

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,827 4,435 181 211

100.0% 91.9% 3.7% 4.4%

709 636 39 34

100.0% 89.7% 5.5% 4.8%

1,822 1,674 58 90

100.0% 91.9% 3.2% 4.9%

1,784 1,651 67 66

100.0% 92.5% 3.8% 3.7%

4,043 3,733 145 165

100.0% 92.3% 3.6% 4.1%

558 503 24 31

100.0% 90.1% 4.3% 5.6%

51 43 3 5

100.0% 84.3% 5.9% 9.8%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,423 135 157

100.0% 92.1% 3.6% 4.2%

396 358 16 22

100.0% 90.4% 4.0% 5.6%

559 509 28 22

100.0% 91.1% 5.0% 3.9%

99 91 1 7

100.0% 91.9% 1.0% 7.1%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

家族の大人と夕食を食べているか

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,362 3,798 379 185

100.0% 87.1% 8.7% 4.2%

637 540 74 23

100.0% 84.8% 11.6% 3.6%

1,549 1,346 118 85

100.0% 86.9% 7.6% 5.5%

1,702 1,503 150 49

100.0% 88.3% 8.8% 2.9%

3,555 3,125 279 151

100.0% 87.9% 7.8% 4.2%

522 434 71 17

100.0% 83.1% 13.6% 3.3%

61 45 13 3

100.0% 73.8% 21.3% 4.9%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,329 2,926 269 134

100.0% 87.9% 8.1% 4.0%

370 305 44 21

100.0% 82.4% 11.9% 5.7%

499 430 48 21

100.0% 86.2% 9.6% 4.2%

80 69 7 4

100.0% 86.3% 8.8% 5.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４（３）② 肉・魚・野菜・果物など、いろいろなものを食べていますか。（ＳＡ） 

肉・魚・野菜・果物など、いろいろなものを食べているかについて、全体をみると、小学５年生・中

学２年生とも、「はい」が最も高く、約 9 割となっている。 

小学５年生は、「いいえ」との回答は、所得類型別でみるとＡ類世帯 6.2％が最も高く、世帯類型別で

みると父子世帯 11.8％が最も高く、就労形態別でみると無職・その他 9.1％が最も高くなっている。 

中学２年生も同様の傾向がみられる。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

92.8%

91.1%

91.5%

94.5%

5.0%

6.2%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別

92.3%

91.1%

92.0%

93.5%

5.5%

6.6%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

いろいろなものを食べているか

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,827 4,479 241 107

100.0% 92.8% 5.0% 2.2%

709 646 44 19

100.0% 91.1% 6.2% 2.7%

1,822 1,667 107 48

100.0% 91.5% 5.9% 2.6%

1,784 1,685 65 34

100.0% 94.5% 3.6% 1.9%

4,043 3,775 184 84

100.0% 93.4% 4.6% 2.1%

558 501 44 13

100.0% 89.8% 7.9% 2.3%

51 43 6 2

100.0% 84.3% 11.8% 3.9%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,451 177 87

100.0% 92.9% 4.8% 2.3%

396 366 24 6

100.0% 92.4% 6.1% 1.5%

559 517 28 14

100.0% 92.5% 5.0% 2.5%

99 90 9 0

100.0% 90.9% 9.1% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

いろいろなものを食べているか

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,362 4,026 239 97

100.0% 92.3% 5.5% 2.2%

637 580 42 15

100.0% 91.1% 6.6% 2.4%

1,549 1,425 81 43

100.0% 92.0% 5.2% 2.8%

1,702 1,591 81 30

100.0% 93.5% 4.8% 1.8%

3,555 3,285 186 84

100.0% 92.4% 5.2% 2.4%

522 475 37 10

100.0% 91.0% 7.1% 1.9%

61 55 6 0

100.0% 90.2% 9.8% 0.0%

4 4 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,329 3,085 171 73

100.0% 92.7% 5.1% 2.2%

370 339 22 9

100.0% 91.6% 5.9% 2.4%

499 457 33 9

100.0% 91.6% 6.6% 1.8%

80 69 9 2

100.0% 86.3% 11.3% 2.5%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問５ あなたは、一日にどれくらい歯みがきをしますか。（ＳＡ） 

一日にどれくらい歯みがきをするかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「1 日 3

回以上」が最も高く、小学５年生 56.2％、中学２年生 69.6％となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「1 日 3 回以上」との回答は、Ｃ類世帯 60.5％に比べＡ類世帯

は 46.1％と低くなっている。中学２年生も同様の結果となっており、Ｃ類世帯 74.4％に比べＡ類世帯

は 59.2％と低くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、父子世帯は「1 日 2 回」が最も高く、約 5 割と

なっている。 

就労形態別でみると、「1 日 3 回以上」との回答は、小学５年生は非正規雇用 46.0％が最も低く、中

学２年生は無職・その他 55.0％が最も低くなっている。 

また、少数ではあるが「ほとんど歯みがきはしない」との回答もあった。 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

56.2%

46.1%

55.5%

60.5%

36.5%

42.6%

36.8%

34.4%

5.4%

9.0%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１日３回以上 １日２回 １日１回 ほとんど歯みがきはしない 無回答

所
得
類
型
別

69.6%

59.2%

69.1%

74.4%

25.5%

33.8%

24.5%

22.6%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１日３回以上 １日２回 １日１回 ほとんど歯みがきはしない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

歯みがきの回数

サンプル数 １日３回以上 １日２回 １日１回
ほとんど歯み

がきはしない
無回答

4,827 2,715 1,763 259 46 44

100.0% 56.2% 36.5% 5.4% 1.0% 0.9%

709 327 302 64 13 3

100.0% 46.1% 42.6% 9.0% 1.8% 0.4%

1,822 1,012 671 100 17 22

100.0% 55.5% 36.8% 5.5% 0.9% 1.2%

1,784 1,080 613 69 6 16

100.0% 60.5% 34.4% 3.9% 0.3% 0.9%

4,043 2,337 1,453 187 28 38

100.0% 57.8% 35.9% 4.6% 0.7% 0.9%

558 256 235 52 12 3

100.0% 45.9% 42.1% 9.3% 2.2% 0.5%

51 18 23 7 3 0

100.0% 35.3% 45.1% 13.7% 5.9% 0.0%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 2,135 1,336 179 28 37

100.0% 57.5% 36.0% 4.8% 0.8% 1.0%

396 182 172 32 9 1

100.0% 46.0% 43.4% 8.1% 2.3% 0.3%

559 315 198 35 6 5

100.0% 56.4% 35.4% 6.3% 1.1% 0.9%

99 49 36 10 3 1

100.0% 49.5% 36.4% 10.1% 3.0% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

歯みがきの回数

サンプル数 １日３回以上 １日２回 １日１回
ほとんど歯み

がきはしない
無回答

4,362 3,037 1,111 145 35 34

100.0% 69.6% 25.5% 3.3% 0.8% 0.8%

637 377 215 34 5 6

100.0% 59.2% 33.8% 5.3% 0.8% 0.9%

1,549 1,070 380 58 19 22

100.0% 69.1% 24.5% 3.7% 1.2% 1.4%

1,702 1,267 385 36 8 6

100.0% 74.4% 22.6% 2.1% 0.5% 0.4%

3,555 2,542 853 106 24 30

100.0% 71.5% 24.0% 3.0% 0.7% 0.8%

522 314 170 27 8 3

100.0% 60.2% 32.6% 5.2% 1.5% 0.6%

61 27 29 3 2 0

100.0% 44.3% 47.5% 4.9% 3.3% 0.0%

4 3 1 0 0 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 2,386 790 101 26 26

100.0% 71.7% 23.7% 3.0% 0.8% 0.8%

370 211 126 25 4 4

100.0% 57.0% 34.1% 6.8% 1.1% 1.1%

499 341 139 13 3 3

100.0% 68.3% 27.9% 2.6% 0.6% 0.6%

80 44 29 5 1 1

100.0% 55.0% 36.3% 6.3% 1.3% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問６ 放課後の過ごし方についておたずねします。 

（１） あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）の放課後、どこで過ごしていますか。 

（ＭＡ） 

ふだんの放課後どこで過ごしているかについて、全体をみると、小学５年生は、「自分の家」（94.2％）

が最も高く、以下「学習塾・習い事」（53.7％）、「公園・広場」（30.0％）の順となっている。中学２

年生は、「自分の家」（96.3％）が最も高く、以下「学校・部活動」（79.4％）、「学習塾・習い事」（44.0％）

の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「学習塾・習い事」との回答は、Ａ類世帯が 42.0％であるのに

対しＣ類世帯では 64.3％と差異がみられる。また、Ａ類世帯において「おじいちゃん・おばあちゃんの

家」や「公園・広場」、「放課後子ども教室」との回答が若干高くなっている。中学２年生は、「学習塾・

習い事」との回答は、Ａ類世帯が 32.2％であるのに対しＣ類世帯では 53.6％と差異がみられる。また、

Ａ類世帯において「おじいちゃん・おばあちゃんの家」や「友達の家」、「公園・広場」との回答が若干

高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、特に大きな差異はみられない。 

就労形態別でみると、小学５年生は、無職・その他は他の就労形態に比べ、「公園・広場」との回答が

高くなっている。中学２年生は、無職・その他は他の就労形態に比べ、「学校・部活動」との回答が低く

なっている。また、小学５年生・中学２年生とも、「おじいちゃん・おばあちゃんの家」との回答は、他

の就労形態に比べ非正規雇用が高く、「学習塾・習い事」との回答は、正規雇用と自営業に比べ非正規雇

用と無職・その他は低くなっている。 
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■小学５年生 

 

  

94.2%

18.6%

25.3%

53.7%

25.9%

30.0%

2.6%

3.1%

1.7%

1.5%

1.9%

0.7%

93.5%

21.6%

27.2%

42.0%

27.6%

33.3%

2.5%

3.4%

2.5%

1.7%

3.5%

0.8%

93.9%

19.4%

28.1%

48.7%

27.8%

30.9%

2.3%

3.2%

1.5%

1.8%

1.6%

0.8%

94.7%

16.6%

22.6%

64.3%

25.1%

27.4%

3.0%

2.6%

1.5%

1.1%

1.6%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の家

おじいちゃん・おばあちゃんの家

友達の家

学習塾・習い事

学校・部活動

公園・広場

図書館や公民館

児童クラブ

放課後子ども教室

親せきの家

地域の居場所

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生 

 

 

  

96.3%

15.3%

12.9%

44.0%

79.4%

11.1%

2.8%

0.2%

0.3%

1.4%

0.9%

0.8%

94.5%

18.1%

16.6%

32.2%

76.1%

15.4%

3.5%

0.0%

0.6%

2.5%

1.6%

1.3%

95.8%

16.6%

13.9%

39.3%

79.3%

11.1%

2.3%

0.1%

0.1%

1.8%

0.9%

1.5%

97.4%

12.9%

10.9%

53.6%

81.4%

9.5%

2.8%

0.4%

0.2%

1.0%

0.8%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の家

おじいちゃん・おばあちゃんの家

友達の家

学習塾・習い事

学校・部活動

公園・広場

図書館や公民館

児童クラブ

放課後子ども教室

親せきの家

地域の居場所

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

放課後過ごす場所

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

家

お

じ

い

ち

ゃ

ん

・

お

ば

あ

ち

ゃ

ん

の

家

友

達

の

家

学

習

塾

・

習

い

事

学

校

・

部

活

動 公

園

・

広

場

図

書

館

や

公

民

館

児

童

ク

ラ

ブ

放

課

後

子

ど

も

教

室

親

せ

き

の

家

地

域

の

居

場

所 無

回

答

4,827 4,546 896 1,222 2,594 1,249 1,446 127 148 81 70 91 34

100.0% 94.2% 18.6% 25.3% 53.7% 25.9% 30.0% 2.6% 3.1% 1.7% 1.5% 1.9% 0.7%

709 663 153 193 298 196 236 18 24 18 12 25 6

100.0% 93.5% 21.6% 27.2% 42.0% 27.6% 33.3% 2.5% 3.4% 2.5% 1.7% 3.5% 0.8%

1,822 1,710 354 512 887 507 563 42 58 27 33 30 15

100.0% 93.9% 19.4% 28.1% 48.7% 27.8% 30.9% 2.3% 3.2% 1.5% 1.8% 1.6% 0.8%

1,784 1,690 297 403 1,147 447 489 54 47 26 19 28 12

100.0% 94.7% 16.6% 22.6% 64.3% 25.1% 27.4% 3.0% 2.6% 1.5% 1.1% 1.6% 0.7%

4,043 3,832 721 1,014 2,246 1,055 1,184 108 114 68 55 69 27

100.0% 94.8% 17.8% 25.1% 55.6% 26.1% 29.3% 2.7% 2.8% 1.7% 1.4% 1.7% 0.7%

558 506 133 149 242 145 194 13 26 10 9 18 4

100.0% 90.7% 23.8% 26.7% 43.4% 26.0% 34.8% 2.3% 4.7% 1.8% 1.6% 3.2% 0.7%

51 46 9 19 20 10 21 1 3 0 2 1 0

100.0% 90.2% 17.6% 37.3% 39.2% 19.6% 41.2% 2.0% 5.9% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0%

2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,504 653 943 2,078 962 1,105 99 112 60 54 63 27

100.0% 94.3% 17.6% 25.4% 55.9% 25.9% 29.7% 2.7% 3.0% 1.6% 1.5% 1.7% 0.7%

396 367 104 117 149 109 130 7 14 7 6 7 2

100.0% 92.7% 26.3% 29.5% 37.6% 27.5% 32.8% 1.8% 3.5% 1.8% 1.5% 1.8% 0.5%

559 526 113 126 309 144 152 16 16 11 8 13 5

100.0% 94.1% 20.2% 22.5% 55.3% 25.8% 27.2% 2.9% 2.9% 2.0% 1.4% 2.3% 0.9%

99 94 19 25 38 25 42 4 2 2 1 5 0

100.0% 94.9% 19.2% 25.3% 38.4% 25.3% 42.4% 4.0% 2.0% 2.0% 1.0% 5.1% 0.0%

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

放課後過ごす場所

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

家

お

じ

い

ち

ゃ

ん

・

お

ば

あ

ち

ゃ

ん

の

家

友

達

の

家

学

習

塾

・

習

い

事

学

校

・

部

活

動 公

園

・

広

場

図

書

館

や

公

民

館

児

童

ク

ラ

ブ

放

課

後

子

ど

も

教

室

親

せ

き

の

家

地

域

の

居

場

所 無

回

答

4,362 4,201 666 561 1,921 3,464 485 121 10 13 63 39 36

100.0% 96.3% 15.3% 12.9% 44.0% 79.4% 11.1% 2.8% 0.2% 0.3% 1.4% 0.9% 0.8%

637 602 115 106 205 485 98 22 0 4 16 10 8

100.0% 94.5% 18.1% 16.6% 32.2% 76.1% 15.4% 3.5% 0.0% 0.6% 2.5% 1.6% 1.3%

1,549 1,484 257 216 608 1,229 172 35 1 2 28 14 23

100.0% 95.8% 16.6% 13.9% 39.3% 79.3% 11.1% 2.3% 0.1% 0.1% 1.8% 0.9% 1.5%

1,702 1,657 220 186 912 1,386 162 47 6 4 17 13 5

100.0% 97.4% 12.9% 10.9% 53.6% 81.4% 9.5% 2.8% 0.4% 0.2% 1.0% 0.8% 0.3%

3,555 3,423 509 438 1,639 2,850 376 101 7 11 40 30 31

100.0% 96.3% 14.3% 12.3% 46.1% 80.2% 10.6% 2.8% 0.2% 0.3% 1.1% 0.8% 0.9%

522 502 115 88 175 403 65 11 1 1 18 8 4

100.0% 96.2% 22.0% 16.9% 33.5% 77.2% 12.5% 2.1% 0.2% 0.2% 3.4% 1.5% 0.8%

61 57 11 10 18 48 6 4 1 1 1 1 1

100.0% 93.4% 18.0% 16.4% 29.5% 78.7% 9.8% 6.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6%

4 4 0 0 2 3 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 3,220 494 423 1,515 2,715 345 89 7 8 43 25 26

100.0% 96.7% 14.8% 12.7% 45.5% 81.6% 10.4% 2.7% 0.2% 0.2% 1.3% 0.8% 0.8%

370 348 74 51 108 285 61 16 1 1 11 5 6

100.0% 94.1% 20.0% 13.8% 29.2% 77.0% 16.5% 4.3% 0.3% 0.3% 3.0% 1.4% 1.6%

499 474 68 66 242 359 56 9 0 4 8 6 3

100.0% 95.0% 13.6% 13.2% 48.5% 71.9% 11.2% 1.8% 0.0% 0.8% 1.6% 1.2% 0.6%

80 77 13 12 29 47 13 1 1 0 1 2 1

100.0% 96.3% 16.3% 15.0% 36.3% 58.8% 16.3% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 2.5% 1.3%

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問６（２） あなたは、放課後どのように過ごしたいですか。（ＭＡ） 

放課後どのように過ごしたいかについて、全体をみると、小学５年生は、「遊び」（60.6％）が最も高

く、以下「勉強」（47.1％）、「友達と一緒」（43.3％）の順となっている。中学２年生は、「遊び」（53.7％）

が最も高く、以下「１人でゆっくり」（50.9％）、「スポーツ」（44.8％）の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、大きな差異はみられない。 

世帯類型別でみると、中学２年生は、父子世帯においては、「１人でゆっくり」（62.3％）が最も高く、

「上級生や下級生と交流」（11.5％）もやや高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、「スポーツ」との回答は、無職・その他は低くなっている。中学

２年生は、自営業は他の就労形態に比べ、「遊び」（53.1％）と並んで「１人でゆっくり」（53.1％）と

の回答が最も高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

  

47.1%

60.6%

4.1%

43.3%

3.0%

23.0%

0.6%

33.5%

34.7%

38.2%

0.8%

45.0%

62.5%

5.1%

44.9%

3.7%

19.6%

0.8%

34.1%

35.1%

37.2%

1.0%

48.0%

61.0%

4.2%

42.3%

3.1%

22.0%

0.5%

34.0%

36.3%

36.6%

0.9%

47.9%

58.6%

3.6%

42.8%

2.6%

25.4%

0.7%

34.0%

32.2%

40.8%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強

遊び

大人の人と一緒に活動

友達と一緒

上級生や下級生と交流

読書や音楽など

地域の人と交流

スポーツ

家族と一緒

１人でゆっくり

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■中学２年生 

 

  

39.9%

53.7%

1.4%

41.4%

4.7%

31.5%

0.2%

44.8%

21.3%

50.9%

0.9%

37.2%

54.2%

2.0%

42.4%

5.0%

29.0%

0.3%

42.9%

23.9%

51.5%

0.9%

40.5%

51.6%

1.5%

43.6%

5.1%

30.2%

0.1%

45.1%

20.3%

50.2%

1.5%

40.3%

54.6%

1.1%

40.0%

4.6%

32.7%

0.2%

46.0%

20.2%

52.1%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強

遊び

大人の人と一緒に活動

友達と一緒

上級生や下級生と交流

読書や音楽など

地域の人と交流

スポーツ

家族と一緒

１人でゆっくり

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 80%60%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

放課後の過ごし方

サ

ン

プ

ル

数

勉

強

遊

び

大

人

の

人

と

一

緒

に

活

動

友

達

と

一

緒

上

級

生

や

下

級

生

と

交

流

読

書

や

音

楽

な

ど

地

域

の

人

と

交

流

ス

ポ
ー

ツ

家

族

と

一

緒

１

人

で

ゆ

っ

く

り

無

回

答

4,827 2,274 2,926 200 2,091 144 1,108 30 1,616 1,673 1,846 41

100.0% 47.1% 60.6% 4.1% 43.3% 3.0% 23.0% 0.6% 33.5% 34.7% 38.2% 0.8%

709 319 443 36 318 26 139 6 242 249 264 7

100.0% 45.0% 62.5% 5.1% 44.9% 3.7% 19.6% 0.8% 34.1% 35.1% 37.2% 1.0%

1,822 875 1,111 76 770 56 400 10 619 662 667 16

100.0% 48.0% 61.0% 4.2% 42.3% 3.1% 22.0% 0.5% 34.0% 36.3% 36.6% 0.9%

1,784 855 1,046 65 764 47 454 12 607 574 727 14

100.0% 47.9% 58.6% 3.6% 42.8% 2.6% 25.4% 0.7% 34.0% 32.2% 40.8% 0.8%

4,043 1,921 2,429 170 1,729 112 959 22 1,378 1,408 1,544 32

100.0% 47.5% 60.1% 4.2% 42.8% 2.8% 23.7% 0.5% 34.1% 34.8% 38.2% 0.8%

558 241 356 21 262 26 109 6 174 189 221 4

100.0% 43.2% 63.8% 3.8% 47.0% 4.7% 19.5% 1.1% 31.2% 33.9% 39.6% 0.7%

51 20 31 3 26 0 10 0 17 21 18 0

100.0% 39.2% 60.8% 5.9% 51.0% 0.0% 19.6% 0.0% 33.3% 41.2% 35.3% 0.0%

2 2 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,770 2,243 140 1,600 112 877 22 1,247 1,264 1,442 31

100.0% 47.6% 60.4% 3.8% 43.1% 3.0% 23.6% 0.6% 33.6% 34.0% 38.8% 0.8%

396 178 250 21 168 14 74 3 119 155 158 4

100.0% 44.9% 63.1% 5.3% 42.4% 3.5% 18.7% 0.8% 30.1% 39.1% 39.9% 1.0%

559 253 334 30 248 15 129 3 209 196 190 5

100.0% 45.3% 59.7% 5.4% 44.4% 2.7% 23.1% 0.5% 37.4% 35.1% 34.0% 0.9%

99 49 62 5 46 1 20 2 25 39 39 0

100.0% 49.5% 62.6% 5.1% 46.5% 1.0% 20.2% 2.0% 25.3% 39.4% 39.4% 0.0%

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

放課後の過ごし方

サ

ン

プ

ル

数

勉

強

遊

び

大

人

の

人

と

一

緒

に

活

動

友

達

と

一

緒

上

級

生

や

下

級

生

と

交

流

読

書

や

音

楽

な

ど

地

域

の

人

と

交

流

ス

ポ
ー

ツ

家

族

と

一

緒

１

人

で

ゆ

っ

く

り

無

回

答

4,362 1,741 2,344 62 1,804 205 1,375 8 1,954 930 2,222 41

100.0% 39.9% 53.7% 1.4% 41.4% 4.7% 31.5% 0.2% 44.8% 21.3% 50.9% 0.9%

637 237 345 13 270 32 185 2 273 152 328 6

100.0% 37.2% 54.2% 2.0% 42.4% 5.0% 29.0% 0.3% 42.9% 23.9% 51.5% 0.9%

1,549 627 800 23 675 79 468 2 698 315 777 24

100.0% 40.5% 51.6% 1.5% 43.6% 5.1% 30.2% 0.1% 45.1% 20.3% 50.2% 1.5%

1,702 686 930 18 680 79 556 3 783 344 886 9

100.0% 40.3% 54.6% 1.1% 40.0% 4.6% 32.7% 0.2% 46.0% 20.2% 52.1% 0.5%

3,555 1,433 1,922 45 1,469 161 1,118 6 1,617 736 1,810 33

100.0% 40.3% 54.1% 1.3% 41.3% 4.5% 31.4% 0.2% 45.5% 20.7% 50.9% 0.9%

522 205 264 11 226 24 177 1 203 129 262 7

100.0% 39.3% 50.6% 2.1% 43.3% 4.6% 33.9% 0.2% 38.9% 24.7% 50.2% 1.3%

61 21 27 2 22 7 16 1 27 10 38 1

100.0% 34.4% 44.3% 3.3% 36.1% 11.5% 26.2% 1.6% 44.3% 16.4% 62.3% 1.6%

4 3 2 0 2 0 1 0 1 1 2 0

100.0% 75.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

3,329 1,349 1,797 44 1,373 159 1,060 5 1,490 707 1,709 27

100.0% 40.5% 54.0% 1.3% 41.2% 4.8% 31.8% 0.2% 44.8% 21.2% 51.3% 0.8%

370 134 190 4 161 22 115 2 162 80 180 9

100.0% 36.2% 51.4% 1.1% 43.5% 5.9% 31.1% 0.5% 43.8% 21.6% 48.6% 2.4%

499 190 265 8 203 20 142 1 237 101 265 4

100.0% 38.1% 53.1% 1.6% 40.7% 4.0% 28.5% 0.2% 47.5% 20.2% 53.1% 0.8%

80 33 41 3 32 3 24 0 27 26 36 1

100.0% 41.3% 51.3% 3.8% 40.0% 3.8% 30.0% 0.0% 33.8% 32.5% 45.0% 1.3%

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問７ 休日（夏休みなど長期のお休みを含みます）の過ごし方についておたずねしま

す。 

（１） あなたは、休日をどこで過ごしていますか。（ＭＡ） 

休日に過ごす場所について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「自分の家」が最も高く

10 割近くとなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生では、「学習塾・習い事」との回答は、Ａ類世帯が 25.7％であるの

に対しＣ類世帯では 43.7％と差異がみられ、中学２年生でも同様の傾向がみられる。また、Ａ類世帯に

おいては、小学５年生は「公園・広場」（41.7％）との回答が高く、中学２年生は「友達の家」（32.5％）

との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「学習塾・習い事」との回答は、二人親世帯に比

べ母子世帯・父子世帯で低くなっている。 

就労形態別でみると、中学２年生は、無職、その他において「学校・部活動」が４７.５％と低くなっ

ている。 

 

■小学５年生 

95.3%

45.0%

26.1%

34.5%

20.0%

36.5%

6.9%

2.5%

2.5%

0.8%

93.8%

43.9%

28.3%

25.7%

21.0%

41.7%

7.3%

2.8%

3.9%

0.7%

95.5%

48.1%

29.4%

29.9%

21.1%

36.2%

6.3%

2.5%

1.9%

0.9%

95.5%

42.2%

22.5%

43.7%

19.6%

34.9%

6.8%

1.8%

2.6%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の家

おじいちゃん・おばあちゃんの家

友達の家

学習塾・習い事

学校・部活動

公園・広場

図書館や公民館

児童クラブ

地域の居場所

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生 

 

 

  

97.2%

27.6%

26.0%

30.3%

70.1%

19.7%

3.7%

0.2%

1.9%

0.3%

95.9%

28.3%

32.5%

23.1%

63.9%

24.8%

4.1%

0.0%

3.1%

0.2%

97.5%

28.3%

28.0%

26.0%

71.6%

19.6%

3.4%

0.1%

1.7%

0.5%

97.8%

25.6%

22.3%

36.8%

72.9%

17.6%

3.5%

0.2%

1.6%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の家

おじいちゃん・おばあちゃんの家

友達の家

学習塾・習い事

学校・部活動

公園・広場

図書館や公民館

児童クラブ

地域の居場所

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

休日に過ごす場所

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

家

お

じ

い

ち

ゃ

ん

・

お

ば

あ

ち

ゃ

ん

の

家

友

達

の

家

学

習

塾

・

習

い

事

学

校

・

部

活

動 公

園

・

広

場

図

書

館

や

公

民

館

児

童

ク

ラ

ブ

地

域

の

居

場

所 無

回

答

4,827 4,601 2,173 1,259 1,664 965 1,763 331 120 120 38

100.0% 95.3% 45.0% 26.1% 34.5% 20.0% 36.5% 6.9% 2.5% 2.5% 0.8%

709 665 311 201 182 149 296 52 20 28 5

100.0% 93.8% 43.9% 28.3% 25.7% 21.0% 41.7% 7.3% 2.8% 3.9% 0.7%

1,822 1,740 877 535 545 385 660 115 45 35 16

100.0% 95.5% 48.1% 29.4% 29.9% 21.1% 36.2% 6.3% 2.5% 1.9% 0.9%

1,784 1,703 753 402 780 350 623 121 32 47 14

100.0% 95.5% 42.2% 22.5% 43.7% 19.6% 34.9% 6.8% 1.8% 2.6% 0.8%

4,043 3,873 1,853 1,032 1,437 808 1,451 274 93 92 34

100.0% 95.8% 45.8% 25.5% 35.5% 20.0% 35.9% 6.8% 2.3% 2.3% 0.8%

558 517 224 164 154 120 233 40 18 19 3

100.0% 92.7% 40.1% 29.4% 27.6% 21.5% 41.8% 7.2% 3.2% 3.4% 0.5%

51 44 20 22 11 6 22 4 4 1 0

100.0% 86.3% 39.2% 43.1% 21.6% 11.8% 43.1% 7.8% 7.8% 2.0% 0.0%

2 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,564 1,684 967 1,330 739 1,336 251 92 84 25

100.0% 95.9% 45.3% 26.0% 35.8% 19.9% 36.0% 6.8% 2.5% 2.3% 0.7%

396 368 169 122 105 78 163 30 9 12 2

100.0% 92.9% 42.7% 30.8% 26.5% 19.7% 41.2% 7.6% 2.3% 3.0% 0.5%

559 523 266 127 194 115 196 36 11 18 10

100.0% 93.6% 47.6% 22.7% 34.7% 20.6% 35.1% 6.4% 2.0% 3.2% 1.8%

99 92 38 29 19 23 49 11 4 4 0

100.0% 92.9% 38.4% 29.3% 19.2% 23.2% 49.5% 11.1% 4.0% 4.0% 0.0%

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

休日に過ごす場所

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

家

お

じ

い

ち

ゃ

ん

・

お

ば

あ

ち

ゃ

ん

の

家

友

達

の

家

学

習

塾

・

習

い

事

学

校

・

部

活

動 公

園

・

広

場

図

書

館

や

公

民

館

児

童

ク

ラ

ブ

地

域

の

居

場

所 無

回

答

4,362 4,239 1,205 1,134 1,321 3,056 858 161 7 83 15

100.0% 97.2% 27.6% 26.0% 30.3% 70.1% 19.7% 3.7% 0.2% 1.9% 0.3%

637 611 180 207 147 407 158 26 0 20 1

100.0% 95.9% 28.3% 32.5% 23.1% 63.9% 24.8% 4.1% 0.0% 3.1% 0.2%

1,549 1,511 439 433 402 1,109 303 52 1 26 8

100.0% 97.5% 28.3% 28.0% 26.0% 71.6% 19.6% 3.4% 0.1% 1.7% 0.5%

1,702 1,665 435 380 627 1,241 299 60 3 28 6

100.0% 97.8% 25.6% 22.3% 36.8% 72.9% 17.6% 3.5% 0.2% 1.6% 0.4%

3,555 3,470 970 912 1,113 2,539 681 131 5 66 12

100.0% 97.6% 27.3% 25.7% 31.3% 71.4% 19.2% 3.7% 0.1% 1.9% 0.3%

522 498 160 152 132 334 112 17 1 11 3

100.0% 95.4% 30.7% 29.1% 25.3% 64.0% 21.5% 3.3% 0.2% 2.1% 0.6%

61 59 14 18 14 40 8 4 0 3 0

100.0% 96.7% 23.0% 29.5% 23.0% 65.6% 13.1% 6.6% 0.0% 4.9% 0.0%

4 4 0 1 2 3 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 3,254 934 848 1,021 2,420 600 126 3 55 10

100.0% 97.7% 28.1% 25.5% 30.7% 72.7% 18.0% 3.8% 0.1% 1.7% 0.3%

370 350 100 108 81 245 93 15 0 14 2

100.0% 94.6% 27.0% 29.2% 21.9% 66.2% 25.1% 4.1% 0.0% 3.8% 0.5%

499 478 130 134 173 304 123 13 2 11 2

100.0% 95.8% 26.1% 26.9% 34.7% 60.9% 24.6% 2.6% 0.4% 2.2% 0.4%

80 75 22 20 26 38 24 1 1 1 1

100.0% 93.8% 27.5% 25.0% 32.5% 47.5% 30.0% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3%

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 子ども 

53 
 

問７（２） あなたは、休日をどのように過ごしたいですか。（ＭＡ） 

休日の過ごし方について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「遊び」が約 7 割と最も高

くなっている。小学５年生は次に「家族と一緒」（47.8％）が高くなっているが、中学２年生は、「友達

と一緒」（49.9％）に次いで「１人でゆっくり」（46.8％）の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、大きな差異はみられない。 

世帯類型別でみると、小学５年生では、母子世帯においては「スポーツ」との回答が低く、父子世帯

においては「勉強」との回答が低くなっている。中学２年生では、父子世帯においては、「遊び」との回

答が低く「読書や音楽など」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生では、無職・その他において「１人でゆっくり」との回答が他の就

労形態に比べ高くなっている。中学２年生では、自営業において「スポーツ」との回答が他の就労形態

に比べ高くなっており、無職・その他において「勉強」との回答が他の就労形態に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

  

31.1%

65.8%

7.7%

44.5%

1.8%

21.2%

0.8%

34.3%

47.8%

33.9%

0.9%

30.5%

69.7%

8.3%

43.2%

3.1%

18.5%

1.1%

31.6%

48.7%

33.4%

0.7%

31.4%

65.9%

8.4%

44.5%

1.9%

20.5%

1.0%

34.4%

48.8%

32.2%

0.9%

31.4%

63.1%

7.1%

44.8%

1.5%

22.9%

0.7%

35.7%

46.1%

36.3%

1.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強

遊び

大人の人と一緒に活動

友達と一緒

上級生や下級生と交流

読書や音楽など

地域の人と交流

スポーツ

家族と一緒

１人でゆっくり

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■中学２年生 

 

 

  

31.8%

67.4%

1.9%

49.9%

2.8%

25.8%

0.3%

41.1%

25.4%

46.8%

0.5%

30.9%

68.3%

2.0%

51.6%

2.2%

24.2%

0.3%

40.2%

28.3%

45.4%

0.3%

32.2%

66.6%

1.3%

51.5%

3.3%

25.6%

0.1%

40.7%

24.3%

46.7%

0.6%

31.4%

68.3%

2.1%

48.4%

2.5%

25.9%

0.3%

41.7%

25.7%

47.4%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強

遊び

大人の人と一緒に活動

友達と一緒

上級生や下級生と交流

読書や音楽など

地域の人と交流

スポーツ

家族と一緒

１人でゆっくり

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

休日の過ごし方

サ

ン

プ

ル

数

勉

強

遊

び

大

人

の

人

と

一

緒

に

活

動

友

達

と

一

緒

上

級

生

や

下

級

生

と

交

流

読

書

や

音

楽

な

ど

地

域

の

人

と

交

流

ス

ポ
ー

ツ

家

族

と

一

緒

１

人

で

ゆ

っ

く

り

無

回

答

4,827 1,502 3,178 372 2,148 88 1,025 39 1,657 2,308 1,638 43

100.0% 31.1% 65.8% 7.7% 44.5% 1.8% 21.2% 0.8% 34.3% 47.8% 33.9% 0.9%

709 216 494 59 306 22 131 8 224 345 237 5

100.0% 30.5% 69.7% 8.3% 43.2% 3.1% 18.5% 1.1% 31.6% 48.7% 33.4% 0.7%

1,822 573 1,201 153 811 35 373 18 627 889 587 17

100.0% 31.4% 65.9% 8.4% 44.5% 1.9% 20.5% 1.0% 34.4% 48.8% 32.2% 0.9%

1,784 561 1,125 126 799 26 408 12 636 823 648 18

100.0% 31.4% 63.1% 7.1% 44.8% 1.5% 22.9% 0.7% 35.7% 46.1% 36.3% 1.0%

4,043 1,232 2,645 317 1,806 64 881 33 1,409 1,944 1,369 40

100.0% 30.5% 65.4% 7.8% 44.7% 1.6% 21.8% 0.8% 34.9% 48.1% 33.9% 1.0%

558 190 389 35 238 19 96 4 172 261 199 2

100.0% 34.1% 69.7% 6.3% 42.7% 3.4% 17.2% 0.7% 30.8% 46.8% 35.7% 0.4%

51 13 32 7 24 2 9 0 20 21 19 0

100.0% 25.5% 62.7% 13.7% 47.1% 3.9% 17.6% 0.0% 39.2% 41.2% 37.3% 0.0%

2 1 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,715 1,167 2,423 279 1,690 64 811 25 1,289 1,768 1,265 30

100.0% 31.4% 65.2% 7.5% 45.5% 1.7% 21.8% 0.7% 34.7% 47.6% 34.1% 0.8%

396 126 281 31 152 13 68 5 119 196 140 2

100.0% 31.8% 71.0% 7.8% 38.4% 3.3% 17.2% 1.3% 30.1% 49.5% 35.4% 0.5%

559 162 365 48 238 10 111 8 206 273 173 9

100.0% 29.0% 65.3% 8.6% 42.6% 1.8% 19.9% 1.4% 36.9% 48.8% 30.9% 1.6%

99 29 73 9 45 1 24 1 25 44 43 0

100.0% 29.3% 73.7% 9.1% 45.5% 1.0% 24.2% 1.0% 25.3% 44.4% 43.4% 0.0%

世
帯

類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親
の
就

労
形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

休日の過ごし方

サ

ン

プ

ル

数

勉

強

遊

び

大

人

の

人

と

一

緒

に

活

動

友

達

と

一

緒

上

級

生

や

下

級

生

と

交

流

読

書

や

音

楽

な

ど

地

域

の

人

と

交

流

ス

ポ
ー

ツ

家

族

と

一

緒

１

人

で

ゆ

っ

く

り

無

回

答

4,362 1,386 2,942 82 2,178 121 1,127 11 1,791 1,107 2,041 20

100.0% 31.8% 67.4% 1.9% 49.9% 2.8% 25.8% 0.3% 41.1% 25.4% 46.8% 0.5%

637 197 435 13 329 14 154 2 256 180 289 2

100.0% 30.9% 68.3% 2.0% 51.6% 2.2% 24.2% 0.3% 40.2% 28.3% 45.4% 0.3%

1,549 499 1,031 20 798 51 396 2 631 376 724 9

100.0% 32.2% 66.6% 1.3% 51.5% 3.3% 25.6% 0.1% 40.7% 24.3% 46.7% 0.6%

1,702 535 1,163 36 824 42 441 5 710 438 806 7

100.0% 31.4% 68.3% 2.1% 48.4% 2.5% 25.9% 0.3% 41.7% 25.7% 47.4% 0.4%

3,555 1,124 2,408 62 1,779 94 909 8 1,489 893 1,670 14

100.0% 31.6% 67.7% 1.7% 50.0% 2.6% 25.6% 0.2% 41.9% 25.1% 47.0% 0.4%

522 168 350 13 266 13 140 2 184 142 243 5

100.0% 32.2% 67.0% 2.5% 51.0% 2.5% 26.8% 0.4% 35.2% 27.2% 46.6% 1.0%

61 22 33 1 27 4 22 0 24 16 26 1

100.0% 36.1% 54.1% 1.6% 44.3% 6.6% 36.1% 0.0% 39.3% 26.2% 42.6% 1.6%

4 1 4 0 2 0 2 0 1 0 2 0

100.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,329 1,069 2,242 58 1,660 92 860 9 1,342 859 1,579 12

100.0% 32.1% 67.3% 1.7% 49.9% 2.8% 25.8% 0.3% 40.3% 25.8% 47.4% 0.4%

370 115 239 12 185 12 97 1 150 91 174 4

100.0% 31.1% 64.6% 3.2% 50.0% 3.2% 26.2% 0.3% 40.5% 24.6% 47.0% 1.1%

499 148 357 6 252 11 120 0 230 117 221 3

100.0% 29.7% 71.5% 1.2% 50.5% 2.2% 24.0% 0.0% 46.1% 23.4% 44.3% 0.6%

80 30 48 5 40 2 21 0 27 22 39 0

100.0% 37.5% 60.0% 6.3% 50.0% 2.5% 26.3% 0.0% 33.8% 27.5% 48.8% 0.0%

世
帯

類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親
の
就

労
形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問８ あなたは、家族の人と一緒に次のことをしていますか。 

（１） 家族旅行や日帰りでのお出かけなど（ＳＡ） 

家族旅行や日帰りでのお出かけなどについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「出かけ

る」（「よく出かける」＋「たまに出かける」）が約 9 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「よく出かける」との回答は、Ａ類世帯25.8％、Ｂ類世帯 29.7％、

Ｃ類世帯 35.8％となっており、Ｃ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生も同様の傾向がみ

られる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「よく出かける」との回答は、二人親世帯が最も

高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「よく出かける」との回答は、自営業が最も高く

なっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

31.8%

25.8%

29.7%

35.8%

60.2%

62.5%

61.5%

58.4%

5.9%

8.3%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく出かける たまに出かける ほとんど出かけたことはない 出かけない 無回答

所
得
類
型
別

20.4%

17.6%

18.4%

22.9%

66.8%

64.4%

68.5%

67.2%

8.5%

11.9%

8.3%

7.2%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく出かける たまに出かける ほとんど出かけたことはない 出かけない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

お出かけ

サンプル数 よく出かける
たまに出かけ

る

ほとんど出か

けたことはな

い

出かけない 無回答

4,827 1,534 2,906 283 71 33

100.0% 31.8% 60.2% 5.9% 1.5% 0.7%

709 183 443 59 19 5

100.0% 25.8% 62.5% 8.3% 2.7% 0.7%

1,822 541 1,120 125 24 12

100.0% 29.7% 61.5% 6.9% 1.3% 0.7%

1,784 639 1,041 76 16 12

100.0% 35.8% 58.4% 4.3% 0.9% 0.7%

4,043 1,318 2,423 225 47 30

100.0% 32.6% 59.9% 5.6% 1.2% 0.7%

558 144 353 41 18 2

100.0% 25.8% 63.3% 7.3% 3.2% 0.4%

51 16 30 4 1 0

100.0% 31.4% 58.8% 7.8% 2.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,190 2,238 220 46 21

100.0% 32.0% 60.2% 5.9% 1.2% 0.6%

396 101 254 24 14 3

100.0% 25.5% 64.1% 6.1% 3.5% 0.8%

559 190 328 28 6 7

100.0% 34.0% 58.7% 5.0% 1.1% 1.3%

99 31 58 7 2 1

100.0% 31.3% 58.6% 7.1% 2.0% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

お出かけ

サンプル数 よく出かける
たまに出かけ

る

ほとんど出か

けたことはな

い

出かけない 無回答

4,362 889 2,915 369 173 16

100.0% 20.4% 66.8% 8.5% 4.0% 0.4%

637 112 410 76 39 0

100.0% 17.6% 64.4% 11.9% 6.1% 0.0%

1,549 285 1,061 128 68 7

100.0% 18.4% 68.5% 8.3% 4.4% 0.5%

1,702 389 1,144 122 40 7

100.0% 22.9% 67.2% 7.2% 2.4% 0.4%

3,555 734 2,387 295 124 15

100.0% 20.6% 67.1% 8.3% 3.5% 0.4%

522 100 339 52 30 1

100.0% 19.2% 64.9% 10.0% 5.7% 0.2%

61 5 42 8 6 0

100.0% 8.2% 68.9% 13.1% 9.8% 0.0%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

3,329 672 2,282 263 100 12

100.0% 20.2% 68.5% 7.9% 3.0% 0.4%

370 75 228 37 29 1

100.0% 20.3% 61.6% 10.0% 7.8% 0.3%

499 115 312 44 25 3

100.0% 23.0% 62.5% 8.8% 5.0% 0.6%

80 13 46 12 9 0

100.0% 16.3% 57.5% 15.0% 11.3% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問８（２） 地域やあいご会の行事への参加（ＳＡ） 

地域やあいご会の行事への参加について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「参加する」

（「よく参加する」＋「たまに参加する」）が約 7 割となっている。 

しかし、約１割が「参加したことはない」と回答しており、小学５年生・中学２年生ともに所得類型

別ではＡ類世帯が、世帯類型別では母子世帯・父子世帯が、就労形態別では非正規雇用、無職・その他

で高くなっている。 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

35.8%

32.0%

37.3%

36.2%

38.2%

37.7%

37.3%

40.1%

14.3%

15.7%

13.8%

14.2%

10.9%

14.0%

10.6%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく参加する たまに参加する ほとんど参加したことはない 参加したことはない 無回答

所
得
類
型
別

18.2%

18.1%

18.6%

17.7%

46.9%

44.9%

48.0%

48.4%

25.3%

25.6%

24.5%

25.4%

9.1%

11.1%

8.4%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく参加する たまに参加する ほとんど参加したことはない 参加したことはない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

行事への参加

サンプル数 よく参加する
たまに参加す

る

ほとんど参加

したことはな

い

参加したこと

はない
無回答

4,827 1,726 1,844 692 524 41

100.0% 35.8% 38.2% 14.3% 10.9% 0.8%

709 227 267 111 99 5

100.0% 32.0% 37.7% 15.7% 14.0% 0.7%

1,822 680 679 252 194 17

100.0% 37.3% 37.3% 13.8% 10.6% 0.9%

1,784 645 715 253 157 14

100.0% 36.2% 40.1% 14.2% 8.8% 0.8%

4,043 1,485 1,563 557 399 39

100.0% 36.7% 38.7% 13.8% 9.9% 1.0%

558 158 205 101 92 2

100.0% 28.3% 36.7% 18.1% 16.5% 0.4%

51 10 18 10 13 0

100.0% 19.6% 35.3% 19.6% 25.5% 0.0%

2 1 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,367 1,441 512 368 27

100.0% 36.8% 38.8% 13.8% 9.9% 0.7%

396 126 134 68 64 4

100.0% 31.8% 33.8% 17.2% 16.2% 1.0%

559 189 210 84 69 7

100.0% 33.8% 37.6% 15.0% 12.3% 1.3%

99 25 38 20 15 1

100.0% 25.3% 38.4% 20.2% 15.2% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

行事への参加

サンプル数 よく参加する
たまに参加す
る

ほとんど参加

したことはな
い

参加したこと
はない

無回答

4,362 795 2,045 1,105 399 18

100.0% 18.2% 46.9% 25.3% 9.1% 0.4%

637 115 286 163 71 2

100.0% 18.1% 44.9% 25.6% 11.1% 0.3%

1,549 288 743 379 130 9

100.0% 18.6% 48.0% 24.5% 8.4% 0.6%

1,702 301 824 432 139 6

100.0% 17.7% 48.4% 25.4% 8.2% 0.4%

3,555 664 1,687 897 290 17

100.0% 18.7% 47.5% 25.2% 8.2% 0.5%

522 83 219 146 73 1

100.0% 15.9% 42.0% 28.0% 14.0% 0.2%

61 9 22 18 12 0

100.0% 14.8% 36.1% 29.5% 19.7% 0.0%

4 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

3,329 623 1,595 827 270 14

100.0% 18.7% 47.9% 24.8% 8.1% 0.4%

370 52 164 99 54 1

100.0% 14.1% 44.3% 26.8% 14.6% 0.3%

499 92 213 140 51 3

100.0% 18.4% 42.7% 28.1% 10.2% 0.6%

80 11 34 24 11 0

100.0% 13.8% 42.5% 30.0% 13.8% 0.0%

全体

所
得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問８（３） スポーツや体を使った遊び（ＳＡ） 

スポーツや体を使った遊びについて、全体をみると、「する」（「よくする」＋「たまにする」）が、小

学５年生 91.3％、中学２年生 82.3％となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生では、「よくする」との回答は、Ａ類世帯 51.2％、Ｂ類世帯 54.6％、

Ｃ類世帯 54.8％となっており、Ｃ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生でも同様の傾向が

みられる。 

世帯類型別でみると、「よくする」との回答は、小学５年生では父子世帯 60.8％が最も高く、中学２

年生では二人親世帯 53.0％が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「よくする」との回答は、自営業が最も高くなっ

ている。 

 

■小学５年生 

 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

53.3%

51.2%

54.6%

54.8%

38.0%

40.8%

35.5%

37.2%

6.1%

5.4%

6.8%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よくする たまにする ほとんどしたことはない しない 無回答

所
得
類
型
別

52.5%

51.3%

52.4%

53.4%

29.8%

30.1%

29.5%

29.6%

10.4%

10.2%

11.8%

9.8%

6.8%

8.3%

5.8%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よくする たまにする ほとんどしたことはない しない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

体を使った遊び

サンプル数 よくする たまにする
ほとんどしたこ

とはない
しない 無回答

4,827 2,571 1,834 295 96 31

100.0% 53.3% 38.0% 6.1% 2.0% 0.6%

709 363 289 38 15 4

100.0% 51.2% 40.8% 5.4% 2.1% 0.6%

1,822 994 646 123 45 14

100.0% 54.6% 35.5% 6.8% 2.5% 0.8%

1,784 978 663 106 26 11

100.0% 54.8% 37.2% 5.9% 1.5% 0.6%

4,043 2,163 1,532 244 75 29

100.0% 53.5% 37.9% 6.0% 1.9% 0.7%

558 289 210 39 18 2

100.0% 51.8% 37.6% 7.0% 3.2% 0.4%

51 31 14 5 1 0

100.0% 60.8% 27.5% 9.8% 2.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,992 1,405 227 71 20

100.0% 53.6% 37.8% 6.1% 1.9% 0.5%

396 203 152 29 9 3

100.0% 51.3% 38.4% 7.3% 2.3% 0.8%

559 309 198 32 13 7

100.0% 55.3% 35.4% 5.7% 2.3% 1.3%

99 43 49 5 2 0

100.0% 43.4% 49.5% 5.1% 2.0% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

体を使った遊び

サンプル数 よくする たまにする
ほとんどしたこ

とはない
しない 無回答

4,362 2,289 1,302 455 295 21

100.0% 52.5% 29.8% 10.4% 6.8% 0.5%

637 327 192 65 53 0

100.0% 51.3% 30.1% 10.2% 8.3% 0.0%

1,549 811 457 183 90 8

100.0% 52.4% 29.5% 11.8% 5.8% 0.5%

1,702 909 504 167 110 12

100.0% 53.4% 29.6% 9.8% 6.5% 0.7%

3,555 1,883 1,062 366 225 19

100.0% 53.0% 29.9% 10.3% 6.3% 0.5%

522 250 150 67 53 2

100.0% 47.9% 28.7% 12.8% 10.2% 0.4%

61 29 17 9 6 0

100.0% 47.5% 27.9% 14.8% 9.8% 0.0%

4 2 2 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 1,728 1,026 351 208 16

100.0% 51.9% 30.8% 10.5% 6.2% 0.5%

370 203 91 42 34 0

100.0% 54.9% 24.6% 11.4% 9.2% 0.0%

499 279 133 51 32 4

100.0% 55.9% 26.7% 10.2% 6.4% 0.8%

80 36 26 6 11 1

100.0% 45.0% 32.5% 7.5% 13.8% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問８（４） 映画館や博物館へ行く（ＳＡ） 

映画館や博物館へ行くについて、全体をみると、「行く」（「よく行く」＋「たまに行く」）が、小学５

年生 65.3％、中学２年生 73.2％となっている。 

所得類型別でみると、「よく行く」との回答は、小学５年生はＣ類世帯 9.7％が最も高く、次にＡ類世

帯 7.1％、Ｂ類世帯 6.8％の順となっている。中学２年生はＣ類世帯 17.1％が最も高く、次にＢ類世帯

16.2％、Ａ類世帯 14.9％の順となっている。 

世帯類型別でみると、「よく行く」との回答は、小学５年生・中学２年生とも母子世帯が最も高くなっ

ている。 

就労形態別でみると、「よく行く」との回答は、小学５年生は自営業 11.3％が最も高く、中学２年生

は無職・その他 20.0％が最も高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

8.2%

7.1%

6.8%

9.7%

57.1%

53.9%

56.7%

58.4%

28.3%

29.8%

29.3%

27.1%

5.8%

8.7%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく行く たまに行く ほとんど行かない 行かない 無回答

所
得
類
型
別

16.0%

14.9%

16.2%

17.1%

57.2%

54.3%

56.7%

58.8%

20.5%

23.7%

20.5%

18.7%

6.0%

6.9%

6.3%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よく行く たまに行く ほとんど行かない 行かない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

映画館や博物館

サンプル数 よく行く たまに行く
ほとんど行か

ない
行かない 無回答

4,827 394 2,756 1,368 280 29

100.0% 8.2% 57.1% 28.3% 5.8% 0.6%

709 50 382 211 62 4

100.0% 7.1% 53.9% 29.8% 8.7% 0.6%

1,822 123 1,033 534 119 13

100.0% 6.8% 56.7% 29.3% 6.5% 0.7%

1,784 173 1,042 483 75 11

100.0% 9.7% 58.4% 27.1% 4.2% 0.6%

4,043 325 2,306 1,153 232 27

100.0% 8.0% 57.0% 28.5% 5.7% 0.7%

558 56 305 164 31 2

100.0% 10.0% 54.7% 29.4% 5.6% 0.4%

51 3 35 7 6 0

100.0% 5.9% 68.6% 13.7% 11.8% 0.0%

2 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 283 2,121 1,094 197 20

100.0% 7.6% 57.1% 29.4% 5.3% 0.5%

396 31 212 126 25 2

100.0% 7.8% 53.5% 31.8% 6.3% 0.5%

559 63 335 114 41 6

100.0% 11.3% 59.9% 20.4% 7.3% 1.1%

99 10 54 24 11 0

100.0% 10.1% 54.5% 24.2% 11.1% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

映画館や博物館

サンプル数 よく行く たまに行く
ほとんど行か

ない
行かない 無回答

4,362 699 2,496 893 262 12

100.0% 16.0% 57.2% 20.5% 6.0% 0.3%

637 95 346 151 44 1

100.0% 14.9% 54.3% 23.7% 6.9% 0.2%

1,549 251 878 317 97 6

100.0% 16.2% 56.7% 20.5% 6.3% 0.4%

1,702 291 1,001 318 87 5

100.0% 17.1% 58.8% 18.7% 5.1% 0.3%

3,555 564 2,044 722 214 11

100.0% 15.9% 57.5% 20.3% 6.0% 0.3%

522 92 294 105 30 1

100.0% 17.6% 56.3% 20.1% 5.7% 0.2%

61 7 30 19 5 0

100.0% 11.5% 49.2% 31.1% 8.2% 0.0%

4 0 1 3 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

3,329 524 1,919 684 193 9

100.0% 15.7% 57.6% 20.5% 5.8% 0.3%

370 49 208 81 31 1

100.0% 13.2% 56.2% 21.9% 8.4% 0.3%

499 95 288 89 25 2

100.0% 19.0% 57.7% 17.8% 5.0% 0.4%

80 16 37 24 3 0

100.0% 20.0% 46.3% 30.0% 3.8% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問９ あなたは、家族と一緒の時間を過ごしていますか。（ＳＡ） 

家族と一緒の時間を過ごしているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「過ごし

ている」（「十分に過ごしている」＋「過ごしている」）が、9 割を超えている。 

所得類型別でみると、「十分に過ごしている」との回答は、小学５年生はＣ類世帯 58.1％が最も高く、

中学２年生はＢ類世帯 49.3％が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、「十分に過ごしている」との回答は、小学５年生・中学２年生とも二人親世帯が

最も高くなっている。 

就労形態別でみると、「十分に過ごしている」との回答は、小学５年生は正規雇用 57.6％が最も高く、

中学２年生は無職・その他 50.0％が最も高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

57.2%

53.7%

57.6%

58.1%

37.6%

39.1%

37.9%

37.3%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

十分に過ごしている 過ごしている あまり過ごしていない 過ごしていない 無回答

所
得
類
型
別

46.8%

44.6%

49.3%

44.8%

44.3%

44.7%

41.8%

47.5%

7.8%

9.7%

7.7%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

十分に過ごしている 過ごしている あまり過ごしていない 過ごしていない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

家族と一緒の時間

サンプル数
十分に過ごし

ている
過ごしている

あまり過ごし

ていない

過ごしていな

い
無回答

4,827 2,761 1,817 206 9 34

100.0% 57.2% 37.6% 4.3% 0.2% 0.7%

709 381 277 44 3 4

100.0% 53.7% 39.1% 6.2% 0.4% 0.6%

1,822 1,050 690 65 2 15

100.0% 57.6% 37.9% 3.6% 0.1% 0.8%

1,784 1,036 665 68 3 12

100.0% 58.1% 37.3% 3.8% 0.2% 0.7%

4,043 2,352 1,503 150 8 30

100.0% 58.2% 37.2% 3.7% 0.2% 0.7%

558 287 224 42 1 4

100.0% 51.4% 40.1% 7.5% 0.2% 0.7%

51 21 27 3 0 0

100.0% 41.2% 52.9% 5.9% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 2,141 1,399 149 3 23

100.0% 57.6% 37.7% 4.0% 0.1% 0.6%

396 213 155 24 2 2

100.0% 53.8% 39.1% 6.1% 0.5% 0.5%

559 320 202 26 3 8

100.0% 57.2% 36.1% 4.7% 0.5% 1.4%

99 54 42 3 0 0

100.0% 54.5% 42.4% 3.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

家族と一緒の時間

サンプル数
十分に過ごし

ている
過ごしている

あまり過ごし

ていない

過ごしていな

い
無回答

4,362 2,040 1,932 342 28 20

100.0% 46.8% 44.3% 7.8% 0.6% 0.5%

637 284 285 62 4 2

100.0% 44.6% 44.7% 9.7% 0.6% 0.3%

1,549 763 648 120 9 9

100.0% 49.3% 41.8% 7.7% 0.6% 0.6%

1,702 762 808 116 7 9

100.0% 44.8% 47.5% 6.8% 0.4% 0.5%

3,555 1,683 1,575 259 19 19

100.0% 47.3% 44.3% 7.3% 0.5% 0.5%

522 228 230 60 3 1

100.0% 43.7% 44.1% 11.5% 0.6% 0.2%

61 23 31 6 1 0

100.0% 37.7% 50.8% 9.8% 1.6% 0.0%

4 2 1 1 0 0

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3,329 1,547 1,518 234 14 16

100.0% 46.5% 45.6% 7.0% 0.4% 0.5%

370 165 156 46 2 1

100.0% 44.6% 42.2% 12.4% 0.5% 0.3%

499 249 200 44 4 2

100.0% 49.9% 40.1% 8.8% 0.8% 0.4%

80 40 32 5 2 1

100.0% 50.0% 40.0% 6.3% 2.5% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１０ あなたは、ふだん（月曜日～金曜日）学校以外で１日あたりどれくらいの時

間、勉強をしますか。（学習塾などの時間も含みます。）（ＳＡ） 

ふだん学校以外で１日あたりどれくらいの時間、勉強をするかについて、全体をみると、小学５年生

は、「1 時間以上、2 時間より少ない」（46.5％）が最も高く、次に「30 分以上、1 時間より少ない」

（25.2％）、「2 時間以上、3 時間よりは少ない」（13.9％）の順となっている。中学２年生は、「1 時

間以上、2 時間より少ない」（40.0％）が最も高く、次に「2 時間以上、3 時間よりは少ない」（25.3％）、

「30 分以上、1 時間より少ない」（18.5％）の順となっている。 

所得類型別でみると、「1 時間以上、2 時間より少ない」との回答は、小学５年生はＣ類世帯 49.0％

が最も高く、中学２年生はＢ類世帯 42.8％が最も高くなっている。また、「3 時間以上」との回答は、

小学５年生・中学２年生ともＣ類世帯が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、「1 時間以上、2 時間より少ない」との回答は、小学５年生は、二人親世帯 47.2％

が最も高く、中学２年生は二人親世帯と母子世帯に比べ父子世帯 41.0％が高くなっている。 

就労形態別でみると、「1 時間以上、2 時間より少ない」との回答は、小学５年生・中学２年生とも正

規雇用が最も高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

5.3%

7.3%

5.4%

25.2%

31.3%

28.1%

20.0%

46.5%

42.6%

46.2%

49.0%

13.9%

10.7%

13.4%

15.5%

6.8%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

全くしない ３０分より少ない ３０分以上、１時間より少ない １時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間よりは少ない ３時間以上 無回答

所
得
類
型
別

6.4%

18.5%

23.1%

19.2%

15.9%

40.0%

36.1%

42.8%

39.7%

25.3%

23.1%

24.5%

27.0%

8.2%

6.6%

5.6%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

全くしない ３０分より少ない ３０分以上、１時間より少ない １時間以上、２時間より少ない

２時間以上、３時間よりは少ない ３時間以上 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

普段の勉強時間

サンプル数 全くしない
３０分より少

ない

３０分以上、
１時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間よりは

少ない

３時間以上 無回答

4,827 73 254 1,218 2,244 669 328 41

100.0% 1.5% 5.3% 25.2% 46.5% 13.9% 6.8% 0.8%

709 18 52 222 302 76 33 6

100.0% 2.5% 7.3% 31.3% 42.6% 10.7% 4.7% 0.8%

1,822 26 99 512 841 244 83 17

100.0% 1.4% 5.4% 28.1% 46.2% 13.4% 4.6% 0.9%

1,784 19 76 356 875 277 167 14

100.0% 1.1% 4.3% 20.0% 49.0% 15.5% 9.4% 0.8%

4,043 50 198 992 1,907 568 291 37

100.0% 1.2% 4.9% 24.5% 47.2% 14.0% 7.2% 0.9%

558 15 42 167 247 57 26 4

100.0% 2.7% 7.5% 29.9% 44.3% 10.2% 4.7% 0.7%

51 3 6 13 21 7 1 0

100.0% 5.9% 11.8% 25.5% 41.2% 13.7% 2.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,715 52 177 913 1,756 531 256 30

100.0% 1.4% 4.8% 24.6% 47.3% 14.3% 6.9% 0.8%

396 10 34 109 181 38 21 3

100.0% 2.5% 8.6% 27.5% 45.7% 9.6% 5.3% 0.8%

559 6 35 147 244 78 42 7

100.0% 1.1% 6.3% 26.3% 43.6% 14.0% 7.5% 1.3%

99 3 4 30 44 11 7 0

100.0% 3.0% 4.0% 30.3% 44.4% 11.1% 7.1% 0.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

普段の勉強時間

サンプル数 全くしない
３０分より少

ない

３０分以上、
１時間より少

ない

１時間以上、
２時間より少

ない

２時間以上、
３時間よりは

少ない

３時間以上 無回答

4,362 117 215 806 1,745 1,103 359 17

100.0% 2.7% 4.9% 18.5% 40.0% 25.3% 8.2% 0.4%

637 29 41 147 230 147 42 1

100.0% 4.6% 6.4% 23.1% 36.1% 23.1% 6.6% 0.2%

1,549 41 75 297 663 380 87 6

100.0% 2.6% 4.8% 19.2% 42.8% 24.5% 5.6% 0.4%

1,702 30 72 270 675 460 186 9

100.0% 1.8% 4.2% 15.9% 39.7% 27.0% 10.9% 0.5%

3,555 90 167 640 1,429 911 302 16

100.0% 2.5% 4.7% 18.0% 40.2% 25.6% 8.5% 0.5%

522 23 34 108 188 136 32 1

100.0% 4.4% 6.5% 20.7% 36.0% 26.1% 6.1% 0.2%

61 3 3 16 25 11 3 0

100.0% 4.9% 4.9% 26.2% 41.0% 18.0% 4.9% 0.0%

4 0 0 0 2 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

3,329 74 151 576 1,359 875 282 12

100.0% 2.2% 4.5% 17.3% 40.8% 26.3% 8.5% 0.4%

370 14 30 98 133 69 25 1

100.0% 3.8% 8.1% 26.5% 35.9% 18.6% 6.8% 0.3%

499 23 20 96 197 122 38 3

100.0% 4.6% 4.0% 19.2% 39.5% 24.4% 7.6% 0.6%

80 3 9 18 25 19 5 1

100.0% 3.8% 11.3% 22.5% 31.3% 23.8% 6.3% 1.3%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１１ 学校の勉強について、あなたの気持ちに近いものはどれですか。（ＳＡ） 

学校の勉強の理解度について、全体をみると、「わかる」（「よくわかる」＋「だいたいわかる」）との

回答が、小学５年生は 9 割を超えており、中学２年生は 8 割を超えている。 

所得類型別でみると、「よくわかる」との回答は、小学５年生はＡ類世帯 28.9％に対しＣ類世帯 46.1％

となっており、差異がみられる。中学２年生も同様の傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、「よくわかる」との回答は、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯と父子世帯

に比べ二人親世帯が高くなっている。 

就労形態別でみると、「よくわかる」との回答は、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業に

比べ非正規雇用と無職・その他は低くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

38.4%

28.9%

35.1%

46.1%

53.0%

57.8%

56.2%

47.5%

6.5%

10.2%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よくわかる だいたいわかる あまりわからない ほとんどわからない 無回答

所
得
類
型
別

17.2%

8.2%

16.1%

21.7%

64.5%

64.7%

65.9%

64.2%

14.8%

22.1%

14.3%

11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

よくわかる だいたいわかる あまりわからない ほとんどわからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

学校の勉強の理解度

サンプル数 よくわかる
だいたいわか

る

あまりわから

ない

ほとんどわか

らない
無回答

4,827 1,852 2,557 315 51 52

100.0% 38.4% 53.0% 6.5% 1.1% 1.1%

709 205 410 72 14 8

100.0% 28.9% 57.8% 10.2% 2.0% 1.1%

1,822 640 1,024 119 19 20

100.0% 35.1% 56.2% 6.5% 1.0% 1.1%

1,784 823 847 83 13 18

100.0% 46.1% 47.5% 4.7% 0.7% 1.0%

4,043 1,606 2,119 237 36 45

100.0% 39.7% 52.4% 5.9% 0.9% 1.1%

558 173 321 48 11 5

100.0% 31.0% 57.5% 8.6% 2.0% 0.9%

51 12 30 7 1 1

100.0% 23.5% 58.8% 13.7% 2.0% 2.0%

2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,503 1,926 213 36 37

100.0% 40.5% 51.8% 5.7% 1.0% 1.0%

396 114 229 45 5 3

100.0% 28.8% 57.8% 11.4% 1.3% 0.8%

559 192 312 41 5 9

100.0% 34.3% 55.8% 7.3% 0.9% 1.6%

99 26 60 9 3 1

100.0% 26.3% 60.6% 9.1% 3.0% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

学校の勉強の理解度

サンプル数 よくわかる
だいたいわか

る

あまりわから

ない

ほとんどわか

らない
無回答

4,362 752 2,815 646 129 20

100.0% 17.2% 64.5% 14.8% 3.0% 0.5%

637 52 412 141 29 3

100.0% 8.2% 64.7% 22.1% 4.6% 0.5%

1,549 249 1,021 222 49 8

100.0% 16.1% 65.9% 14.3% 3.2% 0.5%

1,702 369 1,093 202 30 8

100.0% 21.7% 64.2% 11.9% 1.8% 0.5%

3,555 648 2,317 479 93 18

100.0% 18.2% 65.2% 13.5% 2.6% 0.5%

522 51 331 113 26 1

100.0% 9.8% 63.4% 21.6% 5.0% 0.2%

61 9 38 11 3 0

100.0% 14.8% 62.3% 18.0% 4.9% 0.0%

4 1 3 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,329 610 2,184 448 73 14

100.0% 18.3% 65.6% 13.5% 2.2% 0.4%

370 40 225 84 20 1

100.0% 10.8% 60.8% 22.7% 5.4% 0.3%

499 80 313 77 25 4

100.0% 16.0% 62.7% 15.4% 5.0% 0.8%

80 10 41 21 7 1

100.0% 12.5% 51.3% 26.3% 8.8% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１２ あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。（ＳＡ） 

将来どの学校まで行きたいかについて、全体をみると、「大学（短期大学含む）・大学院」との回答が、

小学５年生 44.5％、中学２年生 51.4％と最も高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「高校」（20.7％）、「大学（短期大学含む）・大学院」

（34.1％）に対し、Ｃ類世帯は「高校」（11.5％）、「大学（短期大学含む）・大学院」（56.0％）とな

っており、大学進学希望はＣ類世帯では半数以上を占める一方、Ａ類世帯では 3 分の 1 程度に留まって

いる。中学２年生も同様の傾向がみられ、大学進学希望はＣ類世帯では 6 割以上占めている一方、Ａ類

世帯では 4 割弱に留まっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「大学（短期大学含む）・大学院」との回答が、

母子世帯と父子世帯に比べ二人親世帯は高くなっている。また、小学５年生では、父子世帯において「大

学（短期大学含む）・大学院」（25.5％）に比べ「高校」（33.3％）との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、「大学（短期大学含む）・大学院」との回答は正規雇用 46.6％が

最も高く、中学２年生は、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・その他で「高校」との回答が高

く、「大学（短期大学含む）・大学院」との回答が低くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

17.2%

20.7%

20.9%

11.5%

44.5%

34.1%

37.3%

56.0%

18.7%

21.9%

20.7%

15.9%

17.4%

19.2%

18.8%

15.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校 高校 大学（短期大学含む）・大学院 専門学校 わからない 無回答

所
得
類
型
別

19.5%

31.7%

21.5%

12.4%

51.4%

37.5%

45.4%

62.7%

14.2%

17.4%

15.7%

11.4%

14.1%

12.9%

16.7%

12.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校 高校 大学（短期大学含む）・大学院 専門学校 わからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

将来、行きたい学校

サンプル数 中学校 高校

大学（短期大

学含む）・大

学院

専門学校 わからない 無回答

4,827 60 832 2,146 902 838 49

100.0% 1.2% 17.2% 44.5% 18.7% 17.4% 1.0%

709 18 147 242 155 136 11

100.0% 2.5% 20.7% 34.1% 21.9% 19.2% 1.6%

1,822 22 381 680 378 342 19

100.0% 1.2% 20.9% 37.3% 20.7% 18.8% 1.0%

1,784 12 205 999 284 268 16

100.0% 0.7% 11.5% 56.0% 15.9% 15.0% 0.9%

4,043 43 681 1,839 734 705 41

100.0% 1.1% 16.8% 45.5% 18.2% 17.4% 1.0%

558 12 103 219 127 89 8

100.0% 2.2% 18.5% 39.2% 22.8% 15.9% 1.4%

51 2 17 13 10 9 0

100.0% 3.9% 33.3% 25.5% 19.6% 17.6% 0.0%

2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,715 34 599 1,730 691 629 32

100.0% 0.9% 16.1% 46.6% 18.6% 16.9% 0.9%

396 9 76 144 93 70 4

100.0% 2.3% 19.2% 36.4% 23.5% 17.7% 1.0%

559 15 118 218 93 104 11

100.0% 2.7% 21.1% 39.0% 16.6% 18.6% 2.0%

99 2 22 39 15 21 0

100.0% 2.0% 22.2% 39.4% 15.2% 21.2% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

将来、行きたい学校

サンプル数 中学校 高校

大学（短期大

学含む）・大

学院

専門学校 わからない 無回答

4,362 17 851 2,241 620 614 19

100.0% 0.4% 19.5% 51.4% 14.2% 14.1% 0.4%

637 3 202 239 111 82 0

100.0% 0.5% 31.7% 37.5% 17.4% 12.9% 0.0%

1,549 4 333 704 243 258 7

100.0% 0.3% 21.5% 45.4% 15.7% 16.7% 0.5%

1,702 5 211 1,068 194 214 10

100.0% 0.3% 12.4% 62.7% 11.4% 12.6% 0.6%

3,555 13 635 1,909 473 507 18

100.0% 0.4% 17.9% 53.7% 13.3% 14.3% 0.5%

522 3 138 210 101 69 1

100.0% 0.6% 26.4% 40.2% 19.3% 13.2% 0.2%

61 1 16 22 14 8 0

100.0% 1.6% 26.2% 36.1% 23.0% 13.1% 0.0%

4 0 1 2 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3,329 6 565 1,804 464 475 15

100.0% 0.2% 17.0% 54.2% 13.9% 14.3% 0.5%

370 2 128 123 59 57 1

100.0% 0.5% 34.6% 33.2% 15.9% 15.4% 0.3%

499 7 107 249 72 61 3

100.0% 1.4% 21.4% 49.9% 14.4% 12.2% 0.6%

80 1 31 29 11 8 0

100.0% 1.3% 38.8% 36.3% 13.8% 10.0% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１３ あなたは、最近 1 か月で何冊の本を読みましたか。（教科書や参考書、マンガ

や雑誌をのぞきます。）（ＳＡ） 

最近 1 か月で何冊の本を読んだかについて、全体をみると、小学５年生は、「10 冊以上」（50.0％）

が最も高く、中学２年生は、「1～4 冊」（59.5％）が最も高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「10 冊以上」との回答はＡ類世帯 46.3％が最も低く、中学２

年生は、「1～4 冊」との回答はＢ類世帯 58.8％が最も低くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、「10 冊以上」との回答は母子世帯 42.3％が最も低く、中学２

年生は、「1～4 冊」との回答は母子世帯 57.7％が最も低くなっている。 

就労形態別でみると、「10 冊以上」との回答が、小学５年生は、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用

と無職・その他は低くなっており、中学２年生は「1～4 冊」との回答が、正規雇用と自営業に比べ非

正規雇用と無職・その他は低くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

20.7%

23.0%

21.8%

18.2%

25.4%

25.1%

25.6%

25.9%

50.0%

46.3%

48.9%

52.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

０冊 １～４冊 ５～９冊 １０冊以上 無回答

所
得
類
型
別

8.6%

8.0%

9.6%

7.1%

59.5%

60.1%

58.8%

60.9%

17.5%

17.6%

16.5%

18.4%

13.9%

14.1%

14.5%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

０冊 １～４冊 ５～９冊 １０冊以上 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

１ヶ月で読んだ本の数

サンプル数 ０冊 １～４冊 ５～９冊 １０冊以上 無回答

4,827 150 998 1,226 2,414 39

100.0% 3.1% 20.7% 25.4% 50.0% 0.8%

709 33 163 178 328 7

100.0% 4.7% 23.0% 25.1% 46.3% 1.0%

1,822 55 398 466 891 12

100.0% 3.0% 21.8% 25.6% 48.9% 0.7%

1,784 47 324 462 936 15

100.0% 2.6% 18.2% 25.9% 52.5% 0.8%

4,043 113 809 1,020 2,067 34

100.0% 2.8% 20.0% 25.2% 51.1% 0.8%

558 26 137 154 236 5

100.0% 4.7% 24.6% 27.6% 42.3% 0.9%

51 2 13 10 26 0

100.0% 3.9% 25.5% 19.6% 51.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,715 104 747 938 1,903 23

100.0% 2.8% 20.1% 25.2% 51.2% 0.6%

396 22 87 111 173 3

100.0% 5.6% 22.0% 28.0% 43.7% 0.8%

559 16 121 130 283 9

100.0% 2.9% 21.6% 23.3% 50.6% 1.6%

99 4 27 29 38 1

100.0% 4.0% 27.3% 29.3% 38.4% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

１ヶ月で読んだ本の数

サンプル数 ０冊 １～４冊 ５～９冊 １０冊以上 無回答

4,362 373 2,595 765 606 23

100.0% 8.6% 59.5% 17.5% 13.9% 0.5%

637 51 383 112 90 1

100.0% 8.0% 60.1% 17.6% 14.1% 0.2%

1,549 148 911 256 225 9

100.0% 9.6% 58.8% 16.5% 14.5% 0.6%

1,702 121 1,037 314 219 11

100.0% 7.1% 60.9% 18.4% 12.9% 0.6%

3,555 292 2,112 644 486 21

100.0% 8.2% 59.4% 18.1% 13.7% 0.6%

522 55 301 83 82 1

100.0% 10.5% 57.7% 15.9% 15.7% 0.2%

61 8 39 9 5 0

100.0% 13.1% 63.9% 14.8% 8.2% 0.0%

4 0 3 1 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3,329 257 1,993 598 463 18

100.0% 7.7% 59.9% 18.0% 13.9% 0.5%

370 41 204 61 63 1

100.0% 11.1% 55.1% 16.5% 17.0% 0.3%

499 54 303 79 59 4

100.0% 10.8% 60.7% 15.8% 11.8% 0.8%

80 11 45 13 11 0

100.0% 13.8% 56.3% 16.3% 13.8% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１４ あなたが自分で持っているもの（自由に使うことができるもの）を選んでく

ださい。（ＭＡ） 

自分で持っているものについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「本（教科書を除く）」

との回答が最も高く約 9 割となっている。次に「学習机」、「新しい服・靴」の順となっている。 

「ゲーム機」との回答は、小学５年生で最も高いのは、所得類型別でみるとＡ類世帯 71.1％、世帯類

型別でみると父子世帯 82.4％、就労形態別でみると無職・その他 73.7％となっている。中学２年生で

最も高いのは、所得類型別でみるとＢ類世帯 72.8％、世帯類型別でみると母子世帯 73.8％、就労形態

別でみると非正規雇用 74.1％となっている。 

「携帯電話・スマートフォン・タブレット機器」との回答は、小学５年生で最も高いのは、所得類型

別でみるとＡ類世帯 42.3％、世帯類型別でみると母子世帯 49.3％、就労形態別でみると非正規雇用

46.7％となっている。中学２年生で最も高いのは、所得類型別でみるとＡ類世帯 60.4％、世帯類型別

でみると父子世帯 68.9％、就労形態別でみると自営業 64.1％となっている。 

 

■小学５年生 

87.0%

65.5%

75.1%

79.6%

10.7%

76.7%

74.4%

69.1%

40.3%

0.3%

0.5%

80.7%

59.0%

66.4%

74.2%

9.0%

73.8%

67.8%

71.1%

42.3%

0.7%

1.1%

86.4%

66.1%

73.8%

79.6%

9.8%

76.7%

75.6%

70.3%

39.7%

0.2%

0.5%

90.0%

68.9%

80.5%

81.8%

11.8%

78.3%

77.0%

66.1%

40.1%

0.2%

0.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

本（教科書を除く）

自転車

子ども部屋（きょうだいで使う場合も含む）

学習机

パソコン

新しい服・靴

運動用具（ボール・ラケットなど）

ゲーム機

携帯電話・スマートフォン・タブレット機器

あてはまる物はない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生 

 

 

  

91.7%

62.4%

81.9%

89.0%

21.9%

83.9%

77.3%

71.9%

59.7%

0.2%

0.4%

88.1%

58.1%

71.7%

82.1%

19.8%

79.3%

72.5%

71.9%

60.4%

0.3%

0.2%

92.0%

62.7%

81.2%

89.3%

20.1%

84.7%

76.7%

72.8%

60.1%

0.1%

0.5%

93.1%

64.5%

86.2%

91.1%

24.6%

85.1%

80.0%

71.3%

58.5%

0.2%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

本（教科書を除く）

自転車

子ども部屋（きょうだいで使う場合も含む）

学習机

パソコン

新しい服・靴

運動用具（ボール・ラケットなど）

ゲーム機

携帯電話・スマートフォン・タブレット機器

あてはまる物はない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

自由に使うことができるもの

サンプル数 本（教科

書を除く）

自転車 子ども部屋

（きょうだいで

使う場合も

含む）

学習机 パソコン 新しい服・

靴

運動用具

（ボール・ラ

ケットなど）

ゲーム機 携帯電話・

スマートフォ

ン・タブレット

機器

あてはまる

物はない

無回答

4,827 4,201 3,163 3,623 3,841 516 3,701 3,591 3,337 1,943 14 25

100.0% 87.0% 65.5% 75.1% 79.6% 10.7% 76.7% 74.4% 69.1% 40.3% 0.3% 0.5%

709 572 418 471 526 64 523 481 504 300 5 8

100.0% 80.7% 59.0% 66.4% 74.2% 9.0% 73.8% 67.8% 71.1% 42.3% 0.7% 1.1%

1,822 1,575 1,204 1,345 1,450 178 1,398 1,377 1,281 724 4 10

100.0% 86.4% 66.1% 73.8% 79.6% 9.8% 76.7% 75.6% 70.3% 39.7% 0.2% 0.5%

1,784 1,605 1,230 1,437 1,460 211 1,396 1,373 1,180 716 3 5

100.0% 90.0% 68.9% 80.5% 81.8% 11.8% 78.3% 77.0% 66.1% 40.1% 0.2% 0.3%

4,043 3,547 2,687 3,109 3,264 440 3,119 3,053 2,754 1,574 12 19

100.0% 87.7% 66.5% 76.9% 80.7% 10.9% 77.1% 75.5% 68.1% 38.9% 0.3% 0.5%

558 471 333 363 408 51 413 379 417 275 2 5

100.0% 84.4% 59.7% 65.1% 73.1% 9.1% 74.0% 67.9% 74.7% 49.3% 0.4% 0.9%

51 39 33 34 36 4 38 32 42 20 0 0

100.0% 76.5% 64.7% 66.7% 70.6% 7.8% 74.5% 62.7% 82.4% 39.2% 0.0% 0.0%

2 2 1 2 2 0 2 1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 3,273 2,487 2,840 2,999 401 2,879 2,810 2,551 1,437 11 12

100.0% 88.1% 66.9% 76.4% 80.7% 10.8% 77.5% 75.6% 68.7% 38.7% 0.3% 0.3%

396 326 221 250 279 38 285 268 282 185 2 6

100.0% 82.3% 55.8% 63.1% 70.5% 9.6% 72.0% 67.7% 71.2% 46.7% 0.5% 1.5%

559 476 376 431 451 65 429 420 392 260 1 5

100.0% 85.2% 67.3% 77.1% 80.7% 11.6% 76.7% 75.1% 70.1% 46.5% 0.2% 0.9%

99 81 53 62 71 9 67 59 73 43 0 0

100.0% 81.8% 53.5% 62.6% 71.7% 9.1% 67.7% 59.6% 73.7% 43.4% 0.0% 0.0%

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

自由に使うことができるもの

サンプル数 本（教科

書を除く）

自転車 子ども部屋

（きょうだいで

使う場合も

含む）

学習机 パソコン 新しい服・

靴

運動用具

（ボール・ラ

ケットなど）

ゲーム機 携帯電話・

スマートフォ

ン・タブレット

機器

あてはまる

物はない

無回答

4,362 4,002 2,721 3,572 3,884 954 3,660 3,372 3,138 2,603 7 17

100.0% 91.7% 62.4% 81.9% 89.0% 21.9% 83.9% 77.3% 71.9% 59.7% 0.2% 0.4%

637 561 370 457 523 126 505 462 458 385 2 1

100.0% 88.1% 58.1% 71.7% 82.1% 19.8% 79.3% 72.5% 71.9% 60.4% 0.3% 0.2%

1,549 1,425 971 1,258 1,383 312 1,312 1,188 1,128 931 2 8

100.0% 92.0% 62.7% 81.2% 89.3% 20.1% 84.7% 76.7% 72.8% 60.1% 0.1% 0.5%

1,702 1,584 1,097 1,467 1,550 419 1,448 1,362 1,213 996 3 7

100.0% 93.1% 64.5% 86.2% 91.1% 24.6% 85.1% 80.0% 71.3% 58.5% 0.2% 0.4%

3,555 3,281 2,254 2,972 3,193 793 3,002 2,784 2,554 2,065 7 16

100.0% 92.3% 63.4% 83.6% 89.8% 22.3% 84.4% 78.3% 71.8% 58.1% 0.2% 0.5%

522 465 280 376 441 104 426 374 385 345 0 1

100.0% 89.1% 53.6% 72.0% 84.5% 19.9% 81.6% 71.6% 73.8% 66.1% 0.0% 0.2%

61 52 39 46 49 9 45 40 40 42 0 0

100.0% 85.2% 63.9% 75.4% 80.3% 14.8% 73.8% 65.6% 65.6% 68.9% 0.0% 0.0%

4 4 2 1 4 0 2 3 2 3 0 0

100.0% 100.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 75.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0%

3,329 3,089 2,115 2,783 3,003 717 2,821 2,583 2,394 1,956 6 12

100.0% 92.8% 63.5% 83.6% 90.2% 21.5% 84.7% 77.6% 71.9% 58.8% 0.2% 0.4%

370 322 208 264 313 79 300 281 274 226 0 1

100.0% 87.0% 56.2% 71.4% 84.6% 21.4% 81.1% 75.9% 74.1% 61.1% 0.0% 0.3%

499 454 315 407 435 117 409 394 362 320 1 3

100.0% 91.0% 63.1% 81.6% 87.2% 23.4% 82.0% 79.0% 72.5% 64.1% 0.2% 0.6%

80 67 39 51 59 19 59 49 54 50 0 1

100.0% 83.8% 48.8% 63.8% 73.8% 23.8% 73.8% 61.3% 67.5% 62.5% 0.0% 1.3%

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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あなたがふだん考えていることについておたずねします。 

問１５ （１）～（４）についてあなたの考えに一番近いものを１つ選んでください。 

（１） 自分のことが好きですか（ＳＡ） 

自分のことが好きかについて、全体をみると、「どちらかといえば好きである」が最も高く、「好きで

ある」（「好きである」＋「どちらかといえば好きである」）との回答が、小学５年生 76.1％、中学２年

生 61.1％となっている。 

一方、「好きではない」との回答は、小学５年生・中学２年生とも、所得類型別ではＡ類世帯が、世帯

類形別では母子世帯が、就労形態別では非正規雇用が高くなっている。 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

30.3%

29.6%

28.4%

32.4%

45.8%

43.7%

48.2%

45.4%

15.6%

16.1%

15.7%

14.9%

6.9%

9.0%

6.4%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

好きである どちらかといえば好きである どちらかといえば好きではない 好きではない 無回答

所
得
類
型
別

17.3%

14.8%

16.8%

18.9%

43.8%

39.2%

44.2%

46.5%

26.7%

28.3%

27.8%

24.5%

11.2%

17.3%

10.3%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

好きである どちらかといえば好きである どちらかといえば好きではない 好きではない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

自分のことが好きか

サンプル数 好きである

どちらかとい

えば好きであ

る

どちらかとい

えば好きでは

ない

好きではない 無回答

4,827 1,464 2,212 753 335 63

100.0% 30.3% 45.8% 15.6% 6.9% 1.3%

709 210 310 114 64 11

100.0% 29.6% 43.7% 16.1% 9.0% 1.6%

1,822 517 879 286 116 24

100.0% 28.4% 48.2% 15.7% 6.4% 1.3%

1,784 578 810 265 108 23

100.0% 32.4% 45.4% 14.9% 6.1% 1.3%

4,043 1,222 1,879 622 266 54

100.0% 30.2% 46.5% 15.4% 6.6% 1.3%

558 169 233 94 55 7

100.0% 30.3% 41.8% 16.8% 9.9% 1.3%

51 21 20 8 2 0

100.0% 41.2% 39.2% 15.7% 3.9% 0.0%

2 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,715 1,149 1,709 572 237 48

100.0% 30.9% 46.0% 15.4% 6.4% 1.3%

396 112 167 72 39 6

100.0% 28.3% 42.2% 18.2% 9.8% 1.5%

559 165 255 85 47 7

100.0% 29.5% 45.6% 15.2% 8.4% 1.3%

99 23 55 15 6 0

100.0% 23.2% 55.6% 15.2% 6.1% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

自分のことが好きか

サンプル数 好きである

どちらかとい

えば好きであ

る

どちらかとい

えば好きでは

ない

好きではない 無回答

4,362 753 1,911 1,166 489 43

100.0% 17.3% 43.8% 26.7% 11.2% 1.0%

637 94 250 180 110 3

100.0% 14.8% 39.2% 28.3% 17.3% 0.5%

1,549 261 685 430 160 13

100.0% 16.8% 44.2% 27.8% 10.3% 0.8%

1,702 322 791 417 157 15

100.0% 18.9% 46.5% 24.5% 9.2% 0.9%

3,555 638 1,583 931 369 34

100.0% 17.9% 44.5% 26.2% 10.4% 1.0%

522 73 204 160 82 3

100.0% 14.0% 39.1% 30.7% 15.7% 0.6%

61 10 27 15 8 1

100.0% 16.4% 44.3% 24.6% 13.1% 1.6%

4 1 0 3 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

3,329 583 1,506 875 335 30

100.0% 17.5% 45.2% 26.3% 10.1% 0.9%

370 47 144 113 62 4

100.0% 12.7% 38.9% 30.5% 16.8% 1.1%

499 99 199 131 64 6

100.0% 19.8% 39.9% 26.3% 12.8% 1.2%

80 14 31 21 12 2

100.0% 17.5% 38.8% 26.3% 15.0% 2.5%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１５（２） 大人は信用できる（ＳＡ） 

大人は信用できるかについて、全体をみると、小学５年生は、「そう思う」（45.9％）が最も高く、信

用できる（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）と思う割合が（88.1％）となっており、中学

２年生は、「どちらかといえばそう思う」（52.6％）が最も高く、信用できると思う割合が（75.7％）

となっている。 

一方「そう思わない」との回答は、所得類型別でみると、小学５年生ではＡ類世帯が、中学２年生で

はＢ類世帯が高くなっている。 

世帯類型別でみると、「そう思わない」との回答は、小学５年生・中学２年生とともに母子世帯が高く

なっている。 

就労形態別でみると、「そう思わない」との回答は、小学５年生は無職・その他６.１％が最も高く、

中学２年性は非正規雇用１０.５%が最も高くなっている。 

 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

45.9%

43.3%

45.3%

47.1%

42.2%

42.6%

43.6%

41.4%

8.1%

8.6%

7.7%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

所
得
類
型
別

23.1%

23.7%

22.1%

24.5%

52.6%

50.1%

53.0%

53.8%

16.1%

18.7%

16.2%

14.8%

7.6%

7.4%

8.0%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

大人は信用できるか

サンプル数 そう思う
どちらかとい

えばそう思う

どちらかとい

えばそう思わ

ない

そう思わない 無回答

4,827 2,217 2,035 390 147 38

100.0% 45.9% 42.2% 8.1% 3.0% 0.8%

709 307 302 61 32 7

100.0% 43.3% 42.6% 8.6% 4.5% 1.0%

1,822 826 794 141 52 9

100.0% 45.3% 43.6% 7.7% 2.9% 0.5%

1,784 840 738 144 46 16

100.0% 47.1% 41.4% 8.1% 2.6% 0.9%

4,043 1,876 1,704 314 118 31

100.0% 46.4% 42.1% 7.8% 2.9% 0.8%

558 229 243 57 23 6

100.0% 41.0% 43.5% 10.2% 4.1% 1.1%

51 26 21 3 1 0

100.0% 51.0% 41.2% 5.9% 2.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 1,724 1,564 303 99 25

100.0% 46.4% 42.1% 8.2% 2.7% 0.7%

396 181 166 28 18 3

100.0% 45.7% 41.9% 7.1% 4.5% 0.8%

559 243 242 43 24 7

100.0% 43.5% 43.3% 7.7% 4.3% 1.3%

99 44 39 9 6 1

100.0% 44.4% 39.4% 9.1% 6.1% 1.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

大人は信用できるか

サンプル数 そう思う
どちらかとい

えばそう思う

どちらかとい

えばそう思わ

ない

そう思わない 無回答

4,362 1,006 2,294 703 333 26

100.0% 23.1% 52.6% 16.1% 7.6% 0.6%

637 151 319 119 47 1

100.0% 23.7% 50.1% 18.7% 7.4% 0.2%

1,549 343 821 251 124 10

100.0% 22.1% 53.0% 16.2% 8.0% 0.6%

1,702 417 915 252 110 8

100.0% 24.5% 53.8% 14.8% 6.5% 0.5%

3,555 829 1,886 561 256 23

100.0% 23.3% 53.1% 15.8% 7.2% 0.6%

522 116 255 97 54 0

100.0% 22.2% 48.9% 18.6% 10.3% 0.0%

61 10 38 8 5 0

100.0% 16.4% 62.3% 13.1% 8.2% 0.0%

4 0 2 2 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

3,329 759 1,800 515 236 19

100.0% 22.8% 54.1% 15.5% 7.1% 0.6%

370 85 174 72 39 0

100.0% 23.0% 47.0% 19.5% 10.5% 0.0%

499 125 237 90 43 4

100.0% 25.1% 47.5% 18.0% 8.6% 0.8%

80 17 45 11 6 1

100.0% 21.3% 56.3% 13.8% 7.5% 1.3%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１５（３） 将来の夢や目標を持っている（ＳＡ） 

将来の夢や目標を持っているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも「持っている」

が最も高く、将来の夢や目標がある（「持っている」＋「なんとなく持っている」）割合は、小学５年生

91.5％、中学２年生 77.5％となっている。 

所得類型別、世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも大きな差異はみられない。 

就労形態別でみると、小学５年生は大きな差異はみられない。中学２年生は、「持っている」との回答

は、無職・その他が他の就労形態に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

70.8%

70.7%

71.1%

70.5%

20.7%

20.5%

19.9%

21.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

持っている なんとなく持っている 持っていない わからない 無回答

所
得
類
型
別

43.0%

42.2%

42.9%

42.4%

34.5%

33.6%

35.0%

35.8%

11.1%

11.3%

10.7%

11.2%

11.1%

12.4%

11.1%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

持っている なんとなく持っている 持っていない わからない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 子ども 
 

 

82 
 

■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

将来の夢や目標

サンプル数 持っている
なんとなく

持っている
持っていない わからない 無回答

4,827 3,417 997 152 226 35

100.0% 70.8% 20.7% 3.1% 4.7% 0.7%

709 501 145 23 34 6

100.0% 70.7% 20.5% 3.2% 4.8% 0.8%

1,822 1,296 362 66 88 10

100.0% 71.1% 19.9% 3.6% 4.8% 0.5%

1,784 1,257 382 50 81 14

100.0% 70.5% 21.4% 2.8% 4.5% 0.8%

4,043 2,856 831 124 200 32

100.0% 70.6% 20.6% 3.1% 4.9% 0.8%

558 408 114 18 16 2

100.0% 73.1% 20.4% 3.2% 2.9% 0.4%

51 36 11 2 2 0

100.0% 70.6% 21.6% 3.9% 3.9% 0.0%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 2,627 769 118 177 24

100.0% 70.7% 20.7% 3.2% 4.8% 0.6%

396 285 80 14 14 3

100.0% 72.0% 20.2% 3.5% 3.5% 0.8%

559 396 115 14 29 5

100.0% 70.8% 20.6% 2.5% 5.2% 0.9%

99 74 19 4 2 0

100.0% 74.7% 19.2% 4.0% 2.0% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

将来の夢や目標

サンプル数 持っている
なんとなく

持っている
持っていない わからない 無回答

4,362 1,875 1,503 485 484 15

100.0% 43.0% 34.5% 11.1% 11.1% 0.3%

637 269 214 72 79 3

100.0% 42.2% 33.6% 11.3% 12.4% 0.5%

1,549 664 542 166 172 5

100.0% 42.9% 35.0% 10.7% 11.1% 0.3%

1,702 721 610 190 177 4

100.0% 42.4% 35.8% 11.2% 10.4% 0.2%

3,555 1,504 1,236 407 396 12

100.0% 42.3% 34.8% 11.4% 11.1% 0.3%

522 234 178 47 60 3

100.0% 44.8% 34.1% 9.0% 11.5% 0.6%

61 24 17 11 9 0

100.0% 39.3% 27.9% 18.0% 14.8% 0.0%

4 2 0 1 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

3,329 1,393 1,179 375 374 8

100.0% 41.8% 35.4% 11.3% 11.2% 0.2%

370 161 132 41 35 1

100.0% 43.5% 35.7% 11.1% 9.5% 0.3%

499 236 148 53 56 6

100.0% 47.3% 29.7% 10.6% 11.2% 1.2%

80 46 19 8 7 0

100.0% 57.5% 23.8% 10.0% 8.8% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１５（４） 将来のためにも、今、頑張りたいと思う（ＳＡ） 

将来のためにも、今、頑張りたいと思うかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「そう思う」が最も高く、頑張りたいと思う（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）割合は、

小学５年生 90.6％、中学２年生 89.5％となっている。 

所得類型別、世帯類型別、就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも大きな差異はみられな

い。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

  

64.8%

63.3%

63.9%

66.6%

25.8%

26.0%

26.2%

25.6%

6.3%

6.9%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

そう思う どちらかといえばそう思う そう思わない わからない 無回答

所
得
類
型
別

55.5%

53.8%

53.3%

58.4%

34.0%

36.1%

36.0%

31.7%

7.2%

7.7%

7.0%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

そう思う どちらかといえばそう思う そう思わない わからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

今、頑張りたいか

サンプル数 そう思う
どちらかとい

えばそう思う
そう思わない わからない 無回答

4,827 3,126 1,247 125 302 27

100.0% 64.8% 25.8% 2.6% 6.3% 0.6%

709 449 184 23 49 4

100.0% 63.3% 26.0% 3.2% 6.9% 0.6%

1,822 1,164 477 53 119 9

100.0% 63.9% 26.2% 2.9% 6.5% 0.5%

1,784 1,188 457 40 87 12

100.0% 66.6% 25.6% 2.2% 4.9% 0.7%

4,043 2,620 1,047 103 249 24

100.0% 64.8% 25.9% 2.5% 6.2% 0.6%

558 361 138 19 38 2

100.0% 64.7% 24.7% 3.4% 6.8% 0.4%

51 33 14 1 2 1

100.0% 64.7% 27.5% 2.0% 3.9% 2.0%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 2,422 967 86 221 19

100.0% 65.2% 26.0% 2.3% 5.9% 0.5%

396 252 106 11 26 1

100.0% 63.6% 26.8% 2.8% 6.6% 0.3%

559 366 127 21 40 5

100.0% 65.5% 22.7% 3.8% 7.2% 0.9%

99 52 35 4 8 0

100.0% 52.5% 35.4% 4.0% 8.1% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

今、頑張りたいか

サンプル数 そう思う
どちらかとい

えばそう思う
そう思わない わからない 無回答

4,362 2,423 1,483 126 316 14

100.0% 55.5% 34.0% 2.9% 7.2% 0.3%

637 343 230 14 49 1

100.0% 53.8% 36.1% 2.2% 7.7% 0.2%

1,549 825 557 54 108 5

100.0% 53.3% 36.0% 3.5% 7.0% 0.3%

1,702 994 540 44 118 6

100.0% 58.4% 31.7% 2.6% 6.9% 0.4%

3,555 1,969 1,223 106 244 13

100.0% 55.4% 34.4% 3.0% 6.9% 0.4%

522 284 176 15 47 0

100.0% 54.4% 33.7% 2.9% 9.0% 0.0%

61 29 21 2 8 1

100.0% 47.5% 34.4% 3.3% 13.1% 1.6%

4 3 0 0 1 0

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

3,329 1,832 1,157 99 231 10

100.0% 55.0% 34.8% 3.0% 6.9% 0.3%

370 209 120 12 29 0

100.0% 56.5% 32.4% 3.2% 7.8% 0.0%

499 297 145 11 42 4

100.0% 59.5% 29.1% 2.2% 8.4% 0.8%

80 45 30 2 3 0

100.0% 56.3% 37.5% 2.5% 3.8% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１６ あなたは今、嫌なことや悩んでいることはありますか。（ＳＡ） 

今、嫌なことや悩んでいることがあるかについて、全体をみると、「ない」との回答が、小学５年生

72.0％、中学２年生 63.0％となっている。 

所得類型別でみると、「ある」との回答が、小学５年生はＡ類世帯 30.3％が最も高く、中学２年生も

同様にＡ類世帯 40.8％が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、「ある」との回答が、小学５年生は、二人親世帯と母子世帯に比べ父子世帯 33.3％

が最も高く、中学２年生は、二人親世帯と父子世帯に比べ母子世帯 40.8％が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、「ある」との回答が、小学５年生・中学２年生とも、非正規雇用が最も高くなっ

ている。 

 

■小学５年生 

 

 

■中学２年生 

 

 

  

27.2%

30.3%

26.1%

26.9%

72.0%

68.7%

73.2%

72.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

ある ない 無回答

所
得
類
型
別

36.5%

40.8%

36.1%

35.0%

63.0%

59.2%

63.4%

64.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

ある ない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

悩みの有無

サンプル数 ある ない 無回答

4,827 1,314 3,474 39

100.0% 27.2% 72.0% 0.8%

709 215 487 7

100.0% 30.3% 68.7% 1.0%

1,822 476 1,334 12

100.0% 26.1% 73.2% 0.7%

1,784 480 1,289 15

100.0% 26.9% 72.3% 0.8%

4,043 1,068 2,941 34

100.0% 26.4% 72.7% 0.8%

558 174 379 5

100.0% 31.2% 67.9% 0.9%

51 17 34 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,715 986 2,702 27

100.0% 26.5% 72.7% 0.7%

396 118 276 2

100.0% 29.8% 69.7% 0.5%

559 165 385 9

100.0% 29.5% 68.9% 1.6%

99 27 72 0

100.0% 27.3% 72.7% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

悩みの有無

サンプル数 ある ない 無回答

4,362 1,591 2,750 21

100.0% 36.5% 63.0% 0.5%

637 260 377 0

100.0% 40.8% 59.2% 0.0%

1,549 559 982 8

100.0% 36.1% 63.4% 0.5%

1,702 596 1,096 10

100.0% 35.0% 64.4% 0.6%

3,555 1,269 2,265 21

100.0% 35.7% 63.7% 0.6%

522 213 309 0

100.0% 40.8% 59.2% 0.0%

61 24 37 0

100.0% 39.3% 60.7% 0.0%

4 2 2 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,329 1,194 2,118 17

100.0% 35.9% 63.6% 0.5%

370 161 209 0

100.0% 43.5% 56.5% 0.0%

499 177 318 4

100.0% 35.5% 63.7% 0.8%

80 31 49 0

100.0% 38.8% 61.3% 0.0%

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１６で「１ ある」と答えた方におたずねします。嫌なことや悩んでいることは何

ですか。（ＭＡ） 

嫌なことや悩んでいることについて、全体をみると、小学５年生は、「友達のこと」（48.4％）が最も

高く約半数となっており、中学２年生は、「学校や勉強のこと」（63.0％）が最も高く、次に「進学・進

路のこと」（51.0％）となっており、どちらも半数を超えている。 

所得類型別でみると、「進学・進路のこと」との回答は、小学５年生は、Ｃ類世帯で他の所得類型に比

べ高くなっており、中学２年生は、Ｂ類世帯とＣ類世帯でＡ類世帯に比べ高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、父子世帯は「おうちのこと」が他の所得類型に

比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、無職・その他は「学校や勉強のこと」が他の就

労形態に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生 

 

  

12.3%

38.6%

4.9%

18.9%

48.4%

16.7%

13.3%

13.3%

2.1%

13.0%

43.7%

4.7%

18.1%

47.0%

14.4%

10.2%

14.4%

2.3%

12.8%

40.1%

5.3%

19.1%

47.3%

17.2%

11.3%

13.2%

1.3%

11.0%

35.2%

5.2%

18.8%

50.4%

16.9%

17.1%

11.7%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

おうちのこと

学校や勉強のこと

クラブ活動のこと

自分のこと

友達のこと

好きな人のこと

進学・進路のこと

その他のこと

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60%
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■中学２年生 

 

 

  

16.5%

63.0%

21.9%

26.5%

39.3%

14.7%

51.0%

9.4%

0.9%

21.5%

62.3%

19.2%

26.2%

41.2%

12.7%

45.4%

9.2%

0.8%

14.7%

63.9%

24.3%

26.3%

39.7%

16.1%

51.5%

7.5%

0.9%

16.9%

62.4%

21.3%

27.7%

39.8%

14.4%

51.0%

10.1%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

おうちのこと

学校や勉強のこと

クラブ活動のこと

自分のこと

友達のこと

好きな人のこと

進学・進路のこと

その他のこと

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

悩みの内容

サンプル数 おうちのこと
学校や勉強
のこと

クラブ活動
のこと

自分のこと 友達のこと
好きな人の
こと

進学・進路
のこと

その他のこ
と

無回答

1,314 161 507 65 249 636 220 175 175 28

100.0% 12.3% 38.6% 4.9% 18.9% 48.4% 16.7% 13.3% 13.3% 2.1%

215 28 94 10 39 101 31 22 31 5

100.0% 13.0% 43.7% 4.7% 18.1% 47.0% 14.4% 10.2% 14.4% 2.3%

476 61 191 25 91 225 82 54 63 6

100.0% 12.8% 40.1% 5.3% 19.1% 47.3% 17.2% 11.3% 13.2% 1.3%

480 53 169 25 90 242 81 82 56 12

100.0% 11.0% 35.2% 5.2% 18.8% 50.4% 16.9% 17.1% 11.7% 2.5%

1,068 125 410 50 197 525 168 141 130 21

100.0% 11.7% 38.4% 4.7% 18.4% 49.2% 15.7% 13.2% 12.2% 2.0%

174 26 66 9 36 75 42 25 35 5

100.0% 14.9% 37.9% 5.2% 20.7% 43.1% 24.1% 14.4% 20.1% 2.9%

17 4 5 3 7 8 2 2 1 1

100.0% 23.5% 29.4% 17.6% 41.2% 47.1% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9%

1 0 1 0 1 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

986 117 375 48 194 482 163 133 124 23

100.0% 11.9% 38.0% 4.9% 19.7% 48.9% 16.5% 13.5% 12.6% 2.3%

118 12 40 6 20 59 22 19 22 2

100.0% 10.2% 33.9% 5.1% 16.9% 50.0% 18.6% 16.1% 18.6% 1.7%

165 23 70 10 25 80 26 16 16 1

100.0% 13.9% 42.4% 6.1% 15.2% 48.5% 15.8% 9.7% 9.7% 0.6%

27 6 15 1 5 5 8 5 7 1

100.0% 22.2% 55.6% 3.7% 18.5% 18.5% 29.6% 18.5% 25.9% 3.7%

世

帯
類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親
の

就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

悩みの内容

サンプル数 おうちのこと
学校や勉強
のこと

クラブ活動
のこと

自分のこと 友達のこと
好きな人の
こと

進学・進路
のこと

その他のこ
と

無回答

1,591 263 1,002 348 422 625 234 811 149 15

100.0% 16.5% 63.0% 21.9% 26.5% 39.3% 14.7% 51.0% 9.4% 0.9%

260 56 162 50 68 107 33 118 24 2

100.0% 21.5% 62.3% 19.2% 26.2% 41.2% 12.7% 45.4% 9.2% 0.8%

559 82 357 136 147 222 90 288 42 5

100.0% 14.7% 63.9% 24.3% 26.3% 39.7% 16.1% 51.5% 7.5% 0.9%

596 101 372 127 165 237 86 304 60 7

100.0% 16.9% 62.4% 21.3% 27.7% 39.8% 14.4% 51.0% 10.1% 1.2%

1,269 196 801 282 336 490 187 643 120 13

100.0% 15.4% 63.1% 22.2% 26.5% 38.6% 14.7% 50.7% 9.5% 1.0%

213 41 136 44 60 88 36 108 20 2

100.0% 19.2% 63.8% 20.7% 28.2% 41.3% 16.9% 50.7% 9.4% 0.9%

24 12 15 6 6 8 3 13 1 0

100.0% 50.0% 62.5% 25.0% 25.0% 33.3% 12.5% 54.2% 4.2% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1,194 176 748 265 308 481 170 602 109 11

100.0% 14.7% 62.6% 22.2% 25.8% 40.3% 14.2% 50.4% 9.1% 0.9%

161 32 102 33 49 61 26 89 15 1

100.0% 19.9% 63.4% 20.5% 30.4% 37.9% 16.1% 55.3% 9.3% 0.6%

177 39 113 38 54 61 29 92 14 3

100.0% 22.0% 63.8% 21.5% 30.5% 34.5% 16.4% 52.0% 7.9% 1.7%

31 7 20 8 5 13 3 13 5 0

100.0% 22.6% 64.5% 25.8% 16.1% 41.9% 9.7% 41.9% 16.1% 0.0%

世

帯
類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親
の

就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１７ あなたは、嫌なことや悩んでいることがあるとき、誰（どこに）に相談しま

すか。（ＭＡ） 

誰（どこに）に相談するかについて、全体をみると、小学５年生は、「家族の大人の人」が最も高く約

7 割となっており、中学２年生は、「学校の友達」が最も高く、次に「家族の大人の人」となっており、

どちらも約 6 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「家族の大人の人」との回答は、Ｂ類世帯 74.0％が最も高く、

中学２年生は、「学校の友達」との回答は、Ｂ類世帯 65.0％が最も高くなっている。また、Ｃ類世帯で

は小学５年生・中学２年生とも、「学習塾や習い事の先生」との回答も他の所得類型に比べ高くなってい

る。 

また、少数ではあるが、「特にいない」「誰にも相談したくない」との回答もあった。 

■小学５年生 

72.7%

20.3%

50.0%

7.3%

31.0%

1.2%

0.2%

0.9%

3.0%

1.6%

4.5%

8.1%

3.3%

69.5%

18.6%

49.1%

5.6%

29.2%

2.0%

0.3%

0.7%

1.8%

2.0%

5.9%

7.3%

3.8%

74.0%

20.7%

49.2%

7.1%

31.6%

1.2%

0.2%

0.8%

2.3%

1.4%

4.0%

7.2%

3.6%

72.0%

21.0%

51.1%

8.7%

31.0%

1.1%

0.1%

0.8%

4.0%

1.5%

4.6%

9.0%

3.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

家族の大人の人

きょうだい

学校の友達

学校以外の友達

学校の先生

近所の大人の人

インターネットへの書き込み

電話相談

学習塾や習い事の先生

その他

特にいない

誰にも相談したくない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■中学２年生 

 

 

  

57.3%

16.4%

63.4%

10.3%

18.9%

0.6%

1.5%

0.5%

3.9%

1.8%

6.9%

7.0%

3.7%

51.3%

15.9%

59.0%

8.6%

18.8%

0.3%

1.4%

0.3%

2.7%

2.5%

6.9%

7.5%

5.3%

56.9%

15.2%

65.0%

9.4%

19.1%

0.6%

1.6%

0.4%

3.4%

1.2%

7.2%

7.1%

3.3%

59.8%

17.7%

64.7%

11.3%

18.9%

0.5%

1.4%

0.5%

4.8%

2.1%

6.1%

6.6%

3.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

家族の大人の人

きょうだい

学校の友達

学校以外の友達

学校の先生

近所の大人の人

インターネットへの書き込

み

電話相談

学習塾や習い事の先生

その他

特にいない

誰にも相談したくない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

悩みを相談する相手

サ

ン
プ

ル
数

家

族
の

大
人

の

人

き

ょ
う

だ
い

学

校
の

友
達

学

校
以

外
の

友

達

学

校
の

先
生

近

所
の

大
人

の

人

イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

へ
の

書

き
込

み

電

話
相

談

学

習
塾

や
習

い

事
の

先
生

そ

の
他

特

に
い

な
い

誰

に
も

相
談

し

た
く

な
い

無

回
答

4,827 3,507 981 2,414 354 1,496 59 8 42 143 75 216 390 161

100.0% 72.7% 20.3% 50.0% 7.3% 31.0% 1.2% 0.2% 0.9% 3.0% 1.6% 4.5% 8.1% 3.3%

709 493 132 348 40 207 14 2 5 13 14 42 52 27

100.0% 69.5% 18.6% 49.1% 5.6% 29.2% 2.0% 0.3% 0.7% 1.8% 2.0% 5.9% 7.3% 3.8%

1,822 1,348 377 897 130 575 21 3 15 42 25 73 132 66

100.0% 74.0% 20.7% 49.2% 7.1% 31.6% 1.2% 0.2% 0.8% 2.3% 1.4% 4.0% 7.2% 3.6%

1,784 1,284 374 911 156 553 19 2 15 72 27 82 161 54

100.0% 72.0% 21.0% 51.1% 8.7% 31.0% 1.1% 0.1% 0.8% 4.0% 1.5% 4.6% 9.0% 3.0%

4,043 2,944 838 2,034 305 1,273 48 7 34 118 61 182 324 132

100.0% 72.8% 20.7% 50.3% 7.5% 31.5% 1.2% 0.2% 0.8% 2.9% 1.5% 4.5% 8.0% 3.3%

558 406 105 268 36 159 8 1 5 20 9 24 48 16

100.0% 72.8% 18.8% 48.0% 6.5% 28.5% 1.4% 0.2% 0.9% 3.6% 1.6% 4.3% 8.6% 2.9%

51 33 12 26 4 15 0 0 0 0 0 2 4 6

100.0% 64.7% 23.5% 51.0% 7.8% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 7.8% 11.8%

2 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 2,720 761 1,892 290 1,173 43 6 33 117 50 175 291 112

100.0% 73.2% 20.5% 50.9% 7.8% 31.6% 1.2% 0.2% 0.9% 3.1% 1.3% 4.7% 7.8% 3.0%

396 294 79 185 22 124 11 1 5 10 8 10 34 15

100.0% 74.2% 19.9% 46.7% 5.6% 31.3% 2.8% 0.3% 1.3% 2.5% 2.0% 2.5% 8.6% 3.8%

559 377 109 259 33 150 3 1 2 12 11 25 57 24

100.0% 67.4% 19.5% 46.3% 5.9% 26.8% 0.5% 0.2% 0.4% 2.1% 2.0% 4.5% 10.2% 4.3%

99 71 21 49 4 25 2 0 2 2 3 5 8 5

100.0% 71.7% 21.2% 49.5% 4.0% 25.3% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 3.0% 5.1% 8.1% 5.1%

親

の
就

労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯
類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

悩みを相談する相手

サ

ン
プ

ル
数

家

族
の

大
人

の

人

き

ょ
う

だ
い

学

校
の

友
達

学

校
以

外
の

友

達

学

校
の

先
生

近

所
の

大
人

の

人

イ

ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

へ
の

書

き
込

み

電

話
相

談

学

習
塾

や
習

い

事
の

先
生

そ

の
他

特

に
い

な
い

誰

に
も

相
談

し

た
く

な
い

無

回
答

4,362 2,498 717 2,767 449 826 26 66 21 172 79 302 305 163

100.0% 57.3% 16.4% 63.4% 10.3% 18.9% 0.6% 1.5% 0.5% 3.9% 1.8% 6.9% 7.0% 3.7%

637 327 101 376 55 120 2 9 2 17 16 44 48 34

100.0% 51.3% 15.9% 59.0% 8.6% 18.8% 0.3% 1.4% 0.3% 2.7% 2.5% 6.9% 7.5% 5.3%

1,549 881 236 1,007 146 296 10 25 6 52 19 112 110 51

100.0% 56.9% 15.2% 65.0% 9.4% 19.1% 0.6% 1.6% 0.4% 3.4% 1.2% 7.2% 7.1% 3.3%

1,702 1,017 302 1,101 192 322 9 23 9 81 36 104 112 61

100.0% 59.8% 17.7% 64.7% 11.3% 18.9% 0.5% 1.4% 0.5% 4.8% 2.1% 6.1% 6.6% 3.6%

3,555 2,063 585 2,286 363 672 24 51 14 141 61 240 244 135

100.0% 58.0% 16.5% 64.3% 10.2% 18.9% 0.7% 1.4% 0.4% 4.0% 1.7% 6.8% 6.9% 3.8%

522 290 76 305 57 102 1 8 4 16 14 39 41 22

100.0% 55.6% 14.6% 58.4% 10.9% 19.5% 0.2% 1.5% 0.8% 3.1% 2.7% 7.5% 7.9% 4.2%

61 24 11 38 8 12 0 2 0 2 1 6 3 2

100.0% 39.3% 18.0% 62.3% 13.1% 19.7% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 1.6% 9.8% 4.9% 3.3%

4 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

3,329 1,941 553 2,142 330 634 20 49 14 135 61 227 237 115

100.0% 58.3% 16.6% 64.3% 9.9% 19.0% 0.6% 1.5% 0.4% 4.1% 1.8% 6.8% 7.1% 3.5%

370 193 57 218 38 79 1 5 3 12 7 28 24 11

100.0% 52.2% 15.4% 58.9% 10.3% 21.4% 0.3% 1.4% 0.8% 3.2% 1.9% 7.6% 6.5% 3.0%

499 276 82 316 64 80 4 8 3 17 9 34 32 24

100.0% 55.3% 16.4% 63.3% 12.8% 16.0% 0.8% 1.6% 0.6% 3.4% 1.8% 6.8% 6.4% 4.8%

80 50 14 43 6 21 0 3 0 1 1 4 6 7

100.0% 62.5% 17.5% 53.8% 7.5% 26.3% 0.0% 3.8% 0.0% 1.3% 1.3% 5.0% 7.5% 8.8%

世

帯
類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の
就

労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１８ あなたは、自分の体や気持ちで気になることはありますか。（ＭＡ） 

自分の体や気持ちで気になることがあるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「特に気になるところはない」が最も高く 3 割を超えているが、小学５年生は、次に「よくかゆくなる」

（22.3％）、「いらいらする」（17.3％）との回答が高く、中学２年生は、「やる気が起きない」（26.5％）

「昼間に眠くなる」（26.1％）、との回答が高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は大きな差異はみられない。中学２年生は「やる気が起きない」、「い

らいらする」との回答がＡ類世帯でやや高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は大きな差異はみられない。中学２年生は、二人親世帯と母子世帯

に比べ父子世帯で「不安な気持ちになる」（24.6％）が高くなっている。 

就労形態別でみると、「やる気が起きない」との回答が、小学５年生は無職・その他、中学２年生は、

非正規雇用で他の就労形態に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生 

12.2%

14.0%

12.6%

16.1%

5.8%

22.3%

15.0%

15.7%

17.3%

2.1%

4.5%

7.7%

15.2%

38.9%

2.8%

13.5%

15.9%

12.0%

18.5%

9.0%

26.4%

16.5%

15.9%

19.5%

3.4%

4.8%

8.2%

17.9%

33.4%

3.2%

11.6%

13.3%

11.9%

16.5%

5.3%

21.7%

13.9%

16.3%

17.7%

2.1%

4.3%

7.7%

14.7%

39.6%

2.9%

12.2%

13.8%

13.1%

15.0%

4.3%

21.4%

14.3%

14.9%

15.3%

1.7%

3.9%

7.3%

14.9%

40.9%

2.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

夜眠れない

よく頭が痛くなる

不安な気持ちになる

よくおなかが痛くなる

風邪をひきやすい

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

いらいらする

歯が痛い

聞こえにくい

ものを見づらい

昼間に眠くなる

特に気になるところはない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

10%0% 20% 30% 40% 50%
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■中学２年生 

 

 

  

9.0%

17.9%

14.1%

17.9%

6.1%

12.3%

18.5%

26.5%

22.7%

1.6%

6.1%

8.0%

26.1%

34.3%

3.2%

10.0%

19.6%

14.6%

19.5%

7.8%

14.1%

22.1%

31.6%

28.6%

2.0%

6.9%

8.9%

26.4%

30.1%

3.3%

9.6%

17.5%

14.8%

17.2%

5.6%

12.6%

18.0%

26.6%

22.0%

1.6%

6.1%

7.7%

26.2%

34.1%

3.3%

7.6%

17.4%

13.5%

18.0%

5.8%

11.6%

17.4%

24.6%

21.2%

1.5%

5.8%

7.9%

26.1%

36.5%

2.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

夜眠れない

よく頭が痛くなる

不安な気持ちになる

よくおなかが痛くなる

風邪をひきやすい

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

いらいらする

歯が痛い

聞こえにくい

ものを見づらい

昼間に眠くなる

特に気になるところはない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

10%0% 20% 30% 40%
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■小学５年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

 

気になること

サ

ン

プ

ル

数

夜

眠

れ

な

い

よ

く

頭

が

痛

く

な

る

不

安

な

気

持

ち

に

な

る

よ

く

お

な

か

が

痛

く

な

る

風

邪

を

ひ

き

や

す

い

よ

く

か

ゆ

く

な

る

ま

わ

り

が

気

に

な

る

や

る

気

が

起

き

な

い

い

ら

い

ら

す

る 歯

が

痛

い

聞

こ

え

に

く

い も

の

を

見

づ

ら

い

昼

間

に

眠

く

な

る

特

に

気

に

な

る

と

こ

ろ

は

な

い

無

回

答

4,827 589 675 609 777 278 1,078 726 758 835 103 215 371 734 1,877 134

100.0% 12.2% 14.0% 12.6% 16.1% 5.8% 22.3% 15.0% 15.7% 17.3% 2.1% 4.5% 7.7% 15.2% 38.9% 2.8%

709 96 113 85 131 64 187 117 113 138 24 34 58 127 237 23

100.0% 13.5% 15.9% 12.0% 18.5% 9.0% 26.4% 16.5% 15.9% 19.5% 3.4% 4.8% 8.2% 17.9% 33.4% 3.2%

1,822 212 243 216 300 97 395 254 297 322 38 79 140 268 722 52

100.0% 11.6% 13.3% 11.9% 16.5% 5.3% 21.7% 13.9% 16.3% 17.7% 2.1% 4.3% 7.7% 14.7% 39.6% 2.9%

1,784 218 246 234 268 77 381 256 266 273 30 69 131 266 730 45

100.0% 12.2% 13.8% 13.1% 15.0% 4.3% 21.4% 14.3% 14.9% 15.3% 1.7% 3.9% 7.3% 14.9% 40.9% 2.5%

4,043 485 552 509 636 213 879 592 633 685 82 172 303 590 1,614 112

100.0% 12.0% 13.7% 12.6% 15.7% 5.3% 21.7% 14.6% 15.7% 16.9% 2.0% 4.3% 7.5% 14.6% 39.9% 2.8%

558 76 91 73 105 50 146 99 92 108 14 29 51 107 186 14

100.0% 13.6% 16.3% 13.1% 18.8% 9.0% 26.2% 17.7% 16.5% 19.4% 2.5% 5.2% 9.1% 19.2% 33.3% 2.5%

51 7 5 4 7 2 14 7 8 11 1 2 4 10 17 2

100.0% 13.7% 9.8% 7.8% 13.7% 3.9% 27.5% 13.7% 15.7% 21.6% 2.0% 3.9% 7.8% 19.6% 33.3% 3.9%

2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,715 453 523 455 572 205 821 533 568 624 68 158 281 555 1,476 99

100.0% 12.2% 14.1% 12.2% 15.4% 5.5% 22.1% 14.3% 15.3% 16.8% 1.8% 4.3% 7.6% 14.9% 39.7% 2.7%

396 50 53 55 72 30 109 74 66 84 13 23 34 75 128 10

100.0% 12.6% 13.4% 13.9% 18.2% 7.6% 27.5% 18.7% 16.7% 21.2% 3.3% 5.8% 8.6% 18.9% 32.3% 2.5%

559 67 81 72 106 27 116 86 90 100 20 25 45 76 212 22

100.0% 12.0% 14.5% 12.9% 19.0% 4.8% 20.8% 15.4% 16.1% 17.9% 3.6% 4.5% 8.1% 13.6% 37.9% 3.9%

99 13 13 13 15 11 24 19 20 17 1 2 6 16 43 1

100.0% 13.1% 13.1% 13.1% 15.2% 11.1% 24.2% 19.2% 20.2% 17.2% 1.0% 2.0% 6.1% 16.2% 43.4% 1.0%

親

の
就
労

形
態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

気になること

サ

ン

プ

ル

数

夜

眠

れ

な

い

よ

く

頭

が

痛

く

な

る

不

安

な

気

持

ち

に

な

る

よ

く

お

な

か

が

痛

く

な

る

風

邪

を

ひ

き

や

す

い

よ

く

か

ゆ

く

な

る

ま

わ

り

が

気

に

な

る

や

る

気

が

起

き

な

い

い

ら

い

ら

す

る 歯

が

痛

い

聞

こ

え

に

く

い も

の

を

見

づ

ら

い

昼

間

に

眠

く

な

る

特

に

気

に

な

る

と

こ

ろ

は

な

い

無

回

答

4,362 391 780 613 781 266 538 809 1,157 990 68 268 349 1,140 1,495 138

100.0% 9.0% 17.9% 14.1% 17.9% 6.1% 12.3% 18.5% 26.5% 22.7% 1.6% 6.1% 8.0% 26.1% 34.3% 3.2%

637 64 125 93 124 50 90 141 201 182 13 44 57 168 192 21

100.0% 10.0% 19.6% 14.6% 19.5% 7.8% 14.1% 22.1% 31.6% 28.6% 2.0% 6.9% 8.9% 26.4% 30.1% 3.3%

1,549 148 271 229 266 87 195 279 412 341 25 94 120 406 528 51

100.0% 9.6% 17.5% 14.8% 17.2% 5.6% 12.6% 18.0% 26.6% 22.0% 1.6% 6.1% 7.7% 26.2% 34.1% 3.3%

1,702 129 296 230 306 99 198 296 418 360 25 98 134 444 622 49

100.0% 7.6% 17.4% 13.5% 18.0% 5.8% 11.6% 17.4% 24.6% 21.2% 1.5% 5.8% 7.9% 26.1% 36.5% 2.9%

3,555 297 602 486 618 208 419 630 918 786 49 222 279 914 1,252 116

100.0% 8.4% 16.9% 13.7% 17.4% 5.9% 11.8% 17.7% 25.8% 22.1% 1.4% 6.2% 7.8% 25.7% 35.2% 3.3%

522 63 124 82 110 42 79 119 159 136 14 33 48 153 155 10

100.0% 12.1% 23.8% 15.7% 21.1% 8.0% 15.1% 22.8% 30.5% 26.1% 2.7% 6.3% 9.2% 29.3% 29.7% 1.9%

61 6 9 15 8 2 8 11 16 10 1 1 6 15 24 3

100.0% 9.8% 14.8% 24.6% 13.1% 3.3% 13.1% 18.0% 26.2% 16.4% 1.6% 1.6% 9.8% 24.6% 39.3% 4.9%

4 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

3,329 283 569 465 579 191 396 598 859 737 47 201 253 850 1,173 101

100.0% 8.5% 17.1% 14.0% 17.4% 5.7% 11.9% 18.0% 25.8% 22.1% 1.4% 6.0% 7.6% 25.5% 35.2% 3.0%

370 39 88 54 79 30 51 82 118 101 9 23 29 100 119 11

100.0% 10.5% 23.8% 14.6% 21.4% 8.1% 13.8% 22.2% 31.9% 27.3% 2.4% 6.2% 7.8% 27.0% 32.2% 3.0%

499 46 92 72 96 35 64 92 138 113 8 36 51 149 159 19

100.0% 9.2% 18.4% 14.4% 19.2% 7.0% 12.8% 18.4% 27.7% 22.6% 1.6% 7.2% 10.2% 29.9% 31.9% 3.8%

80 11 21 12 14 6 15 21 16 20 0 4 11 18 23 2

100.0% 13.8% 26.3% 15.0% 17.5% 7.5% 18.8% 26.3% 20.0% 25.0% 0.0% 5.0% 13.8% 22.5% 28.8% 2.5%

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の
就
労

形
態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



 

 

 
 

  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査結果 

保護者 

 

 

  



 

 

 
 

調査結果 保護者 目次 
 

【保護者】 ........................................................................................................................................................................................................................... 96 

あなたとお子さんの関係についてお尋ねします。 ........................................................................................................................................ 96 

問１ お子さんとあなたの関係について教えてください。（ＳＡ） .................................................................................................... 96 

世帯の状況についてお尋ねします。 ..................................................................................................................................................................... 97 

問２ あなたの世帯の状況についてお尋ねします。 .................................................................................................................................... 97 

（１） あなたの世帯（世帯員）についてお尋ねします。 ................................................................................................................ 97 

① 世帯員の人数は何人ですか。（ＳＡ） ............................................................................................................................................... 97 

② 世帯員のうち、１８歳未満の子どもの人数は何人ですか。（ＳＡ） ................................................................................ 99 

③ ひとり親世帯ですか。（ＳＡ） ......................................................................................................................................................... 101 

③-1 問２（１）③「ひとり親世帯ですか」で「はい」と答えた方にお尋ねします。              

世帯の種類について教えてください。（ＳＡ） ................................................................................................................. 103 

④ 世帯員に介護又は介助の必要な方がいますか。（ＳＡ） .................................................................................................... 105 

世帯の経済状況についてお尋ねします。 ........................................................................................................................................................ 107 

問３ あなたの世帯の収入についてお尋ねします。 ................................................................................................................................ 107 

（１） 前年（２０１６年）のあなたの世帯の収入の合計額は、手取り額（ボーナスを含む）でおよそいくらで

したか。（ＳＡ） .................................................................................................................................................................................. 107 

（２） あなたの世帯では以下の手当や援助等を現在受けていますか。 ............................................................................... 109 

① 就学援助（ＳＡ） .................................................................................................................................................................................... 109 

② 児童扶養手当（ＳＡ） ........................................................................................................................................................................... 111 

③ 障害や難病を対象とした手当（ＳＡ） ......................................................................................................................................... 113 

④ 生活保護（ＳＡ） .................................................................................................................................................................................... 115 

問４ さしつかえなければ、保護者の方の最終学歴を教えてください。 .................................................................................... 117 

① 母親（ＳＡ） .............................................................................................................................................................................................. 117 

② 父親（ＳＡ） .............................................................................................................................................................................................. 119 

問５ あなたの世帯の主な生計維持者を教えてください。（ＳＡ） ................................................................................................ 121 

問６ 主な生計維持者の現在の就業状況についてお尋ねします。（ＳＡ） .................................................................................. 123 

※現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事を選んでください。 .................................................. 123 

問６-1 問６で「仕事を探していない」を選択した方にお尋ねします。その主な理由について教えてください。  

（ＳＡ） ......................................................................................................................................................................................................... 125 

問７ あなたが子育てと仕事を両立するうえで、重要だと思うことは何ですか。（ＭＡ） ................................................ 127 

問８ あなたは、お子さんと十分時間を過ごしていますか。（ＳＡ） ........................................................................................... 130 

問９ あなたの世帯では、経済的理由で、次のような経験をされたことがありますか。概ね半年の間でお考えさい。 

① 家族が必要とする食料を買えなかった（ＳＡ） ..................................................................................................................... 132 

② 家族が必要とする衣服を買えなかった（高価な衣服や貴金属・宝飾品は含まず）（ＳＡ） ............................ 134 

③ 電気・ガス・水道料金の未払い（ＳＡ） .................................................................................................................................... 136 

④ 家賃やローンの未払い（ＳＡ） ....................................................................................................................................................... 138 

⑤ 医療機関への受診ができなかった（ＳＡ） ............................................................................................................................... 140 

問１０ 現在の暮らしの状況を総合的に見て、どう感じていますか。（ＳＡ） ........................................................................ 142 

 

 

 



 

 
 

子育てに関してお尋ねします。 ........................................................................................................................................................................... 144 

問１１ お子さんの学習について教えてください。 ................................................................................................................................ 144 

（１） 学習塾を利用していますか（ＳＡ） ......................................................................................................................................... 144 

（２） 「利用していない」を選択した方にお尋ねします。その理由について教えてください。（ＳＡ） ......... 146 

問１２ お子さんの進路についてお尋ねします。 ..................................................................................................................................... 148 

（１） あなたは、お子さんの進学について、どこまで希望されていますか。（ＳＡ） ............................................... 148 

（２） あなたは、お子さんが希望通りの学校まで進むことになると思いますか。（ＳＡ） ...................................... 150 

（３） （２）で「思わない」と答えた方にお尋ねします。その理由について教えてください。（ＳＡ） ......... 152 

問１３ お子さんの登校の状況（昨年１年間）について、最も近いものを教えて下さい。（ＳＡ） ............................. 154 

問１４ お子さんの健康状態について教えてください。（ＳＡ） ..................................................................................................... 156 

問１５ 子育てに関する情報についてお尋ねします。 ........................................................................................................................... 158 

（１） あなたは、子育てに関する情報をどこから入手しますか。（ＭＡ） ........................................................................ 158 

（２） 子育てに関する情報について、どのような内容のものがあれば良いと思いますか。（ＭＡ） .................. 162 

（３） 子育てに関する情報について、どの時点であなたに提供があれば良い（良かった）と思いますか。（ＭＡ）

 ....................................................................................................................................................................................................................... 166 

問１６ お子さんのことについて、家庭内で悩んでいることはありますか。（ＭＡ） .......................................................... 169 

問１７ あなたが困った時や悩みがある時、相談相手や相談先はどこですか。（ＭＡ） ..................................................... 172 

問１８ あなたは、市役所の相談窓口がどのような場所（相手）であれば相談しやすいですか。（ＭＡ） .............. 175 

主な生計維持者（問５で〇のついた方）についてお尋ねします。 ................................................................................................... 178 

問１９ あなた（主な生計維持者）が初めて親となった年齢はいくつですか。（実子以外も含みます）（ＳＡ） .. 178 

問２０ あなた（主な生計維持者）が１５歳の頃、ご家庭の暮らし向きはどうだったと感じますか。（ＳＡ） ..... 180 

問２１ あなた（主な生計維持者）は、これまでに次のような経験をしたことがありますか。（ＭＡ） ................... 182 

問２２ あなた（主な生計維持者）は、自分の体や気持ちで気になることはありますか。（ＭＡ） ............................. 185 

問２３ あなた（主な生計維持者）は、定期的に健康診断を受けていますか。（ＳＡ） ..................................................... 189 

問２３で「２ いいえ」と答えた方にお尋ねします。その理由を教えてください。（ＳＡ） ........................................... 191 

市の取組についてお尋ねします。 ....................................................................................................................................................................... 193 

問２４ 現在必要としていること、重要だと思う支援等はどのようなものですか。（ＭＡ） ........................................... 193 

 

 

 

  



 

 

 
 

 



調査結果 保護者 
 

 

96 
 

【保護者】 

あなたとお子さんの関係についてお尋ねします。 

問１ お子さんとあなたの関係について教えてください。（ＳＡ） 

お子さんとの関係について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「母親」との回答が 9 割

を超えている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

91.7%

95.5%

92.0%

90.8%

6.8%

7.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

母親 父親 祖父母 おじ・おばなどの親戚 施設職員・ファミリーホーム・里親 その他 無回答

所
得
類
型
別

91.2%

95.5%

91.9%

91.3%

6.6%

7.4%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

母親 父親 祖父母 おじ・おばなどの親戚 施設職員・ファミリーホーム・里親 その他 無回答

所
得
類
型
別

お子さんとの関係

サンプル数 母親 父親 祖父母
おじ・おばなど

の親戚

施設職員・

ファミリーホー

ム・里親

その他 無回答

4,855 4,453 329 12 2 8 2 49

100.0% 91.7% 6.8% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 1.0%
全体

お子さんとの関係

サンプル数 母親 父親 祖父母
おじ・おばなど

の親戚

施設職員・

ファミリーホー

ム・里親

その他 無回答

4,448 4,055 293 16 1 17 0 66

100.0% 91.2% 6.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 1.5%
全体
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世帯の状況についてお尋ねします。 

問２ あなたの世帯の状況についてお尋ねします。 

（１）あなたの世帯（世帯員）についてお尋ねします。 

① 世帯員の人数は何人ですか。（ＳＡ） 

世帯員の人数について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「4 人」が最も高く、約 4 割

となっており、所得類型別でみると、小学５年生は、「4 人」との回答が、Ｂ類世帯 44.5％、Ｃ類世帯

47.3％に対し、Ａ類世帯 33.9％であり、Ａ類世帯では、次に「３人」（22.7％）が高くなっている。

中学２年生も同様の傾向がうかがえる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯は「4 人」（46.2％）が最も高く、母子世帯・父子

世帯は「3 人」が最も高くなっている。中学２年生は、二人親世帯は「4 人」（47.6％）が最も高く、

母子世帯は「3 人」（41.1％）が最も高く、父子世帯は「4 人」（31.7％）が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、「4 人」との回答が最も高いのは、正規雇用 45.7％、自営業 41.2％

となっており、非正規雇用と無職・その他は「3 人」が最も高くなっている。中学２年生は、「4 人」と

の回答が最も高いのは、正規雇用 46.7％、非正規雇用 33.6％、自営業 39.1％となっており、無職・

その他は「3 人」（28.0％）が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

  

6.0%

13.3%

22.7%

10.5%

11.8%

43.3%

33.9%

44.5%

47.3%

30.2%

20.9%

32.0%

34.0%

7.1%

10.8%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上 無回答

所
得
類
型
別

5.4%

14.3%

23.9%

11.0%

13.9%

44.0%

39.0%

45.3%

47.6%

27.3%

18.1%

28.7%

30.9%

7.7%

10.0%

10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

世帯員総数

サンプル数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上 無回答

4,855 123 645 2,101 1,468 344 86 21 12 55

100.0% 2.5% 13.3% 43.3% 30.2% 7.1% 1.8% 0.4% 0.2% 1.1%

713 43 162 242 149 77 26 9 5 0

100.0% 6.0% 22.7% 33.9% 20.9% 10.8% 3.6% 1.3% 0.7% 0.0%

1,834 49 192 817 587 155 25 6 3 0

100.0% 2.7% 10.5% 44.5% 32.0% 8.5% 1.4% 0.3% 0.2% 0.0%

1,792 20 212 847 609 77 23 3 1 0

100.0% 1.1% 11.8% 47.3% 34.0% 4.3% 1.3% 0.2% 0.1% 0.0%

4,063 3 376 1,877 1,383 311 78 20 8 7

100.0% 0.1% 9.3% 46.2% 34.0% 7.7% 1.9% 0.5% 0.2% 0.2%

561 102 218 160 52 22 4 1 2 0

100.0% 18.2% 38.9% 28.5% 9.3% 3.9% 0.7% 0.2% 0.4% 0.0%

52 12 21 13 4 2 0 0 0 0

100.0% 23.1% 40.4% 25.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,732 58 419 1,707 1,181 250 57 15 5 40

100.0% 1.6% 11.2% 45.7% 31.6% 6.7% 1.5% 0.4% 0.1% 1.1%

401 40 132 120 70 24 8 1 2 4

100.0% 10.0% 32.9% 29.9% 17.5% 6.0% 2.0% 0.2% 0.5% 1.0%

563 9 51 232 179 62 18 4 3 5

100.0% 1.6% 9.1% 41.2% 31.8% 11.0% 3.2% 0.7% 0.5% 0.9%

99 13 31 29 19 4 2 1 0 0

100.0% 13.1% 31.3% 29.3% 19.2% 4.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得
類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の

就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

世帯員総数

サンプル数 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人以上 無回答

4,448 115 636 1,957 1,213 342 60 25 12 88

100.0% 2.6% 14.3% 44.0% 27.3% 7.7% 1.3% 0.6% 0.3% 2.0%

648 35 155 253 117 65 13 6 4 0

100.0% 5.4% 23.9% 39.0% 18.1% 10.0% 2.0% 0.9% 0.6% 0.0%

1,584 38 175 718 454 167 20 9 3 0

100.0% 2.4% 11.0% 45.3% 28.7% 10.5% 1.3% 0.6% 0.2% 0.0%

1,737 27 241 827 537 79 21 4 1 0

100.0% 1.6% 13.9% 47.6% 30.9% 4.5% 1.2% 0.2% 0.1% 0.0%

3,624 1 380 1,725 1,128 310 49 20 8 3

100.0% 0.0% 10.5% 47.6% 31.1% 8.6% 1.4% 0.6% 0.2% 0.1%

531 92 218 153 39 18 5 3 0 3

100.0% 17.3% 41.1% 28.8% 7.3% 3.4% 0.9% 0.6% 0.0% 0.6%

63 14 17 20 6 4 1 0 1 0

100.0% 22.2% 27.0% 31.7% 9.5% 6.3% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0%

5 1 1 0 1 0 0 0 2 0

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

3,399 55 426 1,589 955 257 41 15 5 56

100.0% 1.6% 12.5% 46.7% 28.1% 7.6% 1.2% 0.4% 0.1% 1.6%

375 33 118 126 62 22 3 0 2 9

100.0% 8.8% 31.5% 33.6% 16.5% 5.9% 0.8% 0.0% 0.5% 2.4%

507 4 58 198 160 59 13 5 3 7

100.0% 0.8% 11.4% 39.1% 31.6% 11.6% 2.6% 1.0% 0.6% 1.4%

82 16 23 17 20 2 1 2 1 0

100.0% 19.5% 28.0% 20.7% 24.4% 2.4% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0%

全体

所

得
類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の

就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２（１）② 世帯員のうち、１８歳未満の子どもの人数は何人ですか。（ＳＡ） 

１８歳未満の子どもの人数について、小学５年生・中学２年生とも、所得類型別、世帯類型別、就労

形態別のすべてにおいて、「2 人」との回答が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

  

14.0%

15.1%

13.3%

13.7%

47.6%

43.6%

47.8%

50.3%

30.3%

28.5%

32.0%

31.9%

5.4%

8.3%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答

所
得
類
型
別

19.7%

21.0%

15.5%

22.9%

47.7%

45.7%

50.1%

49.6%

24.5%

23.5%

27.0%

24.2%

6.9%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

１８歳未満の子どもの人数

サンプル数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答

4,855 678 2,313 1,471 264 54 7 2 3 63

100.0% 14.0% 47.6% 30.3% 5.4% 1.1% 0.1% 0.0% 0.1% 1.3%

713 108 311 203 59 21 4 2 0 5

100.0% 15.1% 43.6% 28.5% 8.3% 2.9% 0.6% 0.3% 0.0% 0.7%

1,834 244 876 586 111 13 2 0 1 1

100.0% 13.3% 47.8% 32.0% 6.1% 0.7% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1%

1,792 245 902 571 57 12 0 0 0 5

100.0% 13.7% 50.3% 31.9% 3.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

4,063 460 1,983 1,318 237 46 7 1 1 10

100.0% 11.3% 48.8% 32.4% 5.8% 1.1% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2%

561 172 241 115 23 5 0 1 0 4

100.0% 30.7% 43.0% 20.5% 4.1% 0.9% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7%

52 18 28 6 0 0 0 0 0 0

100.0% 34.6% 53.8% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3,732 479 1,825 1,159 190 31 2 0 2 44

100.0% 12.8% 48.9% 31.1% 5.1% 0.8% 0.1% 0.0% 0.1% 1.2%

401 89 183 97 20 5 1 0 0 6

100.0% 22.2% 45.6% 24.2% 5.0% 1.2% 0.2% 0.0% 0.0% 1.5%

563 64 257 176 42 14 3 1 0 6

100.0% 11.4% 45.6% 31.3% 7.5% 2.5% 0.5% 0.2% 0.0% 1.1%

99 32 33 23 7 3 0 1 0 0

100.0% 32.3% 33.3% 23.2% 7.1% 3.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得
類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の

就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

１８歳未満の子どもの人数

サンプル数 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人以上 無回答

4,448 875 2,121 1,091 216 33 8 3 4 97

100.0% 19.7% 47.7% 24.5% 4.9% 0.7% 0.2% 0.1% 0.1% 2.2%

648 136 296 152 45 13 0 3 0 3

100.0% 21.0% 45.7% 23.5% 6.9% 2.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5%

1,584 246 793 428 100 7 5 0 1 4

100.0% 15.5% 50.1% 27.0% 6.3% 0.4% 0.3% 0.0% 0.1% 0.3%

1,737 398 862 420 45 7 2 0 0 3

100.0% 22.9% 49.6% 24.2% 2.6% 0.4% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2%

3,624 647 1,800 944 190 24 8 2 1 8

100.0% 17.9% 49.7% 26.0% 5.2% 0.7% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2%

531 178 230 98 16 5 0 1 0 3

100.0% 33.5% 43.3% 18.5% 3.0% 0.9% 0.0% 0.2% 0.0% 0.6%

63 25 23 12 2 1 0 0 0 0

100.0% 39.7% 36.5% 19.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

3,399 634 1,681 845 158 13 6 0 2 60

100.0% 18.7% 49.5% 24.9% 4.6% 0.4% 0.2% 0.0% 0.1% 1.8%

375 98 166 79 14 7 0 1 0 10

100.0% 26.1% 44.3% 21.1% 3.7% 1.9% 0.0% 0.3% 0.0% 2.7%

507 88 219 140 37 9 2 1 0 11

100.0% 17.4% 43.2% 27.6% 7.3% 1.8% 0.4% 0.2% 0.0% 2.2%

82 35 24 16 5 0 0 1 1 0

100.0% 42.7% 29.3% 19.5% 6.1% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0%

全体

所

得
類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の

就
労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２（１）③ ひとり親世帯ですか。（ＳＡ） 

ひとり親世帯かについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「いいえ」との回答が 8 割

を超えている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「はい」・「いいえ」が同じ約 5 割となっており、Ｂ

類世帯とＣ類世帯は「いいえ」が約 9 割となっている。中学２年生においても同様の傾向がみられる。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「はい」との回答が、非正規雇用と無職・その他

において最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

12.9%

47.7%

9.5%

83.7%

49.6%

88.4%

95.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別

13.7%

50.6%

10.0%

81.5%

46.3%

86.7%

93.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

ひとり親世帯か

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,855 628 4,063 164

100.0% 12.9% 83.7% 3.4%

713 340 354 19

100.0% 47.7% 49.6% 2.7%

1,834 174 1,621 39

100.0% 9.5% 88.4% 2.1%

1,792 46 1,707 39

100.0% 2.6% 95.3% 2.2%

4,063 0 4,063 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

561 561 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

52 52 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,732 250 3,366 116

100.0% 6.7% 90.2% 3.1%

401 274 115 12

100.0% 68.3% 28.7% 3.0%

563 32 513 18

100.0% 5.7% 91.1% 3.2%

99 60 34 5

100.0% 60.6% 34.3% 5.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

ひとり親世帯か

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,448 609 3,624 215

100.0% 13.7% 81.5% 4.8%

648 328 300 20

100.0% 50.6% 46.3% 3.1%

1,584 159 1,373 52

100.0% 10.0% 86.7% 3.3%

1,737 67 1,629 41

100.0% 3.9% 93.8% 2.4%

3,624 0 3,624 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

531 531 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

63 63 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 5 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

3,399 287 2,967 145

100.0% 8.4% 87.3% 4.3%

375 234 120 21

100.0% 62.4% 32.0% 5.6%

507 26 458 23

100.0% 5.1% 90.3% 4.5%

82 47 32 3

100.0% 57.3% 39.0% 3.7%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２（１）③-1 問２（１）③「ひとり親世帯ですか」で「はい」と答えた方にお尋

ねします。世帯の種類について教えてください。（ＳＡ） 

ひとり親世帯の種類について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「母子世帯」との回答が

最も高く、次に「父子世帯」となっている。 

所得類型別、就労形態別のすべてにおいて、「母子世帯」との回答が最も高く、Ａ類世帯と非正規雇用

においては 10 割近くとなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

89.3%

95.9%

83.9%

60.9%

8.3%

14.9%

34.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

所
得
類
型
別

87.2%

95.4%

78.0%

73.1%

10.3%

19.5%

25.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

世帯の種類

サンプル数 母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

628 561 52 2 13

100.0% 89.3% 8.3% 0.3% 2.1%

340 326 6 0 8

100.0% 95.9% 1.8% 0.0% 2.4%

174 146 26 0 2

100.0% 83.9% 14.9% 0.0% 1.1%

46 28 16 0 2

100.0% 60.9% 34.8% 0.0% 4.3%

250 206 39 0 5

100.0% 82.4% 15.6% 0.0% 2.0%

274 267 2 0 5

100.0% 97.4% 0.7% 0.0% 1.8%

32 21 10 0 1

100.0% 65.6% 31.3% 0.0% 3.1%

60 57 0 1 2

100.0% 95.0% 0.0% 1.7% 3.3%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

世帯の種類

サンプル数 母子世帯 父子世帯 養育者世帯 無回答

609 531 63 5 10

100.0% 87.2% 10.3% 0.8% 1.6%

328 313 9 1 5

100.0% 95.4% 2.7% 0.3% 1.5%

159 124 31 1 3

100.0% 78.0% 19.5% 0.6% 1.9%

67 49 17 0 1

100.0% 73.1% 25.4% 0.0% 1.5%

287 233 50 1 3

100.0% 81.2% 17.4% 0.3% 1.0%

234 226 4 0 4

100.0% 96.6% 1.7% 0.0% 1.7%

26 18 6 0 2

100.0% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7%

47 42 1 3 1

100.0% 89.4% 2.1% 6.4% 2.1%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２（１）④ 世帯員に介護又は介助の必要な方がいますか。（ＳＡ） 

世帯員に介護又は介助の必要な方がいるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「いない」が 9 割を超えている。 

小学５年生・中学２年生ともに、所得類型別ではＡ類世帯が、就労形態別では無職・その他で「いる」

都の回答が高くなっている。 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

  

93.1%

92.3%

93.7%

95.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

いる いない 無回答

所
得
類
型
別

6.8%

91.3%

88.6%

94.5%

94.1%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

いる いない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
 

 

106 
 

■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

要介護者の有無

サンプル数 いる いない 無回答

4,855 127 4,518 210

100.0% 2.6% 93.1% 4.3%

713 33 658 22

100.0% 4.6% 92.3% 3.1%

1,834 53 1,718 63

100.0% 2.9% 93.7% 3.4%

1,792 29 1,703 60

100.0% 1.6% 95.0% 3.3%

4,063 99 3,846 118

100.0% 2.4% 94.7% 2.9%

561 20 527 14

100.0% 3.6% 93.9% 2.5%

52 2 50 0

100.0% 3.8% 96.2% 0.0%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,732 81 3,492 159

100.0% 2.2% 93.6% 4.3%

401 15 371 15

100.0% 3.7% 92.5% 3.7%

563 18 521 24

100.0% 3.2% 92.5% 4.3%

99 11 86 2

100.0% 11.1% 86.9% 2.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

要介護者の有無

サンプル数 いる いない 無回答

4,448 143 4,060 245

100.0% 3.2% 91.3% 5.5%

648 44 574 30

100.0% 6.8% 88.6% 4.6%

1,584 42 1,497 45

100.0% 2.7% 94.5% 2.8%

1,737 38 1,635 64

100.0% 2.2% 94.1% 3.7%

3,624 104 3,408 112

100.0% 2.9% 94.0% 3.1%

531 26 490 15

100.0% 4.9% 92.3% 2.8%

63 5 56 2

100.0% 7.9% 88.9% 3.2%

5 3 2 0

100.0% 60.0% 40.0% 0.0%

3,399 91 3,133 175

100.0% 2.7% 92.2% 5.1%

375 22 334 19

100.0% 5.9% 89.1% 5.1%

507 15 465 27

100.0% 3.0% 91.7% 5.3%

82 10 69 3

100.0% 12.2% 84.1% 3.7%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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世帯の経済状況についてお尋ねします。 

問３ あなたの世帯の収入についてお尋ねします。 

（１）前年（２０１６年）のあなたの世帯の収入の合計額は、手取り額（ボーナスを

含む）でおよそいくらでしたか。（ＳＡ） 

前年の世帯の収入について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「400～500 万円未満」

が最も高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ａ類世帯は「100～150 万円未満」の収入が高

く、Ｂ類世帯は「300～400 万円未満」の収入が高く、Ｃ類世帯は「500～600 万円未満」の収入が

高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯は「400～500 万円未満」の収入が

高く、母子世帯は「100～150 万円未満」の収入が高い。父子世帯は小学５年生が「250～300 万円

未満」、中学２年生が「３００～４００万円未満」の収入が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

8.3% 18.2% 24.7% 21.9% 21.0%

7.0%

5.6%

16.4%

14.6%

37.9%

15.8%

37.5%

14.2%

35.3%

8.3%

22.3%

5.5%

14.8% 7.5% 11.3%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

５０万円未満 ５０～１００万円未満 １００～１５０万円未満 １５０～２００万円未満

２００～２５０万円未満 ２５０～３００万円未満 ３００～４００万円未満 ４００～５００万円未満

５００～６００万円未満 ６００～７００万円未満 ７００～８００万円未満 ８００～９００万円未満

９００～１，０００万円未満 １，０００万円以上 わからない 無回答

所
得
類
型
別

6.9% 17.9% 27.0% 21.6% 22.1%

6.3%

16.0%

14.0%

37.9%

15.8%

38.0%

5.5%

13.6%

31.4%

9.0%

23.0%

6.3%

16.0% 9.3% 9.3%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

５０万円未満 ５０～１００万円未満 １００～１５０万円未満 １５０～２００万円未満

２００～２５０万円未満 ２５０～３００万円未満 ３００～４００万円未満 ４００～５００万円未満

５００～６００万円未満 ６００～７００万円未満 ７００～８００万円未満 ８００～９００万円未満

９００～１，０００万円未満 １，０００万円以上 わからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

世帯の収入

サンプル数
５０万円

未満

５０～

１００万円

未満

１００～

１５０万円

未満

１５０～

２００万円

未満

２００～

２５０万円

未満

２５０～

３００万円

未満

３００～

４００万円

未満

４００～

５００万円

未満

５００～

６００万円

未満

６００～

７００万円

未満

７００～

８００万円

未満

８００～

９００万円

未満

９００～

１，０００

万円未満

１，０００

万円以上

わからな

い
無回答

4,855 60 133 177 178 225 342 709 767 691 402 268 136 80 203 206 278

100.0% 1.2% 2.7% 3.6% 3.7% 4.6% 7.0% 14.6% 15.8% 14.2% 8.3% 5.5% 2.8% 1.6% 4.2% 4.2% 5.7%

713 59 130 176 156 150 40 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 8.3% 18.2% 24.7% 21.9% 21.0% 5.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,834 0 0 0 21 75 301 695 688 52 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.1% 16.4% 37.9% 37.5% 2.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,792 0 0 0 0 0 0 9 69 632 400 266 134 80 202 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 3.9% 35.3% 22.3% 14.8% 7.5% 4.5% 11.3% 0.0% 0.0%

4,063 27 42 51 75 139 277 654 716 664 384 260 128 77 194 161 214

100.0% 0.7% 1.0% 1.3% 1.8% 3.4% 6.8% 16.1% 17.6% 16.3% 9.5% 6.4% 3.2% 1.9% 4.8% 4.0% 5.3%

561 27 79 119 95 74 38 33 20 7 3 3 1 1 0 37 24

100.0% 4.8% 14.1% 21.2% 16.9% 13.2% 6.8% 5.9% 3.6% 1.2% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 0.0% 6.6% 4.3%

52 0 2 0 4 5 13 6 8 4 3 0 1 1 1 1 3

100.0% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 9.6% 25.0% 11.5% 15.4% 7.7% 5.8% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 5.8%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3,732 19 29 42 78 139 246 592 672 635 369 247 121 77 151 115 200

100.0% 0.5% 0.8% 1.1% 2.1% 3.7% 6.6% 15.9% 18.0% 17.0% 9.9% 6.6% 3.2% 2.1% 4.0% 3.1% 5.4%

401 15 76 102 61 29 31 18 18 5 4 3 1 1 2 22 13

100.0% 3.7% 19.0% 25.4% 15.2% 7.2% 7.7% 4.5% 4.5% 1.2% 1.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.5% 5.5% 3.2%

563 7 17 22 32 51 57 83 71 46 24 17 13 2 49 39 33

100.0% 1.2% 3.0% 3.9% 5.7% 9.1% 10.1% 14.7% 12.6% 8.2% 4.3% 3.0% 2.3% 0.4% 8.7% 6.9% 5.9%

99 17 9 10 6 6 5 8 3 3 2 1 1 0 0 22 6

100.0% 17.2% 9.1% 10.1% 6.1% 6.1% 5.1% 8.1% 3.0% 3.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 22.2% 6.1%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

世帯の収入

サンプル数
５０万円

未満

５０～

１００万円

未満

１００～

１５０万円

未満

１５０～

２００万円

未満

２００～

２５０万円

未満

２５０～

３００万円

未満

３００～

４００万円

未満

４００～

５００万円

未満

５００～

６００万円

未満

６００～

７００万円

未満

７００～

８００万円

未満

８００～

９００万円

未満

９００～

１，０００

万円未満

１，０００

万円以上

わからな

い
無回答

4,448 46 118 176 152 210 282 621 702 605 401 282 163 85 161 168 276

100.0% 1.0% 2.7% 4.0% 3.4% 4.7% 6.3% 14.0% 15.8% 13.6% 9.0% 6.3% 3.7% 1.9% 3.6% 3.8% 6.2%

648 45 116 175 140 143 28 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 6.9% 17.9% 27.0% 21.6% 22.1% 4.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,584 0 0 0 12 65 254 601 602 50 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 4.1% 16.0% 37.9% 38.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1,737 0 0 0 0 0 0 14 95 545 399 278 161 84 161 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 5.5% 31.4% 23.0% 16.0% 9.3% 4.8% 9.3% 0.0% 0.0%

3,624 20 42 49 58 117 226 543 646 556 384 267 158 81 157 135 185

100.0% 0.6% 1.2% 1.4% 1.6% 3.2% 6.2% 15.0% 17.8% 15.3% 10.6% 7.4% 4.4% 2.2% 4.3% 3.7% 5.1%

531 20 68 122 85 74 42 36 16 15 6 3 1 0 1 19 23

100.0% 3.8% 12.8% 23.0% 16.0% 13.9% 7.9% 6.8% 3.0% 2.8% 1.1% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% 3.6% 4.3%

63 1 3 2 1 8 6 14 12 4 2 3 0 0 1 3 3

100.0% 1.6% 4.8% 3.2% 1.6% 12.7% 9.5% 22.2% 19.0% 6.3% 3.2% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 4.8% 4.8%

5 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%

3,399 14 31 56 66 125 205 505 605 556 369 260 148 68 125 100 166

100.0% 0.4% 0.9% 1.6% 1.9% 3.7% 6.0% 14.9% 17.8% 16.4% 10.9% 7.6% 4.4% 2.0% 3.7% 2.9% 4.9%

375 12 65 92 48 41 26 27 16 4 4 2 0 2 2 14 20

100.0% 3.2% 17.3% 24.5% 12.8% 10.9% 6.9% 7.2% 4.3% 1.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 3.7% 5.3%

507 7 13 17 27 38 42 80 70 40 24 16 14 15 34 35 35

100.0% 1.4% 2.6% 3.4% 5.3% 7.5% 8.3% 15.8% 13.8% 7.9% 4.7% 3.2% 2.8% 3.0% 6.7% 6.9% 6.9%

82 12 7 9 8 5 7 3 4 1 1 1 0 0 0 14 10

100.0% 14.6% 8.5% 11.0% 9.8% 6.1% 8.5% 3.7% 4.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 17.1% 12.2%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３（２） あなたの世帯では以下の手当や援助等を現在受けていますか。 

①  就学援助（ＳＡ） 

就学援助を現在受けているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「受けている」

が２割を超えている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯では「受けている」が約 7 割と高くなっており、中学

２年生も同様の傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、「受けている」は母子世帯 64.3％が最も高く、次に父子世帯の

順となっている。中学２年生も同様の傾向がみられる。 

就労形態別でみると、小学５年生は、「受けている」は非正規雇用が最も高く、次に無職・その他の順

となっており、中学２年生も同様の傾向がみられる。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

21.7%

68.2%

25.5%

69.6%

23.6%

67.7%

92.2%

8.7%

8.3%

6.9%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別

20.3%

72.1%

21.7%

70.1%

20.7%

71.6%

91.0%

9.6%

7.3%

6.8%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

就学援助

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,855 1,052 3,381 422

100.0% 21.7% 69.6% 8.7%

713 486 168 59

100.0% 68.2% 23.6% 8.3%

1,834 467 1,241 126

100.0% 25.5% 67.7% 6.9%

1,792 9 1,652 131

100.0% 0.5% 92.2% 7.3%

4,063 644 3,135 284

100.0% 15.9% 77.2% 7.0%

561 361 125 75

100.0% 64.3% 22.3% 13.4%

52 10 30 12

100.0% 19.2% 57.7% 23.1%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3,732 571 2,873 288

100.0% 15.3% 77.0% 7.7%

401 249 101 51

100.0% 62.1% 25.2% 12.7%

563 165 361 37

100.0% 29.3% 64.1% 6.6%

99 47 24 28

100.0% 47.5% 24.2% 28.3%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

就学援助

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,448 905 3,117 426

100.0% 20.3% 70.1% 9.6%

648 467 134 47

100.0% 72.1% 20.7% 7.3%

1,584 343 1,134 107

100.0% 21.7% 71.6% 6.8%

1,737 14 1,580 143

100.0% 0.8% 91.0% 8.2%

3,624 487 2,856 281

100.0% 13.4% 78.8% 7.8%

531 363 121 47

100.0% 68.4% 22.8% 8.9%

63 15 36 12

100.0% 23.8% 57.1% 19.0%

5 4 0 1

100.0% 80.0% 0.0% 20.0%

3,399 447 2,655 297

100.0% 13.2% 78.1% 8.7%

375 267 81 27

100.0% 71.2% 21.6% 7.2%

507 137 328 42

100.0% 27.0% 64.7% 8.3%

82 37 26 19

100.0% 45.1% 31.7% 23.2%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３（２）② 児童扶養手当（ＳＡ） 

児童扶養手当を現在受けているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「受けてい

る」が約１割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ａ類世帯は「受けている」と「受けていない」

のどちらも約 4 割となっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、母子世帯は「受けている」（77.2％）に対し、父子世帯は「受

けている」（53.8％）とやや低くなっている。中学２年生も同様の傾向がみられる。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、非正規雇用と無職・その他は「受けている」と

の回答が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

10.1%

41.1%

7.0%

77.1%

44.2%

78.6%

91.5%

12.8%

14.7%

14.4%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別

10.3%

44.1%

7.4%

76.1%

37.2%

80.1%

91.0%

13.5%

18.7%

12.6%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
 

 

112 
 

■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

児童扶養手当

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,855 488 3,745 622

100.0% 10.1% 77.1% 12.8%

713 293 315 105

100.0% 41.1% 44.2% 14.7%

1,834 129 1,441 264

100.0% 7.0% 78.6% 14.4%

1,792 16 1,640 136

100.0% 0.9% 91.5% 7.6%

4,063 0 3,539 524

100.0% 0.0% 87.1% 12.9%

561 433 93 35

100.0% 77.2% 16.6% 6.2%

52 28 21 3

100.0% 53.8% 40.4% 5.8%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3,732 176 3,106 450

100.0% 4.7% 83.2% 12.1%

401 229 132 40

100.0% 57.1% 32.9% 10.0%

563 31 444 88

100.0% 5.5% 78.9% 15.6%

99 43 30 26

100.0% 43.4% 30.3% 26.3%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

児童扶養手当

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,448 460 3,387 601

100.0% 10.3% 76.1% 13.5%

648 286 241 121

100.0% 44.1% 37.2% 18.7%

1,584 117 1,268 199

100.0% 7.4% 80.1% 12.6%

1,737 21 1,580 136

100.0% 1.2% 91.0% 7.8%

3,624 0 3,155 469

100.0% 0.0% 87.1% 12.9%

531 402 96 33

100.0% 75.7% 18.1% 6.2%

63 29 28 6

100.0% 46.0% 44.4% 9.5%

5 2 0 3

100.0% 40.0% 0.0% 60.0%

3,399 201 2,810 388

100.0% 5.9% 82.7% 11.4%

375 199 121 55

100.0% 53.1% 32.3% 14.7%

507 20 391 96

100.0% 3.9% 77.1% 18.9%

82 33 32 17

100.0% 40.2% 39.0% 20.7%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３（２）③ 障害や難病を対象とした手当（ＳＡ） 

障害や難病を対象とした手当を現在受けているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生

とも、「受けている」が約２％となっている。 

所得類型別では小学５年生・中学２年生ともにＡ類世帯が高くなっている。 

就労形態では、小学５年生では無職・その他が、中学２年生では非正規雇用が高くなっている。 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

80.8%

65.1%

80.8%

90.6%

16.7%

31.3%

16.4%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別

80.4%

61.4%

82.4%

90.3%

17.2%

34.1%

15.0%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

障害や難病を対象とした手当

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,855 119 3,924 812

100.0% 2.5% 80.8% 16.7%

713 26 464 223

100.0% 3.6% 65.1% 31.3%

1,834 53 1,481 300

100.0% 2.9% 80.8% 16.4%

1,792 26 1,624 142

100.0% 1.5% 90.6% 7.9%

4,063 96 3,435 532

100.0% 2.4% 84.5% 13.1%

561 16 346 199

100.0% 2.9% 61.7% 35.5%

52 0 36 16

100.0% 0.0% 69.2% 30.8%

2 1 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 79 3,145 508

100.0% 2.1% 84.3% 13.6%

401 13 250 138

100.0% 3.2% 62.3% 34.4%

563 17 447 99

100.0% 3.0% 79.4% 17.6%

99 10 49 40

100.0% 10.1% 49.5% 40.4%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

障害や難病を対象とした手当

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,448 106 3,578 764

100.0% 2.4% 80.4% 17.2%

648 29 398 221

100.0% 4.5% 61.4% 34.1%

1,584 41 1,305 238

100.0% 2.6% 82.4% 15.0%

1,737 27 1,568 142

100.0% 1.6% 90.3% 8.2%

3,624 78 3,061 485

100.0% 2.2% 84.5% 13.4%

531 17 353 161

100.0% 3.2% 66.5% 30.3%

63 3 44 16

100.0% 4.8% 69.8% 25.4%

5 1 1 3

100.0% 20.0% 20.0% 60.0%

3,399 73 2,862 464

100.0% 2.1% 84.2% 13.7%

375 19 238 118

100.0% 5.1% 63.5% 31.5%

507 9 395 103

100.0% 1.8% 77.9% 20.3%

82 3 50 29

100.0% 3.7% 61.0% 35.4%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問３（２）④ 生活保護（ＳＡ） 

生活保護を現在受けているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「受けている」

が約１％となっている。 

所得類型別では、小学５年生・中学２年生ともＡ類世帯が高い。 

世帯類型別では、小学５年生では母子世帯、中学２年生では、父子世帯が最も高い。 

就労形態別では、小学５年生・中学２年生とも無職・その他が高い。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

82.1%

65.5%

82.8%

91.7%

16.8%

30.3%

17.0%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別

81.4%

61.6%

84.0%

91.1%

17.4%

33.8%

15.5%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

受けている 受けていない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
 

 

116 
 

■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

生活保護

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,855 52 3,987 816

100.0% 1.1% 82.1% 16.8%

713 30 467 216

100.0% 4.2% 65.5% 30.3%

1,834 3 1,519 312

100.0% 0.2% 82.8% 17.0%

1,792 0 1,644 148

100.0% 0.0% 91.7% 8.3%

4,063 9 3,501 553

100.0% 0.2% 86.2% 13.6%

561 40 341 180

100.0% 7.1% 60.8% 32.1%

52 1 36 15

100.0% 1.9% 69.2% 28.8%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3,732 1 3,203 528

100.0% 0.0% 85.8% 14.1%

401 12 256 133

100.0% 3.0% 63.8% 33.2%

563 5 453 105

100.0% 0.9% 80.5% 18.7%

99 31 41 27

100.0% 31.3% 41.4% 27.3%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

生活保護

サンプル数 受けている 受けていない 無回答

4,448 56 3,619 773

100.0% 1.3% 81.4% 17.4%

648 30 399 219

100.0% 4.6% 61.6% 33.8%

1,584 7 1,331 246

100.0% 0.4% 84.0% 15.5%

1,737 2 1,583 152

100.0% 0.1% 91.1% 8.8%

3,624 19 3,105 500

100.0% 0.5% 85.7% 13.8%

531 28 349 154

100.0% 5.3% 65.7% 29.0%

63 6 42 15

100.0% 9.5% 66.7% 23.8%

5 1 1 3

100.0% 20.0% 20.0% 60.0%

3,399 5 2,910 484

100.0% 0.1% 85.6% 14.2%

375 22 237 116

100.0% 5.9% 63.2% 30.9%

507 4 396 107

100.0% 0.8% 78.1% 21.1%

82 21 43 18

100.0% 25.6% 52.4% 22.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４ さしつかえなければ、保護者の方の最終学歴を教えてください。 

① 母親（ＳＡ） 

母親の最終学歴について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「高専・短大・専門学校卒業」

が最も高く約 4 割で、次に「高等学校卒業」が約 3 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「高等学校卒業」（45.4％）となっており、Ｃ類世

帯の「高等学校卒業」（21.6％）の約 2 倍となっている。中学２年生も同様の傾向がうかがえる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯は「高専・短大・専門学校卒業」（44.7％）、母子世

帯は「高等学校卒業」（42.1％）が最も高い回答となっている。中学２年生は、二人親世帯、母子世帯

で「高専・短大・専門学校卒業」が最も高い回答となっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも最も高い回答は、正規雇用と自営業は「高専・短

大・専門学校卒業」、非正規雇用と無職・その他は「高等学校卒業」となっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

12.8%

31.9%

45.4%

37.3%

21.6%

42.8%

32.5%

44.3%

48.0%

14.0%

8.7%

23.6%

6.3%

5.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校卒業（高校中退含む） 高等学校卒業 高専・短大・専門学校卒業 大学卒業（大学院含む）

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答

所
得
類
型
別

7.7%

34.4%

47.2%

40.4%

25.8%

44.1%

34.9%

45.1%

50.6%

10.5%

6.2%

16.9%

7.2%

5.2%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校卒業（高校中退含む） 高等学校卒業 高専・短大・専門学校卒業 大学卒業（大学院含む）

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

保護者の最終学歴（母親）

サンプル数
中学校卒業
（高校中退含

む）

高等学校卒

業

高専・短大・
専門学校卒

業

大学卒業（大

学院含む）

その他の教

育機関卒業
答えたくない 無回答

4,855 182 1,547 2,079 679 14 46 308

100.0% 3.7% 31.9% 42.8% 14.0% 0.3% 0.9% 6.3%

713 91 324 232 35 0 4 27

100.0% 12.8% 45.4% 32.5% 4.9% 0.0% 0.6% 3.8%

1,834 55 684 813 160 7 16 99

100.0% 3.0% 37.3% 44.3% 8.7% 0.4% 0.9% 5.4%

1,792 10 387 860 423 5 6 101

100.0% 0.6% 21.6% 48.0% 23.6% 0.3% 0.3% 5.6%

4,063 105 1,259 1,815 629 12 40 203

100.0% 2.6% 31.0% 44.7% 15.5% 0.3% 1.0% 5.0%

561 69 236 200 35 1 4 16

100.0% 12.3% 42.1% 35.7% 6.2% 0.2% 0.7% 2.9%

52 0 0 0 0 0 0 52

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 81 1,088 1,684 593 13 32 241

100.0% 2.2% 29.2% 45.1% 15.9% 0.3% 0.9% 6.5%

401 43 183 135 20 0 3 17

100.0% 10.7% 45.6% 33.7% 5.0% 0.0% 0.7% 4.2%

563 29 218 225 57 1 4 29

100.0% 5.2% 38.7% 40.0% 10.1% 0.2% 0.7% 5.2%

99 20 43 22 7 0 3 4

100.0% 20.2% 43.4% 22.2% 7.1% 0.0% 3.0% 4.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

保護者の最終学歴（母親）

サンプル数
中学校卒業
（高校中退含

む）

高等学校卒

業

高専・短大・
専門学校卒

業

大学卒業（大

学院含む）

その他の教

育機関卒業
答えたくない 無回答

4,448 108 1,530 1,963 467 14 46 320

100.0% 2.4% 34.4% 44.1% 10.5% 0.3% 1.0% 7.2%

648 50 306 226 25 1 6 34

100.0% 7.7% 47.2% 34.9% 3.9% 0.2% 0.9% 5.2%

1,584 28 640 715 98 3 12 88

100.0% 1.8% 40.4% 45.1% 6.2% 0.2% 0.8% 5.6%

1,737 13 449 879 293 8 10 85

100.0% 0.7% 25.8% 50.6% 16.9% 0.5% 0.6% 4.9%

3,624 67 1,246 1,675 422 12 37 165

100.0% 1.8% 34.4% 46.2% 11.6% 0.3% 1.0% 4.6%

531 36 215 219 30 2 6 23

100.0% 6.8% 40.5% 41.2% 5.6% 0.4% 1.1% 4.3%

63 0 0 0 0 0 0 63

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 1 1 0 0 1 2

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

3,399 46 1,093 1,595 402 10 30 223

100.0% 1.4% 32.2% 46.9% 11.8% 0.3% 0.9% 6.6%

375 30 188 115 15 1 3 23

100.0% 8.0% 50.1% 30.7% 4.0% 0.3% 0.8% 6.1%

507 23 197 206 41 3 4 33

100.0% 4.5% 38.9% 40.6% 8.1% 0.6% 0.8% 6.5%

82 6 35 28 5 0 3 5

100.0% 7.3% 42.7% 34.1% 6.1% 0.0% 3.7% 6.1%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問４② 父親（ＳＡ） 

父親の最終学歴について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「大学卒業（大学院含む）」

が最も高く約 3 割で、次に「高等学校卒業」が 3 割弱となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生ともＢ類世帯は「高等学校卒業」が最も高く、Ｃ類世

帯は「大学卒業（大学院含む）」が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯は「大学卒業（大学院含む）」、父子

世帯は「高等学校卒業」が最も高い回答となっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用は「大学卒業（大学院含む）」、その他

の就労形態では「高等学校卒業」が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

7.0%

5.0%

27.7%

21.0%

36.8%

22.9%

14.7%

10.1%

17.7%

14.4%

33.9%

8.4%

25.6%

54.1%

18.7%

53.2%

14.0%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校卒業（高校中退含む） 高等学校卒業 高専・短大・専門学校卒業 大学卒業（大学院含む）

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答

所
得
類
型
別

29.8%

21.1%

39.9%

25.3%

14.8%

6.6%

17.9%

16.4%

30.4%

10.2%

22.3%

46.9%

20.2%

56.6%

14.3%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校卒業（高校中退含む） 高等学校卒業 高専・短大・専門学校卒業 大学卒業（大学院含む）

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

保護者の最終学歴（父親）

サンプル数
中学校卒業
（高校中退含
む）

高等学校卒
業

高専・短大・
専門学校卒
業

大学卒業（大
学院含む）

その他の教
育機関卒業

答えたくない 無回答

4,855 186 1,347 716 1,644 12 43 907

100.0% 3.8% 27.7% 14.7% 33.9% 0.2% 0.9% 18.7%

713 50 150 72 60 0 2 379

100.0% 7.0% 21.0% 10.1% 8.4% 0.0% 0.3% 53.2%

1,834 92 674 325 470 4 13 256

100.0% 5.0% 36.8% 17.7% 25.6% 0.2% 0.7% 14.0%

1,792 24 410 258 969 7 6 118

100.0% 1.3% 22.9% 14.4% 54.1% 0.4% 0.3% 6.6%

4,063 172 1,272 686 1,599 10 40 284

100.0% 4.2% 31.3% 16.9% 39.4% 0.2% 1.0% 7.0%

561 0 0 0 0 0 0 561

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

52 5 27 7 7 0 1 5

100.0% 9.6% 51.9% 13.5% 13.5% 0.0% 1.9% 9.6%

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 113 1,062 598 1,470 11 31 447

100.0% 3.0% 28.5% 16.0% 39.4% 0.3% 0.8% 12.0%

401 12 54 15 26 0 0 294

100.0% 3.0% 13.5% 3.7% 6.5% 0.0% 0.0% 73.3%

563 53 202 96 140 1 5 66

100.0% 9.4% 35.9% 17.1% 24.9% 0.2% 0.9% 11.7%

99 4 13 4 7 0 2 69

100.0% 4.0% 13.1% 4.0% 7.1% 0.0% 2.0% 69.7%

全体

所
得
類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形
態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

保護者の最終学歴（父親）

サンプル数
中学校卒業
（高校中退含
む）

高等学校卒
業

高専・短大・
専門学校卒
業

大学卒業（大
学院含む）

その他の教
育機関卒業

答えたくない 無回答

4,448 160 1,324 660 1,352 11 41 900

100.0% 3.6% 29.8% 14.8% 30.4% 0.2% 0.9% 20.2%

648 31 137 43 66 1 3 367

100.0% 4.8% 21.1% 6.6% 10.2% 0.2% 0.5% 56.6%

1,584 76 632 283 353 4 9 227

100.0% 4.8% 39.9% 17.9% 22.3% 0.3% 0.6% 14.3%

1,737 34 439 284 815 6 10 149

100.0% 2.0% 25.3% 16.4% 46.9% 0.3% 0.6% 8.6%

3,624 149 1,246 623 1,292 10 38 266

100.0% 4.1% 34.4% 17.2% 35.7% 0.3% 1.0% 7.3%

531 0 0 0 0 0 0 531

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

63 6 24 8 19 0 0 6

100.0% 9.5% 38.1% 12.7% 30.2% 0.0% 0.0% 9.5%

5 0 0 1 0 0 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0%

3,399 85 1,048 551 1,187 10 29 489

100.0% 2.5% 30.8% 16.2% 34.9% 0.3% 0.9% 14.4%

375 16 64 11 28 0 1 255

100.0% 4.3% 17.1% 2.9% 7.5% 0.0% 0.3% 68.0%

507 48 190 86 117 1 4 61

100.0% 9.5% 37.5% 17.0% 23.1% 0.2% 0.8% 12.0%

82 6 12 8 4 0 1 51

100.0% 7.3% 14.6% 9.8% 4.9% 0.0% 1.2% 62.2%

全体

所
得
類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形
態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問５ あなたの世帯の主な生計維持者を教えてください。（ＳＡ） 

世帯の主な生計維持者について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「父親」が最も高く、

約 8 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「父親」（47.4％）と「母親」（49.9％）となって

おり、Ｂ類世帯とＣ類世帯は「父親」が約 9 割となっている。中学２年生においても同様の傾向がみら

れ、Ａ類世帯においては約半数が「母親」となっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業は「父親」、非正規雇用と無職・

その他は「母親」が最も高い回答となっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

82.6%

47.4%

87.1%

93.1%

15.3%

49.9%

11.6%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

父親 母親 父親・母親以外の方 無回答

所
得
類
型
別

81.4%

44.6%

87.3%

91.5%

16.2%

53.4%

11.6%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

父親 母親 父親・母親以外の方 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

世帯の生計維持者

サンプル数 父親 母親
父親・母親以

外の方
無回答

4,855 4,009 741 48 57

100.0% 82.6% 15.3% 1.0% 1.2%

713 338 356 13 6

100.0% 47.4% 49.9% 1.8% 0.8%

1,834 1,598 213 13 10

100.0% 87.1% 11.6% 0.7% 0.5%

1,792 1,668 96 12 16

100.0% 93.1% 5.4% 0.7% 0.9%

4,063 3,827 172 24 40

100.0% 94.2% 4.2% 0.6% 1.0%

561 5 532 17 7

100.0% 0.9% 94.8% 3.0% 1.2%

52 50 1 0 1

100.0% 96.2% 1.9% 0.0% 1.9%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3,732 3,350 338 25 19

100.0% 89.8% 9.1% 0.7% 0.5%

401 84 310 4 3

100.0% 20.9% 77.3% 1.0% 0.7%

563 527 28 6 2

100.0% 93.6% 5.0% 1.1% 0.4%

99 27 58 11 3

100.0% 27.3% 58.6% 11.1% 3.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

世帯の生計維持者

サンプル数 父親 母親
父親・母親以

外の方
無回答

4,448 3,621 722 38 67

100.0% 81.4% 16.2% 0.9% 1.5%

648 289 346 8 5

100.0% 44.6% 53.4% 1.2% 0.8%

1,584 1,383 183 11 7

100.0% 87.3% 11.6% 0.7% 0.4%

1,737 1,589 121 10 17

100.0% 91.5% 7.0% 0.6% 1.0%

3,624 3,396 168 20 40

100.0% 93.7% 4.6% 0.6% 1.1%

531 8 510 9 4

100.0% 1.5% 96.0% 1.7% 0.8%

63 60 1 1 1

100.0% 95.2% 1.6% 1.6% 1.6%

5 0 0 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3,399 3,000 363 17 19

100.0% 88.3% 10.7% 0.5% 0.6%

375 92 278 3 2

100.0% 24.5% 74.1% 0.8% 0.5%

507 475 27 5 0

100.0% 93.7% 5.3% 1.0% 0.0%

82 26 46 8 2

100.0% 31.7% 56.1% 9.8% 2.4%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問６ 主な生計維持者の現在の就業状況についてお尋ねします。（ＳＡ） 

※現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事を選んでください。 

主な生計維持者の現在の就業状況について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「正社員・

正規職員」が最も高く、約 8 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「正社員・正規職員」（37.3％）が最も高く、次に

「契約社員・パート・非正規職員」（36.7％）となっており、Ｂ類世帯とＣ類世帯は「正社員・正規職

員」が 8 割を超えている。中学２年生においても同様の傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯と父子世帯は「正社員・正規職員」が最も高く約 8

割となっており、母子世帯は「契約社員・パート・非正規職員」（47.1％）が最も高く、次に「正社員・

正規職員」（36.7％）となっている。中学２年生は、二人親世帯と父子世帯は「正社員・正規職員」が

最も高く約 8 割となっており、母子世帯は「正社員・正規職員」（43.9％）が最も高く、次に「契約社

員・パート・非正規職員」（42.0％）となっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

76.9%

37.3%

83.2%

89.4%

8.2%

36.7%

11.6%

18.2%

10.9%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

正社員・正規職員 契約職員・パート・非正規職員 自営業・家業 日雇 内職 求職中 仕事を探していない 無回答

所
得
類
型
別

76.4%

40.0%

81.6%

89.5%

8.2%

35.6%

5.0%

11.4%

16.2%

11.4%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

正社員・正規職員 契約職員・パート・非正規職員 自営業・家業 日雇 内職 求職中 仕事を探していない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
 

 

124 
 

■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

生計維持者の就業状況

サンプル数
正社員・正規

職員

契約職員・

パート・非正
規職員

自営業・家業 日雇 内職 求職中
仕事を探して

いない
無回答

4,855 3,732 396 563 3 2 39 60 60

100.0% 76.9% 8.2% 11.6% 0.1% 0.0% 0.8% 1.2% 1.2%

713 266 262 130 1 2 20 25 7

100.0% 37.3% 36.7% 18.2% 0.1% 0.3% 2.8% 3.5% 1.0%

1,834 1,525 76 200 2 0 9 8 14

100.0% 83.2% 4.1% 10.9% 0.1% 0.0% 0.5% 0.4% 0.8%

1,792 1,602 19 157 0 0 3 6 5

100.0% 89.4% 1.1% 8.8% 0.0% 0.0% 0.2% 0.3% 0.3%

4,063 3,366 113 513 2 0 11 23 35

100.0% 82.8% 2.8% 12.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.9%

561 206 264 21 1 2 25 32 10

100.0% 36.7% 47.1% 3.7% 0.2% 0.4% 4.5% 5.7% 1.8%

52 39 2 10 0 0 0 0 1

100.0% 75.0% 3.8% 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

2 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

全体

所
得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

生計維持者の就業状況

サンプル数
正社員・正規

職員

契約職員・

パート・非正
規職員

自営業・家業 日雇 内職 求職中
仕事を探して

いない
無回答

4,448 3,399 365 507 8 2 38 44 85

100.0% 76.4% 8.2% 11.4% 0.2% 0.0% 0.9% 1.0% 1.9%

648 259 231 105 3 2 21 17 10

100.0% 40.0% 35.6% 16.2% 0.5% 0.3% 3.2% 2.6% 1.5%

1,584 1,292 79 181 4 0 7 7 14

100.0% 81.6% 5.0% 11.4% 0.3% 0.0% 0.4% 0.4% 0.9%

1,737 1,554 18 148 0 0 4 2 11

100.0% 89.5% 1.0% 8.5% 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.6%

3,624 2,967 113 458 6 1 15 17 47

100.0% 81.9% 3.1% 12.6% 0.2% 0.0% 0.4% 0.5% 1.3%

531 233 223 18 2 1 20 22 12

100.0% 43.9% 42.0% 3.4% 0.4% 0.2% 3.8% 4.1% 2.3%

63 50 4 6 0 0 1 0 2

100.0% 79.4% 6.3% 9.5% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.2%

5 1 0 0 0 0 0 3 1

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%

全体

所
得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問６-1 問６で「仕事を探していない」を選択した方にお尋ねします。その主な理由

について教えてください。（ＳＡ） 

サンプル数が少ないため、その点に留意する必要はあるが、仕事を探していない理由について、全体

をみると、小学５年生・中学２年生とも、「病気療養」が最も高く、約 4 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「病気療養」との回答が、Ａ類世帯 52.0％となっており、Ｂ類

世帯 37.5％、Ｃ類世帯 16.7％と比べ高くなっている。またＢ類世帯、Ｃ類世帯においては、「家事や

育児に専念」や「年金・家賃などの収入があるため」との回答も高くなっている。中学２年生において

も同様の傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯と母子世帯は「病気療養」が最も高く、中学２年生

は、二人親世帯は「家事や育児に専念」、母子世帯は「病気療養」が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

13.3%

8.0%

25.0%

16.7%

6.7%

12.0% 8.0%

41.7%

52.0%

37.5%

16.7%

15.0%

12.0%

37.5%

33.3%

18.3%

8.0%

16.7% 16.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

家事や育児に専念 学生 家族の介護や介助 病気療養 年金・家賃などの収入があるため その他 無回答

所
得
類
型
別

22.7%

11.8%

28.6%

50.0%

5.9%

43.2%

47.1%

28.6%

15.9%

17.6%

42.9%

50.0%

6.8%

5.9%

6.8%

11.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

家事や育児に専念 学生 家族の介護や介助 病気療養 年金・家賃などの収入があるため その他 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

仕事を探していない理由

サンプル数
家事や育児

に専念
学生

家族の介護

や介助
病気療養

年金・家賃な
どの収入があ

るため

その他 無回答

60 8 4 2 25 9 11 1

100.0% 13.3% 6.7% 3.3% 41.7% 15.0% 18.3% 1.7%

25 2 3 2 13 3 2 0

100.0% 8.0% 12.0% 8.0% 52.0% 12.0% 8.0% 0.0%

8 2 0 0 3 3 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%

6 1 0 0 1 2 1 1

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7%

23 5 0 0 10 3 4 1

100.0% 21.7% 0.0% 0.0% 43.5% 13.0% 17.4% 4.3%

32 2 3 2 13 5 7 0

100.0% 6.3% 9.4% 6.3% 40.6% 15.6% 21.9% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60 8 4 2 25 9 11 1

100.0% 13.3% 6.7% 3.3% 41.7% 15.0% 18.3% 1.7%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

仕事を探していない理由

サンプル数
家事や育児

に専念
学生

家族の介護

や介助
病気療養

年金・家賃な
どの収入があ

るため

その他 無回答

44 10 1 1 19 7 3 3

100.0% 22.7% 2.3% 2.3% 43.2% 15.9% 6.8% 6.8%

17 2 1 0 8 3 1 2

100.0% 11.8% 5.9% 0.0% 47.1% 17.6% 5.9% 11.8%

7 2 0 0 2 3 0 0

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

17 7 0 0 4 4 1 1

100.0% 41.2% 0.0% 0.0% 23.5% 23.5% 5.9% 5.9%

22 2 1 1 14 1 1 2

100.0% 9.1% 4.5% 4.5% 63.6% 4.5% 4.5% 9.1%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 10 1 1 19 7 3 3

100.0% 22.7% 2.3% 2.3% 43.2% 15.9% 6.8% 6.8%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問７ あなたが子育てと仕事を両立するうえで、重要だと思うことは何ですか。 

（ＭＡ） 

子育てと仕事を両立するうえで重要だと思うことについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生

とも、「勤務時間」との回答が最も高く約 8 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ａ類世帯で「給与」との回答がＢ類世帯とＣ類

世帯に比べやや高く、Ｃ類世帯においては、「勤務場所」、「急な用事等の場合に、子どもを預けられる場

所」との回答が、Ａ類世帯とＢ類世帯に比べやや高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯、父子世帯は「給与」との回答が最も

高くなっている。「日常的に子どもを預けられる場所」については、父子世帯に対し、二人親世帯、母子

世帯が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、非正規雇用において「給与」との回答が最も高

くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

62.5%

82.0%

43.8%

18.3%

31.0%

0.9%

24.4%

28.7%

1.9%

1.5%

76.0%

79.1%

39.3%

22.9%

29.5%

1.4%

21.6%

23.0%

2.2%

1.0%

65.9%

84.5%

43.8%

18.0%

28.8%

1.1%

24.0%

27.6%

2.0%

0.8%

55.6%

82.1%

46.7%

18.0%

33.9%

0.4%

26.2%

31.6%

1.3%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

給与

勤務時間

休暇制度

雇用形態

勤務場所

昇任制度

日常的に子どもを預けられる場所

急な用事等の場合に、子どもを預けられる場所

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生保護者 

 

  

69.0%

80.6%

46.4%

20.8%

32.1%

1.2%

17.4%

22.5%

2.2%

1.8%

80.4%

80.9%

42.3%

21.1%

30.9%

2.2%

13.1%

17.3%

2.9%

2.2%

72.0%

81.3%

47.7%

21.7%

30.6%

1.3%

17.9%

20.8%

1.7%

1.0%

63.8%

81.9%

48.0%

20.5%

34.4%

0.8%

18.9%

25.9%

2.0%

0.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

給与

勤務時間

休暇制度

雇用形態

勤務場所

昇任制度

日常的に子どもを預けられる場所

急な用事等の場合に、子どもを預けられる場所

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

子育てと仕事の両立で重要なこと

サンプル数 給与 勤務時間 休暇制度 雇用形態 勤務場所 昇任制度

日常的に

子どもを預

けられる場

所

急な用事

等の場合

に、子ども

を預けられ

る場所

その他 無回答

4,855 3,033 3,982 2,126 890 1,507 45 1,187 1,395 91 71

100.0% 62.5% 82.0% 43.8% 18.3% 31.0% 0.9% 24.4% 28.7% 1.9% 1.5%

713 542 564 280 163 210 10 154 164 16 7

100.0% 76.0% 79.1% 39.3% 22.9% 29.5% 1.4% 21.6% 23.0% 2.2% 1.0%

1,834 1,208 1,549 804 331 529 20 440 507 37 15

100.0% 65.9% 84.5% 43.8% 18.0% 28.8% 1.1% 24.0% 27.6% 2.0% 0.8%

1,792 996 1,471 836 322 608 8 470 566 23 17

100.0% 55.6% 82.1% 46.7% 18.0% 33.9% 0.4% 26.2% 31.6% 1.3% 0.9%

4,063 2,403 3,359 1,800 722 1,297 34 1,027 1,240 72 53

100.0% 59.1% 82.7% 44.3% 17.8% 31.9% 0.8% 25.3% 30.5% 1.8% 1.3%

561 467 441 230 123 141 7 125 100 16 7

100.0% 83.2% 78.6% 41.0% 21.9% 25.1% 1.2% 22.3% 17.8% 2.9% 1.2%

52 47 41 29 8 7 2 3 11 1 1

100.0% 90.4% 78.8% 55.8% 15.4% 13.5% 3.8% 5.8% 21.2% 1.9% 1.9%

2 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 2,268 3,126 1,696 659 1,187 31 918 1,103 60 28

100.0% 60.8% 83.8% 45.4% 17.7% 31.8% 0.8% 24.6% 29.6% 1.6% 0.8%

401 316 311 155 94 114 9 94 85 4 4

100.0% 78.8% 77.6% 38.7% 23.4% 28.4% 2.2% 23.4% 21.2% 1.0% 1.0%

563 369 448 224 111 162 3 138 173 21 8

100.0% 65.5% 79.6% 39.8% 19.7% 28.8% 0.5% 24.5% 30.7% 3.7% 1.4%

99 62 69 35 19 35 0 29 22 5 5

100.0% 62.6% 69.7% 35.4% 19.2% 35.4% 0.0% 29.3% 22.2% 5.1% 5.1%

世

帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所
得

類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就
労

形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

子育てと仕事の両立で重要なこと

サンプル数 給与 勤務時間 休暇制度 雇用形態 勤務場所 昇任制度

日常的に

子どもを預

けられる場

所

急な用事

等の場合

に、子ども

を預けられ

る場所

その他 無回答

4,448 3,070 3,586 2,064 927 1,429 53 774 1,001 99 80

100.0% 69.0% 80.6% 46.4% 20.8% 32.1% 1.2% 17.4% 22.5% 2.2% 1.8%

648 521 524 274 137 200 14 85 112 19 14

100.0% 80.4% 80.9% 42.3% 21.1% 30.9% 2.2% 13.1% 17.3% 2.9% 2.2%

1,584 1,141 1,287 756 343 484 21 284 329 27 16

100.0% 72.0% 81.3% 47.7% 21.7% 30.6% 1.3% 17.9% 20.8% 1.7% 1.0%

1,737 1,109 1,422 834 356 597 14 328 450 35 11

100.0% 63.8% 81.9% 48.0% 20.5% 34.4% 0.8% 18.9% 25.9% 2.0% 0.6%

3,624 2,391 2,965 1,685 754 1,217 41 664 854 74 50

100.0% 66.0% 81.8% 46.5% 20.8% 33.6% 1.1% 18.3% 23.6% 2.0% 1.4%

531 468 401 240 120 138 8 72 94 15 9

100.0% 88.1% 75.5% 45.2% 22.6% 26.0% 1.5% 13.6% 17.7% 2.8% 1.7%

63 53 51 33 13 19 1 4 6 2 1

100.0% 84.1% 81.0% 52.4% 20.6% 30.2% 1.6% 6.3% 9.5% 3.2% 1.6%

5 2 2 1 1 0 0 1 1 1 2

100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

3,399 2,296 2,776 1,647 718 1,132 38 603 782 60 31

100.0% 67.5% 81.7% 48.5% 21.1% 33.3% 1.1% 17.7% 23.0% 1.8% 0.9%

375 323 302 149 80 117 11 53 56 12 4

100.0% 86.1% 80.5% 39.7% 21.3% 31.2% 2.9% 14.1% 14.9% 3.2% 1.1%

507 354 411 225 98 141 3 100 128 20 5

100.0% 69.8% 81.1% 44.4% 19.3% 27.8% 0.6% 19.7% 25.2% 3.9% 1.0%

82 59 59 25 21 25 1 9 19 3 7

100.0% 72.0% 72.0% 30.5% 25.6% 30.5% 1.2% 11.0% 23.2% 3.7% 8.5%

親
の

就

労

形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所
得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問８ あなたは、お子さんと十分時間を過ごしていますか。（ＳＡ） 

お子さんと十分時間を過ごしているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「過ご

している」（「十分に過ごしている」＋「過ごしている」）が、8 割を超えており、所得類型別でみると、

小学５年生は、すべての所得類型で「過ごしている」が高くなっており、その中でもＢ類世帯 51.5％が

最も高くなっている。中学２年生も同様の結果となっており、Ｂ類世帯 53.6％が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、すべての世帯類型で「過ごしている」が高くなっており、その

中でも父子世帯 57.7％が最も高くなっている。中学２年生は、すべての世帯類型で「過ごしている」が

高くなっており、その中でも二人親世帯 52.2％が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、すべての就労形態で「過ごしている」が高くなっており、その

中でも非正規雇用 53.6％が最も高く、次に無職・その他 53.5％の順となっており、中学２年生は、す

べての就労形態で「過ごしている」が高くなっており、その中でも正規雇用 52.9％が最も高くなってい

る。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

33.0%

28.3%

32.1%

35.4%

50.4%

50.6%

51.5%

49.4%

14.7%

18.5%

14.7%

13.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

十分に過ごしている 過ごしている あまり過ごしていない 過ごしていない 無回答

所
得
類
型
別

28.6%

22.1%

27.8%

30.9%

51.5%

49.5%

53.6%

51.1%

17.4%

25.0%

16.2%

16.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

十分に過ごしている 過ごしている あまり過ごしていない 過ごしていない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

お子さんと過ごす時間

サンプル数
十分に過ごし

ている
過ごしている

あまり過ごし

ていない

過ごしていな

い
無回答

4,855 1,601 2,446 712 65 31

100.0% 33.0% 50.4% 14.7% 1.3% 0.6%

713 202 361 132 13 5

100.0% 28.3% 50.6% 18.5% 1.8% 0.7%

1,834 588 944 270 23 9

100.0% 32.1% 51.5% 14.7% 1.3% 0.5%

1,792 635 886 241 24 6

100.0% 35.4% 49.4% 13.4% 1.3% 0.3%

4,063 1,408 2,035 551 47 22

100.0% 34.7% 50.1% 13.6% 1.2% 0.5%

561 121 298 125 14 3

100.0% 21.6% 53.1% 22.3% 2.5% 0.5%

52 9 30 10 2 1

100.0% 17.3% 57.7% 19.2% 3.8% 1.9%

2 1 1 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,732 1,237 1,888 548 48 11

100.0% 33.1% 50.6% 14.7% 1.3% 0.3%

401 92 215 84 8 2

100.0% 22.9% 53.6% 20.9% 2.0% 0.5%

563 219 271 63 9 1

100.0% 38.9% 48.1% 11.2% 1.6% 0.2%

99 36 53 9 0 1

100.0% 36.4% 53.5% 9.1% 0.0% 1.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

お子さんと過ごす時間

サンプル数
十分に過ごし

ている
過ごしている

あまり過ごし

ていない

過ごしていな

い
無回答

4,448 1,270 2,289 774 79 36

100.0% 28.6% 51.5% 17.4% 1.8% 0.8%

648 143 321 162 19 3

100.0% 22.1% 49.5% 25.0% 2.9% 0.5%

1,584 441 849 257 32 5

100.0% 27.8% 53.6% 16.2% 2.0% 0.3%

1,737 537 888 286 20 6

100.0% 30.9% 51.1% 16.5% 1.2% 0.3%

3,624 1,096 1,893 567 48 20

100.0% 30.2% 52.2% 15.6% 1.3% 0.6%

531 100 246 159 22 4

100.0% 18.8% 46.3% 29.9% 4.1% 0.8%

63 10 29 16 7 1

100.0% 15.9% 46.0% 25.4% 11.1% 1.6%

5 2 2 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

3,399 971 1,797 564 58 9

100.0% 28.6% 52.9% 16.6% 1.7% 0.3%

375 85 184 98 7 1

100.0% 22.7% 49.1% 26.1% 1.9% 0.3%

507 161 243 94 9 0

100.0% 31.8% 47.9% 18.5% 1.8% 0.0%

82 35 37 8 2 0

100.0% 42.7% 45.1% 9.8% 2.4% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問９ あなたの世帯では、経済的理由で、次のような経験をされたことがありますか。

概ね半年の間でお考えください。 

①  家族が必要とする食料を買えなかった（ＳＡ） 

食料を買えなかったについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」との回答が１

割弱となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「あった」との回答が、Ａ類世帯 17.3％、Ｂ類世帯 6.5％、Ｃ

類世帯 1.8％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の傾

向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」との回答が、母子世帯が約 2 割で、

他の世帯類型に比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」との回答が、非正規雇用、無職・その

他が約 2 割で、正規雇用と自営業に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

6.3%

17.3%

6.5%

87.4%

77.4%

88.2%

92.2% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別

7.2%

19.6%

7.9%

85.5%

72.2%

86.4%

91.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

食料を買えなかった

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,855 307 4,243 207 98

100.0% 6.3% 87.4% 4.3% 2.0%

713 123 552 15 23

100.0% 17.3% 77.4% 2.1% 3.2%

1,834 119 1,617 66 32

100.0% 6.5% 88.2% 3.6% 1.7%

1,792 32 1,652 93 15

100.0% 1.8% 92.2% 5.2% 0.8%

4,063 195 3,630 181 57

100.0% 4.8% 89.3% 4.5% 1.4%

561 96 423 15 27

100.0% 17.1% 75.4% 2.7% 4.8%

52 3 45 1 3

100.0% 5.8% 86.5% 1.9% 5.8%

2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 163 3,358 167 44

100.0% 4.4% 90.0% 4.5% 1.2%

401 72 299 9 21

100.0% 18.0% 74.6% 2.2% 5.2%

563 45 490 22 6

100.0% 8.0% 87.0% 3.9% 1.1%

99 24 66 4 5

100.0% 24.2% 66.7% 4.0% 5.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

食料を買えなかった

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,448 320 3,801 188 139

100.0% 7.2% 85.5% 4.2% 3.1%

648 127 468 23 30

100.0% 19.6% 72.2% 3.5% 4.6%

1,584 125 1,368 57 34

100.0% 7.9% 86.4% 3.6% 2.1%

1,737 41 1,587 84 25

100.0% 2.4% 91.4% 4.8% 1.4%

3,624 206 3,185 153 80

100.0% 5.7% 87.9% 4.2% 2.2%

531 100 383 21 27

100.0% 18.8% 72.1% 4.0% 5.1%

63 3 55 2 3

100.0% 4.8% 87.3% 3.2% 4.8%

5 0 4 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

3,399 190 3,000 139 70

100.0% 5.6% 88.3% 4.1% 2.1%

375 72 274 16 13

100.0% 19.2% 73.1% 4.3% 3.5%

507 40 427 23 17

100.0% 7.9% 84.2% 4.5% 3.4%

82 16 55 7 4

100.0% 19.5% 67.1% 8.5% 4.9%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問９② 家族が必要とする衣服を買えなかった（高価な衣服や貴金属・宝飾品は含ま

ず）（ＳＡ） 

衣服を買えなかったについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」との回答が約

１割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「あった」との回答が、Ａ類世帯 27.3％、Ｂ類世帯 11.2％、

Ｃ類世帯 2.7％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の

傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、母子世帯で「あった」との回答が約 2 割、中学２年生は、母子

世帯で「あった」との回答が約 3 割となっており、他の世帯類型に比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、非正規雇用、無職・その他で「あった」との回

答が約 3 割で、正規雇用と自営業に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

10.3%

27.3%

11.2%

83.4%

67.6%

83.5%

91.1% 5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別

11.4%

29.3%

13.2%

81.7%

63.4%

81.6%

90.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

衣服を買えなかった

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,855 499 4,050 210 96

100.0% 10.3% 83.4% 4.3% 2.0%

713 195 482 16 20

100.0% 27.3% 67.6% 2.2% 2.8%

1,834 206 1,531 65 32

100.0% 11.2% 83.5% 3.5% 1.7%

1,792 48 1,633 95 16

100.0% 2.7% 91.1% 5.3% 0.9%

4,063 334 3,487 182 60

100.0% 8.2% 85.8% 4.5% 1.5%

561 132 388 17 24

100.0% 23.5% 69.2% 3.0% 4.3%

52 7 41 1 3

100.0% 13.5% 78.8% 1.9% 5.8%

2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 294 3,228 170 40

100.0% 7.9% 86.5% 4.6% 1.1%

401 101 273 8 19

100.0% 25.2% 68.1% 2.0% 4.7%

563 69 463 22 9

100.0% 12.3% 82.2% 3.9% 1.6%

99 28 60 5 6

100.0% 28.3% 60.6% 5.1% 6.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

衣服を買えなかった

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,448 505 3,634 185 124

100.0% 11.4% 81.7% 4.2% 2.8%

648 190 411 21 26

100.0% 29.3% 63.4% 3.2% 4.0%

1,584 209 1,292 59 24

100.0% 13.2% 81.6% 3.7% 1.5%

1,737 63 1,570 80 24

100.0% 3.6% 90.4% 4.6% 1.4%

3,624 321 3,075 154 74

100.0% 8.9% 84.9% 4.2% 2.0%

531 153 339 17 22

100.0% 28.8% 63.8% 3.2% 4.1%

63 6 52 2 3

100.0% 9.5% 82.5% 3.2% 4.8%

5 1 3 1 0

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

3,399 310 2,895 138 56

100.0% 9.1% 85.2% 4.1% 1.6%

375 101 248 14 12

100.0% 26.9% 66.1% 3.7% 3.2%

507 66 403 23 15

100.0% 13.0% 79.5% 4.5% 3.0%

82 26 44 7 5

100.0% 31.7% 53.7% 8.5% 6.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問９③ 電気・ガス・水道料金の未払い（ＳＡ） 

電気・ガス・水道料金の未払いについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」と

の回答が１割弱となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「あった」との回答が、Ａ類世帯 23.8％、Ｂ類世帯 9.2％、Ｃ

類世帯 1.6％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の傾

向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯で「あった」との回答が約 2 割で、他

の世帯類型に比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、「あった」との回答は、小学５年生は非正規雇用 23.4％、無職・その他 21.2％、

中学２年生は、非正規雇用 25.1％、無職・その他 19.5％で、正規雇用と自営業に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

8.3%

23.8%

9.2%

85.0%

69.0%

85.4%

92.2% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別

8.7%

25.2%

10.0%

83.9%

66.5%

84.3%

91.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

電気・ガス・水道の未払い

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,855 403 4,127 215 110

100.0% 8.3% 85.0% 4.4% 2.3%

713 170 492 25 26

100.0% 23.8% 69.0% 3.5% 3.6%

1,834 168 1,567 63 36

100.0% 9.2% 85.4% 3.4% 2.0%

1,792 29 1,653 93 17

100.0% 1.6% 92.2% 5.2% 0.9%

4,063 260 3,554 182 67

100.0% 6.4% 87.5% 4.5% 1.6%

561 118 393 22 28

100.0% 21.0% 70.1% 3.9% 5.0%

52 4 44 1 3

100.0% 7.7% 84.6% 1.9% 5.8%

2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 229 3,280 173 50

100.0% 6.1% 87.9% 4.6% 1.3%

401 94 272 11 24

100.0% 23.4% 67.8% 2.7% 6.0%

563 49 482 22 10

100.0% 8.7% 85.6% 3.9% 1.8%

99 21 69 5 4

100.0% 21.2% 69.7% 5.1% 4.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

電気・ガス・水道の未払い

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,448 389 3,731 199 129

100.0% 8.7% 83.9% 4.5% 2.9%

648 163 431 30 24

100.0% 25.2% 66.5% 4.6% 3.7%

1,584 159 1,335 58 32

100.0% 10.0% 84.3% 3.7% 2.0%

1,737 36 1,595 83 23

100.0% 2.1% 91.8% 4.8% 1.3%

3,624 249 3,142 155 78

100.0% 6.9% 86.7% 4.3% 2.2%

531 116 364 28 23

100.0% 21.8% 68.5% 5.3% 4.3%

63 8 49 3 3

100.0% 12.7% 77.8% 4.8% 4.8%

5 0 4 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

3,399 223 2,971 143 62

100.0% 6.6% 87.4% 4.2% 1.8%

375 94 249 19 13

100.0% 25.1% 66.4% 5.1% 3.5%

507 51 418 25 13

100.0% 10.1% 82.4% 4.9% 2.6%

82 16 51 9 6

100.0% 19.5% 62.2% 11.0% 7.3%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問９④ 家賃やローンの未払い（ＳＡ） 

家賃やローンの未払いについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」との回答が

１割弱となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「あった」との回答が、Ａ類世帯 22.3％、Ｂ類世帯 8.7％、Ｃ

類世帯 1.5％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の傾

向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯で「あった」との回答が約 2 割で、他

の世帯類型に比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、非正規雇用で「あった」との回答が約 2 割で、

他の就労形態に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

  

7.8%

22.3%

8.7%

85.0%

69.6%

85.4%

92.1%

5.0%

5.2%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別

7.6%

22.4%

8.0%

84.1%

66.8%

85.4%

91.1%

5.2%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 該当しない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

家賃・ローンの未払い

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,855 381 4,129 244 101

100.0% 7.8% 85.0% 5.0% 2.1%

713 159 496 37 21

100.0% 22.3% 69.6% 5.2% 2.9%

1,834 160 1,567 74 33

100.0% 8.7% 85.4% 4.0% 1.8%

1,792 27 1,650 99 16

100.0% 1.5% 92.1% 5.5% 0.9%

4,063 244 3,555 201 63

100.0% 6.0% 87.5% 4.9% 1.6%

561 115 390 32 24

100.0% 20.5% 69.5% 5.7% 4.3%

52 5 43 1 3

100.0% 9.6% 82.7% 1.9% 5.8%

2 0 1 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 215 3,287 187 43

100.0% 5.8% 88.1% 5.0% 1.2%

401 87 276 17 21

100.0% 21.7% 68.8% 4.2% 5.2%

563 58 470 26 9

100.0% 10.3% 83.5% 4.6% 1.6%

99 12 72 10 5

100.0% 12.1% 72.7% 10.1% 5.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

家賃・ローンの未払い

サンプル数 あった なかった 該当しない 無回答

4,448 337 3,740 232 139

100.0% 7.6% 84.1% 5.2% 3.1%

648 145 433 44 26

100.0% 22.4% 66.8% 6.8% 4.0%

1,584 127 1,353 72 32

100.0% 8.0% 85.4% 4.5% 2.0%

1,737 44 1,583 85 25

100.0% 2.5% 91.1% 4.9% 1.4%

3,624 217 3,147 176 84

100.0% 6.0% 86.8% 4.9% 2.3%

531 98 372 34 27

100.0% 18.5% 70.1% 6.4% 5.1%

63 6 50 5 2

100.0% 9.5% 79.4% 7.9% 3.2%

5 0 4 1 0

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

3,399 199 2,981 154 65

100.0% 5.9% 87.7% 4.5% 1.9%

375 77 254 29 15

100.0% 20.5% 67.7% 7.7% 4.0%

507 49 409 33 16

100.0% 9.7% 80.7% 6.5% 3.2%

82 9 54 12 7

100.0% 11.0% 65.9% 14.6% 8.5%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問９⑤ 医療機関への受診ができなかった（ＳＡ） 

医療機関への受診ができなかったについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「あった」

との回答が１割弱となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「あった」との回答が、Ａ類世帯 19.5％、Ｂ類世帯 8.3％、Ｃ

類世帯 1.5％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の傾

向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯で「あった」との回答が約 2 割で、他

の世帯類型に比べ高くなっている。 

就労形態別でみると、「あった」との回答は、小学５年生は非正規雇用と無職・その他が約 2 割で、

正規雇用、自営業に比べ高くなっている。中学２年生は、非正規雇用が約 2 割で、他の就労形態に比べ

高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

7.1%

19.5%

8.3%

86.5%

74.5%

86.6%

92.4%

6.3%

6.0%

5.1%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 無回答

所
得
類
型
別

6.9%

17.4%

8.1%

86.0%

74.4%

86.3%

92.2%

7.1%

8.2%

5.6%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

あった なかった 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

医療機関への受診ができなかった

サンプル数 あった なかった 無回答

4,855 347 4,201 307

100.0% 7.1% 86.5% 6.3%

713 139 531 43

100.0% 19.5% 74.5% 6.0%

1,834 152 1,589 93

100.0% 8.3% 86.6% 5.1%

1,792 26 1,656 110

100.0% 1.5% 92.4% 6.1%

4,063 229 3,592 242

100.0% 5.6% 88.4% 6.0%

561 99 420 42

100.0% 17.6% 74.9% 7.5%

52 2 46 4

100.0% 3.8% 88.5% 7.7%

2 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 208 3,308 216

100.0% 5.6% 88.6% 5.8%

401 82 290 29

100.0% 20.4% 72.3% 7.2%

563 35 503 25

100.0% 6.2% 89.3% 4.4%

99 18 69 12

100.0% 18.2% 69.7% 12.1%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

医療機関への受診ができなかった

サンプル数 あった なかった 無回答

4,448 307 3,825 316

100.0% 6.9% 86.0% 7.1%

648 113 482 53

100.0% 17.4% 74.4% 8.2%

1,584 129 1,367 88

100.0% 8.1% 86.3% 5.6%

1,737 39 1,601 97

100.0% 2.2% 92.2% 5.6%

3,624 208 3,190 226

100.0% 5.7% 88.0% 6.2%

531 86 400 45

100.0% 16.2% 75.3% 8.5%

63 3 54 6

100.0% 4.8% 85.7% 9.5%

5 0 4 1

100.0% 0.0% 80.0% 20.0%

3,399 192 3,013 194

100.0% 5.6% 88.6% 5.7%

375 65 281 29

100.0% 17.3% 74.9% 7.7%

507 36 433 38

100.0% 7.1% 85.4% 7.5%

82 10 57 15

100.0% 12.2% 69.5% 18.3%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１０ 現在の暮らしの状況を総合的に見て、どう感じていますか。（ＳＡ） 

現在の暮らしの状況について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「普通」が最も高く、約

5 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ａ類世帯で「やや苦しい」との回答が最も高く

なっており、「大変苦しい」との回答も 2 割を超えている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は母子世帯で「やや苦しい」（41.5％）との回答が最も高く、中学

２年生は、母子世帯と父子世帯で「やや苦しい」との回答が最も高く、4 割を超えている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「やや苦しい」との回答は、非正規雇用で 4 割

を超え、無職・その他で 3 割を超えている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

9.8%

19.9%

50.3%

29.5%

48.7%

59.0%

29.2%

46.1%

38.2%

14.5%

7.8%

22.2%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

所
得
類
型
別

8.6%

16.3%

48.9%

24.4%

44.8%

61.6%

30.1%

48.8%

39.7%

16.1%

9.6%

24.2%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

大変ゆとりがある ややゆとりがある 普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

暮らしの状況

サンプル数
大変ゆとりが

ある

ややゆとりが

ある
普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

4,855 98 476 2,441 1,416 378 46

100.0% 2.0% 9.8% 50.3% 29.2% 7.8% 0.9%

713 1 12 210 329 158 3

100.0% 0.1% 1.7% 29.5% 46.1% 22.2% 0.4%

1,834 7 74 894 700 145 14

100.0% 0.4% 4.0% 48.7% 38.2% 7.9% 0.8%

1,792 83 357 1,058 259 27 8

100.0% 4.6% 19.9% 59.0% 14.5% 1.5% 0.4%

4,063 90 451 2,123 1,123 245 31

100.0% 2.2% 11.1% 52.3% 27.6% 6.0% 0.8%

561 3 12 196 233 109 8

100.0% 0.5% 2.1% 34.9% 41.5% 19.4% 1.4%

52 1 3 25 19 2 2

100.0% 1.9% 5.8% 48.1% 36.5% 3.8% 3.8%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,732 71 393 1,983 1,055 210 20

100.0% 1.9% 10.5% 53.1% 28.3% 5.6% 0.5%

401 1 5 130 173 87 5

100.0% 0.2% 1.2% 32.4% 43.1% 21.7% 1.2%

563 25 72 275 144 45 2

100.0% 4.4% 12.8% 48.8% 25.6% 8.0% 0.4%

99 1 3 32 33 28 2

100.0% 1.0% 3.0% 32.3% 33.3% 28.3% 2.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

暮らしの状況

サンプル数
大変ゆとりが

ある

ややゆとりが

ある
普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

4,448 69 383 2,176 1,341 428 51

100.0% 1.6% 8.6% 48.9% 30.1% 9.6% 1.1%

648 1 13 158 316 157 3

100.0% 0.2% 2.0% 24.4% 48.8% 24.2% 0.5%

1,584 5 50 710 629 179 11

100.0% 0.3% 3.2% 44.8% 39.7% 11.3% 0.7%

1,737 60 283 1,070 279 42 3

100.0% 3.5% 16.3% 61.6% 16.1% 2.4% 0.2%

3,624 61 343 1,882 1,014 294 30

100.0% 1.7% 9.5% 51.9% 28.0% 8.1% 0.8%

531 1 17 153 243 113 4

100.0% 0.2% 3.2% 28.8% 45.8% 21.3% 0.8%

63 0 8 21 27 5 2

100.0% 0.0% 12.7% 33.3% 42.9% 7.9% 3.2%

5 0 0 4 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

3,399 44 291 1,811 980 256 17

100.0% 1.3% 8.6% 53.3% 28.8% 7.5% 0.5%

375 0 15 98 170 92 0

100.0% 0.0% 4.0% 26.1% 45.3% 24.5% 0.0%

507 24 63 223 148 46 3

100.0% 4.7% 12.4% 44.0% 29.2% 9.1% 0.6%

82 0 4 23 29 25 1

100.0% 0.0% 4.9% 28.0% 35.4% 30.5% 1.2%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
 

 

144 
 

子育てに関してお尋ねします。 

問１１ お子さんの学習について教えてください。 

（１） 学習塾を利用していますか（ＳＡ） 

学習塾の利用について、全体をみると、「利用していない」との回答が、小学５年生 73.4％、中学２

年生 60.8％と最も高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「利用していない」との回答が、Ａ類世帯83.0％、Ｂ類世帯 79.9％、

Ｃ類世帯 62.9％となっており、Ａ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の

傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は大きな差異はみられないが、中学２年生は「利用していない」と

の回答が、二人親世帯が約 6 割なのに対し、母子世帯と父子世帯は約 7 割となっている。 

就労形態別でみると、「利用していない」との回答は、小学５年生は非正規雇用と無職・その他は約 8

割、中学２年生は、非正規雇用と無職・その他は約 7 割となっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

26.1%

16.5%

19.7%

36.9%

73.4%

83.0%

79.9%

62.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

利用している 利用していない 無回答

所
得
類
型
別

38.7%

26.9%

32.3%

49.4%

60.8%

73.1%

67.4%

50.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

利用している 利用していない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

学習塾の利用

サンプル数 利用している
利用していな

い
無回答

4,855 1,268 3,563 24

100.0% 26.1% 73.4% 0.5%

713 118 592 3

100.0% 16.5% 83.0% 0.4%

1,834 361 1,466 7

100.0% 19.7% 79.9% 0.4%

1,792 661 1,127 4

100.0% 36.9% 62.9% 0.2%

4,063 1,090 2,956 17

100.0% 26.8% 72.8% 0.4%

561 119 440 2

100.0% 21.2% 78.4% 0.4%

52 11 40 1

100.0% 21.2% 76.9% 1.9%

2 1 1 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

3,732 1,018 2,709 5

100.0% 27.3% 72.6% 0.1%

401 61 337 3

100.0% 15.2% 84.0% 0.7%

563 162 399 2

100.0% 28.8% 70.9% 0.4%

99 16 83 0

100.0% 16.2% 83.8% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

学習塾の利用

サンプル数 利用している
利用していな

い
無回答

4,448 1,722 2,704 22

100.0% 38.7% 60.8% 0.5%

648 174 474 0

100.0% 26.9% 73.1% 0.0%

1,584 512 1,068 4

100.0% 32.3% 67.4% 0.3%

1,737 858 876 3

100.0% 49.4% 50.4% 0.2%

3,624 1,458 2,153 13

100.0% 40.2% 59.4% 0.4%

531 151 380 0

100.0% 28.4% 71.6% 0.0%

63 20 42 1

100.0% 31.7% 66.7% 1.6%

5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

3,399 1,394 2,002 3

100.0% 41.0% 58.9% 0.1%

375 95 280 0

100.0% 25.3% 74.7% 0.0%

507 190 317 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0%

82 23 59 0

100.0% 28.0% 72.0% 0.0%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１１（２） 「利用していない」を選択した方にお尋ねします。その理由について

教えてください。（ＳＡ） 

学習塾を利用していない理由について、全体をみると、小学５年生は「必要性を感じない」（24.6％）

が最も高く、次に「経済的な理由から」（23.4％）の順となっており、中学２年生は「経済的な理由か

ら」（28.0％）が最も高く、次に「クラブ活動や習い事で忙しい」（20.6％）の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「経済的な理由から」との回答は、Ａ類世帯で約

5 割に対し、Ｃ類世帯は約 1 割となっており、差がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、「経済的な理由から」との回答が母子世帯 42.7％、中学２年生

は 52.6％となっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用や自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「経済的な理由から」との回答が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

12.7%

11.0%

12.4%

13.8%

24.6%

14.0%

23.5%

31.9%

23.4%

43.9%

25.6%

9.8%

14.3%

8.8%

13.1%

20.6%

12.8%

10.6%

12.8%

12.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

子どもが行きたがらない 子どもが勉強をしたがらない 必要性を感じない 家の近くにない

経済的な理由から クラブ活動や習い事で忙しい 子どもの自由時間が少なくなる 他の家族の理解が得られない

特に理由はない 無回答

所
得
類
型
別

16.2%

11.2%

15.1%

20.9%

5.8%

13.3%

13.1%

18.5%

28.0%

54.2%

31.6%

11.0%

20.6%

11.6%

19.6%

28.2%

9.4%

6.5%

7.5%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

子どもが行きたがらない 子どもが勉強をしたがらない 必要性を感じない 家の近くにない

経済的な理由から クラブ活動や習い事で忙しい 子どもの自由時間が少なくなる 他の家族の理解が得られない

特に理由はない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

利用していない理由

サンプル数
子どもが行
きたがらな

い

子どもが勉
強をしたが

らない

必要性を

感じない

家の近くに

ない

経済的な

理由から

クラブ活動
や習い事で

忙しい

子どもの自
由時間が

少なくなる

他の家族
の理解が

得られない

特に理由

はない
無回答

3,563 454 111 877 64 834 511 125 10 456 121

100.0% 12.7% 3.1% 24.6% 1.8% 23.4% 14.3% 3.5% 0.3% 12.8% 3.4%

592 65 23 83 13 260 52 10 2 63 21

100.0% 11.0% 3.9% 14.0% 2.2% 43.9% 8.8% 1.7% 0.3% 10.6% 3.5%

1,466 182 48 345 28 376 192 49 3 187 56

100.0% 12.4% 3.3% 23.5% 1.9% 25.6% 13.1% 3.3% 0.2% 12.8% 3.8%

1,127 156 27 360 19 111 232 51 4 136 31

100.0% 13.8% 2.4% 31.9% 1.7% 9.8% 20.6% 4.5% 0.4% 12.1% 2.8%

2,956 368 94 779 53 600 464 109 10 382 97

100.0% 12.4% 3.2% 26.4% 1.8% 20.3% 15.7% 3.7% 0.3% 12.9% 3.3%

440 60 12 60 7 188 32 11 0 53 17

100.0% 13.6% 2.7% 13.6% 1.6% 42.7% 7.3% 2.5% 0.0% 12.0% 3.9%

40 5 3 9 2 9 3 2 0 6 1

100.0% 12.5% 7.5% 22.5% 5.0% 22.5% 7.5% 5.0% 0.0% 15.0% 2.5%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2,709 350 73 709 51 564 414 101 8 350 89

100.0% 12.9% 2.7% 26.2% 1.9% 20.8% 15.3% 3.7% 0.3% 12.9% 3.3%

337 42 17 46 6 147 26 7 0 36 10

100.0% 12.5% 5.0% 13.6% 1.8% 43.6% 7.7% 2.1% 0.0% 10.7% 3.0%

399 48 15 105 5 80 60 13 2 53 18

100.0% 12.0% 3.8% 26.3% 1.3% 20.1% 15.0% 3.3% 0.5% 13.3% 4.5%

83 8 5 10 1 32 11 4 0 11 1

100.0% 9.6% 6.0% 12.0% 1.2% 38.6% 13.3% 4.8% 0.0% 13.3% 1.2%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

利用していない理由

サンプル数
子どもが行
きたがらな

い

子どもが勉
強をしたが

らない

必要性を

感じない

家の近くに

ない

経済的な

理由から

クラブ活動
や習い事で

忙しい

子どもの自
由時間が

少なくなる

他の家族
の理解が

得られない

特に理由

はない
無回答

2,704 438 132 359 28 758 557 50 6 253 123

100.0% 16.2% 4.9% 13.3% 1.0% 28.0% 20.6% 1.8% 0.2% 9.4% 4.5%

474 53 20 21 5 257 55 8 2 31 22

100.0% 11.2% 4.2% 4.4% 1.1% 54.2% 11.6% 1.7% 0.4% 6.5% 4.6%

1,068 161 62 140 13 338 209 15 1 80 49

100.0% 15.1% 5.8% 13.1% 1.2% 31.6% 19.6% 1.4% 0.1% 7.5% 4.6%

876 183 35 162 8 96 247 23 3 93 26

100.0% 20.9% 4.0% 18.5% 0.9% 11.0% 28.2% 2.6% 0.3% 10.6% 3.0%

2,153 369 107 304 24 520 477 40 5 217 90

100.0% 17.1% 5.0% 14.1% 1.1% 24.2% 22.2% 1.9% 0.2% 10.1% 4.2%

380 45 16 28 1 200 47 2 1 18 22

100.0% 11.8% 4.2% 7.4% 0.3% 52.6% 12.4% 0.5% 0.3% 4.7% 5.8%

42 7 3 3 1 10 7 4 0 6 1

100.0% 16.7% 7.1% 7.1% 2.4% 23.8% 16.7% 9.5% 0.0% 14.3% 2.4%

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2,002 344 90 292 24 503 438 44 4 191 72

100.0% 17.2% 4.5% 14.6% 1.2% 25.1% 21.9% 2.2% 0.2% 9.5% 3.6%

280 34 14 19 1 140 33 2 0 14 23

100.0% 12.1% 5.0% 6.8% 0.4% 50.0% 11.8% 0.7% 0.0% 5.0% 8.2%

317 43 25 37 2 74 77 3 1 37 18

100.0% 13.6% 7.9% 11.7% 0.6% 23.3% 24.3% 0.9% 0.3% 11.7% 5.7%

59 10 2 7 1 28 2 0 0 4 5

100.0% 16.9% 3.4% 11.9% 1.7% 47.5% 3.4% 0.0% 0.0% 6.8% 8.5%

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１２ お子さんの進路についてお尋ねします。 

（１） あなたは、お子さんの進学について、どこまで希望されていますか。（ＳＡ） 

お子さんの進学先の希望について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「大学・大学院」と

の回答が最も高く、約 5 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯で「高校」（26.5％）、「大学・大学院」（31.8％）、Ｃ

類世帯で「高校」（7.0％）、「大学・大学院」（69.5％）となっており、Ｃ類世帯で「大学・大学院」と

の回答は約 7 割であるが、Ａ類世帯では約 3 割にとどまっている。中学２年生においても同様の傾向が

みられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯に比べ母子世帯、父子世帯は、「大学・

大学院」との回答は低くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用や自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「大学・大学院」との回答は低くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

  

14.5%

26.5%

17.4%

7.0%

6.2%

6.9%

7.5%

52.9%

31.8%

46.1%

69.5%

11.8%

16.0%

14.6%

8.0%

13.0%

16.8%

12.9%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校 高校 短期大学 大学・大学院 専門学校・高等専門学校 わからない 無回答

所
得
類
型
別

19.0%

35.6%

21.4%

10.0%

6.9%

5.2%

7.6%

7.4%

50.0%

31.2%

43.4%

65.6%

11.2%

15.4%

13.3%

8.1%

10.9%

9.6%

12.9%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

中学校 高校 短期大学 大学・大学院 専門学校・高等専門学校 わからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

進学についての希望

サンプル数 中学校 高校 短期大学 大学・大学院
専門学校・高

等専門学校
わからない 無回答

4,855 8 705 300 2,569 571 631 71

100.0% 0.2% 14.5% 6.2% 52.9% 11.8% 13.0% 1.5%

713 2 189 49 227 114 120 12

100.0% 0.3% 26.5% 6.9% 31.8% 16.0% 16.8% 1.7%

1,834 1 319 137 846 267 237 27

100.0% 0.1% 17.4% 7.5% 46.1% 14.6% 12.9% 1.5%

1,792 4 125 87 1,246 143 174 13

100.0% 0.2% 7.0% 4.9% 69.5% 8.0% 9.7% 0.7%

4,063 6 528 258 2,244 453 522 52

100.0% 0.1% 13.0% 6.3% 55.2% 11.1% 12.8% 1.3%

561 0 126 30 227 92 74 12

100.0% 0.0% 22.5% 5.3% 40.5% 16.4% 13.2% 2.1%

52 1 14 0 20 5 11 1

100.0% 1.9% 26.9% 0.0% 38.5% 9.6% 21.2% 1.9%

2 1 0 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,732 5 460 231 2,107 430 463 36

100.0% 0.1% 12.3% 6.2% 56.5% 11.5% 12.4% 1.0%

401 0 102 25 143 61 63 7

100.0% 0.0% 25.4% 6.2% 35.7% 15.2% 15.7% 1.7%

563 2 101 37 274 65 76 8

100.0% 0.4% 17.9% 6.6% 48.7% 11.5% 13.5% 1.4%

99 0 28 5 33 11 20 2

100.0% 0.0% 28.3% 5.1% 33.3% 11.1% 20.2% 2.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

進学についての希望

サンプル数 中学校 高校 短期大学 大学・大学院
専門学校・高

等専門学校
わからない 無回答

4,448 3 845 305 2,225 496 484 90

100.0% 0.1% 19.0% 6.9% 50.0% 11.2% 10.9% 2.0%

648 1 231 34 202 100 62 18

100.0% 0.2% 35.6% 5.2% 31.2% 15.4% 9.6% 2.8%

1,584 1 339 121 688 211 204 20

100.0% 0.1% 21.4% 7.6% 43.4% 13.3% 12.9% 1.3%

1,737 1 174 128 1,139 141 131 23

100.0% 0.1% 10.0% 7.4% 65.6% 8.1% 7.5% 1.3%

3,624 2 618 251 1,925 368 409 51

100.0% 0.1% 17.1% 6.9% 53.1% 10.2% 11.3% 1.4%

531 1 154 35 202 75 48 16

100.0% 0.2% 29.0% 6.6% 38.0% 14.1% 9.0% 3.0%

63 0 18 5 21 13 3 3

100.0% 0.0% 28.6% 7.9% 33.3% 20.6% 4.8% 4.8%

5 0 2 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

3,399 2 535 256 1,804 378 376 48

100.0% 0.1% 15.7% 7.5% 53.1% 11.1% 11.1% 1.4%

375 1 143 17 127 45 33 9

100.0% 0.3% 38.1% 4.5% 33.9% 12.0% 8.8% 2.4%

507 0 122 28 238 56 56 7

100.0% 0.0% 24.1% 5.5% 46.9% 11.0% 11.0% 1.4%

82 0 30 4 26 14 6 2

100.0% 0.0% 36.6% 4.9% 31.7% 17.1% 7.3% 2.4%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１２（２） あなたは、お子さんが希望通りの学校まで進むことになると思います

か。（ＳＡ） 

お子さんが希望通りの学校まで進むことになるかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生

とも、「思う」との回答は約 4 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「思う」との回答が、Ａ類世帯 25.8％、Ｂ類世帯 31.5％、Ｃ

類世帯 45.3％となっており、Ｃ類世帯になるにつれて高くなっている。中学２年生においても同様の傾

向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯に比べ母子世帯、父子世帯は、「思わ

ない」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、非正規雇用と無職・その他で「思わない」との回答が高く、正

規雇用と自営業に比べ高くなっている。中学２年生は、非正規雇用と自営業で「思わない」との回答が

正規雇用と無職・その他に比べ高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

35.2%

25.8%

31.5%

45.3%

6.5%

10.2%

7.7%

57.7%

63.3%

60.5%

50.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

思う 思わない わからない 無回答

所
得
類
型
別

37.4%

31.5%

33.3%

45.4%

7.7%

12.7%

8.5%

5.1%

54.1%

55.1%

58.0%

49.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

思う 思わない わからない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

希望通りの進学ができると思うか

サンプル数 思う 思わない わからない 無回答

4,855 1,707 314 2,799 35

100.0% 35.2% 6.5% 57.7% 0.7%

713 184 73 451 5

100.0% 25.8% 10.2% 63.3% 0.7%

1,834 577 142 1,109 6

100.0% 31.5% 7.7% 60.5% 0.3%

1,792 812 68 904 8

100.0% 45.3% 3.8% 50.4% 0.4%

4,063 1,459 238 2,342 24

100.0% 35.9% 5.9% 57.6% 0.6%

561 170 58 329 4

100.0% 30.3% 10.3% 58.6% 0.7%

52 18 5 28 1

100.0% 34.6% 9.6% 53.8% 1.9%

2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3,732 1,371 214 2,123 24

100.0% 36.7% 5.7% 56.9% 0.6%

401 105 41 251 4

100.0% 26.2% 10.2% 62.6% 1.0%

563 198 40 324 1

100.0% 35.2% 7.1% 57.5% 0.2%

99 18 15 66 0

100.0% 18.2% 15.2% 66.7% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

希望通りの進学ができると思うか

サンプル数 思う 思わない わからない 無回答

4,448 1,663 344 2,407 34

100.0% 37.4% 7.7% 54.1% 0.8%

648 204 82 357 5

100.0% 31.5% 12.7% 55.1% 0.8%

1,584 528 134 918 4

100.0% 33.3% 8.5% 58.0% 0.3%

1,737 788 88 854 7

100.0% 45.4% 5.1% 49.2% 0.4%

3,624 1,398 246 1,962 18

100.0% 38.6% 6.8% 54.1% 0.5%

531 160 64 302 5

100.0% 30.1% 12.1% 56.9% 0.9%

63 19 8 34 2

100.0% 30.2% 12.7% 54.0% 3.2%

5 3 0 2 0

100.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0%

3,399 1,310 241 1,834 14

100.0% 38.5% 7.1% 54.0% 0.4%

375 119 43 208 5

100.0% 31.7% 11.5% 55.5% 1.3%

507 187 51 267 2

100.0% 36.9% 10.1% 52.7% 0.4%

82 25 5 52 0

100.0% 30.5% 6.1% 63.4% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１２（３） （２）で「思わない」と答えた方にお尋ねします。その理由について

教えてください。（ＳＡ） 

思わない理由について、全体をみると、小学５年生は、「経済的な理由から」（32.2％）が最も高く、

次に「お子さんの学力から考えて」（27.4％）の順となっている。中学２年生は、「お子さんの学力から

考えて」（46.5％）が最も高く、次に「経済的な理由から」（27.6％）の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、「経済的な理由から」との回答が、Ａ類世帯 47.9％、Ｃ類世帯

13.2％となっており、差がみられる。中学２年生においても同様の傾向がみられる。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯に比べ母子世帯は、「経済的な理由か

ら」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用に比べ非正規雇用と無職・その他は、

「経済的な理由から」との回答が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

16.6%

8.2%

19.0%

25.0%

27.4%

23.3%

28.2%

30.9%

32.2%

47.9%

33.8%

13.2%

11.8%

9.6%

11.3%

13.2%

6.7%

5.5%

10.3%

5.4%

5.5%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

お子さんの希望と異なるから お子さんの学力から考えて 経済的な理由から 特に理由はない その他 無回答

所
得
類
型
別

11.9%

7.3%

11.2%

15.9%

46.5%

31.7%

44.8%

61.4%

27.6%

41.5%

30.6%

6.8% 8.0%

6.1%

13.4%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

お子さんの希望と異なるから お子さんの学力から考えて 経済的な理由から 特に理由はない その他 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

思わない理由

サンプル数

お子さんの希

望と異なるか

ら

お子さんの学

力から考えて

経済的な理

由から

特に理由は

ない
その他 無回答

314 52 86 101 37 21 17

100.0% 16.6% 27.4% 32.2% 11.8% 6.7% 5.4%

73 6 17 35 7 4 4

100.0% 8.2% 23.3% 47.9% 9.6% 5.5% 5.5%

142 27 40 48 16 6 5

100.0% 19.0% 28.2% 33.8% 11.3% 4.2% 3.5%

68 17 21 9 9 7 5

100.0% 25.0% 30.9% 13.2% 13.2% 10.3% 7.4%

238 45 62 70 30 18 13

100.0% 18.9% 26.1% 29.4% 12.6% 7.6% 5.5%

58 4 18 26 4 3 3

100.0% 6.9% 31.0% 44.8% 6.9% 5.2% 5.2%

5 2 2 0 1 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

214 44 55 63 26 15 11

100.0% 20.6% 25.7% 29.4% 12.1% 7.0% 5.1%

41 1 15 19 3 1 2

100.0% 2.4% 36.6% 46.3% 7.3% 2.4% 4.9%

40 7 11 10 6 4 2

100.0% 17.5% 27.5% 25.0% 15.0% 10.0% 5.0%

15 0 3 8 2 1 1

100.0% 0.0% 20.0% 53.3% 13.3% 6.7% 6.7%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

思わない理由

サンプル数

お子さんの希

望と異なるか

ら

お子さんの学

力から考えて

経済的な理

由から

特に理由は

ない
その他 無回答

344 41 160 95 16 11 21

100.0% 11.9% 46.5% 27.6% 4.7% 3.2% 6.1%

82 6 26 34 3 2 11

100.0% 7.3% 31.7% 41.5% 3.7% 2.4% 13.4%

134 15 60 41 6 5 7

100.0% 11.2% 44.8% 30.6% 4.5% 3.7% 5.2%

88 14 54 6 7 4 3

100.0% 15.9% 61.4% 6.8% 8.0% 4.5% 3.4%

246 32 124 56 14 9 11

100.0% 13.0% 50.4% 22.8% 5.7% 3.7% 4.5%

64 4 20 32 0 1 7

100.0% 6.3% 31.3% 50.0% 0.0% 1.6% 10.9%

8 2 3 2 0 1 0

100.0% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

241 31 114 66 14 8 8

100.0% 12.9% 47.3% 27.4% 5.8% 3.3% 3.3%

43 3 17 16 1 0 6

100.0% 7.0% 39.5% 37.2% 2.3% 0.0% 14.0%

51 6 25 9 1 3 7

100.0% 11.8% 49.0% 17.6% 2.0% 5.9% 13.7%

5 1 1 3 0 0 0

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１３ お子さんの登校の状況（昨年１年間）について、最も近いものを教えて下さ

い。（ＳＡ） 

お子さんの登校の状況について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「ほぼ毎日通っている」

が最も高く、約 9 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「ほぼ毎日通っている」との回答は、Ｂ類世帯、

Ｃ類世帯で 9 割を超えているのに対し、Ａ類世帯はやや低くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「ほぼ毎日通っている」との回答は、他の世帯類

型に比べ母子世帯はやや低くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「ほぼ毎日通っている」との回答は、正規雇用と

自営業が 9 割を超えているのに対し、非正規雇用と無職・その他はやや低くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

92.5%

86.5%

93.7%

94.7%

5.7%

10.1%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

ほぼ毎日通っている 欠席は年間３０日未満である 欠席が年間３０日以上、６０日未満である

欠席が年間６０日以上、１年未満である １年を通じて欠席した わからない

無回答

所
得
類
型
別

90.8%

87.2%

91.8%

92.6%

6.5%

9.0%

5.7%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

ほぼ毎日通っている 欠席は年間３０日未満である 欠席が年間３０日以上、６０日未満である

欠席が年間６０日以上、１年未満である １年を通じて欠席した わからない

無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

登校の状況

サンプル数
ほぼ毎日通っ
ている

欠席は年間３０
日未満である

欠席が年間３０
日以上、６０日

未満である

欠席が年間６０
日以上、１年

未満である

１年を通じて欠
席した

わからない 無回答

4,855 4,491 279 34 8 1 10 32

100.0% 92.5% 5.7% 0.7% 0.2% 0.0% 0.2% 0.7%

713 617 72 11 3 0 5 5

100.0% 86.5% 10.1% 1.5% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7%

1,834 1,718 94 11 1 0 2 8

100.0% 93.7% 5.1% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.4%

1,792 1,697 78 8 3 0 0 6

100.0% 94.7% 4.4% 0.4% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3%

4,063 3,797 211 23 5 0 6 21

100.0% 93.5% 5.2% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.5%

561 488 55 7 2 0 4 5

100.0% 87.0% 9.8% 1.2% 0.4% 0.0% 0.7% 0.9%

52 47 2 2 0 0 0 1

100.0% 90.4% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

2 2 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,732 3,497 185 24 4 0 3 19

100.0% 93.7% 5.0% 0.6% 0.1% 0.0% 0.1% 0.5%

401 350 38 6 1 0 1 5

100.0% 87.3% 9.5% 1.5% 0.2% 0.0% 0.2% 1.2%

563 522 34 3 1 0 1 2

100.0% 92.7% 6.0% 0.5% 0.2% 0.0% 0.2% 0.4%

99 75 16 1 1 1 5 0

100.0% 75.8% 16.2% 1.0% 1.0% 1.0% 5.1% 0.0%

全体

所
得
類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

登校の状況

サンプル数
ほぼ毎日通っ
ている

欠席は年間３０
日未満である

欠席が年間３０
日以上、６０日

未満である

欠席が年間６０
日以上、１年

未満である

１年を通じて欠
席した

わからない 無回答

4,448 4,041 287 40 38 2 7 33

100.0% 90.8% 6.5% 0.9% 0.9% 0.0% 0.2% 0.7%

648 565 58 13 6 0 1 5

100.0% 87.2% 9.0% 2.0% 0.9% 0.0% 0.2% 0.8%

1,584 1,454 90 13 17 1 2 7

100.0% 91.8% 5.7% 0.8% 1.1% 0.1% 0.1% 0.4%

1,737 1,609 102 9 9 1 0 7

100.0% 92.6% 5.9% 0.5% 0.5% 0.1% 0.0% 0.4%

3,624 3,333 213 23 29 1 5 20

100.0% 92.0% 5.9% 0.6% 0.8% 0.0% 0.1% 0.6%

531 446 59 11 9 1 2 3

100.0% 84.0% 11.1% 2.1% 1.7% 0.2% 0.4% 0.6%

63 55 4 3 0 0 0 1

100.0% 87.3% 6.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

5 5 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,399 3,130 205 20 24 2 2 16

100.0% 92.1% 6.0% 0.6% 0.7% 0.1% 0.1% 0.5%

375 316 37 11 6 0 3 2

100.0% 84.3% 9.9% 2.9% 1.6% 0.0% 0.8% 0.5%

507 467 31 5 3 0 0 1

100.0% 92.1% 6.1% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.2%

82 64 9 2 5 0 1 1

100.0% 78.0% 11.0% 2.4% 6.1% 0.0% 1.2% 1.2%

全体

所
得
類
型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親
の
就
労
形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１４ お子さんの健康状態について教えてください。（ＳＡ） 

お子さんの健康状態について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「良い」が最も高く、約

7 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「良い」との回答は、Ｂ類世帯、Ｃ類世帯で 7

割を超えているのに対し、Ａ類世帯はやや低くなっている。 

世帯類型別でみると、「良い」との回答は、小学５年生は二人親世帯 76.5％、中学２年生は二人親世

帯 71.5％に対し、小学５年生・中学２年生とも、母子世帯、父子世帯はやや低くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「良い」との回答は、正規雇用と自営業が 7 割

を超えているのに対し、非正規雇用と無職・その他はやや低くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

75.4%

68.3%

75.4%

80.4%

11.0%

12.5%

11.9%

9.4%

11.4%

17.0%

10.7%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

良い どちらかといえば良い 普通 どちらかといえば良くない 良くない 無回答

所
得
類
型
別

69.7%

58.0%

70.4%

75.1%

11.4%

13.6%

10.9%

10.5%

16.2%

24.8%

16.0%

12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

良い どちらかといえば良い 普通 どちらかといえば良くない 良くない 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

お子さんの健康状態

サンプル数 良い
どちらかとい

えば良い
普通

どちらかとい

えば良くない
良くない 無回答

4,855 3,661 534 552 57 5 46

100.0% 75.4% 11.0% 11.4% 1.2% 0.1% 0.9%

713 487 89 121 12 0 4

100.0% 68.3% 12.5% 17.0% 1.7% 0.0% 0.6%

1,834 1,383 218 197 21 1 14

100.0% 75.4% 11.9% 10.7% 1.1% 0.1% 0.8%

1,792 1,440 168 154 12 2 16

100.0% 80.4% 9.4% 8.6% 0.7% 0.1% 0.9%

4,063 3,107 445 431 41 3 36

100.0% 76.5% 11.0% 10.6% 1.0% 0.1% 0.9%

561 393 64 88 12 1 3

100.0% 70.1% 11.4% 15.7% 2.1% 0.2% 0.5%

52 35 8 7 1 0 1

100.0% 67.3% 15.4% 13.5% 1.9% 0.0% 1.9%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,732 2,865 406 387 36 3 35

100.0% 76.8% 10.9% 10.4% 1.0% 0.1% 0.9%

401 273 52 65 8 0 3

100.0% 68.1% 13.0% 16.2% 2.0% 0.0% 0.7%

563 427 56 69 7 1 3

100.0% 75.8% 9.9% 12.3% 1.2% 0.2% 0.5%

99 61 15 19 3 1 0

100.0% 61.6% 15.2% 19.2% 3.0% 1.0% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

お子さんの健康状態

サンプル数 良い
どちらかとい

えば良い
普通

どちらかとい

えば良くない
良くない 無回答

4,448 3,101 505 720 82 14 26

100.0% 69.7% 11.4% 16.2% 1.8% 0.3% 0.6%

648 376 88 161 17 4 2

100.0% 58.0% 13.6% 24.8% 2.6% 0.6% 0.3%

1,584 1,115 172 254 32 6 5

100.0% 70.4% 10.9% 16.0% 2.0% 0.4% 0.3%

1,737 1,304 183 221 22 4 3

100.0% 75.1% 10.5% 12.7% 1.3% 0.2% 0.2%

3,624 2,592 409 540 62 9 12

100.0% 71.5% 11.3% 14.9% 1.7% 0.2% 0.3%

531 310 71 129 15 4 2

100.0% 58.4% 13.4% 24.3% 2.8% 0.8% 0.4%

63 41 6 13 2 0 1

100.0% 65.1% 9.5% 20.6% 3.2% 0.0% 1.6%

5 3 0 1 0 1 0

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3,399 2,437 381 518 43 8 12

100.0% 71.7% 11.2% 15.2% 1.3% 0.2% 0.4%

375 205 56 97 13 2 2

100.0% 54.7% 14.9% 25.9% 3.5% 0.5% 0.5%

507 359 55 74 17 2 0

100.0% 70.8% 10.8% 14.6% 3.4% 0.4% 0.0%

82 48 9 15 8 2 0

100.0% 58.5% 11.0% 18.3% 9.8% 2.4% 0.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１５ 子育てに関する情報についてお尋ねします。 

（１） あなたは、子育てに関する情報をどこから入手しますか。（ＭＡ） 

子育てに関する情報をどこから入手するかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「友人や同僚」が最も高く約 8 割となっており、次に「自分の親」、「インターネット・SNS」の順とな

っている。 

小学５年生・中学２年生ともに所得類型別ではＡ類世帯で、世帯類型別では母子世帯で、就労形態別

では非正規雇用と無職・その他で「情報の入手方法が分からない」と回答した割合がやや高い。 

 

■小学５年生保護者 

 

  

44.4%

26.0%

81.4%

3.7%

1.7%

27.4%

32.3%

1.7%

10.2%

10.3%

39.3%

4.2%

1.9%

1.5%

48.1%

29.3%

76.7%

3.8%

2.8%

23.8%

30.9%

3.2%

8.3%

7.7%

36.2%

5.5%

3.4%

2.0%

44.3%

27.7%

82.6%

4.3%

1.6%

27.8%

32.5%

1.0%

10.4%

9.2%

39.5%

4.0%

1.6%

1.0%

43.4%

23.2%

83.5%

2.9%

1.4%

28.2%

34.0%

1.7%

11.2%

11.9%

40.2%

4.2%

1.7%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の親

兄弟や親戚

友人や同僚

町内会や民生委員などの地域住民

子育て支援センター

テレビ・ラジオ・新聞

保育園・幼稚園・学校などの先生

保健センターや市役所など行政窓口

市の広報誌・ホームページ

雑誌・育児書

インターネット・ＳＮＳ

フリーペーパー

情報の入手手段が分からない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

42.4%

29.8%

83.0%

2.9%

1.4%

31.4%

29.2%

2.0%

8.9%

10.5%

34.2%

3.3%

2.0%

2.2%

46.0%

32.9%

75.2%

3.9%

1.7%

26.4%

23.5%

4.2%

10.6%

8.2%

29.0%

6.6%

4.3%

2.9%

42.4%

31.0%

84.8%

3.8%

1.3%

32.1%

31.6%

1.8%

9.0%

9.7%

32.3%

2.9%

1.8%

1.1%

41.7%

27.9%

86.5%

2.0%

1.0%

33.3%

30.5%

1.2%

8.3%

12.2%

38.3%

2.5%

1.6%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の親

兄弟や親戚

友人や同僚

町内会や民生委員などの地域住民

子育て支援センター

テレビ・ラジオ・新聞

保育園・幼稚園・学校などの先生

保健センターや市役所など行政窓口

市の広報誌・ホームページ

雑誌・育児書

インターネット・ＳＮＳ

フリーペーパー

情報の入手手段が分からない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

情報の入手先

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

親

兄

弟

や

親

戚

友

人

や

同

僚

町

内

会

や

民

生

委

員

な

ど

の

地

域

住

民

子

育

て

支

援

セ

ン

タ
ー

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞 保

育

園

・

幼

稚

園

・

学

校

な

ど

の

先

生

保

健

セ

ン

タ
ー

や

市

役

所

な

ど

行

政

窓

口

市

の

広

報

誌

・

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

雑

誌

・

育

児

書

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

・

Ｓ

Ｎ

Ｓ

フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

情

報

の

入

手

手

段

が

分

か

ら

な

い

無

回

答

4,855 2,155 1,261 3,951 178 84 1,330 1,569 84 493 498 1,906 204 91 75

100.0% 44.4% 26.0% 81.4% 3.7% 1.7% 27.4% 32.3% 1.7% 10.2% 10.3% 39.3% 4.2% 1.9% 1.5%

713 343 209 547 27 20 170 220 23 59 55 258 39 24 14

100.0% 48.1% 29.3% 76.7% 3.8% 2.8% 23.8% 30.9% 3.2% 8.3% 7.7% 36.2% 5.5% 3.4% 2.0%

1,834 813 508 1,514 79 29 510 596 19 191 168 725 73 30 19

100.0% 44.3% 27.7% 82.6% 4.3% 1.6% 27.8% 32.5% 1.0% 10.4% 9.2% 39.5% 4.0% 1.6% 1.0%

1,792 777 415 1,496 52 25 505 609 31 200 214 721 75 31 17

100.0% 43.4% 23.2% 83.5% 2.9% 1.4% 28.2% 34.0% 1.7% 11.2% 11.9% 40.2% 4.2% 1.7% 0.9%

4,063 1,786 1,047 3,355 142 66 1,140 1,346 60 407 442 1,607 176 70 50

100.0% 44.0% 25.8% 82.6% 3.5% 1.6% 28.1% 33.1% 1.5% 10.0% 10.9% 39.6% 4.3% 1.7% 1.2%

561 265 157 427 29 11 128 148 18 66 41 225 24 19 9

100.0% 47.2% 28.0% 76.1% 5.2% 2.0% 22.8% 26.4% 3.2% 11.8% 7.3% 40.1% 4.3% 3.4% 1.6%

52 29 15 30 2 2 10 18 2 6 2 17 0 1 3

100.0% 55.8% 28.8% 57.7% 3.8% 3.8% 19.2% 34.6% 3.8% 11.5% 3.8% 32.7% 0.0% 1.9% 5.8%

2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 1,656 944 3,075 125 63 1,034 1,246 58 391 388 1,474 165 59 46

100.0% 44.4% 25.3% 82.4% 3.3% 1.7% 27.7% 33.4% 1.6% 10.5% 10.4% 39.5% 4.4% 1.6% 1.2%

401 179 109 306 18 9 107 114 13 55 28 156 18 12 8

100.0% 44.6% 27.2% 76.3% 4.5% 2.2% 26.7% 28.4% 3.2% 13.7% 7.0% 38.9% 4.5% 3.0% 2.0%

563 256 169 465 27 9 144 164 3 39 66 224 17 15 5

100.0% 45.5% 30.0% 82.6% 4.8% 1.6% 25.6% 29.1% 0.5% 6.9% 11.7% 39.8% 3.0% 2.7% 0.9%

99 45 24 66 8 3 27 27 8 5 14 35 3 4 4

100.0% 45.5% 24.2% 66.7% 8.1% 3.0% 27.3% 27.3% 8.1% 5.1% 14.1% 35.4% 3.0% 4.0% 4.0%

世

帯
類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の
就

労

形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

 

  

情報の入手先

サ

ン

プ

ル

数

自

分

の

親

兄

弟

や

親

戚

友

人

や

同

僚

町

内

会

や

民

生

委

員

な

ど

の

地

域

住

民

子

育

て

支

援

セ

ン

タ
ー

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

・

新

聞 保

育

園

・

幼

稚

園

・

学

校

な

ど

の

先

生

保

健

セ

ン

タ
ー

や

市

役

所

な

ど

行

政

窓

口

市

の

広

報

誌

・

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

雑

誌

・

育

児

書

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

・

Ｓ

Ｎ

Ｓ

フ

リ
ー

ペ
ー

パ
ー

情

報

の

入

手

手

段

が

分

か

ら

な

い

無

回

答

4,448 1,887 1,324 3,693 130 62 1,395 1,297 89 398 469 1,521 147 90 99

100.0% 42.4% 29.8% 83.0% 2.9% 1.4% 31.4% 29.2% 2.0% 8.9% 10.5% 34.2% 3.3% 2.0% 2.2%

648 298 213 487 25 11 171 152 27 69 53 188 43 28 19

100.0% 46.0% 32.9% 75.2% 3.9% 1.7% 26.4% 23.5% 4.2% 10.6% 8.2% 29.0% 6.6% 4.3% 2.9%

1,584 672 491 1,344 60 21 509 501 29 143 153 512 46 28 18

100.0% 42.4% 31.0% 84.8% 3.8% 1.3% 32.1% 31.6% 1.8% 9.0% 9.7% 32.3% 2.9% 1.8% 1.1%

1,737 724 485 1,503 34 18 578 530 20 144 212 665 44 27 20

100.0% 41.7% 27.9% 86.5% 2.0% 1.0% 33.3% 30.5% 1.2% 8.3% 12.2% 38.3% 2.5% 1.6% 1.2%

3,624 1,514 1,065 3,053 107 45 1,177 1,102 54 306 404 1,275 119 63 60

100.0% 41.8% 29.4% 84.2% 3.0% 1.2% 32.5% 30.4% 1.5% 8.4% 11.1% 35.2% 3.3% 1.7% 1.7%

531 243 154 423 13 10 137 119 28 72 40 169 23 18 18

100.0% 45.8% 29.0% 79.7% 2.4% 1.9% 25.8% 22.4% 5.3% 13.6% 7.5% 31.8% 4.3% 3.4% 3.4%

63 34 31 42 4 1 11 16 2 4 2 13 0 4 4

100.0% 54.0% 49.2% 66.7% 6.3% 1.6% 17.5% 25.4% 3.2% 6.3% 3.2% 20.6% 0.0% 6.3% 6.3%

5 0 2 1 0 1 3 0 1 0 3 0 0 0 1

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3,399 1,473 1,000 2,890 85 40 1,096 1,021 66 316 356 1,184 107 56 46

100.0% 43.3% 29.4% 85.0% 2.5% 1.2% 32.2% 30.0% 1.9% 9.3% 10.5% 34.8% 3.1% 1.6% 1.4%

375 170 116 302 16 11 88 102 10 39 35 98 19 15 12

100.0% 45.3% 30.9% 80.5% 4.3% 2.9% 23.5% 27.2% 2.7% 10.4% 9.3% 26.1% 5.1% 4.0% 3.2%

507 186 161 401 23 5 160 152 5 31 61 193 18 15 10

100.0% 36.7% 31.8% 79.1% 4.5% 1.0% 31.6% 30.0% 1.0% 6.1% 12.0% 38.1% 3.6% 3.0% 2.0%

82 34 28 52 2 4 34 9 8 7 9 29 1 3 5

100.0% 41.5% 34.1% 63.4% 2.4% 4.9% 41.5% 11.0% 9.8% 8.5% 11.0% 35.4% 1.2% 3.7% 6.1%

世

帯
類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の
就

労

形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問１５（２） 子育てに関する情報について、どのような内容のものがあれば良いと

思いますか。（ＭＡ） 

子育てに関する情報であれば良いと思う情報について、全体をみると、小学５年生は、「子どものしつ

けや勉強」（44.1％）が最も高く、次に「子どもの進学や進路」（42.9％）、「子どもの遊び場や施設」

（40.1％）となっている。中学２年生は、「子どもの進学や進路」（63.1％）が最も高く、次に「子ど

ものしつけや勉強」（41.2％）、「子どもの発達や病気」（33.5％）となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯、Ｂ類世帯は「子どものしつけや勉強」が最も高く、

Ｃ類世帯は「子どもの進学や進路」が最も高くなっている。中学２年生は、すべての所得類型で「子ど

もの進学や進路」が最も高く、6 割を超えている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯は「子どものしつけや勉強」（44.8％）が最も高く、

母子世帯は「子どもの進学や進路」（42.4％）が最も高く、父子世帯は「子どもの発達や病気」（50.0％）

が最も高くなっている。中学２年生は、すべての世帯類型で「子どもの進学や進路」が最も高くなって

いる。 

就労形態別でみると、小学５年生は、正規雇用は「子どもの進学や進路」（44.4％）が最も高く、非

正規雇用は「手当等の公的助成」（44.1％）、自営業と無職・その他は「子どものしつけや勉強」となっ

ている。中学２年生は、すべての就労形態で「子どもの進学や進路」が最も高くなっている。 
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■小学５年生保護者 

 

  

34.9%

40.1%

21.5%

6.8%

44.1%

27.1%

42.9%

20.0%

34.8%

5.3%

1.2%

1.8%

32.0%

40.3%

18.8%

7.9%

42.1%

41.2%

39.8%

17.4%

28.6%

6.6%

2.2%

1.1%

34.5%

40.3%

20.2%

6.6%

44.6%

31.6%

41.9%

19.4%

35.3%

5.5%

0.7%

1.4%

36.4%

40.1%

24.9%

6.4%

46.5%

17.1%

46.6%

21.5%

37.4%

4.6%

1.4%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

子どもの発達や病気

子どもの遊び場や施設

子どもの食事や栄養

相談窓口の案内

子どものしつけや勉強

手当等の公的助成

子どもの進学や進路

習い事や学習塾

子どもが参加できるイベント

特にない

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

10%0% 20% 30% 40% 50%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

33.5%

19.4%

22.9%

9.6%

41.2%

33.1%

63.1%

24.3%

17.1%

6.7%

1.4%

2.4%

29.3%

19.1%

18.8%

14.2%

35.8%

49.2%

60.5%

20.8%

17.1%

6.0%

2.5%

1.9%

33.2%

21.8%

21.7%

8.6%

41.5%

38.1%

63.7%

23.1%

15.7%

6.8%

1.1%

1.6%

35.6%

17.2%

26.5%

9.1%

44.1%

23.3%

65.9%

26.8%

19.4%

6.7%

1.2%

1.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

子どもの発達や病気

子どもの遊び場や施設

子どもの食事や栄養

相談窓口の案内

子どものしつけや勉強

手当等の公的助成

子どもの進学や進路

習い事や学習塾

子どもが参加できるイベント

特にない

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

0% 40% 60% 80%20%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

あると良い情報

サ

ン

プ

ル

数

子

ど

も

の

発

達

や

病

気

子

ど

も

の

遊

び

場

や

施

設

子

ど

も

の

食

事

や

栄

養

相

談

窓

口

の

案

内

子

ど

も

の

し

つ

け

や

勉

強

手

当

等

の

公

的

助

成

子

ど

も

の

進

学

や

進

路

習

い

事

や

学

習

塾

子

ど

も

が

参

加

で

き

る

イ

ベ

ン

ト

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

4,855 1,695 1,948 1,046 331 2,142 1,314 2,081 971 1,691 258 60 87

100.0% 34.9% 40.1% 21.5% 6.8% 44.1% 27.1% 42.9% 20.0% 34.8% 5.3% 1.2% 1.8%

713 228 287 134 56 300 294 284 124 204 47 16 8

100.0% 32.0% 40.3% 18.8% 7.9% 42.1% 41.2% 39.8% 17.4% 28.6% 6.6% 2.2% 1.1%

1,834 633 739 370 121 818 580 769 356 648 100 13 26

100.0% 34.5% 40.3% 20.2% 6.6% 44.6% 31.6% 41.9% 19.4% 35.3% 5.5% 0.7% 1.4%

1,792 652 719 447 115 833 306 835 386 671 83 25 18

100.0% 36.4% 40.1% 24.9% 6.4% 46.5% 17.1% 46.6% 21.5% 37.4% 4.6% 1.4% 1.0%

4,063 1,472 1,658 894 258 1,820 1,025 1,762 828 1,454 200 47 60

100.0% 36.2% 40.8% 22.0% 6.3% 44.8% 25.2% 43.4% 20.4% 35.8% 4.9% 1.2% 1.5%

561 138 211 101 52 225 225 238 111 173 41 12 11

100.0% 24.6% 37.6% 18.0% 9.3% 40.1% 40.1% 42.4% 19.8% 30.8% 7.3% 2.1% 2.0%

52 26 16 18 5 25 12 15 1 13 5 0 2

100.0% 50.0% 30.8% 34.6% 9.6% 48.1% 23.1% 28.8% 1.9% 25.0% 9.6% 0.0% 3.8%

2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 1,335 1,487 809 248 1,655 958 1,658 774 1,332 183 45 60

100.0% 35.8% 39.8% 21.7% 6.6% 44.3% 25.7% 44.4% 20.7% 35.7% 4.9% 1.2% 1.6%

401 99 157 70 41 153 177 160 59 124 32 5 9

100.0% 24.7% 39.2% 17.5% 10.2% 38.2% 44.1% 39.9% 14.7% 30.9% 8.0% 1.2% 2.2%

563 209 237 132 30 270 130 216 113 202 31 9 5

100.0% 37.1% 42.1% 23.4% 5.3% 48.0% 23.1% 38.4% 20.1% 35.9% 5.5% 1.6% 0.9%

99 33 43 22 8 51 36 31 17 20 9 0 1

100.0% 33.3% 43.4% 22.2% 8.1% 51.5% 36.4% 31.3% 17.2% 20.2% 9.1% 0.0% 1.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

あると良い情報

サ

ン

プ

ル

数

子

ど

も

の

発

達

や

病

気

子

ど

も

の

遊

び

場

や

施

設

子

ど

も

の

食

事

や

栄

養

相

談

窓

口

の

案

内

子

ど

も

の

し

つ

け

や

勉

強

手

当

等

の

公

的

助

成

子

ど

も

の

進

学

や

進

路

習

い

事

や

学

習

塾

子

ど

も

が

参

加

で

き

る

イ

ベ

ン

ト

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

4,448 1,488 865 1,020 426 1,834 1,471 2,808 1,080 759 299 62 105

100.0% 33.5% 19.4% 22.9% 9.6% 41.2% 33.1% 63.1% 24.3% 17.1% 6.7% 1.4% 2.4%

648 190 124 122 92 232 319 392 135 111 39 16 12

100.0% 29.3% 19.1% 18.8% 14.2% 35.8% 49.2% 60.5% 20.8% 17.1% 6.0% 2.5% 1.9%

1,584 526 346 343 136 658 604 1,009 366 249 108 18 25

100.0% 33.2% 21.8% 21.7% 8.6% 41.5% 38.1% 63.7% 23.1% 15.7% 6.8% 1.1% 1.6%

1,737 619 299 460 158 766 404 1,144 465 337 117 21 22

100.0% 35.6% 17.2% 26.5% 9.1% 44.1% 23.3% 65.9% 26.8% 19.4% 6.7% 1.2% 1.3%

3,624 1,253 713 858 319 1,545 1,117 2,303 885 632 246 45 72

100.0% 34.6% 19.7% 23.7% 8.8% 42.6% 30.8% 63.5% 24.4% 17.4% 6.8% 1.2% 2.0%

531 146 94 94 80 178 262 338 126 86 28 13 17

100.0% 27.5% 17.7% 17.7% 15.1% 33.5% 49.3% 63.7% 23.7% 16.2% 5.3% 2.4% 3.2%

63 21 14 18 7 25 22 32 10 8 7 1 1

100.0% 33.3% 22.2% 28.6% 11.1% 39.7% 34.9% 50.8% 15.9% 12.7% 11.1% 1.6% 1.6%

5 2 2 0 0 3 1 4 2 1 0 0 0

100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 80.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,399 1,149 640 790 305 1,444 1,085 2,205 842 593 228 49 57

100.0% 33.8% 18.8% 23.2% 9.0% 42.5% 31.9% 64.9% 24.8% 17.4% 6.7% 1.4% 1.7%

375 118 61 79 50 142 176 217 85 59 22 4 13

100.0% 31.5% 16.3% 21.1% 13.3% 37.9% 46.9% 57.9% 22.7% 15.7% 5.9% 1.1% 3.5%

507 167 129 133 44 196 153 297 119 89 40 7 9

100.0% 32.9% 25.4% 26.2% 8.7% 38.7% 30.2% 58.6% 23.5% 17.6% 7.9% 1.4% 1.8%

82 29 19 12 16 30 41 53 19 8 4 0 1

100.0% 35.4% 23.2% 14.6% 19.5% 36.6% 50.0% 64.6% 23.2% 9.8% 4.9% 0.0% 1.2%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問１５（３） 子育てに関する情報について、どの時点であなたに提供があれば良い

（良かった）と思いますか。（ＭＡ） 

子育てに関する情報の提供時期について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「妊娠したと

き」が最も高く、5 割を超えている。次に「出産したとき」、「結婚したとき」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、すべての所得類型で「妊娠したとき」が最も高く、中でもＣ類

世帯は 6 割を超えている。中学２年生は、Ａ類世帯、Ｂ類世帯は「妊娠したとき」が最も高く、Ｃ類世

帯は「出産したとき」が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯、母子世帯は「妊娠したとき」が最

も高く、父子世帯は「結婚したとき」が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、すべての就労形態で「妊娠したとき」が最も高く、中学２年生

は、正規雇用、非正規雇用、無職・その他は「妊娠したとき」が最も高く、自営業は「出産したとき」

が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

  

16.2%

7.5%

10.9%

28.5%

59.2%

54.3%

7.6%

2.1%

21.0%

8.7%

17.0%

29.3%

51.1%

45.3%

10.1%

1.7%

16.7%

6.7%

11.5%

29.5%

59.4%

53.8%

7.7%

1.7%

13.4%

7.8%

8.6%

28.3%

64.1%

60.1%

5.7%

1.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

高校生

大学生(短大・専門学校なども含む)

社会人になりたてのころ

結婚したとき

妊娠したとき

出産したとき

わからない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

18.0%

8.6%

11.9%

27.9%

54.2%

53.6%

7.7%

2.9%

25.0%

10.8%

16.7%

27.6%

50.2%

44.4%

7.7%

2.9%

17.4%

7.6%

12.6%

29.9%

54.6%

53.0%

7.6%

2.6%

16.4%

9.1%

9.2%

27.0%

56.9%

59.8%

7.6%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

高校生

大学生(短大・専門学校なども含む)

社会人になりたてのころ

結婚したとき

妊娠したとき

出産したとき

わからない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

情報提供の時期

サンプル数 高校生

大学生(短

大・専門学校

なども含む)

社会人になり

たてのころ
結婚したとき 妊娠したとき 出産したとき わからない 無回答

4,855 785 365 529 1,383 2,874 2,636 371 104

100.0% 16.2% 7.5% 10.9% 28.5% 59.2% 54.3% 7.6% 2.1%

713 150 62 121 209 364 323 72 12

100.0% 21.0% 8.7% 17.0% 29.3% 51.1% 45.3% 10.1% 1.7%

1,834 307 123 210 541 1,089 987 142 31

100.0% 16.7% 6.7% 11.5% 29.5% 59.4% 53.8% 7.7% 1.7%

1,792 241 140 154 508 1,149 1,077 102 24

100.0% 13.4% 7.8% 8.6% 28.3% 64.1% 60.1% 5.7% 1.3%

4,063 635 312 405 1,159 2,456 2,288 286 71

100.0% 15.6% 7.7% 10.0% 28.5% 60.4% 56.3% 7.0% 1.7%

561 115 40 86 158 307 256 59 12

100.0% 20.5% 7.1% 15.3% 28.2% 54.7% 45.6% 10.5% 2.1%

52 10 4 14 21 11 13 11 3

100.0% 19.2% 7.7% 26.9% 40.4% 21.2% 25.0% 21.2% 5.8%

2 0 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 577 278 365 1,067 2,254 2,092 274 71

100.0% 15.5% 7.4% 9.8% 28.6% 60.4% 56.1% 7.3% 1.9%

401 74 31 61 104 225 192 39 10

100.0% 18.5% 7.7% 15.2% 25.9% 56.1% 47.9% 9.7% 2.5%

563 102 43 77 165 325 296 40 8

100.0% 18.1% 7.6% 13.7% 29.3% 57.7% 52.6% 7.1% 1.4%

99 19 8 20 34 46 37 12 4

100.0% 19.2% 8.1% 20.2% 34.3% 46.5% 37.4% 12.1% 4.0%

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

情報提供の時期

サンプル数 高校生

大学生(短

大・専門学校

なども含む)

社会人になり

たてのころ
結婚したとき 妊娠したとき 出産したとき わからない 無回答

4,448 799 383 528 1,241 2,409 2,385 343 130

100.0% 18.0% 8.6% 11.9% 27.9% 54.2% 53.6% 7.7% 2.9%

648 162 70 108 179 325 288 50 19

100.0% 25.0% 10.8% 16.7% 27.6% 50.2% 44.4% 7.7% 2.9%

1,584 276 120 199 473 865 840 120 41

100.0% 17.4% 7.6% 12.6% 29.9% 54.6% 53.0% 7.6% 2.6%

1,737 285 158 159 469 989 1,038 132 21

100.0% 16.4% 9.1% 9.2% 27.0% 56.9% 59.8% 7.6% 1.2%

3,624 621 290 402 1,010 2,027 2,013 276 81

100.0% 17.1% 8.0% 11.1% 27.9% 55.9% 55.5% 7.6% 2.2%

531 121 60 79 137 264 247 45 21

100.0% 22.8% 11.3% 14.9% 25.8% 49.7% 46.5% 8.5% 4.0%

63 10 5 15 24 17 22 9 6

100.0% 15.9% 7.9% 23.8% 38.1% 27.0% 34.9% 14.3% 9.5%

5 1 0 2 2 3 2 0 0

100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

3,399 583 285 380 975 1,899 1,888 257 64

100.0% 17.2% 8.4% 11.2% 28.7% 55.9% 55.5% 7.6% 1.9%

375 73 39 58 103 181 175 31 19

100.0% 19.5% 10.4% 15.5% 27.5% 48.3% 46.7% 8.3% 5.1%

507 109 46 68 136 263 264 42 9

100.0% 21.5% 9.1% 13.4% 26.8% 51.9% 52.1% 8.3% 1.8%

82 23 8 14 18 43 34 6 4

100.0% 28.0% 9.8% 17.1% 22.0% 52.4% 41.5% 7.3% 4.9%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類
型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問１６ お子さんのことについて、家庭内で悩んでいることはありますか。（ＭＡ） 

家庭内で悩んでいることについて、全体をみると、小学５年生は「しつけや生活習慣について」（42.2％）

が最も高く、中学２年生は「学習・進路について」（60.0％）が最も高くなっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯とＣ類世帯は「しつけや生活習慣について」が最も高

く、Ｂ類世帯は「学習・進路について」が最も高くなっている。中学２年生は、すべての所得類型で「学

習・進路について」が最も高く、約 6 割となっている。小学５年生・中学２年生とも、「教育費につい

て」は、Ａ類世帯が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、二人親世帯と父子世帯は「しつけや生活習慣について」が最も

高く、母子世帯は「学習・進路について」が最も高くなっている。中学２年生は、すべての世帯類型で

「学習・進路について」が最も高く、約 6 割となっている。小学５年生・中学２年生とも、「教育費に

ついて」は、母子世帯が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、正規雇用と無職・その他は「しつけや生活習慣について」が最

も高く、非正規雇用と自営業は「学習・進路について」が最も高くなっている。中学２年生は、すべて

の就労形態で「学習・進路について」が最も高く、約 6 割となっている。小学５年生・中学２年生とも、

「教育費について」は、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・その他が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

42.2%

42.1%

24.3%

12.4%

3.3%

25.5%

18.1%

1.8%

24.7%

1.6%

46.8%

45.9%

28.3%

15.7%

6.2%

37.2%

22.3%

1.5%

17.0%

1.1%

41.5%

44.1%

23.5%

12.4%

3.1%

31.0%

18.5%

1.5%

23.3%

1.2%

42.0%

40.2%

23.0%

10.7%

2.5%

16.7%

16.6%

1.8%

28.8%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

しつけや生活習慣について

学習・進路について

学校生活・友人関係について

病気や発育・発達について

非行や問題行動について

教育費について

性格について

その他

特に悩みはない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60%10% 30% 50%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

33.9%

60.0%

22.8%

9.4%

2.7%

30.9%

12.6%

1.7%

20.4%

1.6%

37.8%

64.8%

28.1%

12.3%

4.2%

48.1%

16.2%

0.9%

11.7%

1.7%

33.4%

62.6%

22.2%

9.1%

2.5%

37.9%

12.0%

1.2%

19.0%

0.8%

33.7%

57.1%

21.5%

8.2%

2.1%

19.8%

12.1%

2.1%

25.0%

1.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

しつけや生活習慣について

学習・進路について

学校生活・友人関係について

病気や発育・発達について

非行や問題行動について

教育費について

性格について

その他

特に悩みはない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

0% 20% 40% 80%60%
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

家庭内での悩み

サンプル数

しつけや生

活習慣に

ついて

学習・進路

について

学校生活・

友人関係

について

病気や発

育・発達に

ついて

非行や問

題行動に

ついて

教育費に

ついて

性格につい

て
その他

特に悩み

はない
無回答

4,855 2,049 2,044 1,182 602 161 1,238 877 87 1,201 79

100.0% 42.2% 42.1% 24.3% 12.4% 3.3% 25.5% 18.1% 1.8% 24.7% 1.6%

713 334 327 202 112 44 265 159 11 121 8

100.0% 46.8% 45.9% 28.3% 15.7% 6.2% 37.2% 22.3% 1.5% 17.0% 1.1%

1,834 762 809 431 227 56 569 340 28 427 22

100.0% 41.5% 44.1% 23.5% 12.4% 3.1% 31.0% 18.5% 1.5% 23.3% 1.2%

1,792 753 720 413 192 45 299 297 33 516 22

100.0% 42.0% 40.2% 23.0% 10.7% 2.5% 16.7% 16.6% 1.8% 28.8% 1.2%

4,063 1,691 1,683 967 501 119 968 717 67 1,050 55

100.0% 41.6% 41.4% 23.8% 12.3% 2.9% 23.8% 17.6% 1.6% 25.8% 1.4%

561 264 267 165 68 31 215 118 14 102 11

100.0% 47.1% 47.6% 29.4% 12.1% 5.5% 38.3% 21.0% 2.5% 18.2% 2.0%

52 28 17 10 5 4 5 8 0 10 3

100.0% 53.8% 32.7% 19.2% 9.6% 7.7% 9.6% 15.4% 0.0% 19.2% 5.8%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 1,567 1,548 878 441 108 913 651 64 956 55

100.0% 42.0% 41.5% 23.5% 11.8% 2.9% 24.5% 17.4% 1.7% 25.6% 1.5%

401 190 191 118 54 20 153 77 10 67 8

100.0% 47.4% 47.6% 29.4% 13.5% 5.0% 38.2% 19.2% 2.5% 16.7% 2.0%

563 228 240 145 82 23 126 108 6 145 5

100.0% 40.5% 42.6% 25.8% 14.6% 4.1% 22.4% 19.2% 1.1% 25.8% 0.9%

99 46 45 29 19 7 30 27 6 21 0

100.0% 46.5% 45.5% 29.3% 19.2% 7.1% 30.3% 27.3% 6.1% 21.2% 0.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯
類
型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

家庭内での悩み

サンプル数

しつけや生

活習慣に

ついて

学習・進路

について

学校生活・

友人関係

について

病気や発

育・発達に

ついて

非行や問

題行動に

ついて

教育費に

ついて

性格につい

て
その他

特に悩み

はない
無回答

4,448 1,510 2,671 1,016 420 120 1,374 561 74 909 69

100.0% 33.9% 60.0% 22.8% 9.4% 2.7% 30.9% 12.6% 1.7% 20.4% 1.6%

648 245 420 182 80 27 312 105 6 76 11

100.0% 37.8% 64.8% 28.1% 12.3% 4.2% 48.1% 16.2% 0.9% 11.7% 1.7%

1,584 529 992 351 144 40 600 190 19 301 12

100.0% 33.4% 62.6% 22.2% 9.1% 2.5% 37.9% 12.0% 1.2% 19.0% 0.8%

1,737 586 992 373 142 36 344 210 37 434 20

100.0% 33.7% 57.1% 21.5% 8.2% 2.1% 19.8% 12.1% 2.1% 25.0% 1.2%

3,624 1,223 2,181 807 319 89 1,058 458 64 776 43

100.0% 33.7% 60.2% 22.3% 8.8% 2.5% 29.2% 12.6% 1.8% 21.4% 1.2%

531 190 341 146 67 26 250 67 7 67 11

100.0% 35.8% 64.2% 27.5% 12.6% 4.9% 47.1% 12.6% 1.3% 12.6% 2.1%

63 27 36 13 11 1 17 12 1 7 3

100.0% 42.9% 57.1% 20.6% 17.5% 1.6% 27.0% 19.0% 1.6% 11.1% 4.8%

5 2 3 0 2 1 0 1 0 1 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

3,399 1,148 2,054 777 292 84 1,024 421 55 708 39

100.0% 33.8% 60.4% 22.9% 8.6% 2.5% 30.1% 12.4% 1.6% 20.8% 1.1%

375 148 241 101 53 18 170 51 4 57 6

100.0% 39.5% 64.3% 26.9% 14.1% 4.8% 45.3% 13.6% 1.1% 15.2% 1.6%

507 166 293 92 50 13 125 73 11 122 4

100.0% 32.7% 57.8% 18.1% 9.9% 2.6% 24.7% 14.4% 2.2% 24.1% 0.8%

82 30 51 30 20 4 39 10 1 5 1

100.0% 36.6% 62.2% 36.6% 24.4% 4.9% 47.6% 12.2% 1.2% 6.1% 1.2%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問１７ あなたが困った時や悩みがある時、相談相手や相談先はどこですか。（ＭＡ） 

困った時や悩みがある時の相談相手や相談先について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「配偶者・パートナー」、「知人や友人」が 7 割を超えている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ａ類世帯は「知人や友人」が最も高く、Ｂ類世

帯とＣ類世帯は「配偶者・パートナー」が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯は「配偶者・パートナー」が最も高

く、母子世帯と父子世帯は「知人や友人」が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、中学２年生は、無職・その他は「自分の親」が最も高く約 6 割となっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

74.6%

63.1%

16.8%

33.0%

70.7%

24.0%

21.4%

2.2%

1.6%

0.2%

0.5%

4.6%

1.7%

1.4%

1.6%

1.1%

43.9%

63.3%

8.7%

36.6%

67.9%

24.8%

19.6%

3.6%

2.1%

0.1%

0.4%

4.9%

1.5%

1.5%

3.9%

0.6%

76.9%

64.4%

19.5%

33.0%

71.6%

24.9%

20.3%

2.0%

1.5%

0.3%

0.7%

4.6%

2.2%

1.3%

1.3%

1.1%

85.9%

62.7%

18.1%

31.9%

71.7%

24.8%

24.0%

1.8%

1.5%

0.2%

0.3%

4.5%

1.5%

0.9%

1.1%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配偶者・パートナー

自分の親

配偶者・パートナーの親

兄弟、その他の親戚

知人や友人

職場関係者

学校の先生やスクールカウンセラー

公的機関や市役所の相談員

児童クラブの支援員

民生委員・児童委員

民間の支援団体

医療機関の医師や看護師

インターネットへの書き込み

その他

相談できる相手がいない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

71.3%

55.2%

14.1%

33.0%

70.2%

24.5%

16.7%

2.1%

0.4%

0.2%

0.6%

3.6%

1.5%

1.5%

1.9%

1.4%

37.8%

54.3%

6.3%

37.7%

65.9%

26.5%

16.7%

4.2%

0.6%

0.5%

0.5%

3.4%

1.4%

2.8%

4.2%

1.7%

74.4%

56.3%

15.8%

34.2%

73.2%

24.6%

16.4%

1.7%

0.3%

0.1%

0.3%

3.6%

1.5%

1.3%

1.9%

0.9%

82.8%

55.8%

16.6%

31.8%

71.6%

25.7%

17.7%

1.3%

0.3%

0.2%

0.8%

3.4%

1.6%

1.1%

1.2%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

配偶者・パートナー

自分の親

配偶者・パートナーの親

兄弟、その他の親戚

知人や友人

職場関係者

学校の先生やスクールカウンセラー

公的機関や市役所の相談員

児童クラブの支援員

民生委員・児童委員

民間の支援団体

医療機関の医師や看護師

インターネットへの書き込み

その他

相談できる相手がいない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

相談相手や相談先

サ

ン

プ

ル

数

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

自

分

の

親

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

の

親

兄

弟

、
そ

の

他

の

親

戚

知

人

や

友

人

職

場

関

係

者

学

校

の

先

生

や

ス

ク

ー

ル

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

公

的

機

関

や

市

役

所

の

相

談

員

児

童

ク

ラ

ブ

の

支

援

員

民

生

委

員

・

児

童

委

員

民

間

の

支

援

団

体 医

療

機

関

の

医

師

や

看

護

師

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

へ

の

書

き

込

み そ

の

他

相

談

で

き

る

相

手

が

い

な

い

無

回

答

4,855 3,624 3,063 815 1,601 3,433 1,163 1,041 106 78 12 23 223 84 69 80 52

100.0% 74.6% 63.1% 16.8% 33.0% 70.7% 24.0% 21.4% 2.2% 1.6% 0.2% 0.5% 4.6% 1.7% 1.4% 1.6% 1.1%

713 313 451 62 261 484 177 140 26 15 1 3 35 11 11 28 4

100.0% 43.9% 63.3% 8.7% 36.6% 67.9% 24.8% 19.6% 3.6% 2.1% 0.1% 0.4% 4.9% 1.5% 1.5% 3.9% 0.6%

1,834 1,411 1,182 358 605 1,313 456 372 36 27 6 12 85 40 23 24 21

100.0% 76.9% 64.4% 19.5% 33.0% 71.6% 24.9% 20.3% 2.0% 1.5% 0.3% 0.7% 4.6% 2.2% 1.3% 1.3% 1.1%

1,792 1,540 1,124 324 571 1,284 444 430 33 27 3 5 80 27 16 20 9

100.0% 85.9% 62.7% 18.1% 31.9% 71.7% 24.8% 24.0% 1.8% 1.5% 0.2% 0.3% 4.5% 1.5% 0.9% 1.1% 0.5%

4,063 3,468 2,580 789 1,325 2,904 959 890 82 61 12 19 190 77 49 46 33

100.0% 85.4% 63.5% 19.4% 32.6% 71.5% 23.6% 21.9% 2.0% 1.5% 0.3% 0.5% 4.7% 1.9% 1.2% 1.1% 0.8%

561 40 357 4 200 389 154 99 21 12 0 3 26 4 18 30 8

100.0% 7.1% 63.6% 0.7% 35.7% 69.3% 27.5% 17.6% 3.7% 2.1% 0.0% 0.5% 4.6% 0.7% 3.2% 5.3% 1.4%

52 3 26 2 19 27 12 11 0 3 0 0 1 1 0 2 1

100.0% 5.8% 50.0% 3.8% 36.5% 51.9% 23.1% 21.2% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 3.8% 1.9%

2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 3,013 2,390 687 1,199 2,664 954 832 75 59 11 19 171 65 44 51 32

100.0% 80.7% 64.0% 18.4% 32.1% 71.4% 25.6% 22.3% 2.0% 1.6% 0.3% 0.5% 4.6% 1.7% 1.2% 1.4% 0.9%

401 104 251 15 138 262 114 71 12 10 0 2 14 8 7 16 6

100.0% 25.9% 62.6% 3.7% 34.4% 65.3% 28.4% 17.7% 3.0% 2.5% 0.0% 0.5% 3.5% 2.0% 1.7% 4.0% 1.5%

563 447 341 98 210 402 79 114 7 7 1 2 25 9 12 10 4

100.0% 79.4% 60.6% 17.4% 37.3% 71.4% 14.0% 20.2% 1.2% 1.2% 0.2% 0.4% 4.4% 1.6% 2.1% 1.8% 0.7%

99 31 51 8 34 69 5 16 11 1 0 0 9 0 6 3 1

100.0% 31.3% 51.5% 8.1% 34.3% 69.7% 5.1% 16.2% 11.1% 1.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 6.1% 3.0% 1.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

相談相手や相談先

サ

ン

プ

ル

数

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

自

分

の

親

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

の

親

兄

弟

、
そ

の

他

の

親

戚

知

人

や

友

人

職

場

関

係

者

学

校

の

先

生

や

ス

ク

ー

ル

カ

ウ

ン

セ

ラ

ー

公

的

機

関

や

市

役

所

の

相

談

員

児

童

ク

ラ

ブ

の

支

援

員

民

生

委

員

・

児

童

委

員

民

間

の

支

援

団

体 医

療

機

関

の

医

師

や

看

護

師

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

へ

の

書

き

込

み そ

の

他

相

談

で

き

る

相

手

が

い

な

い

無

回

答

4,448 3,173 2,457 625 1,466 3,121 1,089 745 94 16 10 25 158 66 67 85 62

100.0% 71.3% 55.2% 14.1% 33.0% 70.2% 24.5% 16.7% 2.1% 0.4% 0.2% 0.6% 3.6% 1.5% 1.5% 1.9% 1.4%

648 245 352 41 244 427 172 108 27 4 3 3 22 9 18 27 11

100.0% 37.8% 54.3% 6.3% 37.7% 65.9% 26.5% 16.7% 4.2% 0.6% 0.5% 0.5% 3.4% 1.4% 2.8% 4.2% 1.7%

1,584 1,179 891 250 542 1,160 389 260 27 5 2 5 57 23 21 30 14

100.0% 74.4% 56.3% 15.8% 34.2% 73.2% 24.6% 16.4% 1.7% 0.3% 0.1% 0.3% 3.6% 1.5% 1.3% 1.9% 0.9%

1,737 1,438 970 288 552 1,243 446 308 22 6 4 14 59 27 19 20 8

100.0% 82.8% 55.8% 16.6% 31.8% 71.6% 25.7% 17.7% 1.3% 0.3% 0.2% 0.8% 3.4% 1.6% 1.1% 1.2% 0.5%

3,624 2,985 2,004 595 1,171 2,568 855 614 58 15 7 18 119 53 46 53 35

100.0% 82.4% 55.3% 16.4% 32.3% 70.9% 23.6% 16.9% 1.6% 0.4% 0.2% 0.5% 3.3% 1.5% 1.3% 1.5% 1.0%

531 38 319 1 216 386 172 90 31 0 2 6 27 7 11 21 11

100.0% 7.2% 60.1% 0.2% 40.7% 72.7% 32.4% 16.9% 5.8% 0.0% 0.4% 1.1% 5.1% 1.3% 2.1% 4.0% 2.1%

63 10 32 4 23 34 14 10 0 0 0 0 2 1 2 6 2

100.0% 15.9% 50.8% 6.3% 36.5% 54.0% 22.2% 15.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6% 3.2% 9.5% 3.2%

5 0 0 0 2 0 2 3 1 0 1 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,399 2,617 1,913 522 1,110 2,424 881 572 51 10 6 19 115 49 38 60 26

100.0% 77.0% 56.3% 15.4% 32.7% 71.3% 25.9% 16.8% 1.5% 0.3% 0.2% 0.6% 3.4% 1.4% 1.1% 1.8% 0.8%

375 109 202 22 138 261 118 64 16 2 1 4 13 3 11 12 6

100.0% 29.1% 53.9% 5.9% 36.8% 69.6% 31.5% 17.1% 4.3% 0.5% 0.3% 1.1% 3.5% 0.8% 2.9% 3.2% 1.6%

507 390 269 76 166 349 73 83 8 4 2 0 19 10 8 10 8

100.0% 76.9% 53.1% 15.0% 32.7% 68.8% 14.4% 16.4% 1.6% 0.8% 0.4% 0.0% 3.7% 2.0% 1.6% 2.0% 1.6%

82 25 46 1 33 45 6 14 11 0 1 2 6 3 3 2 0

100.0% 30.5% 56.1% 1.2% 40.2% 54.9% 7.3% 17.1% 13.4% 0.0% 1.2% 2.4% 7.3% 3.7% 3.7% 2.4% 0.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問１８ あなたは、市役所の相談窓口がどのような場所（相手）であれば相談しやす

いですか。（ＭＡ） 

市役所の相談窓口がどのような場所（相手）であれば相談しやすいかについて、全体をみると、小学

５年生・中学２年生とも、「いつでも利用できる」が最も高く、次に「ゆっくり相談できる」、「同じ人に

相談できる」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生は、Ａ類世帯は「同じ人に相談できる」が最も高く、Ｂ類世帯は「い

つでも利用できる」が最も高く、Ｃ類世帯は「ゆっくり相談できる」が最も高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生は、父子世帯では「継続して相談できる」が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、正規雇用と非正規雇用は「いつでも利用できる」が最も高く、

自営業と無職・その他は「同じ人に相談できる」が最も高くなっている。 

中学２年生においては、全体的に「いつでも利用できる」との回答が最も高く、すべてにおいて 4 割

を超えている。 

 

■小学５年生保護者 

29.5%

24.7%

29.8%

40.0%

38.4%

29.7%

41.4%

16.2%

22.9%

2.9%

4.3%

24.1%

23.6%

29.9%

37.0%

43.3%

31.1%

41.8%

15.6%

27.1%

3.4%

3.6%

27.8%

24.0%

28.4%

40.6%

38.9%

31.2%

42.6%

16.5%

23.8%

2.8%

4.4%

32.4%

27.0%

32.4%

41.1%

37.2%

28.4%

40.9%

17.3%

21.5%

2.7%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

匿名性がある

電話で相談できる

継続して相談できる

ゆっくり相談できる

同じ人に相談できる

１か所で色々な相談ができる

いつでも利用できる

インターネットやＳＮＳで相談できる

同じ境遇の人と話ができる

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 30% 40% 50%10%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

30.5%

26.2%

32.1%

37.4%

36.4%

30.4%

41.8%

14.4%

20.7%

2.7%

5.2%

27.3%

24.7%

31.6%

34.4%

41.7%

34.7%

41.4%

12.8%

22.8%

2.0%

4.6%

29.7%

25.4%

33.3%

39.0%

37.4%

30.7%

43.5%

14.2%

19.9%

2.3%

4.5%

32.1%

27.6%

32.7%

39.3%

34.9%

29.6%

42.6%

15.5%

21.0%

3.2%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

匿名性がある

電話で相談できる

継続して相談できる

ゆっくり相談できる

同じ人に相談できる

１か所で色々な相談ができる

いつでも利用できる

インターネットやＳＮＳで相談できる

同じ境遇の人と話ができる

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

相談しやすい相談窓口

サンプル数
匿名性が

ある

電話で相

談できる

継続して相

談できる

ゆっくり相

談できる

同じ人に相

談できる

１か所で

色々な相

談ができる

いつでも利

用できる

インター

ネットやＳＮ

Ｓで相談で

きる

同じ境遇の

人と話がで

きる

その他 無回答

4,855 1,434 1,199 1,447 1,940 1,864 1,443 2,010 788 1,112 141 209

100.0% 29.5% 24.7% 29.8% 40.0% 38.4% 29.7% 41.4% 16.2% 22.9% 2.9% 4.3%

713 172 168 213 264 309 222 298 111 193 24 26

100.0% 24.1% 23.6% 29.9% 37.0% 43.3% 31.1% 41.8% 15.6% 27.1% 3.4% 3.6%

1,834 510 440 521 745 714 572 781 303 437 51 81

100.0% 27.8% 24.0% 28.4% 40.6% 38.9% 31.2% 42.6% 16.5% 23.8% 2.8% 4.4%

1,792 580 484 580 737 666 509 733 310 385 49 50

100.0% 32.4% 27.0% 32.4% 41.1% 37.2% 28.4% 40.9% 17.3% 21.5% 2.7% 2.8%

4,063 1,246 1,029 1,222 1,656 1,533 1,225 1,668 662 918 110 160

100.0% 30.7% 25.3% 30.1% 40.8% 37.7% 30.2% 41.1% 16.3% 22.6% 2.7% 3.9%

561 128 118 161 202 253 160 255 87 156 21 21

100.0% 22.8% 21.0% 28.7% 36.0% 45.1% 28.5% 45.5% 15.5% 27.8% 3.7% 3.7%

52 9 11 21 17 15 14 20 12 12 3 5

100.0% 17.3% 21.2% 40.4% 32.7% 28.8% 26.9% 38.5% 23.1% 23.1% 5.8% 9.6%

2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 1,148 925 1,135 1,531 1,383 1,116 1,563 615 830 100 149

100.0% 30.8% 24.8% 30.4% 41.0% 37.1% 29.9% 41.9% 16.5% 22.2% 2.7% 4.0%

401 89 83 115 153 168 130 174 59 120 12 16

100.0% 22.2% 20.7% 28.7% 38.2% 41.9% 32.4% 43.4% 14.7% 29.9% 3.0% 4.0%

563 161 155 157 202 241 152 216 100 134 20 24

100.0% 28.6% 27.5% 27.9% 35.9% 42.8% 27.0% 38.4% 17.8% 23.8% 3.6% 4.3%

99 19 21 32 41 54 32 36 9 19 6 4

100.0% 19.2% 21.2% 32.3% 41.4% 54.5% 32.3% 36.4% 9.1% 19.2% 6.1% 4.0%

親

の
就

労
形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

相談しやすい相談窓口

サンプル数
匿名性が

ある

電話で相

談できる

継続して相

談できる

ゆっくり相

談できる

同じ人に相

談できる

１か所で

色々な相

談ができる

いつでも利

用できる

インター

ネットやＳＮ

Ｓで相談で

きる

同じ境遇の

人と話がで

きる

その他 無回答

4,448 1,355 1,165 1,429 1,664 1,617 1,353 1,858 641 919 121 232

100.0% 30.5% 26.2% 32.1% 37.4% 36.4% 30.4% 41.8% 14.4% 20.7% 2.7% 5.2%

648 177 160 205 223 270 225 268 83 148 13 30

100.0% 27.3% 24.7% 31.6% 34.4% 41.7% 34.7% 41.4% 12.8% 22.8% 2.0% 4.6%

1,584 470 403 527 618 592 486 689 225 315 37 71

100.0% 29.7% 25.4% 33.3% 39.0% 37.4% 30.7% 43.5% 14.2% 19.9% 2.3% 4.5%

1,737 557 480 568 682 606 514 740 269 364 55 57

100.0% 32.1% 27.6% 32.7% 39.3% 34.9% 29.6% 42.6% 15.5% 21.0% 3.2% 3.3%

3,624 1,152 971 1,167 1,389 1,294 1,072 1,511 547 731 92 176

100.0% 31.8% 26.8% 32.2% 38.3% 35.7% 29.6% 41.7% 15.1% 20.2% 2.5% 4.9%

531 122 124 162 186 218 192 241 63 127 18 24

100.0% 23.0% 23.4% 30.5% 35.0% 41.1% 36.2% 45.4% 11.9% 23.9% 3.4% 4.5%

63 15 19 28 19 21 21 29 2 11 3 4

100.0% 23.8% 30.2% 44.4% 30.2% 33.3% 33.3% 46.0% 3.2% 17.5% 4.8% 6.3%

5 0 1 2 2 2 2 3 0 0 0 1

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3,399 1,050 886 1,105 1,322 1,229 1,023 1,429 509 718 88 151

100.0% 30.9% 26.1% 32.5% 38.9% 36.2% 30.1% 42.0% 15.0% 21.1% 2.6% 4.4%

375 105 85 120 129 146 132 153 38 90 12 21

100.0% 28.0% 22.7% 32.0% 34.4% 38.9% 35.2% 40.8% 10.1% 24.0% 3.2% 5.6%

507 167 151 165 170 186 146 222 77 90 15 24

100.0% 32.9% 29.8% 32.5% 33.5% 36.7% 28.8% 43.8% 15.2% 17.8% 3.0% 4.7%

82 18 23 27 27 34 33 34 12 12 3 4

100.0% 22.0% 28.0% 32.9% 32.9% 41.5% 40.2% 41.5% 14.6% 14.6% 3.7% 4.9%

親
の

就
労

形

態
別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯
類

型
別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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主な生計維持者（問５で〇のついた方）についてお尋ねします。 

問１９ あなた（主な生計維持者）が初めて親となった年齢はいくつですか。（実子以

外も含みます）（ＳＡ） 

初めて親となった年齢について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「25～29 歳」が最

も高く約 4 割となっており、次に「30～34 歳」、「20～24 歳」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、すべての所得類型で「25～29 歳」が最も高く、

小学５年生は 3 割を超えており、中学２年生は約 4 割となっている。また、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べ

Ａ類世帯は、「10 代」と「20～24 歳」との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯は「25～29 歳」が最も高く約 4 割

となっている。小学５年生は母子世帯で「20～24 歳」が最も高く、中学２年生は父子世帯で「20～

24 歳」が最も高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生は、非正規雇用と無職・その他で「20～24 歳」が最も高く、中学

２年生は、無職・その他で「20～24 歳」が最も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

6.5%

18.1%

30.7%

20.8%

10.2%

38.2%

34.2%

39.9%

39.2%

26.9%

19.8%

24.6%

32.5%

8.9%

5.2%

7.6%

12.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１０代 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

所
得
類
型
別

18.5%

30.9%

21.0%

11.7%

42.2%

37.7%

43.9%

44.1%

24.1%

17.9%

22.1%

28.2%

7.4%

7.1%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

１０代 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

生計維持者が親となった年齢

サンプル数 １０代 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

4,855 95 879 1,857 1,305 431 152 136

100.0% 2.0% 18.1% 38.2% 26.9% 8.9% 3.1% 2.8%

713 46 219 244 141 37 16 10

100.0% 6.5% 30.7% 34.2% 19.8% 5.2% 2.2% 1.4%

1,834 30 381 731 451 140 54 47

100.0% 1.6% 20.8% 39.9% 24.6% 7.6% 2.9% 2.6%

1,792 8 182 702 582 218 63 37

100.0% 0.4% 10.2% 39.2% 32.5% 12.2% 3.5% 2.1%

4,063 40 648 1,603 1,150 383 131 108

100.0% 1.0% 15.9% 39.5% 28.3% 9.4% 3.2% 2.7%

561 48 194 174 105 22 9 9

100.0% 8.6% 34.6% 31.0% 18.7% 3.9% 1.6% 1.6%

52 1 14 17 10 6 3 1

100.0% 1.9% 26.9% 32.7% 19.2% 11.5% 5.8% 1.9%

2 0 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 34 574 1,507 1,046 356 121 94

100.0% 0.9% 15.4% 40.4% 28.0% 9.5% 3.2% 2.5%

401 29 134 120 79 22 7 10

100.0% 7.2% 33.4% 29.9% 19.7% 5.5% 1.7% 2.5%

563 18 122 197 154 42 15 15

100.0% 3.2% 21.7% 35.0% 27.4% 7.5% 2.7% 2.7%

99 11 37 21 14 9 7 0

100.0% 11.1% 37.4% 21.2% 14.1% 9.1% 7.1% 0.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

生計維持者が親となった年齢

サンプル数 １０代 ２０～２４歳 ２５～２９歳 ３０～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

4,448 73 824 1,878 1,071 327 126 149

100.0% 1.6% 18.5% 42.2% 24.1% 7.4% 2.8% 3.3%

648 30 200 244 116 21 20 17

100.0% 4.6% 30.9% 37.7% 17.9% 3.2% 3.1% 2.6%

1,584 20 333 695 350 112 38 36

100.0% 1.3% 21.0% 43.9% 22.1% 7.1% 2.4% 2.3%

1,737 9 203 766 490 159 58 52

100.0% 0.5% 11.7% 44.1% 28.2% 9.2% 3.3% 3.0%

3,624 35 573 1,578 927 296 110 105

100.0% 1.0% 15.8% 43.5% 25.6% 8.2% 3.0% 2.9%

531 29 186 190 92 16 6 12

100.0% 5.5% 35.0% 35.8% 17.3% 3.0% 1.1% 2.3%

63 2 19 16 14 7 1 4

100.0% 3.2% 30.2% 25.4% 22.2% 11.1% 1.6% 6.3%

5 0 1 1 2 0 0 1

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3,399 29 554 1,517 867 252 92 88

100.0% 0.9% 16.3% 44.6% 25.5% 7.4% 2.7% 2.6%

375 24 117 132 60 17 15 10

100.0% 6.4% 31.2% 35.2% 16.0% 4.5% 4.0% 2.7%

507 12 113 191 116 45 16 14

100.0% 2.4% 22.3% 37.7% 22.9% 8.9% 3.2% 2.8%

82 6 24 21 15 11 2 3

100.0% 7.3% 29.3% 25.6% 18.3% 13.4% 2.4% 3.7%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問２０ あなた（主な生計維持者）が１５歳の頃、ご家庭の暮らし向きはどうだった

と感じますか。（ＳＡ） 

１５歳の頃のご家庭の暮らし向きについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「普通」が

最も高く、約 5 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べＡ類世帯は、「大変苦

しい」との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯と父子世帯に比べ母子世帯は、「大変

苦しい」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「大変苦しい」との回答が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

7.6%

12.6%

8.1%

5.2%

16.5%

17.3%

17.2%

16.9%

52.5%

45.6%

52.3%

55.2%

8.4%

8.6%

8.0%

9.6%

9.0%

11.4%

8.3%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

大変苦しい やや苦しい 普通 ややゆとりがある ゆとりがある わからない 無回答

所
得
類
型
別

7.0%

11.1%

8.1%

5.1%

18.2%

18.2%

19.1%

17.9%

52.5%

46.6%

51.7%

56.2%

7.1%

6.8%

7.1%

7.8%

8.5%

11.7%

7.5%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

大変苦しい やや苦しい 普通 ややゆとりがある ゆとりがある わからない 無回答

所
得
類
型
別



調査結果 保護者 

 

181 
 

■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

１５歳のころの暮らし向き

サンプル数 大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
ゆとりがある わからない 無回答

4,855 368 803 2,550 406 436 167 125

100.0% 7.6% 16.5% 52.5% 8.4% 9.0% 3.4% 2.6%

713 90 123 325 61 81 27 6

100.0% 12.6% 17.3% 45.6% 8.6% 11.4% 3.8% 0.8%

1,834 149 316 960 146 153 65 45

100.0% 8.1% 17.2% 52.3% 8.0% 8.3% 3.5% 2.5%

1,792 93 302 990 172 162 43 30

100.0% 5.2% 16.9% 55.2% 9.6% 9.0% 2.4% 1.7%

4,063 280 678 2,185 339 345 133 103

100.0% 6.9% 16.7% 53.8% 8.3% 8.5% 3.3% 2.5%

561 78 94 237 52 70 24 6

100.0% 13.9% 16.8% 42.2% 9.3% 12.5% 4.3% 1.1%

52 2 6 33 6 2 2 1

100.0% 3.8% 11.5% 63.5% 11.5% 3.8% 3.8% 1.9%

2 0 0 1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 244 591 2,042 321 319 121 94

100.0% 6.5% 15.8% 54.7% 8.6% 8.5% 3.2% 2.5%

401 54 73 172 34 45 18 5

100.0% 13.5% 18.2% 42.9% 8.5% 11.2% 4.5% 1.2%

563 46 112 276 44 54 18 13

100.0% 8.2% 19.9% 49.0% 7.8% 9.6% 3.2% 2.3%

99 16 23 38 2 14 6 0

100.0% 16.2% 23.2% 38.4% 2.0% 14.1% 6.1% 0.0%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

１５歳のころの暮らし向き

サンプル数 大変苦しい やや苦しい 普通
ややゆとりが

ある
ゆとりがある わからない 無回答

4,448 312 809 2,337 316 379 161 134

100.0% 7.0% 18.2% 52.5% 7.1% 8.5% 3.6% 3.0%

648 72 118 302 44 76 22 14

100.0% 11.1% 18.2% 46.6% 6.8% 11.7% 3.4% 2.2%

1,584 128 302 819 112 119 69 35

100.0% 8.1% 19.1% 51.7% 7.1% 7.5% 4.4% 2.2%

1,737 89 311 976 135 147 42 37

100.0% 5.1% 17.9% 56.2% 7.8% 8.5% 2.4% 2.1%

3,624 243 659 1,940 252 282 147 101

100.0% 6.7% 18.2% 53.5% 7.0% 7.8% 4.1% 2.8%

531 47 97 254 39 75 9 10

100.0% 8.9% 18.3% 47.8% 7.3% 14.1% 1.7% 1.9%

63 4 16 27 9 5 0 2

100.0% 6.3% 25.4% 42.9% 14.3% 7.9% 0.0% 3.2%

5 0 0 3 1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

3,399 221 627 1,845 248 247 133 78

100.0% 6.5% 18.4% 54.3% 7.3% 7.3% 3.9% 2.3%

375 39 75 176 29 42 5 9

100.0% 10.4% 20.0% 46.9% 7.7% 11.2% 1.3% 2.4%

507 40 85 246 34 70 19 13

100.0% 7.9% 16.8% 48.5% 6.7% 13.8% 3.7% 2.6%

82 8 15 41 3 10 3 2

100.0% 9.8% 18.3% 50.0% 3.7% 12.2% 3.7% 2.4%

全体

所

得
類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世
帯

類
型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就
労

形
態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他



調査結果 保護者 
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問２１ あなた（主な生計維持者）は、これまでに次のような経験をしたことがあり

ますか。（ＭＡ） 

これまでの経験について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「いずれも経験したことがな

い」が最も高く、約 7 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べＡ類世帯は、「親から

暴力を振るわれた」や「元配偶者や交際相手から暴力を振るわれた」との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯と父子世帯に比べ母子世帯は、「成人

する前に両親が離婚した」や「元配偶者や交際相手から暴力を振るわれた」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「成人する前に両親が離婚した」や「元配偶者や交際相手から暴力を振るわれた」との回答が高

くなっている。また、無職・その他においては、「親から暴力を振るわれた」との回答も高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

4.7%

1.6%

10.6%

1.2%

3.6%

4.1%

4.0%

71.5%

5.6%

5.0%

2.4%

16.8%

1.8%

7.3%

14.2%

6.2%

59.3%

3.1%

5.0%

1.3%

11.9%

1.7%

3.4%

2.5%

4.1%

71.6%

5.1%

4.3%

1.7%

6.7%

0.4%

2.9%

1.1%

3.2%

78.3%

5.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

成人する前に父親が亡くなった

成人する前に母親が亡くなった

成人する前に両親が離婚した

成人する前に生活保護を受けていた

親から暴力を振るわれた

元配偶者や交際相手から暴力を振るわれた

家庭内の事情により親と離れて暮らした

いずれも経験したことがない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

4.9%

1.8%

7.8%

0.9%

3.3%

3.6%

3.5%

73.0%

6.3%

6.0%

1.5%

13.0%

1.9%

5.9%

12.8%

6.3%

57.4%

6.3%

5.6%

2.0%

8.8%

1.1%

3.1%

2.4%

2.7%

74.6%

4.8%

4.1%

1.9%

4.7%

0.5%

2.5%

1.2%

3.2%

78.9%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

成人する前に父親が亡くなった

成人する前に母親が亡くなった

成人する前に両親が離婚した

成人する前に生活保護を受けていた

親から暴力を振るわれた

元配偶者や交際相手から暴力を振るわれた

家庭内の事情により親と離れて暮らした

いずれも経験したことがない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80% 100%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

生計維持者の経験

サンプル数

成人する前

に父親が亡

くなった

成人する前

に母親が亡

くなった

成人する前

に両親が離

婚した

成人する前

に生活保護

を受けてい

た

親から暴力

を振るわれ

た

元配偶者や

交際相手か

ら暴力を振

るわれた

家庭内の事

情により親と

離れて暮ら

した

いずれも経

験したことが

ない

無回答

4,855 230 78 514 56 173 199 195 3,469 272

100.0% 4.7% 1.6% 10.6% 1.2% 3.6% 4.1% 4.0% 71.5% 5.6%

713 36 17 120 13 52 101 44 423 22

100.0% 5.0% 2.4% 16.8% 1.8% 7.3% 14.2% 6.2% 59.3% 3.1%

1,834 91 24 219 31 62 46 76 1,313 93

100.0% 5.0% 1.3% 11.9% 1.7% 3.4% 2.5% 4.1% 71.6% 5.1%

1,792 77 30 120 8 52 20 57 1,404 89

100.0% 4.3% 1.7% 6.7% 0.4% 2.9% 1.1% 3.2% 78.3% 5.0%

4,063 180 67 383 43 127 46 155 3,052 226

100.0% 4.4% 1.6% 9.4% 1.1% 3.1% 1.1% 3.8% 75.1% 5.6%

561 41 11 110 10 43 137 33 261 18

100.0% 7.3% 2.0% 19.6% 1.8% 7.7% 24.4% 5.9% 46.5% 3.2%

52 3 0 5 2 0 2 5 37 3

100.0% 5.8% 0.0% 9.6% 3.8% 0.0% 3.8% 9.6% 71.2% 5.8%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 163 55 329 37 111 86 126 2,799 204

100.0% 4.4% 1.5% 8.8% 1.0% 3.0% 2.3% 3.4% 75.0% 5.5%

401 25 8 73 7 25 65 26 220 14

100.0% 6.2% 2.0% 18.2% 1.7% 6.2% 16.2% 6.5% 54.9% 3.5%

563 33 10 75 7 21 13 31 384 35

100.0% 5.9% 1.8% 13.3% 1.2% 3.7% 2.3% 5.5% 68.2% 6.2%

99 5 3 28 5 13 30 7 38 2

100.0% 5.1% 3.0% 28.3% 5.1% 13.1% 30.3% 7.1% 38.4% 2.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

生計維持者の経験

サンプル数

成人する前

に父親が亡

くなった

成人する前

に母親が亡

くなった

成人する前

に両親が離

婚した

成人する前

に生活保護

を受けてい

た

親から暴力

を振るわれ

た

元配偶者や

交際相手か

ら暴力を振

るわれた

家庭内の事

情により親と

離れて暮ら

した

いずれも経

験したことが

ない

無回答

4,448 220 81 347 41 147 160 155 3,245 280

100.0% 4.9% 1.8% 7.8% 0.9% 3.3% 3.6% 3.5% 73.0% 6.3%

648 39 10 84 12 38 83 41 372 41

100.0% 6.0% 1.5% 13.0% 1.9% 5.9% 12.8% 6.3% 57.4% 6.3%

1,584 88 31 140 18 49 38 42 1,182 76

100.0% 5.6% 2.0% 8.8% 1.1% 3.1% 2.4% 2.7% 74.6% 4.8%

1,737 71 33 82 9 44 20 56 1,370 99

100.0% 4.1% 1.9% 4.7% 0.5% 2.5% 1.2% 3.2% 78.9% 5.7%

3,624 179 65 250 27 102 41 111 2,755 224

100.0% 4.9% 1.8% 6.9% 0.7% 2.8% 1.1% 3.1% 76.0% 6.2%

531 28 9 70 9 33 108 34 293 24

100.0% 5.3% 1.7% 13.2% 1.7% 6.2% 20.3% 6.4% 55.2% 4.5%

63 4 2 3 1 5 3 1 48 2

100.0% 6.3% 3.2% 4.8% 1.6% 7.9% 4.8% 1.6% 76.2% 3.2%

5 0 0 0 0 0 0 0 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

3,399 153 60 228 26 92 63 103 2,585 207

100.0% 4.5% 1.8% 6.7% 0.8% 2.7% 1.9% 3.0% 76.1% 6.1%

375 27 9 52 4 23 64 17 208 22

100.0% 7.2% 2.4% 13.9% 1.1% 6.1% 17.1% 4.5% 55.5% 5.9%

507 26 10 44 6 19 9 27 378 17

100.0% 5.1% 2.0% 8.7% 1.2% 3.7% 1.8% 5.3% 74.6% 3.4%

82 7 0 16 4 8 19 7 35 6

100.0% 8.5% 0.0% 19.5% 4.9% 9.8% 23.2% 8.5% 42.7% 7.3%

親

の

就

労
形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型
別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問２２ あなた（主な生計維持者）は、自分の体や気持ちで気になることはあります

か。（ＭＡ） 

自分の体や気持ちで気になることについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「よく肩が

こる」が最も高く、約 3 割となっている。次に「特に気なるところはない」、「よく腰が痛くなる」の順

となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べＡ類世帯は、「よく頭

が痛くなる」、「不安な気持ちになる」、「いらいらする」、「よく肩がこる」との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、二人親世帯と父子世帯に比べ母子世帯は、「よく

頭が痛くなる」、「不安な気持ちになる」、「いらいらする」、「よく肩がこる」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「よく頭が痛くなる」、「不安な気持ちになる」、「いらいらする」、「よく肩がこる」との回答が高

くなっている。また、無職・その他においては、「眠れない」、「やる気が起きない」との回答も高くなっ

ている。 
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■小学５年生保護者 

 

  

8.1%

17.1%

3.4%

12.9%

6.6%

3.6%

6.7%

2.8%

6.3%

6.3%

8.3%

21.2%

28.9%

23.8%

28.4%

4.4%

6.2%

13.0%

26.9%

4.9%

25.2%

9.1%

6.3%

8.3%

4.1%

8.3%

12.1%

13.2%

29.9%

34.6%

27.2%

21.9%

4.3%

3.1%

7.3%

17.2%

4.0%

12.2%

5.7%

3.7%

6.8%

3.1%

6.2%

5.7%

7.6%

21.2%

28.2%

25.8%

26.3%

4.6%

6.4%

6.6%

12.6%

2.3%

8.0%

6.8%

2.4%

5.6%

2.0%

5.7%

4.0%

6.3%

17.8%

27.1%

20.8%

34.0%

4.1%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

眠れない

よく頭が痛くなる

歯が痛い

不安な気持ちになる

ものを見づらい

聞こえにくい

よくお腹が痛くなる

よく風邪をひく

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

いらいらする

よく肩がこる

よく腰が痛くなる

特に気になるところはない

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

10%0% 20% 30% 40%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

7.5%

16.5%

2.7%

12.1%

8.1%

3.7%

6.2%

2.2%

5.4%

5.8%

6.9%

19.8%

29.4%

24.6%

28.7%

5.1%

7.0%

15.6%

26.5%

3.7%

25.8%

9.6%

5.7%

7.9%

2.5%

7.6%

8.8%

11.1%

27.5%

36.9%

29.9%

17.6%

6.5%

4.0%

6.9%

16.6%

3.0%

11.3%

8.1%

4.2%

7.0%

3.0%

5.4%

7.0%

7.2%

21.5%

30.2%

26.3%

28.0%

5.1%

6.4%

5.4%

12.6%

2.3%

7.8%

7.5%

2.7%

5.4%

1.6%

5.1%

3.9%

5.0%

15.9%

27.0%

21.6%

33.6%

4.7%

6.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

眠れない

よく頭が痛くなる

歯が痛い

不安な気持ちになる

ものを見づらい

聞こえにくい

よくお腹が痛くなる

よく風邪をひく

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

いらいらする

よく肩がこる

よく腰が痛くなる

特に気になるところはない

その他

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

10%0% 20% 30% 40%
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

気になること

サ

ン

プ

ル

数

眠

れ

な

い

よ

く

頭

が

痛

く

な

る

歯

が

痛

い

不

安

な

気

持

ち

に

な

る

も

の

を

見

づ

ら

い 聞

こ

え

に

く

い

よ

く

お

腹

が

痛

く

な

る

よ

く

風

邪

を

ひ

く よ

く

か

ゆ

く

な

る ま

わ

り

が

気

に

な

る

や

る

気

が

起

き

な

い

い

ら

い

ら

す

る

よ

く

肩

が

こ

る

よ

く

腰

が

痛

く

な

る

特

に

気

に

な

る

と

こ

ろ

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

4,855 392 828 166 626 321 173 323 138 306 304 401 1,030 1,401 1,157 1,380 216 299

100.0% 8.1% 17.1% 3.4% 12.9% 6.6% 3.6% 6.7% 2.8% 6.3% 6.3% 8.3% 21.2% 28.9% 23.8% 28.4% 4.4% 6.2%

713 93 192 35 180 65 45 59 29 59 86 94 213 247 194 156 31 22

100.0% 13.0% 26.9% 4.9% 25.2% 9.1% 6.3% 8.3% 4.1% 8.3% 12.1% 13.2% 29.9% 34.6% 27.2% 21.9% 4.3% 3.1%

1,834 133 316 74 224 105 67 125 56 113 104 139 389 518 474 483 85 118

100.0% 7.3% 17.2% 4.0% 12.2% 5.7% 3.7% 6.8% 3.1% 6.2% 5.7% 7.6% 21.2% 28.2% 25.8% 26.3% 4.6% 6.4%

1,792 119 225 41 143 121 43 101 36 102 71 113 319 485 372 609 74 84

100.0% 6.6% 12.6% 2.3% 8.0% 6.8% 2.4% 5.6% 2.0% 5.7% 4.0% 6.3% 17.8% 27.1% 20.8% 34.0% 4.1% 4.7%

4,063 276 610 138 394 250 131 269 100 242 204 288 775 1,103 959 1,235 166 258

100.0% 6.8% 15.0% 3.4% 9.7% 6.2% 3.2% 6.6% 2.5% 6.0% 5.0% 7.1% 19.1% 27.1% 23.6% 30.4% 4.1% 6.3%

561 89 184 22 196 53 32 40 33 53 89 93 203 242 148 85 43 15

100.0% 15.9% 32.8% 3.9% 34.9% 9.4% 5.7% 7.1% 5.9% 9.4% 15.9% 16.6% 36.2% 43.1% 26.4% 15.2% 7.7% 2.7%

52 9 5 1 7 4 3 3 0 3 1 3 11 8 11 12 2 5

100.0% 17.3% 9.6% 1.9% 13.5% 7.7% 5.8% 5.8% 0.0% 5.8% 1.9% 5.8% 21.2% 15.4% 21.2% 23.1% 3.8% 9.6%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

3,732 249 561 122 401 231 119 231 86 224 195 259 749 1,034 877 1,140 152 229

100.0% 6.7% 15.0% 3.3% 10.7% 6.2% 3.2% 6.2% 2.3% 6.0% 5.2% 6.9% 20.1% 27.7% 23.5% 30.5% 4.1% 6.1%

401 53 121 22 126 37 21 34 25 39 58 61 146 151 98 68 23 10

100.0% 13.2% 30.2% 5.5% 31.4% 9.2% 5.2% 8.5% 6.2% 9.7% 14.5% 15.2% 36.4% 37.7% 24.4% 17.0% 5.7% 2.5%

563 52 99 15 57 37 23 50 17 33 30 47 96 152 138 151 23 40

100.0% 9.2% 17.6% 2.7% 10.1% 6.6% 4.1% 8.9% 3.0% 5.9% 5.3% 8.3% 17.1% 27.0% 24.5% 26.8% 4.1% 7.1%

99 32 36 5 36 10 9 7 8 9 16 30 28 42 30 12 17 1

100.0% 32.3% 36.4% 5.1% 36.4% 10.1% 9.1% 7.1% 8.1% 9.1% 16.2% 30.3% 28.3% 42.4% 30.3% 12.1% 17.2% 1.0%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

気になること

サ

ン

プ

ル

数

眠

れ

な

い

よ

く

頭

が

痛

く

な

る

歯

が

痛

い

不

安

な

気

持

ち

に

な

る

も

の

を

見

づ

ら

い 聞

こ

え

に

く

い

よ

く

お

腹

が

痛

く

な

る

よ

く

風

邪

を

ひ

く よ

く

か

ゆ

く

な

る ま

わ

り

が

気

に

な

る

や

る

気

が

起

き

な

い

い

ら

い

ら

す

る

よ

く

肩

が

こ

る

よ

く

腰

が

痛

く

な

る

特

に

気

に

な

る

と

こ

ろ

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

4,448 333 732 120 539 360 166 276 98 242 259 305 881 1,308 1,094 1,277 228 311

100.0% 7.5% 16.5% 2.7% 12.1% 8.1% 3.7% 6.2% 2.2% 5.4% 5.8% 6.9% 19.8% 29.4% 24.6% 28.7% 5.1% 7.0%

648 101 172 24 167 62 37 51 16 49 57 72 178 239 194 114 42 26

100.0% 15.6% 26.5% 3.7% 25.8% 9.6% 5.7% 7.9% 2.5% 7.6% 8.8% 11.1% 27.5% 36.9% 29.9% 17.6% 6.5% 4.0%

1,584 109 263 47 179 128 66 111 47 85 111 114 340 478 416 444 80 101

100.0% 6.9% 16.6% 3.0% 11.3% 8.1% 4.2% 7.0% 3.0% 5.4% 7.0% 7.2% 21.5% 30.2% 26.3% 28.0% 5.1% 6.4%

1,737 93 218 40 136 130 47 93 27 88 67 87 277 469 376 583 82 107

100.0% 5.4% 12.6% 2.3% 7.8% 7.5% 2.7% 5.4% 1.6% 5.1% 3.9% 5.0% 15.9% 27.0% 21.6% 33.6% 4.7% 6.2%

3,624 230 524 104 348 288 131 224 80 183 184 220 677 984 858 1,108 178 253

100.0% 6.3% 14.5% 2.9% 9.6% 7.9% 3.6% 6.2% 2.2% 5.0% 5.1% 6.1% 18.7% 27.2% 23.7% 30.6% 4.9% 7.0%

531 84 166 11 151 48 24 38 15 47 54 68 156 255 166 81 38 21

100.0% 15.8% 31.3% 2.1% 28.4% 9.0% 4.5% 7.2% 2.8% 8.9% 10.2% 12.8% 29.4% 48.0% 31.3% 15.3% 7.2% 4.0%

63 5 5 3 13 9 5 8 0 5 9 5 11 13 18 18 2 4

100.0% 7.9% 7.9% 4.8% 20.6% 14.3% 7.9% 12.7% 0.0% 7.9% 14.3% 7.9% 17.5% 20.6% 28.6% 28.6% 3.2% 6.3%

5 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0%

3,399 207 511 92 340 271 121 207 68 169 186 226 634 969 820 1,033 152 237

100.0% 6.1% 15.0% 2.7% 10.0% 8.0% 3.6% 6.1% 2.0% 5.0% 5.5% 6.6% 18.7% 28.5% 24.1% 30.4% 4.5% 7.0%

375 53 105 9 104 32 21 31 12 35 38 37 119 157 108 63 42 16

100.0% 14.1% 28.0% 2.4% 27.7% 8.5% 5.6% 8.3% 3.2% 9.3% 10.1% 9.9% 31.7% 41.9% 28.8% 16.8% 11.2% 4.3%

507 40 75 17 59 42 17 32 9 26 21 26 87 131 129 158 22 22

100.0% 7.9% 14.8% 3.4% 11.6% 8.3% 3.4% 6.3% 1.8% 5.1% 4.1% 5.1% 17.2% 25.8% 25.4% 31.2% 4.3% 4.3%

82 25 26 0 29 10 5 4 8 9 12 12 26 32 24 11 4 2

100.0% 30.5% 31.7% 0.0% 35.4% 12.2% 6.1% 4.9% 9.8% 11.0% 14.6% 14.6% 31.7% 39.0% 29.3% 13.4% 4.9% 2.4%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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問２３ あなた（主な生計維持者）は、定期的に健康診断を受けていますか。（ＳＡ） 

定期的に健康診断を受けているかについて、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「はい」が

7 割を超えている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「はい」との回答が、Ｃ類世帯は 8 割を超えて

いるのに対し、Ａ類世帯は約 5 割と低くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「はい」との回答が、二人親世帯や父子世帯が約

8 割なのに対し、母子世帯は約 6 割と低くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、「はい」との回答が、正規雇用は約 8 割なのに

対し、非正規雇用、自営業、無職・その他は約 5 割と低くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

74.6%

51.9%

72.9%

87.6%

22.9%

46.8%

24.4%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別

75.8%

55.4%

75.3%

86.6%

21.4%

42.3%

22.4%

11.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

はい いいえ 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

定期的な健康診断の実施

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,855 3,622 1,112 121

100.0% 74.6% 22.9% 2.5%

713 370 334 9

100.0% 51.9% 46.8% 1.3%

1,834 1,337 447 50

100.0% 72.9% 24.4% 2.7%

1,792 1,569 198 25

100.0% 87.6% 11.0% 1.4%

4,063 3,142 821 100

100.0% 77.3% 20.2% 2.5%

561 325 229 7

100.0% 57.9% 40.8% 1.2%

52 41 11 0

100.0% 78.8% 21.2% 0.0%

2 0 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 50.0%

3,732 3,079 568 85

100.0% 82.5% 15.2% 2.3%

401 213 182 6

100.0% 53.1% 45.4% 1.5%

563 261 286 16

100.0% 46.4% 50.8% 2.8%

99 43 55 1

100.0% 43.4% 55.6% 1.0%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

定期的な健康診断の実施

サンプル数 はい いいえ 無回答

4,448 3,373 954 121

100.0% 75.8% 21.4% 2.7%

648 359 274 15

100.0% 55.4% 42.3% 2.3%

1,584 1,192 355 37

100.0% 75.3% 22.4% 2.3%

1,737 1,505 196 36

100.0% 86.6% 11.3% 2.1%

3,624 2,837 695 92

100.0% 78.3% 19.2% 2.5%

531 322 200 9

100.0% 60.6% 37.7% 1.7%

63 50 11 2

100.0% 79.4% 17.5% 3.2%

5 4 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

3,399 2,831 492 76

100.0% 83.3% 14.5% 2.2%

375 204 163 8

100.0% 54.4% 43.5% 2.1%

507 254 239 14

100.0% 50.1% 47.1% 2.8%

82 42 38 2

100.0% 51.2% 46.3% 2.4%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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問２３で「２ いいえ」と答えた方にお尋ねします。その理由を教えてください。 

（ＳＡ） 

「いいえ」と答えた理由について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、「時間がない」が最

も高く、約 3 割となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べＡ類世帯は、「金銭的

な余裕がない」との回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、他の世帯類型に比べ母子世帯は、「金銭的な余裕

がない」との回答が高くなっている。 

就労形態別でみると、小学５年生・中学２年生とも、正規雇用と自営業に比べ非正規雇用と無職・そ

の他は、「金銭的な余裕がない」との回答が高くなっている。 

 

■小学５年生保護者 

 

 

■中学２年生保護者 

 

 

  

28.0%

24.3%

28.4%

35.4%

5.4%

8.1%

15.1%

24.9%

12.1%

20.5%

18.3%

23.5%

20.7%

16.9%

11.4%

17.9%

19.7%

14.6%

15.9%

14.1%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 健康だから 金銭的な余裕がない きっかけがない 何となく 無回答

所
得
類
型
別

28.6%

25.9%

28.5%

35.7%

5.3%

5.9%

8.7%

15.2%

24.8%

13.8%

17.8%

14.2%

18.6%

20.4%

17.5%

12.8%

16.1%

24.0%

15.5%

19.3%

17.2%

8.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

時間がない 健康だから 金銭的な余裕がない きっかけがない 何となく 無回答

所
得
類
型
別
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■小学５年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

■中学２年生保護者 

 
   % ：各属性で最も回答が多い 

  

いいえの理由

サンプル数 時間がない 健康だから
金銭的な余

裕がない

きっかけがな

い
何となく 無回答

1,112 311 55 168 228 188 162

100.0% 28.0% 4.9% 15.1% 20.5% 16.9% 14.6%

334 81 18 83 61 38 53

100.0% 24.3% 5.4% 24.9% 18.3% 11.4% 15.9%

447 127 18 54 105 80 63

100.0% 28.4% 4.0% 12.1% 23.5% 17.9% 14.1%

198 70 16 9 41 39 23

100.0% 35.4% 8.1% 4.5% 20.7% 19.7% 11.6%

821 245 44 102 172 143 115

100.0% 29.8% 5.4% 12.4% 21.0% 17.4% 14.0%

229 50 10 52 49 36 32

100.0% 21.8% 4.4% 22.7% 21.4% 15.7% 14.0%

11 3 1 0 2 3 2

100.0% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 27.3% 18.2%

1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

568 173 27 73 118 87 90

100.0% 30.5% 4.8% 12.9% 20.8% 15.3% 15.8%

182 39 7 46 32 26 32

100.0% 21.4% 3.8% 25.3% 17.6% 14.3% 17.6%

286 91 16 30 60 57 32

100.0% 31.8% 5.6% 10.5% 21.0% 19.9% 11.2%

55 6 3 16 15 13 2

100.0% 10.9% 5.5% 29.1% 27.3% 23.6% 3.6%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

いいえの理由

サンプル数 時間がない 健康だから
金銭的な余

裕がない

きっかけがな

い
何となく 無回答

954 273 51 145 170 167 148

100.0% 28.6% 5.3% 15.2% 17.8% 17.5% 15.5%

274 71 8 68 39 35 53

100.0% 25.9% 2.9% 24.8% 14.2% 12.8% 19.3%

355 101 21 49 66 57 61

100.0% 28.5% 5.9% 13.8% 18.6% 16.1% 17.2%

196 70 17 6 40 47 16

100.0% 35.7% 8.7% 3.1% 20.4% 24.0% 8.2%

695 207 42 88 130 134 94

100.0% 29.8% 6.0% 12.7% 18.7% 19.3% 13.5%

200 50 8 52 27 22 41

100.0% 25.0% 4.0% 26.0% 13.5% 11.0% 20.5%

11 1 1 0 4 1 4

100.0% 9.1% 9.1% 0.0% 36.4% 9.1% 36.4%

1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

492 141 27 67 96 84 77

100.0% 28.7% 5.5% 13.6% 19.5% 17.1% 15.7%

163 39 7 38 23 24 32

100.0% 23.9% 4.3% 23.3% 14.1% 14.7% 19.6%

239 81 13 24 41 47 33

100.0% 33.9% 5.4% 10.0% 17.2% 19.7% 13.8%

38 4 3 12 5 10 4

100.0% 10.5% 7.9% 31.6% 13.2% 26.3% 10.5%

全体

所

得
類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯

親

の
就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他
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市の取組についてお尋ねします。 

問２４ 現在必要としていること、重要だと思う支援等はどのようなものですか。 

（ＭＡ） 

現在必要としていること、重要だと思う支援について、全体をみると、小学５年生・中学２年生とも、

「子どもの教育（高校まで）にかかる費用が軽減されること」が最も高く、約 7 割となっている。次に

「子どもの大学進学などにかかる費用が軽減されること」、「子どものことや生活のことなど悩みごとを

相談できること」の順となっている。 

所得類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、Ｂ類世帯とＣ類世帯に比べＡ類世帯は、「住宅を

探したり住宅費を軽減したりするための支援が受けられること」との回答が高くなっている。また、Ａ

類世帯とＢ類世帯に比べＣ類世帯は、「子どものことや生活のことなど悩みごとを相談できること」との

回答が高くなっている。 

世帯類型別でみると、小学５年生・中学２年生とも、他の世帯類型に比べ母子世帯は、「住宅を探した

り住宅費を軽減したりするための支援が受けられること」との回答が高く、他の世帯類型に比べ父子世

帯は、「子どものことや生活のことなど悩みごとを相談できること」との回答が高くなっている。 
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■小学５年生保護者 

 

  

24.5%

11.0%

4.4%

3.9%

11.6%

16.5%

13.5%

71.5%

61.5%

13.6%

15.4%

3.5%

7.1%

3.0%

2.9%

22.9%

10.7%

2.4%

8.3%

9.1%

27.5%

10.7%

74.8%

51.1%

20.3%

20.6%

3.2%

4.1%

3.6%

2.9%

21.9%

10.3%

4.1%

3.5%

10.6%

17.7%

10.9%

75.8%

65.3%

15.4%

16.5%

3.8%

6.4%

2.7%

2.6%

28.0%

12.6%

5.8%

2.7%

13.8%

10.4%

17.3%

67.4%

63.1%

9.8%

12.4%

3.3%

9.0%

2.6%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

子どものことや生活のことなど悩み

ごとを相談できること

同じような悩みを持った人同士で

知り合えること

地域の人から助けてもらえること

離婚のことや養育費のことなどにつ

いて相談できること

病気や障害のことなどについて専

門的な相談が受けられること

住宅を探したり住宅費を軽減したり

するための支援が受けられること

病気や出産、事故などの事情が

あった時に一時的に子どもを預け

られること

子どもの教育（高校まで）にかかる

費用が軽減されること

子どもの大学進学などにかかる費

用が軽減されること

一時的に必要な資金を借りられる

こと

就職・転職のための支援が受けら

れること

その他

特にない

わからない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■中学２年生保護者 

 

 

  

22.6%

10.6%

3.6%

4.2%

10.9%

15.1%

7.6%

69.3%

64.8%

16.9%

19.6%

3.3%

7.3%

3.5%

2.8%

19.0%

10.2%

2.3%

6.8%

8.8%

25.6%

6.9%

71.6%

56.0%

23.5%

24.7%

3.7%

4.3%

3.4%

3.2%

20.8%

8.8%

3.1%

4.0%

10.4%

15.8%

7.1%

74.4%

67.2%

19.5%

21.9%

2.7%

6.2%

3.1%

2.0%

25.4%

12.6%

5.1%

3.6%

12.0%

11.5%

8.6%

65.9%

68.0%

12.8%

16.3%

3.4%

9.4%

3.4%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

子どものことや生活のことなど悩み

ごとを相談できること

同じような悩みを持った人同士で

知り合えること

地域の人から助けてもらえること

離婚のことや養育費のことなどにつ

いて相談できること

病気や障害のことなどについて専

門的な相談が受けられること

住宅を探したり住宅費を軽減したり

するための支援が受けられること

病気や出産、事故などの事情が

あった時に一時的に子どもを預け

られること

子どもの教育（高校まで）にかかる

費用が軽減されること

子どもの大学進学などにかかる費

用が軽減されること

一時的に必要な資金を借りられる

こと

就職・転職のための支援が受けら

れること

その他

特にない

わからない

無回答

全体 Ａ類世帯 Ｂ類世帯 Ｃ類世帯

20%0% 40% 60% 80%
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■小学５年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

  

重要だと思うこと

サ

ン

プ

ル

数

子

ど

も

の

こ

と

や

生

活

の

こ

と

な

ど

悩

み

ご

と

を

相

談

で

き

る

こ

と

同

じ

よ

う

な

悩

み

を

持

っ
た

人

同

士

で

知

り

合

え

る

こ

と

地

域

の

人

か

ら

助

け

て

も

ら

え

る

こ

と

離

婚

の

こ

と

や

養

育

費

の

こ

と

な

ど

に

つ

い

て

相

談

で

き

る

こ

と

病

気

や

障

害

の

こ

と

な

ど

に

つ

い

て

専

門

的

な

相

談

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

住

宅

を

探

し

た

り

住

宅

費

を

軽

減

し

た

り

す

る

た

め

の

支

援

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

病

気

や

出

産

、
事

故

な

ど

の

事

情

が

あ

っ
た

時

に

一

時

的

に

子

ど

も

を

預

け

ら

れ

る

こ

と

子

ど

も

の

教

育

（
高

校

ま

で

）
に

か

か

る

費

用

が

軽

減

さ

れ

る

こ

と

子

ど

も

の

大

学

進

学

な

ど

に

か

か

る

費

用

が

軽

減

さ

れ

る

こ

と

一

時

的

に

必

要

な

資

金

を

借

り

ら

れ

る

こ

と

就

職

・

転

職

の

た

め

の

支

援

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

4,855 1,188 535 215 187 565 799 653 3,471 2,984 662 748 172 345 147 140

100.0% 24.5% 11.0% 4.4% 3.9% 11.6% 16.5% 13.5% 71.5% 61.5% 13.6% 15.4% 3.5% 7.1% 3.0% 2.9%

713 163 76 17 59 65 196 76 533 364 145 147 23 29 26 21

100.0% 22.9% 10.7% 2.4% 8.3% 9.1% 27.5% 10.7% 74.8% 51.1% 20.3% 20.6% 3.2% 4.1% 3.6% 2.9%

1,834 401 189 75 64 195 324 200 1,390 1,198 283 303 69 117 49 48

100.0% 21.9% 10.3% 4.1% 3.5% 10.6% 17.7% 10.9% 75.8% 65.3% 15.4% 16.5% 3.8% 6.4% 2.7% 2.6%

1,792 501 225 104 48 247 186 310 1,208 1,130 176 223 60 162 47 45

100.0% 28.0% 12.6% 5.8% 2.7% 13.8% 10.4% 17.3% 67.4% 63.1% 9.8% 12.4% 3.3% 9.0% 2.6% 2.5%

4,063 1,005 439 191 124 504 596 577 2,930 2,559 526 604 143 299 115 109

100.0% 24.7% 10.8% 4.7% 3.1% 12.4% 14.7% 14.2% 72.1% 63.0% 12.9% 14.9% 3.5% 7.4% 2.8% 2.7%

561 123 65 11 51 41 166 55 398 303 98 109 24 26 23 18

100.0% 21.9% 11.6% 2.0% 9.1% 7.3% 29.6% 9.8% 70.9% 54.0% 17.5% 19.4% 4.3% 4.6% 4.1% 3.2%

52 20 9 6 5 5 10 6 29 24 7 5 3 4 1 1

100.0% 38.5% 17.3% 11.5% 9.6% 9.6% 19.2% 11.5% 55.8% 46.2% 13.5% 9.6% 5.8% 7.7% 1.9% 1.9%

2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

3,732 923 412 183 114 456 562 509 2,724 2,400 475 550 134 267 97 92

100.0% 24.7% 11.0% 4.9% 3.1% 12.2% 15.1% 13.6% 73.0% 64.3% 12.7% 14.7% 3.6% 7.2% 2.6% 2.5%

401 83 46 3 42 36 120 40 287 210 67 82 15 15 22 10

100.0% 20.7% 11.5% 0.7% 10.5% 9.0% 29.9% 10.0% 71.6% 52.4% 16.7% 20.4% 3.7% 3.7% 5.5% 2.5%

563 145 55 23 24 53 85 76 372 317 104 84 20 51 21 19

100.0% 25.8% 9.8% 4.1% 4.3% 9.4% 15.1% 13.5% 66.1% 56.3% 18.5% 14.9% 3.6% 9.1% 3.7% 3.4%

99 30 17 2 5 19 15 19 57 39 10 25 3 7 5 5

100.0% 30.3% 17.2% 2.0% 5.1% 19.2% 15.2% 19.2% 57.6% 39.4% 10.1% 25.3% 3.0% 7.1% 5.1% 5.1%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯
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■中学２年生保護者 

 

   % ：各属性で最も回答が多い 

 

重要だと思うこと

サ

ン

プ

ル

数

子

ど

も

の

こ

と

や

生

活

の

こ

と

な

ど

悩

み

ご

と

を

相

談

で

き

る

こ

と

同

じ

よ

う

な

悩

み

を

持

っ
た

人

同

士

で

知

り

合

え

る

こ

と

地

域

の

人

か

ら

助

け

て

も

ら

え

る

こ

と

離

婚

の

こ

と

や

養

育

費

の

こ

と

な

ど

に

つ

い

て

相

談

で

き

る

こ

と

病

気

や

障

害

の

こ

と

な

ど

に

つ

い

て

専

門

的

な

相

談

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

住

宅

を

探

し

た

り

住

宅

費

を

軽

減

し

た

り

す

る

た

め

の

支

援

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

病

気

や

出

産

、
事

故

な

ど

の

事

情

が

あ

っ
た

時

に

一

時

的

に

子

ど

も

を

預

け

ら

れ

る

こ

と

子

ど

も

の

教

育

（
高

校

ま

で

）
に

か

か

る

費

用

が

軽

減

さ

れ

る

こ

と

子

ど

も

の

大

学

進

学

な

ど

に

か

か

る

費

用

が

軽

減

さ

れ

る

こ

と

一

時

的

に

必

要

な

資

金

を

借

り

ら

れ

る

こ

と

就

職

・

転

職

の

た

め

の

支

援

が

受

け

ら

れ

る

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

4,448 1,004 472 160 187 483 670 338 3,081 2,881 753 872 145 326 155 126

100.0% 22.6% 10.6% 3.6% 4.2% 10.9% 15.1% 7.6% 69.3% 64.8% 16.9% 19.6% 3.3% 7.3% 3.5% 2.8%

648 123 66 15 44 57 166 45 464 363 152 160 24 28 22 21

100.0% 19.0% 10.2% 2.3% 6.8% 8.8% 25.6% 6.9% 71.6% 56.0% 23.5% 24.7% 3.7% 4.3% 3.4% 3.2%

1,584 330 139 49 64 165 250 112 1,179 1,065 309 347 42 98 49 31

100.0% 20.8% 8.8% 3.1% 4.0% 10.4% 15.8% 7.1% 74.4% 67.2% 19.5% 21.9% 2.7% 6.2% 3.1% 2.0%

1,737 442 219 88 63 209 199 150 1,144 1,182 223 283 59 164 59 30

100.0% 25.4% 12.6% 5.1% 3.6% 12.0% 11.5% 8.6% 65.9% 68.0% 12.8% 16.3% 3.4% 9.4% 3.4% 1.7%

3,624 826 389 138 137 410 478 282 2,539 2,425 592 701 120 272 126 81

100.0% 22.8% 10.7% 3.8% 3.8% 11.3% 13.2% 7.8% 70.1% 66.9% 16.3% 19.3% 3.3% 7.5% 3.5% 2.2%

531 97 55 11 39 42 146 43 360 304 119 116 19 29 14 24

100.0% 18.3% 10.4% 2.1% 7.3% 7.9% 27.5% 8.1% 67.8% 57.3% 22.4% 21.8% 3.6% 5.5% 2.6% 4.5%

63 19 10 2 4 5 12 5 40 32 11 8 1 7 2 2

100.0% 30.2% 15.9% 3.2% 6.3% 7.9% 19.0% 7.9% 63.5% 50.8% 17.5% 12.7% 1.6% 11.1% 3.2% 3.2%

5 2 0 1 1 2 1 0 3 2 0 2 0 0 0 0

100.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3,399 782 370 127 133 375 476 260 2,384 2,300 570 663 102 257 106 68

100.0% 23.0% 10.9% 3.7% 3.9% 11.0% 14.0% 7.6% 70.1% 67.7% 16.8% 19.5% 3.0% 7.6% 3.1% 2.0%

375 75 34 7 23 34 99 30 265 202 71 92 13 19 16 15

100.0% 20.0% 9.1% 1.9% 6.1% 9.1% 26.4% 8.0% 70.7% 53.9% 18.9% 24.5% 3.5% 5.1% 4.3% 4.0%

507 110 50 18 24 50 72 40 339 303 86 79 26 45 26 17

100.0% 21.7% 9.9% 3.6% 4.7% 9.9% 14.2% 7.9% 66.9% 59.8% 17.0% 15.6% 5.1% 8.9% 5.1% 3.4%

82 19 8 4 5 10 12 7 59 44 21 21 1 1 3 3

100.0% 23.2% 9.8% 4.9% 6.1% 12.2% 14.6% 8.5% 72.0% 53.7% 25.6% 25.6% 1.2% 1.2% 3.7% 3.7%

親

の

就

労

形

態

別

正規雇用

非正規雇用

自営業

無職・その他

全体

所

得

類

型

別

Ａ類世帯

Ｂ類世帯

Ｃ類世帯

世

帯

類

型

別

二人親世帯

母子世帯

父子世帯

養育者世帯



 

 
子

ど
も

 
 

1
 

 

鹿
児

島
市

 
子

ど
も

の
生

活
に

関
す

る
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

 

【
 

小
学

生
・

中
学

生
向

け
調

査
 
調

査
票

 
】

 

 

 ●
こ

の
調
査

は
、
鹿

児
島
市

の
小
学

生
・
中

学
生
の

み
な
さ

ん
の
学

校
や
家

で
の
生

活
の
様

子
、
将

来
に
つ
い

て
の
考

え
や
希

望
な
ど

に
つ
い

て
た
ず

ね
る
も

の
で
す

。
 

●
こ

の
調
査

は
、
小

学
生
ま

た
は
中

学
生
の

あ
な
た

が
自
分

で
書
い

て
く
だ

さ
い
。

 

●
名

前
を
書

く
必
要

は
あ
り

ま
せ
ん

。
テ
ス

ト
で
は

あ
り
ま

せ
ん
の

で
、
思
っ
た

と
お
り

に
答
え

て

く
だ
さ
い

。
 

●
答

え
た
く

な
い
質

問
は
答

え
る
必

要
は
あ

り
ま
せ

ん
。
 

●
答

え
に
迷

う
場
合

に
は
、
あ
な

た
の
気

持
ち
や

考
え
に

で
き
る

だ
け
近

い
も
の

を
選
ぶ

よ
う
に

し

て
く
だ
さ

い
。
 

●
鹿

児
島
市

は
こ
の

調
査
結

果
を
参

考
に
、
子
ど

も
た
ち

の
た
め

に
何
が

で
き
る

か
を
考

え
て
い

き

ま
す
の
で

、
ご
協

力
を
お

願
い
し

ま
す
。

 

●
右

上
に
あ

る
番
号

は
整
理

番
号
で

す
。
個

人
を
特

定
す
る

も
の
で

は
あ
り

ま
せ
ん

の
で
、
安
心

し

て
答
え
て

く
だ
さ

い
。
 

 

提
出

期
限

 
 

平
成

２
９

年
７

月
１

３
日

（
木

曜
日

）
 

       

こ
の

調
査

の
問

い
合

わ
せ

先
 

 
 

 

●
調

査
へ

の
回

答
に

あ
た

っ
て

分
か

ら
な

い
こ

と
が

あ
り

ま
し

た
ら

、
お

問
い

合
わ

せ
く

だ
さ

い
。
 

 
鹿

児
島
市

 
こ
ど

も
未
来

部
 
こ

ど
も
福

祉
課
 

家
庭
福

祉
係
 

 
 

電
話
 

０
９
９

－
２
１

６
－
１

２
６
０

（
直
通

）
 

 
 

 
（
月

曜
日
～

金
曜
日

 
８
：

３
０
～

１
７
：

１
５
）

 

 
 

フ
ァ
ッ

ク
ス
 

０
９
９

－
２
１

６
－
１

２
８
４

 

 
 

住
所
 

鹿
児
島

市
山
下

町
１
１

－
１
 

鹿
児
島

市
役
所

 
本
館

１
階
 

 
 

  

 

 
子

ど
も
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 あ
な

た
の

ふ
だ

ん
の

生
活
の

こ
と

に
つ
い

て
お

た
ず
ね

し
ま

す
。
 

問
１

 
あ
な

た
は
、

ふ
だ
ん

（
月
曜

日
～
金

曜
日
）

何
時
に

起
き
て

い
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

午
前
５

：
３
０

よ
り
も

前
 
 

 
２
 

午
前
６

：
０
０

 
 
 

 
３
 

午
前
６

：
３
０

 

４
 

午
前
７

：
０
０

 
 
 

 
 
 

 
５
 

午
前
７

：
３
０

 
 
 

 
６
 

午
前
８

：
０
０

 

  問
２

 
あ
な

た
は
、

ふ
だ
ん

（
月
曜

日
～
金

曜
日
）

何
時
に

寝
て
い

ま
す
か

。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

午
後
９

時
よ
り

も
前
 

 
 
 

 
２
 

午
後
９

時
台
 

 
 
 

 
３
 

午
後
１

０
時
台

 

４
 

午
後
１

１
時
台

 
 
 

 
 
 

 
５
 

午
前
０

時
以
降

 
 
 

 
６
 

決
ま
っ

て
い
な

い
 

  問
３

 
朝

食
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
（

あ
て

は
ま

る
番

号
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
）
 

（
１

）
あ
な

た
は
週

に
ど
の

く
ら
い

、
朝
食

を
食
べ

て
い
ま

す
か
。

 

１
 

毎
朝
食

べ
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
食
べ

る
こ
と

が
多
い

 
 
 

 
 
 

３
 

食
べ
な

い
こ
と

が
多
い

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
食
べ

な
い
 

 （
２

）
「

３
 

食
べ

な
い

こ
と

が
多

い
」

「
４

 
食

べ
な

い
」

を
選

ん
だ

人
に

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

あ
な
た
が

朝
ご
は

ん
を
食

べ
な
い

理
由
は

何
で
す

か
。
 

１
 

時
間
が

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
食
欲

が
わ
か

な
い
 

 
 
 

３
 

朝
食
を

食
べ
る

よ
り
は

寝
て
い

た
い
 

 
 
４

 
ダ
イ

エ
ッ
ト

の
た
め

 

５
 

朝
食
が

用
意
さ

れ
て
い

な
い
 

 
 
 

 
 
６

 
家
族

が
朝
食

を
食
べ

な
い
 

７
 

そ
の
他

（
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
）

 

  問
４

 
夕

食
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
（

あ
て

は
ま

る
番

号
１

つ
に

○
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
）
 

（
１

）
あ
な

た
は
週

に
ど
の

く
ら
い

、
夕
食

を
食
べ

て
い
ま

す
か
。

 

１
 

必
ず
食

べ
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
食
べ

る
こ
と

が
多
い

 

３
 

食
べ
な

い
こ
と

が
多
い

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
食
べ

な
い
 

 （
２

）
「

３
 

食
べ

な
い

こ
と

が
多

い
」

「
４

 
食

べ
な

い
」

を
選

ん
だ

人
に

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

あ
な
た
が

夕
食
を

食
べ
な

い
理
由

は
何
で

す
か
。

 

１
 

時
間
が

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
食
欲

が
わ
か

な
い
 

 
 
 

３
 

ダ
イ
エ

ッ
ト
の

た
め
 

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
夕
食

が
用
意

さ
れ
て

い
な
い

 
 
 

 
 
 

 

５
 

家
族
が

夕
食
を

食
べ
な

い
 
 

 
 
 

 
 
６

 
そ
の

他
（
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

）
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 （
３

）
次
の

こ
と
に

つ
い
て

教
え
て

く
だ
さ

い
。
 

１
 
家
族

の
大
人

の
人
と

一
緒
に

夕
食

を
食
べ

て
い
ま

す
か
 

１
 
は
い

２
 

い
い
え

２
 
肉
・

魚
・
野

菜
・
果

物
な
ど

、
い
ろ

い
ろ
な

も
の
を

食
べ
て

い
ま

す
か
 

１
 
は
い

２
 

い
い
え

  問
５

 
あ
な

た
は
、

一
日
に

ど
れ
く

ら
い
歯

み
が
き

を
し
ま

す
か
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

１
日
３

回
以
上

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

１
日
２

回
 
 

 
 
 

３
 

１
日
１

回
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

ほ
と
ん

ど
歯
み

が
き
は

し
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

  問
６

 
放
課

後
の
過

ご
し
方

に
つ
い

て
お
た

ず
ね
し

ま
す
。

 

（
１

）
あ
な

た
は
、

ふ
だ
ん

（
月
曜

日
～
金

曜
日
）

の
放
課

後
、
ど

こ
で
過

ご
し
て

い
ま
す

か
。
 

（
多

い
順

に
３

つ
ま

で
、
下

の
□
の

中
に
１

～
１
１

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 
 

自
分
の

家
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
お
じ

い
ち
ゃ

ん
・
お

ば
あ
ち

ゃ
ん
の

家
 

３
 
 

友
達
の

家
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
学
習

塾
・
習

い
事
 

５
 
 

学
校
・

部
活
動

 
 
 

 
 
 

 
 
６

 
公
園

・
広
場

 

７
 
 

図
書
館

や
公
民

館
 
 

 
 
 

 
 
８

 
児
童

ク
ラ
ブ

 

９
 
 

放
課
後

子
ど
も

教
室
 

 
 
 

 
１
０

 
親
せ

き
の
家

 

１
１

 
 
地

域
の
居

場
所

（
子

ど
も

食
堂
や

学
習
が

で
き
る

場
所
な

ど
、
地

域
で
同

じ
年
ご

ろ
の
子

ど
も
が

 

集
ま

る
と

こ
ろ
）

 

 

１
番

目
 

 
２

番
目
 

 
３

番
目
 

 

 （
２

）
あ
な

た
は
、

放
課
後

ど
の
よ

う
に
過

ご
し
た

い
で
す

か
。
 

（
あ

て
は

ま
る

順
に

３
つ
ま

で
下

の
□
の

中
に
１

～
１
０

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

勉
強
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
遊
び

 
 
 

 
 
 

 
 
 

３
 

大
人
の

人
と
一

緒
に
活

動
 
 

 
 
 

 
 
４

 
友
達

と
一
緒

 
 
 

 
 
 

 

５
 

上
級
生

や
下
級

生
と
交

流
 
 

 
 
 

 
 
６

 
読
書

や
音
楽

な
ど
 

７
 

地
域
の

人
と
交

流
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
８

 
ス
ポ

ー
ツ
 

９
 

家
族
と

一
緒
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
１
０

 
１
人

で
ゆ
っ

く
り
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目

 
 

３
番

目
 

 

     

 

 
子

ど
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 問
７

 
休
日
（
夏
休

み
な
ど

長
期
の

お
休
み

を
含
み

ま
す
）
の
過

ご
し
方

に
つ
い

て
お
た

ず
ね
し

ま

す
。
 

（
１

）
あ
な

た
は
、

休
日
を

ど
こ
で

過
ご
し

て
い
ま

す
か
。

 

（
多

い
順

に
３

つ
ま

で
、
下

の
□
の

中
に
１

～
９
の

番
号
を

記
入
し

て
く
だ

さ
い
）

 

１
 

自
分
の

家
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
お

じ
い
ち

ゃ
ん
・

お
ば
あ

ち
ゃ
ん

の
家
 

３
 

友
達
の

家
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

４
 
学

習
塾
・

習
い
事

 

５
 

学
校
・

部
活
動

 
 
 

 
 
 

 
 
 

６
 
公

園
・
広

場
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

７
 

図
書
館

や
公
民

館
 
 

 
 
 

 
 
 

８
 
児

童
ク
ラ

ブ
 
 

９
 

地
域
の

居
場
所

（
子
ど

も
食

堂
や
学

習
が
で

き
る
場

所
な
ど

、
地
域

で
同
じ

年
ご
ろ

の
子
ど

も
が
 

集
ま
る

と
こ
ろ

）
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目
 

 
３

番
目
 

 

 （
２

）
あ
な

た
は
、

休
日
を

ど
の
よ

う
に
過

ご
し
た

い
で
す

か
。
 

（
利

用
し

た
い

順
に

３
つ
ま

で
下

の
□
の

中
に
１

～
１
０

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

勉
強
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

遊
び
 

３
 

大
人
の

人
と
一

緒
に
活

動
 
 

 
 
 

 
４
 

友
達
と

一
緒
 

 
 
 

 
 
 

５
 

上
級
生

や
下
級

生
と
交

流
 
 

 
 
 

 
６
 

読
書
や

音
楽
な

ど
 

７
 

地
域
の

人
と
交

流
 
 

 
 
 

 
 
 

 
８
 

ス
ポ
ー

ツ
 

９
 

家
族
と

一
緒
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

１
０
 

１
人
で

ゆ
っ
く

り
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目
 

 
３

番
目
 

 

  問
８

 
あ
な

た
は
、

家
族
の

人
と
一

緒
に
次

の
こ
と

を
し
て

い
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

（
１

）
家
族

旅
行
や

日
帰
り

で
の
お

出
か
け

な
ど
 

１
 

よ
く
出

か
け
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

た
ま
に

出
か
け

る
 

３
 

ほ
と
ん

ど
出
か

け
た
こ

と
は
な

い
 
 

 
４
 

出
か
け

な
い
 

 （
２

）
地
域

や
あ
い

ご
会
の

行
事
へ

の
参
加

 

１
 

よ
く
参

加
す
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

た
ま
に

参
加
す

る
 

３
 

ほ
と
ん

ど
参
加

し
た
こ

と
は
な

い
 
 

 
４
 

参
加
し

た
こ
と

は
な
い

 

 （
３

）
ス
ポ

ー
ツ
や

体
を
使

っ
た
遊

び
 

１
 

よ
く
す

る
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

た
ま
に

す
る
 

３
 

ほ
と
ん

ど
し
た

こ
と
は

な
い
 

 
 
 

 
４
 

し
な
い
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ど
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5
 

 （
４

）
映
画

館
や
博

物
館
へ

行
く
 

１
 

よ
く
行

く
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

た
ま
に

行
く
 

３
 

ほ
と
ん

ど
行
か

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

行
か
な

い
 

  問
９

 
あ
な

た
は
、

家
族
と

一
緒
の

時
間
を

過
ご
し

て
い
ま

す
か
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

十
分
に

過
ご
し

て
い
る

 
 
 

 
 
 

 
２
 

過
ご
し

て
い
る

 

３
 

あ
ま
り

過
ご
し

て
い
な

い
 
 

 
 
 

 
４
 

過
ご
し

て
い
な

い
 

  問
１

０
 
あ

な
た
は

、
ふ
だ

ん
（
月

曜
日
～

金
曜
日

）
学

校
以
外

で
１
日

あ
た
り

ど
れ
く

ら
い
の

時

間
、
勉
強

を
し
ま

す
か
。

（
学
習

塾
な
ど

の
時
間

も
含
み

ま
す
。

）
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

全
く
し

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
３
０

分
よ
り

少
な
い

 

３
 

３
０
分

以
上
、

１
時
間

よ
り
少

な
い
 

 
 
４

 
１
時

間
以
上

、
２
時

間
よ
り

少
な
い

 

５
 

２
時
間

以
上
、

３
時
間

よ
り
は

少
な
い

 
 
６

 
３
時

間
以
上

 

  問
１

１
 
学

校
の
勉

強
に
つ

い
て
、

あ
な
た

の
気
持

ち
に
近

い
も
の

は
ど
れ

で
す
か

。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

よ
く
わ

か
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
だ
い

た
い
わ

か
る
 

 
 
 

 
 

３
 

あ
ま
り

わ
か
ら

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
ほ
と

ん
ど
わ

か
ら
な

い
 

  問
１

２
 
あ

な
た
は

、
将
来

ど
の
学

校
ま
で

行
き
た

い
と
思

い
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

中
学
校

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
高

校
 

３
 

大
学
（

短
期
大

学
含
む

）
・
大

学
院
 

４
 

専
門
学

校
（
美

容
師
や
看

護
師
な

ど
仕
事

の
仕
方

や
技
術

を
学
ぶ

た
め
の

学
校
）
 

５
 

わ
か
ら

な
い
 

  問
１

３
 
あ

な
た
は

、
最
近

1
か
月

で
何
冊

の
本
を

読
み
ま

し
た
か

。
（
教
科
書
や

参
考
書

、
マ
ン

ガ
や
雑
誌

を
の
ぞ

き
ま
す

。
）
（

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
つ
け

て
く
だ

さ
い
）

 

１
 

０
冊
 

 
 
 

２
 
１

～
４
冊

 
 
 

 
 
３

 
５
～

９
冊
 

 
 
 

４
 
１

０
冊
以

上
 

   

 

 
子

ど
も
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 問
１

４
 
あ

な
た
が

自
分
で

持
っ
て

い
る
も

の
（
自

由
に
使

う
こ
と

が
で
き

る
も
の

）
を

選
ん
で

く

だ
さ
い
。

（
あ
て

は
ま
る

番
号
す

べ
て

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

本
（
教

科
書
を

除
く
）

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
自
転

車
 

３
 

子
ど
も

部
屋

（
き
ょ
う

だ
い
で

使
う
場

合
も
含

む
）
 

 
 
 

 
４
 

学
習
机

 

５
 

パ
ソ
コ

ン
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
６

 
新
し

い
服
・

靴
 

７
 

運
動
用

具
（
ボ

ー
ル
・

ラ
ケ
ッ

ト
な
ど

）
 
 

 
 
 

 
 
８

 
ゲ
ー

ム
機
 

 
 
 

 

９
 

携
帯
電

話
・
ス

マ
ー
ト

フ
ォ
ン

・
タ
ブ

レ
ッ
ト

機
器
 

 
１
０

 
あ
て

は
ま
る

物
は
な

い
 

  あ
な

た
が

ふ
だ

ん
考

え
て
い

る
こ

と
に
つ

い
て

お
た
ず

ね
し

ま
す
。

 

問
１

５
 
（
１

）
～
（

４
）
に
つ

い
て
あ

な
た
の

考
え
に

一
番
近

い
も
の

を
１

つ
選

ん
で
く

だ
さ
い

。
 

（
１

）
自
分

の
こ
と

が
好
き

で
す
か

 

１
 

好
き
で

あ
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
好

き
で
あ

る
 

３
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
好

き
で
は

な
い
 

 
４
 

好
き
で

は
な
い

 

 （
２

）
大
人

は
信
用

で
き
る

 

１
 

そ
う
思

う
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
そ

う
思
う

 
 
 

 

３
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
そ

う
思
わ

な
い
 

 
４
 

そ
う
思

わ
な
い

 

 （
３

）
将
来

の
夢
や

目
標
を

持
っ
て

い
る
 

１
 

持
っ
て

い
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

な
ん
と

な
く
持

っ
て
い

る
 
 

 
 
 

 

３
 

持
っ
て

い
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

わ
か
ら

な
い
 

 （
４

）
将
来

の
た
め

に
も
、

今
、
頑

張
り
た

い
と
思

う
 

１
 

そ
う
思

う
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
そ

う
思
う

 
 
 

 

３
 

そ
う
思

わ
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

わ
か
ら

な
い
 

  問
１

６
 
あ

な
た
は

今
、
嫌

な
こ
と

や
悩
ん

で
い
る

こ
と
は

あ
り
ま

す
か
。

 

１
 
あ
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
な
い

（
問
１

７
へ
進

ん
で
く

だ
さ
い

。
）
 

 「
１

 
あ

る
」

と
答

え
た

方
に

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

嫌
な

こ
と

や
悩

ん
で

い
る

こ
と

は
何

で
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

す
べ

て
に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

お
う
ち

の
こ
と

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
学

校
や
勉

強
の
こ

と
 

３
 

ク
ラ
ブ

活
動
の

こ
と
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

４
 
自

分
の
こ

と
 

５
 

友
達
の

こ
と
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

６
 
好

き
な
人

の
こ
と

 

７
 

進
学
・

進
路
の

こ
と
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

８
 
そ

の
他
の

こ
と
 

  



 

 
子

ど
も
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 問
１

７
 
あ

な
た
は

、
嫌
な

こ
と
や

悩
ん
で

い
る
こ

と
が
あ

る
と
き

、
誰
（
ど
こ
に

）
に
相

談
し
ま

す
か
。
（

あ
て
は

ま
る
番

号
す

べ
て

に
○
を
つ

け
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

 
家
族

の
大
人

の
人
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

き
ょ
う

だ
い
 

３
 

 
学
校

の
友
達

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

学
校
以

外
の
友

達
 

５
 

 
学
校

の
先
生

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
６
 

近
所
の

大
人
の

人
 
 

 
 
 

 
 
 

 

７
 

 
イ
ン

タ
ー
ネ

ッ
ト
へ

の
書
き

込
み
 

 
８
 

電
話
相

談
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

９
 

 
学
習

塾
や
習

い
事
の

先
生
 

 
 
 

１
０
 

そ
の
他

（
 
 

 
 
 

 
 
 

 
）
 

１
１

 
特
に

い
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

１
２
 

誰
に
も

相
談
し

た
く
な

い
 

  問
１

８
 
あ

な
た
は

、
自
分

の
体
や

気
持
ち

で
気
に

な
る
こ

と
は
あ

り
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

す
べ

て
に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

 
夜
眠

れ
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
よ
く

頭
が
痛

く
な
る

 

３
 

 
不
安

な
気
持

ち
に
な

る
 
 

 
 
 

 
 
４

 
よ
く

お
な
か

が
痛
く

な
る
 

５
 

 
風
邪

を
ひ
き

や
す
い

 
 
 

 
 
 

 
 
６

 
よ
く

か
ゆ
く

な
る
 

７
 

 
ま
わ

り
が
気

に
な
る

 
 
 

 
 
 

 
 
８

 
や
る

気
が
起

き
な
い

 

９
 

 
い
ら

い
ら
す

る
 
 

 
 
 

 
 
 

 
１
０

 
歯
が

痛
い
 

１
１

 
聞
こ

え
に
く

い
 
 

 
 
 

 
 
 

 
１
２

 
も
の

を
見
づ

ら
い
 

１
３

 
昼
間

に
眠
く

な
る
 

 
 
 

 
 
 

 
１
４

 
特
に

気
に
な

る
と
こ

ろ
は
な

い
 

  ●
質

問
は
こ

れ
で
終

わ
り
で

す
。
調

査
に
ご

協
力
い

た
だ
き

あ
り
が

と
う
ご

ざ
い
ま

し
た
。

 
 



 
保

護
者

 
 

1
 

 

鹿
児

島
市
 

子
ど

も
の

生
活

に
関

す
る

ア
ン

ケ
ー

ト
調

査
 

【
 

小
学

５
年

生
・

中
学

２
年

生
の

保
護

者
向

け
調

査
 

調
査

票
 

】
 

＜
調

査
へ

の
協

力
の

お
願

い
＞

 

 
こ

の
調
査

は
、
保

護
者
の

方
に
家

庭
の
状

況
な
ど

を
お
聞

き
し
、
鹿
児

島
市
の

子
ど
も

の
た
め

の

支
援

策
に
役

立
て
る

た
め
に

実
施
し

ま
す
。
皆
さ

ま
か
ら

の
回
答

を
支
援

策
の
充

実
や
改

善
に
つ

な

げ
て

い
き
た

い
と
考

え
て
い

ま
す
の

で
、
お

忙
し
い

中
お
手

数
で
す

が
、
調
査
へ

の
御
協

力
を
お

願

い
し

ま
す
。
な
お
、
右
肩
に

記
し
て

あ
る
番

号
は
、
整
理

番
号
で

あ
り
個

人
を
特

定
す
る

も
の
で

は

あ
り

ま
せ
ん

の
で
、

安
心
し

て
回
答

し
て
く

だ
さ
い

。
 

 ●
調
査

の
対
象

と
な
る

方
 

 
鹿
児

島
市
内

の
小
学

５
年
生

、
中
学

２
年
生

の
お
子

さ
ん
が

い
ら
っ

し
ゃ
る

保
護
者

の
方
等

 

●
プ
ラ

イ
バ
シ

ー
へ
の

配
慮
 

 
お
名

前
や
住

所
を
書

く
必
要

は
あ
り

ま
せ
ん

。
調
査

の
集
計

は
統
計

的
に
処

理
し
、

個
人
や

学
校
を

特
定
す

る

こ
と
は

あ
り
ま

せ
ん
。

ま
た
、

目
的
以

外
に
使

う
こ
と

は
あ
り

ま
せ
ん

。
 

●
回
答

に
あ
た

っ
て
の

お
願
い

 

・
答
え

た
く
な

い
質
問

に
は
、

回
答
し

な
く
て

結
構
で

す
。
 

・
こ
の

調
査
で

「
お
子

さ
ん
」

と
は
、

調
査
票

を
受
け

取
っ
た

お
子
さ

ん
の
こ

と
で
す

。
「
お

子
さ
ん

」
と
書

か

れ
た

質
問
に

は
、
調

査
票
を

受
け
取

っ
た
お

子
さ
ん

に
つ
い

て
の
み

お
答
え

く
だ
さ

い
。
 

・
兄

弟
な

ど
で

、
こ

の
調

査
用
紙

が
複
数

届
い
た

場
合
も

、
お

手
数

で
す
が

、
そ

れ
ぞ

れ
の
お

子
さ
ん

に
つ
い

て
、

そ
れ

ぞ
れ
の

調
査
用

紙
に
回

答
し
て

く
だ
さ

い
。
 

・
小
学

生
・
中

学
生
向

け
の
調

査
票
は

、
お
子

さ
ん
自

身
に
記

入
さ
せ

て
く
だ

さ
い
。

 

●
調
査

票
の
返

信
方
法

 

 
調
査

票
に
回

答
後
、

お
子
さ

ん
の
調

査
票
と

一
緒
に

返
信
用

封
筒
に

入
れ
、

封
を
し

て
、
提

出
期
限

ま
で
に

学

校
へ
提

出
を
お

願
い
し

ま
す
。

 

●
こ
の

調
査
は

、
鹿

児
島

市
が

民
間

の
調

査
機

関
に
委

託
し
て

実
施
し

て
お
り

ま
す
。

 

  

提
出

期
限

 
 

平
成

２
９

年
７

月
１

３
日

（
木

曜
日

）
 

  

こ
の

調
査

の
問

い
合

わ
せ

先
 

●
調

査
へ
の

回
答
に

あ
た
っ

て
ご
不

明
な
点

が
あ
り

ま
し
た

ら
、
お

問
い
合

わ
せ
く

だ
さ
い

。
 

 
鹿

児
島

市
 

こ
ど

も
未
来

部
 

こ
ど

も
福

祉
課

 
家

庭
福

祉
係

 

 
 

電
話
 

０
９
９

－
２
１

６
－
１

２
６
０

（
直
通

）
 

 
 

 
（
月

曜
日
～

金
曜
日

 
８
：

３
０
～

１
７
：

１
５
）

 

 
 

フ
ァ
ッ

ク
ス
 

０
９
９

－
２
１

６
－
１

２
８
４

 

 
 

住
所
 

鹿
児
島

市
山
下

町
１
１

－
１
 

鹿
児
島

市
役
所

本
館
１

階
 

 

 
保

護
者
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 最
初

に
、

あ
な

た
と

お
子
さ

ん
の

関
係

に
つ

い
て

お
尋

ね
し

ま
す

。
 

問
１
 
こ

の
調
査

に
回
答

い
た
だ

い
て
い

る
方
に

お
尋
ね

し
ま
す

。
お

子
さ
ん

と
あ
な
た

の
関
係

に

つ
い
て

教
え
て

く
だ
さ

い
。
（

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
つ
け

て
く
だ

さ
い
）

 

１
 
母
親

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

父
親
 

 

３
 
祖
父

母
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

お
じ
・

お
ば
な

ど
の
親

戚
 

５
 
施
設

職
員
・

フ
ァ
ミ

リ
ー
ホ

ー
ム
・

里
親
 

 
６
 

そ
の
他

 

※
回

答
者

が
「

１
 

母
親
」

「
２

 
父

親
」

以
外
の

方
の

場
合

は
、

回
答

可
能

な
範

囲
で

、
以

下
お

答
え

く
だ

さ

い
。

 

  世
帯

の
状

況
に

つ
い

て
お
尋

ね
し

ま
す

。
 

 ●
あ

な
た

の
世
帯

に
つ
い

て
、
平

成
２
９

年
４
月

１
日
の

状
況
を

教
え
て

く
だ
さ

い
。
 

●
世

帯
と

は
、
普

段
、
住

居
と
生

計
を
共

に
し
て

い
る
方

々
（
世

帯
員
）

の
集
ま

り
を
い

い
ま

す
。

一
緒

に
住
ん

で
い
る

人
は
全

員
含
め

て
く
だ

さ
い
。

ま
た
、

単
身
赴

任
の
方

も
含
み

ま
す
。

 

●
世

帯
員

に
は
旅

行
や
出

張
な
ど

で
一
時

的
に
自

宅
を
離

れ
て
い

る
人
や

、
船
員

な
ど
就

業
場
所

を
移

動
す
る

人

を
含
み

ま
す
。

 

 問
２
 
あ

な
た
の

世
帯
の

状
況
に

つ
い
て

お
尋
ね

し
ま
す

。
 

（
１
）
あ

な
た
の

世
帯
（

世
帯
員

）
に
つ

い
て
お

尋
ね
し

ま
す
。

 

①
世

帯
員
の

人
数
は

何
人
で

す
か
。
（
あ

な
た
と

こ
の
調

査
票
を

受
け
取

っ
た
お
子

さ
ん
を

含
め
、

あ
て
は
ま

る
人
数

の
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

２
人
 

 
 
２

 
３
人

 
 
 

３
 
４

人
 
 
 

４
 
５

人
 
 

 
５
 

６
人
 

６
 

７
人
 

 
 
７

 
８
人

 
 
 

８
 
９

人
以
上

 
 

②
世

帯
員
の

う
ち
、

１
８
歳

未
満
の

子
ど
も

の
人
数
は

何
人
で

す
か
。

 

（
あ

て
は
ま

る
人
数

の
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

１
人
 

 
 
２

 
２
人

 
 
 

３
 
３

人
 
 
 

４
 
４

人
 
 

 
５
 

５
人
 

６
 

６
人
 

 
 
７

 
７
人

 
 
 

８
 
８

人
以
上

 
 

③
ひ

と
り
親

世
帯
で

す
か
。

（
あ
て

は
ま
る

番
号
１

つ
に

○
を
つ

け
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

は
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
い

い
え
 

 「
１

 
は
い

」
と
答

え
た
方

に
お
尋

ね
し
ま

す
。
世

帯
の
種

類
に
つ

い
て
教
え

て
く
だ

さ
い
。

 

１
 

母
子
世

帯
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
父

子
世
帯

 
 
 

 
 
 
 

 
 

３
 

養
育
者

世
帯

（
父
母
に

代
わ
っ

て
養
育

し
て
い

る
場
合

）
 

④
世

帯
員
に

介
護
又

は
介
助

の
必
要

な
方
が

い
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

い
る
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
い

な
い
 

  
 



 
保

護
者
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 世
帯

の
経

済
状

況
に

つ
い
て

お
尋

ね
し
ま

す
。

 

問
３

 
あ
な

た
の
世

帯
の
収

入
に
つ

い
て
お

尋
ね
し

ま
す
。

 

 （
１

）
前
年
（

２
０
１

６
年
）
の
あ
な

た
の
世

帯
の

収
入

の
合

計
額
は

、
手

取
り

額
（
ボ

ー
ナ
ス

を

含
む
）
で

お
よ
そ

い
く
ら

で
し
た

か
。
（

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
つ
け

て
く
だ

さ
い
）

 

※
就
労

先
か
ら

の
給
料

だ
け
で

な
く
、

家
賃
な

ど
の
副

収
入
も

合
計
し

て
く
だ

さ
い
。

 

 

１
 
５
０

万
円
未

満
 

２
 
５
０

～
１
０

０
万
円

未
満
 

３
 
１
０

０
～
１

５
０
万

円
未
満

 

４
 
１
５

０
～
２

０
０
万

円
未
満

 

５
 
２
０

０
～
２

５
０
万

円
未
満

 

６
 
２
５

０
～
３

０
０
万

円
未
満

 

７
 
３
０

０
～
４

０
０
万

円
未
満

 

８
 
４
０

０
～
５

０
０
万

円
未
満

 

９
 

 
５
０

０
～
６

０
０
万

円
未
満

 

１
０
 

 
６
０

０
～
７

０
０
万

円
未
満

 

１
１
 

 
７
０

０
～
８

０
０
万

円
未
満

 

１
２
 

 
８
０

０
～
９

０
０
万

円
未
満

 

１
３
 

 
９
０

０
～
１

，
０
０

０
万
円

未
満
 

１
４
 

 
１
，

０
０
０

万
円
以

上
 

１
５
 

 
わ
か

ら
な
い

 

 （
２

）
あ
な

た
の
世

帯
で
は

以
下
の

手
当
や

援
助
等

を
現
在

受
け
て

い
ま
す

か
。
 

（
①
～

④
の
項

目
に
つ

い
て
、

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
つ
け

て
く
だ

さ
い
）

 

 
受

け
て
い

る
 

受
け
て

い
な
い

 

①
就
学
援

助
 
※

１
 

１
 

２
 

②
児
童
扶

養
手
当

 
※
２

 
１
 

２
 

③
障
害
や

難
病
を

対
象
と

し
た
手

当
 
※

３
 

１
 

２
 

④
生
活
保

護
 

１
 

２
 

※
１
 

経
済
的

な
理
由

に
よ
り

、
就
学

が
困
難

と
認
め

ら
れ
る

児
童
生

徒
に
対

し
、
学

用
品
費

な
ど
を

援
助
す

る

制
度

で
す
。

 

※
２
 

ひ
と
り

親
家
庭

の
父
母

等
に
支

給
さ
れ

る
手
当

で
す
。

 

※
３
 

特
別
児

童
扶
養

手
当
、

障
害
児

福
祉
手

当
、
特

別
障
害

者
手
当

な
ど
が

あ
り
ま

す
。
 

  問
４

 
さ
し

つ
か
え

な
け
れ

ば
、
保

護
者
の

方
の
最

終
学
歴

を
教
え

て
く
だ

さ
い
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

（
ひ

と
り
親

家
庭
の

場
合
は

あ
て
は

ま
る
方

だ
け
に

○
を
つ

け
て
く

だ
さ
い

）
 

母
 

親
 

父
 
親

 

１
 
中
学

校
卒
業

（
高
校

中
退
含

む
）
 

２
 
高
等

学
校
卒

業
 

３
 
高
専

・
短
大

・
専
門

学
校
卒

業
 

４
 
大
学

卒
業
（

大
学
院

含
む
）

 

５
 
そ
の

他
の
教

育
機
関

卒
業
 

６
 
答
え

た
く
な

い
 

１
 

中
学
校

卒
業
（

高
校
中

退
含
む

）
 

２
 

高
等
学

校
卒
業

 

３
 

高
専
・

短
大
・

専
門
学

校
卒
業

 

４
 

大
学
卒

業
（
大

学
院
含

む
）
 

５
 

そ
の
他

の
教
育

機
関
卒

業
 

６
 

答
え
た

く
な
い

 

 

 
保

護
者
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 問
５

 
あ
な

た
の
世

帯
の
主

な
生
計

維
持
者

を
教
え

て
く
だ

さ
い
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

父
親
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
母
親

 

３
 

父
親
・

母
親
以

外
の
方

 

  問
６

 
主

な
生

計
維

持
者
の

現
在
の

就
業
状

況
に
つ

い
て
お

尋
ね
し

ま
す
。

 

※
現
在

、
育
児

休
業
な

ど
で
休

業
中
の

方
は
、

復
職
す

る
と
き

の
仕
事

の
番
号

を
選
ん

で
く
だ

さ
い
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

正
社
員

・
正
規

職
員
 

２
 

契
約
職

員
・
パ

ー
ト
・

非
正
規

職
員
 

３
 

自
営
業

・
家
業

 

４
 

日
雇
 

５
 

内
職
 

６
 

求
職
中

 

７
 

仕
事
を

探
し
て

い
な
い

（
主
な

理
由
を

１
つ

教
え
て

く
だ
さ

い
）
 

 
 

①
 
家

事
や
育

児
に
専

念
 
 

 
 
 

 
 
 

 
②
 

学
生
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

③
 
家

族
の
介

護
や
介

助
 
 

 
 
 

 
 
 

 
④
 

病
気
療

養
 

⑤
 

年
金
・

家
賃
な

ど
の
収

入
が
あ

る
た
め

 
 
⑥

 
そ
の

他
 

 
 

 

 問
７

 
あ
な

た
が
子

育
て
と

仕
事
を

両
立
す

る
う
え

で
、
重
要
だ

と
思
う

こ
と
に

つ
い
て

教
え
て

く

だ
さ
い
。（

重
要

だ
と

思
う

順
に

３
つ
、
下
の
□

の
中
に

１
～
９

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

給
与
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
勤

務
時
間

 
 
 

 
 
 

 
 
 

３
 
休

暇
制
度

 

４
 

雇
用
形

態
 
 

 
 
 

 
 
 

５
 
勤

務
場
所

 
 
 

 
 
 

 
 
 

６
 
昇

任
制
度

 

７
 

日
常
的

に
子
ど

も
を
預

け
ら
れ

る
場
所

 
 
 

 
 

８
 

急
な
用

事
等
の

場
合
に

、
子
ど

も
を
預

け
ら
れ

る
場
所

 

９
 

そ
の
他

 

 

１
番

目
 

 
２

番
目
 

 
３

番
目
 

 

  問
８

 
あ
な

た
は
、

お
子
さ

ん
と
十

分
時
間

を
過
ご

し
て
い

ま
す
か

。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

十
分
に

過
ご
し

て
い
る

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
過
ご

し
て
い

る
 

３
 

あ
ま
り

過
ご
し

て
い
な

い
 
 

 
 
 

 
 
４

 
過
ご

し
て
い

な
い
 

    



 
保

護
者
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 問
９

 
あ
な

た
の
世

帯
で
は

、
経
済
的

理
由
で

、
次
の

よ
う
な

経
験
を

さ
れ
た

こ
と
が

あ
り
ま

す
か
。

概
ね
半
年

の
間
で

お
考
え

く
だ
さ

い
。
（

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
つ
け

て
く
だ

さ
い
）

 

項
 
 

目
 

あ
っ

た
 

な
か

っ
た

該
当

し
な

い
 

（
支

払
の

必
要
が

な
い
）

①
家

族
が

必
要
と

す
る
食

料
を
買

え
な
か

っ
た
 

（
嗜

好
品

は
含
み

ま
せ
ん

）
 

１
 

２
 

３
 

②
家

族
が

必
要
と

す
る
衣

服
を
買

え
な
か

っ
た
 

（
高

価
な

衣
服
や

貴
金
属

・
宝
飾

品
は
含

み
ま
せ

ん
）
 

１
 

２
 

３
 

③
電

気
・

ガ
ス
・

水
道
料

金
の
未

払
い
 

１
 

２
 

３
 

④
家

賃
や

ロ
ー
ン

の
未
払

い
 

１
 

２
 

３
 

⑤
医

療
機

関
へ
の

受
診
が

で
き
な

か
っ
た

 
１

 
２
 

 

  問
１

０
 
現

在
の
暮

ら
し
の

状
況
を

総
合
的

に
見
て

、
ど
う

感
じ
て

い
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

大
変
ゆ

と
り
が

あ
る
 

 
 
 

 
２
 

や
や
ゆ

と
り
が

あ
る
 

 
 
 

 
３
 

普
通
 

４
 

や
や
苦

し
い
 

 
 
 

 
 
 

 
５
 

大
変
苦

し
い
 

  子
育

て
に

関
し

て
お

尋
ね
し

ま
す

。
 

問
１

１
 
お

子
さ
ん

の
学
習

に
つ
い

て
教
え

て
く
だ

さ
い
。

 

（
１

）
学
習

塾
を
利

用
し
て

い
ま
す

か
 

１
 

利
用
し

て
い
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
利

用
し
て

い
な
い

 

 （
２

）
「

２
 

利
用

し
て

い
な

い
」
を

選
択

し
た

方
に

お
尋

ね
し

ま
す

。
そ

の
理

由
に
つ

い
て
教

え

て
く
だ
さ

い
。
（

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に
○

を
付
け

て
く
だ

さ
い
）

 

１
 

子
ど
も

が
行
き

た
が
ら

な
い
 

 
 
 

２
 
子

ど
も
が

勉
強
を

し
た
が

ら
な
い

 

３
 

必
要
性

を
感
じ

な
い
 

 
 
 

 
 
 

４
 
家

の
近
く

に
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

５
 

経
済
的

な
理
由

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

６
 
ク

ラ
ブ
活

動
や
習

い
事
で

忙
し
い

 
 
 

７
 

子
ど
も

の
自
由

時
間
が

少
な
く

な
る
 

８
 
他

の
家
族

の
理
解

が
得
ら

れ
な
い

 
 
 

９
 

特
に
理

由
は
な

い
 

  問
１

２
 
お

子
さ
ん

の
進
路

に
つ
い

て
お
尋

ね
し
ま

す
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

 （
１

）
あ
な

た
は
、

お
子
さ

ん
の
進

学
に
つ

い
て
、

ど
こ
ま

で
希
望

さ
れ
て

い
ま
す

か
。
 

１
 

中
学
校

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
高

校
 

３
 

短
期
大

学
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

４
 
大

学
・
大

学
院
 

５
 

専
門
学

校
・
高

等
専
門

学
校
 

 
 
 

６
 
わ

か
ら
な

い
 

 
保

護
者
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 （
２

）
あ
な

た
は
、

お
子
さ

ん
が
希

望
通
り

の
学
校

ま
で
進

む
こ
と

に
な
る

と
思
い

ま
す
か

。
 

１
 

思
う
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

思
わ
な

い
 
 

 
 
 

 
 
３

 
わ
か

ら
な
い

 

 （
３

）
「

２
 

思
わ

な
い
」
と

答
え

た
方

に
お

尋
ね
し

ま
す

。
そ
の
理
由

に
つ
い

て
教
え

て
く
だ

さ

い
。
 

１
 

お
子
さ

ん
の
希

望
と
異

な
る
か

ら
 
 

 
 
 

２
 
お

子
さ
ん

の
学
力

か
ら
考

え
て
 

 
 
 

 
 
 

３
 

経
済
的

な
理
由

か
ら
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

４
 
特

に
理
由

は
な
い

 

５
 

そ
の
他

 

  問
１

３
 
お

子
さ
ん

の
登
校

の
状
況
（
昨
年

１
年
間

）
に
つ

い
て
、
も
っ

と
も
近

い
も
の

１
つ

に
○

を
つ
け
て

く
だ
さ

い
。
 

１
 

ほ
ぼ
毎

日
通
っ

て
い
る

 

２
 

欠
席
は

年
間
３

０
日
未

満
で
あ

る
 

３
 

欠
席
が

年
間
３

０
日
以

上
、
６

０
日
未

満
で
あ

る
 

４
 

欠
席
が

年
間
６

０
日
以

上
、
１

年
未
満

で
あ
る

 

５
 

１
年
を

通
じ
て

欠
席
し

た
 

６
 

わ
か
ら

な
い
 

  
 

 

問
１

４
 
お

子
さ
ん

の
健
康

状
態
に

つ
い
て

教
え
て

く
だ
さ

い
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

良
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
良

い
 
 

 
 
 

 
 
 

３
 

普
通
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
４
 

ど
ち
ら

か
と
い

え
ば
良

く
な
い

 

５
 

良
く
な

い
 

  問
１

５
 
子

育
て
に

関
す
る

情
報
に

つ
い
て

お
尋
ね

し
ま
す

。
 

 （
１

）
あ
な

た
は
、

子
育
て

に
関
す

る
情
報

を
ど
こ

か
ら
入

手
し
ま

す
か
。

 

（
多

い
順

位
に

３
つ

、
下
の
□
の

中
に
１

～
１
３

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

 
自
分

の
親
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
兄
弟

や
親
戚

 

３
 

 
友
人

や
同
僚

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
町
内

会
や
民

生
委
員

な
ど
の

地
域
住

民
 

５
 

 
子
育

て
支
援

セ
ン
タ

ー
 
 

 
 
 

 
 
６

 
テ
レ

ビ
・
ラ

ジ
オ
・

新
聞
 

７
 

 
保
育

園
・
幼

稚
園
・

学
校
な

ど
の
先

生
 
８

 
保
健

セ
ン
タ

ー
や
市

役
所
な

ど
行
政

窓
口
 

９
 

 
市
の

広
報
誌

・
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
 
 

 
１
０

 
雑
誌

・
育
児

書
 

１
１

 
イ
ン

タ
ー
ネ

ッ
ト
・

Ｓ
Ｎ
Ｓ

 
 
 

 
１
２

 
フ
リ

ー
ペ
ー

パ
ー
 

１
３

 
情
報

の
入
手

手
段
が

分
か
ら

な
い
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目

 
 

３
番

目
 

 



 
保

護
者
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 （
２

）
子
育

て
に
関

す
る
情

報
に
つ

い
て
、
ど
の

よ
う
な

内
容
の

も
の
が

あ
れ
ば

良
い
と

思
い
ま

す

か
。
（
あ

る
と

良
い

と
思
う

も
の

を
３

つ
、
下
の

□
の

中
に
１

～
１
１

の
番
号

を
記
入

し
て
く

だ

さ
い
）
 

１
 

 
子
ど

も
の
発

達
や
病

気
 
 

 
 
 

 
 
２

 
子
ど

も
の
遊

び
場
や

施
設
 

３
 

 
子
ど

も
の
食

事
や
栄

養
 
 

 
 
 

 
 
４

 
相
談

窓
口
の

案
内
 

５
 

 
子
ど

も
の
し

つ
け
や

勉
強
 

 
 
 

 
 
６

 
手
当

等
の
公

的
助
成

 

７
 

 
子
ど

も
の
進

学
や
進

路
 
 

 
 
 

 
 
８

 
習
い

事
や
学

習
塾
 

９
 

 
子
ど

も
が
参

加
で
き

る
イ
ベ

ン
ト
 

 
１
０

 
特
に

な
い
 

１
１

 
そ
の

他
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目

 
 

３
番

目
 

 

 （
３

）
子
育

て
に
関

す
る
情

報
に
つ

い
て
、
ど
の
時

点
で
あ

な
た
に

提
供
が

あ
れ
ば

良
い
（
良
か

っ

た
）
と
思

い
ま
す

か
。
 

（
あ

る
と

良
い

と
思

う
時
期

を
２

つ
、
下
の

□
の
中

に
１
～

７
の
番

号
を
記

入
し
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

高
校
生

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
大

学
生

(短
大

・
専
門

学
校
な

ど
も
含

む
) 

３
 

社
会
人

に
な
り

た
て
の

こ
ろ
 

 
 
 

４
 
結

婚
し
た

と
き
 

５
 

妊
娠
し

た
と
き

 
 
 

 
 
 

 
 
 

６
 
出

産
し
た

と
き
 

７
 

わ
か
ら

な
い
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目

 
 

  問
１

６
 
お

子
さ
ん

の
こ
と

に
つ
い

て
、
家

庭
内
で

悩
ん
で

い
る
こ

と
は
あ

り
ま
す

か
。
 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

全
て

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

 
し
つ

け
や
生

活
習
慣

に
つ
い

て
 
 

 
 
 

２
 
 

学
習
・

進
路
に

つ
い
て

 

３
 

 
学
校

生
活
・

友
人
関

係
に
つ

い
て
 

 
 
 

４
 
 

病
気
や

発
育
・

発
達
に

つ
い
て

 

５
 

 
非
行

や
問
題

行
動
に

つ
い
て

 
 
 

 
 
 

６
 
 

教
育
費

に
つ
い

て
 

７
 

 
性
格

に
つ
い

て
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

８
 
 

そ
の
他

 

９
 

 
特
に

悩
み
は

な
い
 

          

 
保

護
者
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 問
１

７
 
あ

な
た
が

困
っ
た

時
や
悩

み
が
あ

る
時
、

相
談
相

手
や
相

談
先
は

ど
こ
で

す
か
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

全
て

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

 
配
偶

者
・
パ

ー
ト
ナ

ー
 
 

 
 
 

 
 
 

２
 
自

分
の
親

 
 

３
 

 
配
偶

者
・
パ

ー
ト
ナ

ー
の
親

 
 
 

 
 
 

４
 
兄

弟
、
そ

の
他
の

親
戚
 

５
 

 
知
人

や
友
人

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

６
 
職

場
関
係

者
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

７
 

 
学
校

の
先
生

や
ス
ク

ー
ル
カ

ウ
ン
セ

ラ
ー
 

８
 
公

的
機
関

や
市
役

所
の
相

談
員
 

９
 

 
児
童

ク
ラ
ブ

の
支
援

員
 
 

 
 
 

 
 
１

０
 
民

生
委
員

・
児
童

委
員
 

 

１
１

 
民
間

の
支
援

団
体
 

 
 
 

 
 
 

 
 
１

２
 
医

療
機
関

の
医
師

や
看
護

師
 
 

 
 

１
３

 
イ
ン

タ
ー
ネ

ッ
ト
へ

の
書
き

込
み
 

 
 
１

４
 
そ

の
他
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

１
５

 
相
談

で
き
る

相
手
が

い
な
い

 

  問
１

８
 
あ

な
た
は

、
市
役

所
の
相

談
窓
口

が
ど
の

よ
う
な

場
所
（

相
手
）
で
あ

れ
ば
相

談
し
や

す

い
で
す
か

。
（
利

用
し

や
す

い
と

思
う
順

に
３

つ
、
下
の

□
の
中

に
１
～

１
０
の

番
号
を

記
入
し

て
く
だ
さ

い
）
 

１
 

匿
名
性

が
あ
る

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
２
 

電
話
で

相
談
で

き
る
 

 

３
 

継
続
し

て
相
談

で
き
る

 
 
 

 
 
 

 
４
 

ゆ
っ
く

り
相
談

で
き
る

 

５
 

同
じ
人

に
相
談

で
き
る

 
 
 

 
 
 

 
６
 

１
か
所

で
色
々

な
相
談

が
で
き

る
 
 

７
 

い
つ
で

も
利
用

で
き
る

 
 
 

 
 
 

 
８
 

イ
ン
タ

ー
ネ
ッ

ト
や
Ｓ

Ｎ
Ｓ
で

相
談
で

き
る
 

９
 

同
じ
境

遇
の
人

と
話
が

で
き
る

 
 
 

１
０
 

そ
の
他

 

 

１
番

目
 

 
２

番
目

 
 

３
番

目
 

 

  主
な

生
計

維
持

者
（

問
５
で

〇
の

つ
い
た

方
）

に
つ
い

て
お

尋
ね
し

ま
す

。
 

問
１

９
 
あ

な
た
（
主

な
生
計

維
持
者

）
が
初

め
て
親

と
な
っ

た
年
齢

は
い
く

つ
で
す

か
。
（

実
子

以
外
も
含

み
ま
す

）
（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

１
０
代

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
２
０

～
２
４

歳
 
 

 
 
 

 
３
 

２
５
～

２
９
歳

 

４
 

３
０
～

３
４
歳

 
 
 

 
 
５

 
３
５

～
３
９

歳
 
 

 
 
 

 
６
 

４
０
歳

以
上
 

  問
２

０
 
あ

な
た
（

主
な
生

計
維
持

者
）
が

１
５
歳

の
頃
、
ご
家

庭
の
暮

ら
し
向

き
は
ど

う
だ
っ

た

と
感
じ
ま

す
か
。

（
あ
て

は
ま
る

番
号
１

つ
に

○
を
つ

け
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

大
変
苦

し
い
 

 
 
 

 
 
２

 
や
や

苦
し
い

 
 
 

 
 
 

 
３
 

普
通
 

４
 

や
や
ゆ

と
り
が

あ
る
 

 
 
５

 
ゆ
と

り
が
あ

る
 
 

 
 
 

 
６
 

わ
か
ら

な
い
 

     



 
保

護
者
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 問
２

１
 
あ

な
た
（

主
な
生

計
維
持

者
）
は

、
こ

れ
ま
で

に
次
の

よ
う
な

経
験
を

し
た
こ

と
が
あ

り

ま
す
か
。

（
あ
て

は
ま
る

番
号
全

て
に

○
を
つ

け
て
く

だ
さ
い

）
 

１
 

成
人
す

る
前
に

父
親
が

亡
く
な

っ
た
 

 
 
 

２
 

成
人
す

る
前
に

母
親
が

亡
く
な

っ
た
 

 
 
 

３
 

成
人
す

る
前
に

両
親
が

離
婚
し

た
 

４
 

成
人
す

る
前
に

生
活
保

護
を
受

け
て
い

た
 

５
 

親
か
ら

暴
力
を

振
る
わ

れ
た
 

６
 

元
配
偶

者
や
交

際
相
手

か
ら
暴

力
を
振

る
わ
れ

た
 

７
 

家
庭
内

の
事
情

に
よ
り

親
と
離

れ
て
暮

ら
し
た

 

８
 

１
～
７

の
い
ず

れ
も
経

験
し
た

こ
と
が

な
い
 

  問
２

２
 
あ

な
た
（

主
な
生

計
維
持

者
）
は

、
自

分
の
体

や
気
持

ち
で
気

に
な
る

こ
と
は

あ
り
ま

す

か
。
（
あ

て
は
ま

る
番
号

全
て

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

 
眠
れ

な
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
よ
く

頭
が
痛

く
な
る

 

３
 

 
歯
が

痛
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
４

 
不
安

な
気
持

ち
に
な

る
 

５
 

 
も
の

を
見
づ

ら
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
６

 
聞
こ

え
に
く

い
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

７
 

 
よ
く

お
腹
が

痛
く
な

る
 
 

 
 
 

 
 
８

 
よ
く

風
邪
を

ひ
く
 

９
 

 
よ
く

か
ゆ
く

な
る
 

 
 
 

 
 
 

 
１
０

 
ま
わ

り
が
気

に
な
る

 

１
１

 
や
る

気
が
起

き
な
い

 
 
 

 
 
 

 
１
２

 
い
ら

い
ら
す

る
 

１
３

 
よ
く

肩
が
こ

る
 
 

 
 
 

 
 
 

 
１
４

 
よ
く

腰
が
痛

く
な
る

 

１
５

 
特
に

気
に
な

る
と
こ

ろ
は
な

い
 
 

 
１
６

 
そ
の

他
 

  問
２

３
 
あ

な
た
（

主
な
生

計
維
持

者
）
は

、
定
期

的
に
健

康
診
断

を
受
け

て
い
ま

す
か
。

 

（
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

付
け
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 

は
い
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
２

 
い
い

え
 

 「
２

 
い

い
え

」
と

答
え
た

方
に

お
尋
ね

し
ま

す
。
そ
の

理
由
を

教
え
て

く
だ
さ

い
。
 

①
 
時
間

が
な
い

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
②

 
健
康

だ
か
ら

 

 
③

 
金
銭

的
な
余

裕
が
な

い
 
 

 
 
 

 
 
④

 
き
っ

か
け
が

な
い
 

 
⑤

 
何
と

な
く
 

        

 
保

護
者

 
 

1
0 

 市
の

取
組

に
つ

い
て

お
尋
ね

し
ま

す
。

 

問
２
４
 

現
在
必

要
と
し

て
い
る

こ
と
、

重
要
だ

と
思
う

支
援
等

は
ど
の

よ
う
な
も

の
で
す

か
。
 

（
重

要
だ

と
思

う
順

に
３

つ
、
下
の

□
の
中

に
１
～

１
４
の

番
号
を

記
入
し
て

く
だ
さ

い
）
 

１
 
 
子

ど
も
の

こ
と
や

生
活
の

こ
と
な

ど
悩
み

ご
と
を

相
談
で

き
る
こ

と
 

２
 
 
同

じ
よ
う

な
悩
み

を
持
っ

た
人
同

士
で
知

り
合
え

る
こ
と

 

３
 
 
地

域
の
人

か
ら
助

け
て
も

ら
え
る

こ
と
 

４
 
 
離

婚
の
こ

と
や
養

育
費
の

こ
と
な

ど
に
つ

い
て
相

談
で
き

る
こ
と

 

５
 
 
病

気
や
障

害
の
こ

と
な
ど

に
つ
い

て
専
門

的
な
相

談
が
受

け
ら
れ

る
こ
と

 

６
 
 
住

宅
を
探

し
た
り

住
宅
費

を
軽
減

し
た
り

す
る
た

め
の
支

援
が
受

け
ら
れ

る
こ
と
 

７
 
 
病

気
や
出

産
、
事

故
な
ど

の
事
情

が
あ
っ

た
時
に

一
時
的

に
子
ど

も
を
預
け

ら
れ
る

こ
と
 

８
 
 
子

ど
も
の

教
育
（

高
校
ま

で
）
に

か
か
る

費
用
が

軽
減
さ

れ
る
こ

と
 

９
 
 
子

ど
も
の

大
学
進

学
な
ど

に
か
か

る
費
用

が
軽
減

さ
れ
る

こ
と
 

１
０
 
一

時
的
に

必
要
な

資
金
を

借
り
ら

れ
る
こ

と
 

１
１
 
就

職
・
転

職
の
た

め
の
支

援
が
受

け
ら
れ

る
こ
と

 

１
２
 
そ

の
他
 

１
３
 
特

に
な
い

 

１
４
 
わ

か
ら
な

い
 

 

１
番

目
 

 
２

番
目
 

 
３

番
目

 
 

  

質
問
は
以

上
で
す

。
調
査

に
ご
協

力
い
た

だ
き
あ

り
が
と
う

ご
ざ
い

ま
し
た

。
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